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Conclusión, a la relación de-obras inscritas definitivamente en el Registro General de la Prop iedad  intelectual durante el año 1953

106.253.—Arquitectura. — Timoteo Ca­
rreras Sota.—Sevilla, 1952.—Gráficas Se- 
villanas.—U no de 33 x 25 cm,— 191 págs.

(2.602)
106.254.— ...Or en pany. — José Alarte 

Querol. — 1952. — Ejemplar manuscrito. 
Uñó tie 22x15 c m - 18 hojas. (4.332)

106.255.—Conjunto profesional.—Vicen­
te Vává Genovés.—Valencia. 1.952.—-Edi­
torial Domenech.—Uno de 21x16 c m .~  
112 págs. (4.333)

106.256.—El poema de Belén.—Rafael 
Martínez Coll.— 1952— Ejemplar manus­
crito.—U no de 21x31 cm.—27 hojas.

(4.334)
106.257.—El poema de Belén.—Manuel 

Sánchez Navarrete.—1951.—Ejemplar me­
canografiado.—Uno de 22x16 cin.— 100 
páginas. (4.335 >

106.258.—El dibujo y su metodología. 
Francisco Pérez Lozao.—Zamora. 1952. 
Aries Gráficas.—Uno de 24x17 c m —3-1 
más 2 4 'págs. (175)

106.259.—La moneda en e l suelo.—Ilde­
fonso Manuel Gil López.—Barcelona. 1951. 
Editorial Janes.—Uno de 20x15 cm.—220 
páginas. <1.585)

106.260.—Rosalinda. — Pierre Carón y 
Fernando García Morcillo.—1952.—Ejem ­
plar manuscrito.—Uno de 21:. 31 c m —3 
hojas. (.64 362)

i 06 261.—Clarines de gloria.—Anastasio 
de Haro Alamillos.—Madrid. 1953.—Mul­
ticopista.—Uno de 21x31 cm.—2 hojas.

(64.363 )
l€6.262—Libro de la salud de la infan­

cia.—M ateo Jiménez Quesada.—Madrid, 
1952.—S. Ocaña.—Uno de 17 x 12 cm.—10 
páginas, (64.364»

106.263.—El sabor de un beso.—Manuel 
Meaeguer Andréu.— 1952.—Ejemplar me­
canografiado.—Uno de 22 por 16 c m —52 
páginas. <64.365»

106.264.— Amor, viene cantando.—Luis 
Baria Galé. Manuel Espada Vicario v 
Pablo Conde Martínez.—Madrid. 1252.— 
Litografía Diez.—Uno de 24x17 cm .—8 
hojas. r04.333)

106.265.—El imperio de la vocación.—Al­
fonso de Gabriel y Ramírez de Cartagena. 
Madrid. 1952.—Imprenta Radio.—Uno de 
22x16  cm.—2 hojas. (64.365*

106.266.—T e quiero. Méjico lindo.—Mi­
guel Fernández Paris de ia música y Al­
fonso Jofre de Villegas Cernuda de ia 
letra.—Madrid. 1952.—Jofre.—Uno cíe 24 
por 34 cin.—2 hoja-. (04.367»

106.267.—Divertido.—Mercedes Amor f a ­
riña y Marino García González.—1953. 
Uno de 24x17 cm.—2 hojas. ¡64.363.»

108.268.—Rumbo y pasión. — Salvador 
cíe Alva Valdivia de la música e Ignacio 
Ramón Jim énez de la letra.— 1952— Ejem- 
par manuscrito y mecanografiado.—Uno 
de 21x31 cm.—4 5 ' o-;-10 hojas. íí>4.36:>>

1Ü6.269.—Las botas de siere leguas. - 
Carlos P em nilt.—1952.—Ejemplar meca­
nografiado.—Uno de 21x16 <*m — 63 ho­
jas. «64.370>

106.270.—Problema- propuestos en Ms 
exámenes de Estado. — Salvador Esc ríe: 
Aivarez.—Madrid. 1952.—Litografía Nieto. 
Uno de 22x16 cm.—69 pjps. ’ '64.371)

106.271.—El misionero del Cuso.— A-- 
fonso González de la Iglesia.—Madrid .  
1453.—Delgoprint. — Uno de 28 :■ 21 ron! 
4 hojas. » 64.272 i

106.272.—Bajo el viejo sauce.’—María do 
la • Concepción Nú hez Maza. — Madr: 1. 
1953.—Delgoprint. — Ur.o de 2 8 ’ 21 cm. 
4hojas. ' 64.37.1»

106.273.—Cruel venganza.—Alaría C m v  
Sánchez. — Bai'celorun 1953, — Editorial

i

Bruguera.— U no de 1 5 x 1 6  cm .— 127 ■■.pá­
ginas. (64.374)

106.274. — C abalgata m ágica . — Lorenzo  
Torres N in  y Joaquín Subirá Riera.— 1952. 
Ejem plar manuscrito.— U n o de 2 1 x 3 1  cm. 
10 hojas. (64.375)

.106.275,—A vivir del cu en to .— José M u­
ñoz R om án y M anuel M artínez F aixa  Je  
i a ' letra y Fernando M oraleda Belvar y  
José M artínez Mollá de la m úsica.— 1952. 
Ejemplar, m ecanografiado. — U no de 22 
por 16 cm .— 129 págs. (64.376»

106.276.— Indice recopilado de los acuer­
dos del Tribunal E con óm ico  A dm in istra­
tivo Central.—César C errera Cerezuela.

Madrid. 1952.—Im p ren ta  J. Bravo.—U ro 
de 2 3 x 1 6  cm .—400 págs.- (64.377)

106.277.— M aiagna c el D esen ta n tam en t.  
José Torrella  P ineda.— 1062. —  E jem plar  
m ecan ografiad o .--U n o  de 25 • 16 cm .—70 
hojas. (64.378)

106.278.— Lo m ás herm oso.— G uillerm o  
G uió M artin.— 1953.— Ejem plar m anuscri­
to.—U n o  de 24: 16 cm.— 2 hojas.

(64.380)
106.279.— Por nuestra am istad .—R em i­

gio Pérez Moreno de la letra y  Franeis-  
•co H uertas .Sánchez de la m úsica.— 1952. 
Ejem plar m ecan ografiad o .— U n o  cíe ~4 
por 17 cm .—2 hojas' ' (64.381»

106.280.—Loca ansiedad.—F e m a n d o  Abo­
lla  Fernández.— 1950.— E jem plar m an u s­
crito.—U no de 21x3 1  cm .— 2 hojas.

(04.382*
106.281.—C a b a lg a ta . de .principe.—Hipó- 

Uto S a n ch o  Lobo.— 1952.—E jem plar m a­
nuscrito.-—U no de 2 2 x 1 6  cm .— 03 pági­
nas ‘G4.383)

106.282. — Gayarte. — L uciano  Filgueiro  
Lorenzo.— Ciñiera. 1952.— Im prenta  Mes 
t iern a— U no de 2 1 x 1 6  cm .— 2 hoias.

(64.384)
106.283.— Lo mío es para u .— Benigna  

C oncience Martin de la m úsica y F ran­
cisco F ernández M artínez cíe la  letra. — 
1952.—E jem plar m anuscrito v m ecanogra­
fiado.— Uno de 2 1 x 3 1  cm .— 53-;-11 hojas

(64.383»
106.284. — Cabeza de B uey en fiesta.— 

Francisco Moral Altillo.— 1952.— Ejem plar  
m anuscrito.— U no d é  2 1 x 3 1  cm .—8 h o ­
jas. (64.370»

106.285.—Para que nazca una flor 
M ercedes Amor Fariña y M ariño García  
G onzález.— 19f>3. — E jem plar manuscrito. 
U ne de 2 4 x 1 7  cm.— 2 hojns. ¡64.336'

100.286.—Canciones Quiroga. — Antonio  
Quintero Ramírez v R afael de Lean  
Arias do Saavedra de la letra, y  Manuel 
López Q uiroga de la música.*— 1952.— 
Ejem plar m anuscrito y mecanografiado. 
U no de 21 x 3 1  cm.— 7 hojas. (64.387 *

106.237.— Sierra de Ronda. — Christian  
Anwander y M acedonio Moragún Díaz. 
Madrid. 1953— C. M o r a ll—U no de 2 2 / 3 1  
centím etro.— 8 hojas. '.64.388.»

106.288.—Expedientes ejecutivos indivi­
duales para procedim ientos especiales.— 
F rancisco  Arenas G u e r r a —Macirid. 1952. 
A K. S  C. de Jesús.—U no cic» 2 1 x 1 5  cm. 
286 paginas. *64.3ñ:n

106.289— ¡El cielo d icto  sen ten c ia !—Ca­
yetano S a n t is  Cerezo.—Madrid. 1953.— 
M ultispano.— Uno de 3! - 21 c m . —8 hojas.

164.390 *
106.290 —  Pasaje  u Venezuela? — Rafael  

Julio Salv ia  Jiménez. Ricardo D om ínguez  
García, y Fernando Merelo -Casas.— Ma­
drid. 1953— M ultivopis’a. — Uno de 31 por 
21 cm —13 hojas '64 391 •

106 291.—Una mujer drirint a.— M a n a  del 
Pilar Corre S á n ch ez . — Barcelona. 1952 .

1

• *

Editorial Bruguera.—Uno de 15x10 cm. 
Uno de 127 págs. (64.-392)

106.292.—Aquella canción antigua.—Juan  
Dotrás Vila de la música y Federico Ro­
mero Sarachaga de la letra.—1952.—Ejem ­
plar manuscrito.—Uno de 2 6 x 3 0 .-7 0  tri­
ginas.. (64,393)

L 06.293.^—Yo moriré el viernes.—Jorge 
Griñán Gutiérrez.—Madrid, 1953.—Gestei.- 
ner.—Uno de 31 x 21 cm.—8 hojas.

(64.394)
106.294.—Reloj de caracoles.—José Ig ­

nacio Rubio de Castro y Masó.—Zarago­
za. 1952.—Editorial «El' Noticiero».—Uno 
de 17>. 12 c m — 55 páginas (84.395*

10G.295.—Amnesia por conveniencia.— 
Rufo Frascnnet Bnllavt.—1953.—Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 22x16 cm.—1/4 
páginas. (64-396 *

106.296.—Beso deseado.—Francisco Ba­
rrosa Rodríguez.—Madrid, 1952.—Edito­
rial P. Barrosa.—Uno de 24x17 cm.— 10 
hojas*.. 164.397)

100.297.—N*Eugenia. la el Oliver.—Fran­
cisco. de Asís Picas Pons.—1952.—Ejem­
plar mecanografiado —22 x 10 cm.—93 uá- 
g'inas, (64.393)

106.298.—El banquero faidón.—Platón.— 
Madrid, 1952.—Imprenta Sáenz.—Uno de 
20 x 1 4 'cm.—351 págs. (64.299.*

106.299.—La JurisDrudencia económica 
administrativa,—César Cevvera Cerezue­
la.—Madrid. 1951.—-Imprenta Juan Bra­
vo.—Uno de 23x 56 cm.—768 págs.

■ " . ~ (04.4001
106.300.—Sonatina. — Federico Moreno 

Torroba Ballesteros. — M a d r i d ,  1952. 
Fon S. G. A.—Uno de 30x21 cm.— i h o ii.

(64:401)
106.301 —Olvio.—Antonio del Hovo lo -  

rréns do ia letra e Ignacio Mas Polis de 
la música.—Ejemplar manuscrito v me­
canografiado.—Uno de 2i x 31 cm.—2 ho- 
3ns. (64.402 *

106.302 —Contrastes.—Félix Sanz Mar­
t in —vodrid , 1953.—Auxmar.—Uno de 31
por 21 cm:—4 páginas. (64.403.’

106.303— Prendido en un 'tan go—Luis 
Gómez Gutiérrez Otero.—1953.—Ejemplar' 
manuscrito y mecanografiado.—Uno ve  
21x31 cm.—*6 páginas. (64.404j

100.304—No más penas. — Mercedes 
Amor Fariña y Marino García Gonzári/. 
19;>3.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 25
por 17 cm.—2 hojas, (64.405'

106.305.—Ei proceso del artículo 41 de 
la Ley Hipotecaria—Federico R odrigu e  
Solano Espín.—Barcelona, 1953.—A. Bosch  
Uno de 23 x16 cm.—400 Dágs. (64.406* 
 ̂ 106.306.—Albenzia.—León Guller.— Mu- 

u v l . 1952—U. m . Española.—Uno de 24 
por^33 cm.—7 hojas. (64.407»

106.307—Si tu fiesta campera. — José 
Mana Legnza Puchol. Francisco -Fernan­
dez Moreno y Federico Leveníelcl Paitio. 
Madrid. 1952.—U. M. Española.—Uno de 
25 . l o  cm.— 3 hojas. (64.4091

106.308.—Don Podro de Castilla.—S al­
vador Guerrero Reyes de la letra y José 
Anión Aivarez de la música.—Madrid, 
1952.—U. M. Española.—Uno de 33x24  
cení inietros.—2 hojas. (64.410»

106.309 — En el pinar. — Fernando Ja- 
meiKíreu Obrador* — Madrid. 1952.—Uniun 
Musical Española.—Uno de 33x 24 cm. 
5 hoias. ¡64.411»*

106.210.—Aragón, tierra bravia.—Juan 
Antonio Cabero M artínez— Madrid. 1953. 
Gráficas Cinema.—Uno fie 18 x 13 cm. 
87 págs (64.412*

106 311.—M1. mibaihtc y yo.— Augus:<> 
Atgueru Aiuaei-o. Augusto AÍgueró Dasc.r 
y Rem an Vives m a í s —1952.—Ejemplar
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manuscrito.—Uno de 24x17 cm.—2 ho- 
jas.  ̂ " (54.413)

106.312.—La jazminera.—Julio Moreno 
Rodríguez de la letra y Julio Terrón 5o* 
orados de la música.—1952. — Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 21x16 cm.—2 hojas.

(64.414)
106.313.—Siempre contigo.—Augusto Al- 

gueró Dasca y Augusto Algueró Algueró.
1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 24 
por 17 cm.—2 hojas. (64.415)

106.314. — Perfumes de Extremadura. 
Francisco Moral Altillo.—1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 21 x 30 cm.—2 hojas.

(64.416)
106.315.—Zapateado.—Femando García 

Morcillo.—1952. — Ejemplar manuscrito. 
Uno de 21x29 cm.—2 hojas. . (64.417)

106.316.—Caminitos del querer.—María 
Carvajales Roa de la letra y Simón Gi- 
ribet Puig de la música.— 1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 22x17 cm.—2 -ho­
jas. (64.418)

106.317.—L’aventurier. — Pierre Carón 
de la letra y Femando 'García Morcillo 
de la música. — Ejemplar manuscrito y 
mecanografiado.—Uno de 21x31 cm.—3 
hojas. (64.419)

106318.—Canciones Quiroga. — Antonio 
Quintero Ramirez y Rafael de León Arias 

* de Saavedra de la letra y Manuel Ló­
pez Quiroga.—1952.—Ejemplar manuscri­
to y mecanografiado.—Uno de 21x31 cm. 
10 hojas. (64.420)

106.319.—Furia de fuego.—Enrique Al­
fonso Barcóns.—Madrid, 1953.—C. Bonea. 
Uno de 30x20 cm.—2 hojas. (64.421)

106.320.—Toiedo en fiestas. — Mercedes 
Amor Fariña, Marino García González.— 
1951.—EJemp. manuscrito. — Uno de 25 
por 17 cm —2 hojas. (54.422)

106.321.—Sucedió... en un portal.—Car­
men Navarro Echevarría.—1952. — Ejem­
plar mecanografiado.—Uno de 22 x 16 
centímetros.—25 hojas. (64.425)

106.322.—Soy flamenca y chulapona.— 
Antonio Ibáüez Robles y Julián Pinilla 
López.— 1952.—Ejemp. manuscrito y me­
canografiado.—Uno de 31 x 21 cm.—2 
hojas. (64.426)

106.323. — Así esa la Mancha. — Julián 
Pinilla López.—1952. — Ejemp. manuscri­
t o —Uno de 21 x 31 cm —7 hojas.

(64.427)
•1Q6.324.—La canco deis presos.—Juan 

Rial Sallarás.—1952.—Ejemp. mecanogra­
fiado.—Uno de 27 x 21 cm.—17 págs.

(64.428)
106.325.—Canciones Quiroga. — Antonio 

Quintero Ramírez y Rafael de León Arias 
ce Saavedra, de la letra, y Manuel Ló­
pez Quiroga Miquell. de la música.—1932. 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 21 x 31 cm.—9 hojas.. (64.429)

106.326.—Canciones Quiroga. — Antonio 
Quintero Ramírez y Rafael de León Arias 
cíe Saavedra, cle la letra, y Manuel Ló­
pez Quiroga Miquell. de la música.—1952. 
Ejemplar manúscrito y mecanografiado. 
Uno de 21 x 31 cm.—11 hojas. (64.431'

106.327.—Las figuritas de Belén.—José 
Santoja Santoja.—1952.—Ejemp. manus­
crito—Uno de 21 x 16 cm.—17 hojas.

(64.432)
106.328.—Pidiendo lumbre.—Justo Mar­

tínez González.—1952. — Ejemp. manus­
crito.—Uno de 21 x 15 cm.— 14 hojas.

(64.433)
106.329.— ¡Ay, las olas del m ar!—Pe­

dro Oltra Torres. Eduardo Rodríguez 
Cárcamo y Augusto Algueró Algueró.— 
-952.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 24 
por 17 cm —2 hojas. (64.434)

106.330.—Un buen consejo.—Justo Mar­
tínez González.—1952—Ejemp. manuscri- 
ro.—Uno de 21 x 15 cm.—14 págs.

(64.435)
106331.—Burbuja!. — Francisco Moral 

Altillo.— 1932.—Ejemp.' manuscrito.—Uno 
< Q 25 x 17 cm.—4 hojas. (64.436)

106332.—Antonio Rodríguez Caro. — 
Joaquín Sanchis Miradles y María Texi- 
cor Tico.—1952.—Ejemp. ¿íanuscrito. — 
lT;K> de 21 x 31 cm.—6 hojas. (64.437)

106.333—Mi blanca paloma.—Abelardo

Triviño Sánchez y Tomás Palencia Ro-
, cha.—1952—Ejemp. manuscrito. — Uno 

de 21 X 31 cm.—2 hojas. (64.302)
106.334.—Guión para los cursos de con­

ductores y motoristas.—Manuel Arias Paz 
Guitián.—Madrid, 1952.—D. G. de M. E. 
Uno de 21 x 14 cm.—222 págs. (64.303)

106.335.—La hora prohibida—María de 
la Concepción Linares Martin (Concha 
Linares Becerra).—Madrid, 1952. — Im­
prenta Sáez.—Uno de 20 X 14 cm.—343 
páginas. ( fa ^04)

106.336.—Pasión indómita. — Raúl Al­
fonso Boix. — Madrid, 1952. — Editorial 
Pueyo—Uno de 25 x 18 cm.—1 hoja.

(64.305)
106.337.—Los años irreparables.—Ratael 

Montesinos Martínez.—Zaragoza, 1952.— 
Insula—Uno .de 21 x 15 cm.— 128 pá­
ginas. (64.306)

106.338.—Doña Josefa. — Eladio Verde 
Lorenzo.—1952.—Ejemp. mecanografiado. 
Uno de 21 x 15 cm.—29 hojas. (64 307)

106.339.—No quisiera recordar. — Julio 
Moreno Rodríguez, de la letra, y Julio Te­
rrón Sobrados, de la música. — i952. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x 16 
centímetros.—10 hojas. (64.308)

106.340.—Zinga.., canción.—Pierre Ca* 
ron, de ¡a letra francesa, y Femando 
García Morcillo, de la música y de ia 
letra española.—Ejemp. manuscrito v me- 
conagrafiado.—1952.—Uno de 21 x  31 cm. 
3 hojas. (64.309)

106.341.—Bajo el cielo de Haití.—Fran­
cisco Moral Altillo.— 1952. — Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 20 x ' 31 cm.—3 hojas.

(64.3X0;
106.342.—Colección Apolo. — Josefa Or- 

tiz Arévalo.— 1951—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas. (64.311)

106.343. — Ay, mami. — Juan de Orúe 
Matía.—1952.—Ejemp. manuscrito y mey 
canografiado.—Uno de 25 x 17 cm.—3 
hojas. (64.312)

106.344.—Me lo han cambiado.—Maria­
no Esteban Olivera, de la letra, y Ave- 
lino García González y Carlos Luzuriaga 
Prieto, de la música.—1952.—Ejemp. ma­
nuscrito y mecanografiado.—Uno de 25 
por 18 cm.—4 hojas. (64.313)

106.345.—Mapas mudos para el estudio 
de la Geografía de España.—Julián Cas- 
tresana Montero. Alfredo Bellol Gómez 
y Jacobo López García.—Madrid, 1952.— 
Talleres S. Geográfico.—Uno de 21 por 
31 cm.—14 hojas. (64.314)

106.346.—El misterio del avión. — Ma­
nuel Peláez Suárez. — Madrid, 1952. — 
C. Morell.—Uno de 21 x 31 cm.—7 hojas.

(64.315)
106.347.—Esmeralda. — Pedro Alfonso 

Rodríguez Daganzo. — Madrid. 1952. — 
Multicopista.—Uno de 21 x 31 cm.—4 
hojas. (64.316)

106.348.—Polifonía española.—Cristóbal 
de Morales.—Madrid. 1352.—U. M. Espa­
ñola.—Uno de 33 x 24 cm.—229 hojas.

(64.408)
106.349.—Esclavo nací. — Enrique Pey-. 

rón Moreno, de la música, e Ignacio Ló­
pez López, de la letra.—1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 24 x 17 cm.— 4 ho­
jas. (64.438)

106.350.—Alma de Madrid.—Wolfrando 
Oses Blanco.—1953.—Ejempl. manuscrito. 
Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas. (64.439)

106.351.—La vida está en las cumbres. 
Maiia Luisa Villardefrancos Legrande.— 
Madrid, 1952:—Gilsa.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—174 págs. (64.440)

106.352.—Alma.—María Luisa Villarde­
francos Legrande.—Madrid, 1952.—Gilsa. 
Uno de lo x 10 cm.—136 págs. (64.441)

106.353. — El mal humor del Capitán 
Norton.—María Luisa Villardefrancos Le­
grando.—Madrid, 1952. — Gilsa. — Uno 
de 15 x 10 cm.— 124 págs. (64.442^

106.354.—Almas en la sombra.—María 
Luisa Villardefrancos Legrande.—Madrid.
1953.—Gilsa.—Uno de 15 x 11 cm.—2.476 
páginas. (64.443>

106.355.—Método- de Corte. — . Felisa 
Mendía Torres.—Madrid, 1942.—Impren­

ta P. H. Militares.—Uno de 29 x 20 cm. 
80 págs. (64.444)

106.356.—Historia de L:spaña.—  Anóni­
mo.—Madrid, 1952.—R. E. N. P. E.—Uno 
de 20 x 15 cm.—81 págs. (64.446)
• 106.357. — Instalaciones eléctricas. Cua­

dros.—Anónimo.—Madrid, 1952. __— Red 
Nacional de Ferrocarriles Españoles. — 
Uno de 21 x 15 cm.—42 págs. (64.445)

106.358.—Metalurgia. — Anónimo.—Ma­
drid. 1952.—R. E. N. F. E.—Uno de 21 
por 15 cm.—93 págs. (64.447).

106.359.—Marcelino pan y vino.—José 
María Sánchez Silva y García Morales, 
del texto, y Lorenzo Goñi Suárez, de las 
ilustraciones.—Madrid, 1952.—Ed. Cigüe­
ña.—Uno de 20 X 2 cm.—77 págs.

(64.448)
106.360. — Señalización y endavamien- 

tos.— Anónimo. — Madrid. 1952.—Red Na­
cional de los Ferrocarriles Españoles. — 
Uno de 20 x 15 cm.—80 págs. (64.449).

106.361.—Buenas noches. — María Isa­
bel Suárez de Deza.—Madrid, 1952.—Edi­
torial Alfil.—Uno de 15 x 11 cm.—54 pá­
ginas. (64.450)

106.362.—Y o soñé...—Rosa América Co­
halla Abrahantes.—1953. — Ejemp. meca­
nografiado.—Uno de 31 x 22 cm.—3 ho­
jas. (64.451)

106.363.—No se lo digas.—José María 
Fuentes de Aynat, de la letra, y José 
Molina Zúñiga* y José Molina Molero, de 
la música.—1952.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 15 x 21 cm.—2 hojas. (64.452)

106.364.—Distanciados. — María Carva­
jales Roa, de la letra, y Juan Juncá Al- 
bart, de la  música.—Ejemp. manuscrito 
y mecanografiado. — Uno de 24 x 17 
centímetros.—2 hojas. (64.453)

106.365.—Viviendo mi vida.—Isidro Ló­
pez López, de la letra, y Tomás Fernán­
dez García <Don Tom ).—1953—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 ho­
jas. (64.454)

106.366.—Campanas, camparas suenan. 
Juan Fontá Casas, de la música, y Gui­
llermo Guió Martín, de la letra.— 1952.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 17 
centímetros.—2 hojas. (64.455)

106.367.—El pem to peldnés.—M ana Ti­
les García, .1952.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 20 x 31 cm.—2 hojac. (728).

106.368.—Teoría y prácticas de aritmé­
tica y álgebra.—José Viñes Maxtor ell. —  
Alicante, 1952.—Gráf. Gutemberg — Uno 
de 23 x 16 cm-—254 págs. (730)

. 106.369.—La energía atómica al servi­
cio de la química.—Alejandro Deulofeu 
Torres.—Flgueras, 1952. — Ed. Emporium. 
Uno de 16 x 23»—254 págs. (28.225>

106.370.—Almas gemelas.—Manuel Gar­
cía Mor el, de la música, y Eduardo Na- 
vailes Sanmartín, de la letra. —  1952.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 16 
centímetros.—2 hojas. (28.226)

106.371.—Nadie lo debe saber. —  Juan 
Ferret Aguileña y Eduardo Navalles San­
martín.—1952. — Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (28.227)

106.372.—Album musical número 9. — 
Eduardo Navalles Sanmartín, de la le­
tra. y Juan Andréu Garriga (Taylor), de 
la música.—1952.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 25 x 17 cm.—4 hojas. (28.228)

106.373.—Album musical Siiius, núme­
ro 10.—Eduardo Navalles Sanmartín, de 
la letra, Tomás Sanmartín Ramón, de la 
música.— 1952.—Ejemp. manuscrito.—Uno 
de 25 x 17 cm.—4 hojas. (28.229)

106.374.—Platos rotos. — José García 
Empocillo.—1953.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 24 x 15 cm.—2 hojas. (28.230)

106.375.—Carnet blanco. — José García 
Empocillo, 1953.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 25 x 16 cm.—2 hojas. (28.231)

106.376.—Espiga de Dios o Vida y mar­
tirio de Josefina Viiaseca.—Valentín Gar­
cía González. — Barcelona, 1953. — Cop. 
Mod.—Uno de 22 x 31 cm.—1 hoja.

. (28.232)
106.377.—La venganza. — Juan Enrich 

Fontdevila.—Barcelona. 1952.—Gráf. Con­
dal.—Uno de 19 x  13 cm,—ISO págs.

(28.233)
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106.378.—La venganza. — Juan Enrich 
Ebntdevila. — Barcelona, 1952.—Cop. Re­
ne.—Uno de 27 x 21 cm.—3 hojas.

(28.234)
106.379.—Primores femeninos.— Eulalia 

Santigosa de Salvat).—Barcelona, 1953.— 
T, G. Llanger.—Uno de 24 x 17 cm.— 
10 hojas. (28.235)

106.380.—Mi teoría musical al alcance 
de todos.—Casio Nogareda Doménech.— 
Barcelona. 1952.—Ind. Gráf. M. Sota. —
Uno de 21 x 15 cm.—14 págs. (28.236)

106.381.—Dona, dona, on aneu.—Fran­
cisco Fornells Vilar.—1952.—Ejemp ma-

• nuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.
(28.237)

106.382.—Bajo antifaz. — Cosme Roca 
Boatía.—1952. — Ejemp. manuscrito. — 
Ur.c de 25 x 16 cm.—2 hojas. (28.238)

106.383.—Er gitano Rafaefc. — Cosme 
Roca Boada.—1952-.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 25 x 16 cm.—2 hojas. (28.239)

106.384.—Luz y alma.—Antonio Ortuño 
García.—Barcelona, 1953.—Gráf. Marina. 
Uno de 17 x  12 cm.—16 hojas. (28.240)

106.385. — Aunque pasen los años. — 
Juan Codina Oliva.—1952.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.

(23.241)
106.386.—Memories d’un estudiant bar- 

celoni.—Joaquín María de Nadal Ferrer. 
Barcelona, 1952*—Dalmáu y Jover.—Uno 
de 13 x 12 cm.—230 págs. (28.243)

106.387. — El raro destino de Virginia 
Brand.—Ana Marcela García Trueba. — 
Barcelona, 1952.—Bruguera Grané.—Uno 
de 16 x 10 cm.—124 págs. (28.244;

106.388.—Una muchacha fácil.—Miguel 
Cussó Giralt.—Barcelona, 1952.—Brugue­
ra Grané.—Uno de 15 x  10 cm —124 Da- 
ginas. (23.245)

106.389.—El sol sale otra vez.—María 
del Rosario Sánchez Navarro (Amparo 
Lara).—Barcelona, 1952.—Bruguera Gra­
né.—Uno de 15 x 10 cm.— 125 págs.

(28.246;
106.390.—Nunca es demasiado tarde.— i 

María del Rosario Sánchez Navarro.— 
Barcelona, 1932.—Bruguera Grané.—Uno 
de 15 x 10 cm.—143 págs. (28.247)

106.391. — La novia de mi entrañable 
amigo.—María Teresa Albo Alboitiz. —* 
Barcelona, 1952.—Bruguera Grane.—Uno 
de 15 X 10 cm.—128 págs. (28.248)

106.392.—Venganza de mujer. — Isabel 
Salueña Paesa.—Barcelona, 1952. — Bru­
guera Grané.—Uno de 15 x 10 cm. — 
143 pags. (28.249)

106.393.—Venerada.—María de las Nie­
ves Grajales Ibáñez.—Barcelona, 1952. — 
Bruguera Grané.—Uno de 10 x 15 cm. 
141 págs. (28.250)

106.394.—Rebelde a su destino. — Pilar 
García Rúa.—Barcelona, 1952.—Bruguera 
Grané.—Uno de 15 x 10 cm.—141 págs.

(28.251)
106.395.—La segunda madame Dupuy.— 

María Adela Durango Guervos.—Barce­
lona, 1952.—Eruguera y Grane.—Uno de 
10 x 15 cm.—143 págs. (28.252)

106.396.—Guerra en la jungla. — Ra­
fael Segovia Ramos (Jack Grey).—Bar­
celona, 1952.—Bruguera Grané.—Uno de 
lo x 10 cm.—126 págs. (28.253)

106.397.—Tobillos de ovo.—Pedro Víctor 
Debrigode Dugi.—Barcelona, 1952.—Bru­
guera y Grané.^Uno de 15 x 10 cm.— 
127 págs. (28.254)

106.398.—La muerte en cada minuto.— 
Antonio López Masota (Al. Masson). — 
Barcelona, 1952.—Bruguera Grané.—Uno 
de 15 x 10 cm.—125 págs. (28.255)

106.399.—Acorralado. — Francisco De- 
íauce Martin (Tony Wanton).—Barcelo­
na, 1952.—Bruguera Grané.—Uno de 15 
por 10 cm.—124 págs. (28.256)

106.400.—Muerte en los rostros.—Arse- 
nio Oleína Esteve (A. Roscelt).—Barce­
lona, 1952.—Bruguera Grané.—Uno de 10 
por 15 cm.—140 págs. (28.257)

106.401.—Dos testarudos.—Fidel Prado 
Duque.—Barcelona, 1952.—Bruguera Gra­
né.—Uno de 15 x 10 cm.—127 págs.

<23.258)
106.402.—Tip-Top.— Francisco Deiauce j

Martín.—Barcelona, 1952.—Bruguera Gra­
né.—Uno de 15 - x  10 cm.—127 págs.

. (28.259)
106.403.—Ventajistas en Silves City. — 

Marcial Antonio Laíuente Estefanía. — 
Barcelona, 1952.—Bruguera Grané.—Uno 
de 10 x 15 cm.— 128 págs. (28.260)

106.404.—Tu vida me pertenece.—Ame­
lia Abad Pastor (Nylhama).—Barcelona, 
1952.—Bruguera • Grané.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—126 págs. (28.261)

106.405.—Un triste vaquero. — Rafael 
Segovia Ramos (Raf Segram).—Barcelo­
na, 1952.—Bruguera Grané.—Uno de 15 
por 10 cm.—125 págs. (28.262)

106.406.—Postales de Tossa.— (Núm. 1 
al ).—Juan Barber Coris. — Barcelona, 
1952.—Juan Soler Felíu.—Uno de 9 por 
14 cm.—6 hojas. (28.263)

106.407.—Postales de Tossa.— (Núm. 6 al 
10).—Juan Barber Coris. — Barcelona, 
1952.—Juan Soler Felíu.—Uno de 9 por 
14 cm.—5 hojas. (28.264)

106.408.—Quasi un paradis.—Juan Gua­
rro Barté y Juan Olivér Sallares.—1952.— 
Ejemplar mecanografiado.—Uno de 31 por
23 cm —79 hojas. (28.265)

106.409.—La vida sobrenatural. — Il­
defonso Rodríguez Medina.—Bilbao, 1952. 
Santa Casa de Misericordia.—Uno de 20 
por 14 cm.—206 págs. (305)

106.410.—Colección Arbe, número 4. — 
Anastasio Arbe Oleagoitia y  Ramón Ar­
be Oleagoitía.—1952.— Ejemp. manuscri­
to.—Uno de 32 x 11 cm.—2 hojas.

(306)
106.411—Los 14.—José Bueno Borrega 

y  Tomás Martin Borrega.—Cáceres, 1953. 
Imprenta Sanguino. — Uno de 16 x 11 
centímetros.—40 págs. (143)

106.412.—Vestida de novia. — Miguel 
Muñoz de Sampedro.—Higuero, 1953. — 
por 21 cm.—22 hojas. (144)

106.413.—El arrendamiento urbano. La 
renta y sus aumentos desde 1 de enero 

,de 1953.—José María Lacasa Coarasa.— 
Huesca, 1952.—Imp. Provincial.—Uno de
24 x 17 cm.—80 págs. (258)

106.414.—Sol, la.—José Coll Ligora. — 
1952.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 24 
por 16 cm —2 hojas. (757)

106.415.—Guia breve de la Alhambra y 
del Generalife. — José Martín y Martin 
Alhamar.—Granada, 1952.—Ed. Prieto. — 
Uno de 15 x 11 cm.—45 págs. (699)

106.416.—Guide breve de 1’Alhambra et 
du Generalife.—José Martín y Martin 
Alhamar, del texto, y Antonio Garrido 
del Castillo, de la ilustración.—Granada, 
1952.—Ed. Prieto.—Uno de 15 x 11 cm.— 
55 págs. (700)

106.417.—Grado de adaptación. — Alicia 
Pérez Bautista.—Malaga, 1952 —Imp. Sal­
cedo.—Uno de 22 x 15 cm.—84 hojas.

(630)
106.418.—Metodología de la Geografía. 

Félix Idoipe y Gracia.—Málaga, 1953.— 
Tipografía Salesianas.—Uno de 21 x 14 
centímetros.—104 págs. (G31)

106.419. Del régimen del asalariado al 
de la participación laboral en la empresa. 
Sabino Alvarez Gendín.—Oviedo, 1952.— 
Gráficas Summa.—Uno de 21 x 15 cm.— 
500 págs. (586)

106.420.—Corazón de papel.—José Ma­
ría Marcilla López.—1952. — Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno tíe 31 x 21 cm.—2 hojas.

(587)
106.421.—El carrer de Ies tres roses.— 

Pedro Capella Roca, de la letra, y Pedro 
Deyá Palerm. de la música.—1952.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 
piar manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—30hojas. (L048)

106.422.—En Tófol te se cucurutxe. — 
José Tomás Bosch.— 1952.—Ejemp. meca­
nografiado.—Uno de 16 x 22 cm.—21 ho­
jas. (1.049)

106.423.—Parlant ciar s’entenen.—José 
Tomás Bosch.—1952.—Ejemp. mecanogra­
fiado.—Uno tíe 16 x 22 cm.—23 hojas.

(1.050)
106.424. — Método moderno de inglés 

práctico.—Ramón Perpiña Pieras. — Pal­
ma de Mallorca, 1952.—Imp. M. Alcover.

Uno de 21 x  15 cm.—96 págs. (1.051).
106.425. — ¡ Un bon gendre l ...—Antonio 

Sureda Nicoláu. — Porreras, 1952.—Imp. 
Roselló.—Uno de 15 x 11 cm.—14 págs.

(1.052)
106.426.—Imitación de Cristo. — Tomás 

Kempis.—Ciudadela, 1952.—Ed. Molí. — 
Uno de 8 x 5 cm.—410 págs. (1.053)

106.427. — Una mujer comprensiva. — 
Manuel Fernández Máta. — 1952.—Ejem­
plar mecanografiado.—Uno de 22 x 16 
centímetros.—109 págs. (2.603)

106.428. — Camins d’Argent. — Emilio 
Bent Belenguer.—Meliana, 1952. — Viuda 
Miguel Zamit.—Uno de 17 x 12 cm.—60 
Páginas. ( 4.336)

106.429.—Letras, número 22. — Fran­
cisco Chelos Marco.—Valencia, 1953.—Mi-

. guel Laguarda.—Uno de 25 x 17 cm.— 
17 cm.—16 págs. (4.338)

106.431.—La gran fiesta.—Enrique Roig 
Espert.—Alginet, 1952.—F. Roig. — Uno 
de 21 x 16 cm — 11 hojas. (4.339)

106.432.—El gran torero.—Enrique Orti 
v Riba (Henry), 1952.—Ejemp. manuscrita

Uno de 29 x 21' cm.—2 hojas. (4.340)
106.433.—Por el camino del adiós. — 

Francisco Aguar Fraj y Enrique Guillot 
Castelló.—Valencia, 1952. — Ciclostyl del 
S. E. U.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hnias

(4.341)
106.434.—Mentres amor s’escriu en mi­

núscula.—Juan Soriano Esteve.—1952. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x 16 
centímetros.—13 hojas. (4.342)

106.435.—El dibujo y su metodología.— 
(Segunda parte.)—Francisco Pérez Loza­
no.—Zamora, 1952.—Tip. Comercial.—Uno 
de 24 x 17 cm.—50 oágs. más 24 lámi­
nas. - (176)
. 106.436.—Album al fin. — Víctor Villar 
Natividad.—1952.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 25 x 16 cm.—4 hojas. (1.596)

106.437.—Intimidades del Carmelo. — 
José María Montalva Cleries.—Zaragoza, 
1935.—Imp. Stilo.—Uno de 17 x 12 cm.— 
216 págs. (1.597)

106.438—Album Torrera número 1. — 
Daniel Félix López Bádia (Dalix Lo vi), 
de la música, y Juan Rankín Fernández 
(Junki), tíe la letra.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 31 x 21 cm —7 hojas. (1.598)

106.439.—Cantad, niños, cantad.—Ene- 
dina Galino Bafalny — Zaragoza. 1953.— 
Talleres El Noticiario.—Uno de 21 x . '«.6 
centímetros—32 págs. (1.599)

106.440.—Ya está tu padre en Sevilla.— 
José de Lucio Pérez. José Alfayate Ali- 
costes y Vicente Soriano de Andia.—1950. 
Ejemplar mecanografiado. — Tres de 21 
por 15.—50 más 42 más 36 hojas.

(62.321)
106.441.—A mí no meterme en líos. — 

José de Lucio Pérez.—1951.—Ejemp. me­
canografiado.—Tres de 22 x 16 cm. — 
37 más 44 más 34 hojas. (63.091)

106.442.—Rumores gitanos.—José Moli­
na Zúñiga y José Molina Molero, 1953.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 17 
centímetros.—2 hojas. (64.456)

106.443. — Patolillas. —  José de Lucio 
Pérez.—1936.—Ejemp. mecanografiado..— 
Tres de 21 x 16 cm.—41 más 45 más 32 
hojas. (59.025)

106.444—No me atropelles. — José de 
Lucio Pérez.—1938.—Ejemp. mecanogra­
fiado.—Dos de 21 x 16 cm.—47 más 41 
hojas. (59.030)

106.445.—Me estoy sacrificando. — José 
de Lucio Pérez, Federico Fuentes Aguilo 
y José de Lucio Rodríguez.—1938.—Ejem­
plar mecanografiado.—Tres de 22 x 16 
centímetros.—46 más 45 más 34 hoías.

(59.177)
106.446.—Las gatas republicanas.—José 

de Lucio Pérez. Antonio Paso Diez v Fé­
lix Jiménez de la Plata—1931.—Ejem­
plar mecanografiado.—Dos de 22 x 16 
centímetros.—42 más 24 hojas. (59.178)

106.447.—Me gusta tu mujer.—José de 
Lucio Pérez, José de Lucio Rodríguez v 
Federico Fuentes Agulló.—1924.—Ejem- 
pla mecanografiado.—Tres de 22 x 16 
centímetros.—48 más 46 más 40 hojas.

(59.098)
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105.448.—Me enamoré de sus ojos.—An­drés Tolosa Pem as (Don Tom), de la  le­tra, y Tomás Fernández García, de la  música.—1935.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 15 x 21 cm.—2 hojas. (64.457)106.449.—1, M anhattan Swing. 2, Te ofrezco mis brazos.—Ramón Ferré Bar- tral (Angel Silvestre).—1953, — Ejemplar manuscrito.—Uno de 15 x 21 cm.—4 ho­jas. (64,458)105.450.—Laberinto de m i corazón. —  Sixto Cantabrana Ruiz Aguirre, de la  letra, y José Pérez Moradiellos, de la  mú­sica.—1953.—Ejemp. manuscrito y meca­nografiado.—Uno de 30 x  26 cm.—3 ho­jas. (64.459)106.451;—Blanca, la morena del Segu­ra.—José' Molina Sánchez.—1952.—Ejem­plar mecanografiado y manuscrito.—Uno de 16 x 22 c m —88 hojas. (64.468)
106.452.—El caball de se t colors.—Pedro Mialet Rabada.— 1952.—Ejemp. m ecano­grafiado.—Uno de 22 x 16 cm.—36 pá­ginas. * (64.461)106.453.—Allá en Tetuán.—Julio More­no Rodríguez, de la letra, y Julio Terrón Sobrados, de la música.— 1953.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 16 x 22 cm.—4 ho­jas. (64.462)106.454.—Feria de corazones.—Juan de Orúe Matial.—1953. — Ejemp. manuscrito y mecanografiado.—Uno de 30 x  21 cm.3 hojas. * (64.463)106.455.—Padre Solea.—Augusto Algue- ró Aigueró, Ramón Vives Viñals y Augus­to Algueró Dasea.—1952.—Ejemp. manus­crito—Uno de 24 x 17 cm.—*2 hojas.(64.464)
106.456.—Ninguno como él. — Francisco Moral Altillo.—1952.—Ejemp. manuscrito. Uno de 30 x 21 cm.—2 hojas., (64.465>106.457.—En Viena sucedió. — María Carvajales Roa* de la letra, y José María Oriol Murt, de la música.—1953.—Ejem­plar manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (64.466)106.458.—Lindo valle.—Antonio Villena Sánchez, de la letra, Fermín Fernández Pérez y Tomás Fernández García, de la música.—1953.—Ejemp, manuscrito.—Uño de 24 x 17 hojas.—2 hojas. (64.467)100.459.—La luna y el mar.—Fem ando  García Morcillo.—1952. — Ejemp. m anus­crito.—Uno de 34 x 24 cm.—2 hojas.

(64.468)106.460.—Capricho español. — José Luis Sáenz de Heredia y Osío y Carlos Blancu Hernández.—Madrid, 1953.—Multicop. — Uno de 31 x 21 cm.—24 hojas. (64.469)106.461.—Matrimonios en la luna.—Vi­cente L’Hotelleríe Arguedas, Oscar Emilio Tagñaube Viegas (i.) y Emilio Lehmberg Ruiz (m.)t 1952.—Ms. y mee.—Dos de 31 por 26 y uno de 21 x 16. cm.—4 m ás 33 más 42 hojas.
106.462.—Muerte de un torejo.—Gtesep- pe María Scotese de Annibale. — Madrid. 1953.—Estades Art. Graf.— Uno de 31 por 21 cm.—é hojas. (64.471)1C'6.463.—La toreada. Un día de feria.— Justo Martínez González.—Madrid. 1953. Art. Gráf.—Uno de 21 x 16 cm.—14 pá­gina?. (64.472)
106.464.—Lola la Xuncalera. — José de Lúe;o Pérez y Juan Pons Ferrer, 1931.— Ejemp. mecanografiado.—Tres de 21 x 16 centímetros.—36 más 51 hojas. (59.023)'-Co.465.—Seda y oro. — José de Lucio 

P é r e z  y José de Lucio Rodríguez, 1953.— _ Ejemp. mecanografiado.—Tres de 21 por 16 c:n.— 47 más 43 más 36 hojas. (59.019)
l:>r? 466. — Lo que Dios no perdona.— Juan. Antonio Rojo Cortijo. — Madrid. 1953.—F. Delgado.—31 x 21 cm.—3 hojas.(64.473)
106.467.—Sueños de opio.—Lorenzo To­

rres Nin (Demoz).—Joaquín Subirá Rie­ra *952.—Ejemp. manuscrito.—30 x 22.— 10 paginas. (64.474)
106.468.—La vida no muere.—Sebastián  Alrreida Domínguez y Horacio Ruiz de la Fur-nte.—Madrid. 1953.— Cop. Tudela.— 3! < 21—Dos hojas. (64.475)106 469,—Nocturno. — Federico Moreno

Torroba.—Madrid, 1952.—Sociedad Gene­ral de Autores.—30 x 21.—4 hojas.(64.476)106.470.—Cuando el demonio la  enreda. Ramón García Pedrez.—Madrid, 1953.—F. Delgado.—31 x -21.—2 hojas. (64.478)106.471—Economía social de Marrue­cos, T. H.—Tomás García Figueras y Ra­fael de Roda Jiménez.—Madrid, 1952.— Instituto de Etd. Africanos.—24 x 17.— 520 páginas. (64483)106.472.—Repertorio cronológico de le­gislación.—Estanislao de Aranzadi Rodrí­guez.—Pamplona, 1952.—Ed. Aranzadi.—25 x 17 cm.—1.433 páginas. (64.482)106.473.—Tratados y convenios referen­tes a Marruecos.—Isidro de ias Cagigas López.—Madrid, 1952.—inst. de E. Afri­canos.—24 x 17 cm.—506 páginas.(64.484)106.474.—Panorama del mundo árabe.— Rodolfo Gil Benumeya.—Madrid, 1952.— Instituto de E. Africanos.—24 x 17 cm.— 210 páginas. (64.485)* 106.475.—La vida animal en la  Guinea  Española.—Aurelio Basilio Gómez. — Ma­drid. 1952.—Inst. de E. Africanos.—24 por 17 cm—146 páginas (64.486)106.476.—Entre dos amores.—Alicia Aza Armiñana (Lina Soler) y R osario Salga­do Peñarredonda (Paloma Leyva).—Ma­drid, 1953.—F. Delgado—31 x 21 cm.—4 hojas. (64.488)106.477.—Impresiones dermopapilares in­dígenas de la Guinea Continental Espa­ñola en relación con otras poblaciones. T. II.—José Pons R ose ll—Madrid. 1952. Inst. de E. Africanos.—Dos.—24 x 17 cen­tímetros.—57 páginas. (64.467)106.478.—Paso doble de la alegría.—Ma­nuel Martínez Remis, José. Antonio Ver­dugo Torres (letra). Olga Ramos San­guino (Olgamboa) y Enrique Ramírez de Gamboa Fernández (m úsica). 1953—Ejem­plar manuscrito.—32 x 22 cm.—2 hojas.(64.489)106.479.—Mis locuras.— Jaim e Texidor Dalm áu y Cosme Roca Boada, 1952.— Ejemplar'manuscrito.—31 x 21 cm.—Dos hojas. (64.490)106.480.—Método de lengua española.— Fem ando . Valderrama Martínez. — Te­tu án ,-1952.—Cremades.—21 x 16 cm.—194 páginas. (64.491)106.481.—Geografía de España-Historia de España.—Fem ando Valderrama Mar­tínez.—Tetuán, 1952. — Cremades.—21 por 31 cm.—78 más 102 páginas. (64.492)106.482.—Callados como muertos.—José María Pemán y  Pemartír..—Madrid. 1952. Ed. Alfil.—15 x 10 cm.—14 páginas.( (64.493)106.483.—Paréntesis.—Jaime García He- rranz Camps.—Madrid, 1953.—Gráf. Cine­ma.—22 x 16 cm.—4 hojas. T64.494)106.484.—Cálculo comercial simplificado. Desiderio Solé Sánchez—La Coruña. 1952. Aries Gráf. Reclam. — 16 x 11 cm.—28 páginas. (64.496)106.485.—Segundo López aventurero ur­bano.—Rafael Franco Rastrollo y Anto­nio Apruzzese Martin, 1953. — Ejemplar manuscrito.—31 x 21 cm.—2 hojas.f 64.497)106.486.—Album musical núm. 1.—An­tonio Apruzzese Martin y R afael Franco Rastrollo, 1953.—Ejemplar manuscrito.— 21 x 31 cm.—2 hojas. (64498)106.487.—Canción de cuna.—Elena Ro­mero Barbosa—Madrid. 1953. — Sociedad General de Autores.—30 x 21 cm.— 4 ho­jas. ' (64.499)106.488.—El pleito m atrim onial del cuer­po y del alma.—Pedro Calderón de la Barca.—1952. — Ejemplar mecanografiado. 28 x 22 cm.—38 hojas. (64.500)106.489.—1, La capea. 2. Dolores Rome­ro.—Alberto Alvarez de Cienfuegos y An­tonio Garcra Sarria.—1952.—Ejemplar m a­nuscrito y mecanografiado.—25 x 18 cen­tímetros.—6 hojas. (64.501)166.490.—21 cuento de la noche mil dos.—Manuel García Terán. <M. Terán). Madrid. 1953.—Imp. Laguna — 31 x 21 centímetros.—50 hojas. (64.502) I

106.491.—1, Paraíso oriental. 2, Mi Ma­rínela.—Antonio García Sarria.—1952.— Ejemplar m anuscrito y mecanografiado.— 21 x 31 cm.—5 hojas. (64.503)106.492—El bomboncito.—Isidro Rodrí­guez Vicente.—1953.—Ejemplar manuscri­to.—24 x 17 cm.—8 hojas. (64.504)106.493—Don Olé 1.°.—José de Lucio Pérez.—1940. — Ejemp. mecanografiado.— Tres.—21 x 15.—49 más 42 más 49 hojas.(58.962)106.494.—El as de las m ujeres—José de Lucio Pérez, Jacinto Capella Feliu y Fe­derico Fuente Aguiló.—1934.—Ejemp. me­canografiado.—Tres de 21 x 16.—43 más 43 más 45 hojas. (59.024)106.495.—No ‘ la engañes. Atilano.—Fe­derico Fuentes Aguiló y José de Lucio Pérez. — 1953.—Ejemp. mecanografiado.— Tres de 21 x 16 cm.—47 más 50 más 51 hojas. (59.029)106.496.—Pero de qué.—Santiago Gráu Carol y Augusto Algueró Algueró.—1952. Ejemplar m anuscrito.—21 x 15 cm.—2 ho­jas. (64.505)106.497.—Belleza canaria.—Hermenegil­do Blasco de la Fuente (letra) y Angel M ontejo González (música). — 1953.— Ejemplar manuscrito.—21 x 31 cm.—Dos hojas. (64.506)106.498.—Jardín primaveral. — Arturo M artínez Guadix.—1953.—Ejemp. m anus­crito.—21 x 31 cm.—4 hojas. (64.507)106.499.—Mi camello. ¿Por qué te eno­jas?—Julio Moreno Rodríguez (la letra) y Julio Terrón Sobrados da m úsica).— 1953.—Ejemp. manuscrito.—22 x 16 cm.—  4 hojas. (64.508)
. 106.500.—Bekralbayda.—José Luis Sans Sánchez (la letra) y Ricardo Vidal Tolo­sa (la m úsica).— 952.—Ejemp. manuscri­to.—26 x 36 cm.—24 hojas. 64.509)106.501.—Reseña histórica de la presen­cia de España en el Golfo de Guinea — José Antonio Moreno Moreno. — Madrid, 1952.—I. E. Africanos.—24 x 17 cm.—101 páginas. (64.510)106.502—Cultura .y acción. — Antonio Paláu Fernández.—Oviedo. 1952.—Impren­ta Loyta.—22 x 16 cm —268 + XXV pá­ginas. (64.511)

106.503.—Los dibujos de Pituso.—Anto­nio Paláu Fernández—Oviedo. 1952.—Edi­torial Id a g —19 x 14 cm — 196 páginas.(64.512)106.504.—El cucuruchito estrellado. — M arcial Buj Luna.—1952.—Ejemp. meca­nografiado.—20 x 23 cm.—85 hojas.(64.513)106.505.—Ninguno como aquél. — Luis Gómez Gutiérrez Otero.—1953.—Ejemplar m anuscrito.—22 x 33 cm —2 hojas.(64.514)106.506.—Barrio de la Catedral.—Ama- lio López Menéndez (la letrah Olga Ra­mos Sanguino * Olgamboa) y Enrique Ra­mírez de Gamboa Fernández (la músi­ca).—1S53.—Ejemp. manuscrito.—22 y 22 centím etros.—2 hojas. 164.515)106.507.—A Valencia y a sus mujeres.— Julio Moreno Rodríguez Ha letra) y Julio Terrón Sobrados (la música). — 1952. — Ejemplar m anuscrito—22 >; 15V—2 ho­jas. (64.516)106.508.—Dram ita.—María Isibel Suárcz de Deza.—1952.—Ejemp. mecanografiado. 21 v 18 cm.—22 hojas. (64.517)106.509 —Escogió el amor. — Arthur Duarte y Francisco de Cossio Corral.— Madrid. 1953.—Morell.—31 x 21 c m —3 hojas. (64.513 >106.510.—El mensaje de Fátima.—Igna­cio Román Giménez.—1953—Ejemn. me­canografiado.—21 y 16 cm —22 -  27más 19 hojas. (64.519)
106.511.—Dicha sin par.—Antonio Gar­cía Sarriá.—1952.—Ejemp. manuscrito v m ecanografiado.—25 x 17 cm.—6 hojas.(64.520)106.512.—La bella peluquera. — Joaquín Aoati y Díaz y  José de Lucio Pérez — 1924.—Ejemp. mecanografiado.—22 y 16 centím etros—68 página?. <59.028'106.513.—Comed naranjas.—José Sando-
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val A m orós.— M adrid . 1953.—I. E . R eus.— 
19 x 12 cm .—118 pág inas. (64.521)

106.514.—S o ñ an d o  con e lla . — A ntonio  
G arc ía  S a rr ia .— 1952.—E jem p. m a n u sc ri­
to.—25 x 16 cm .—4 h o jas. (64.522)

106.515.—Locas frivolidades. —  Cosm e 
R oca B oada y Ja im e  T ex ido r D alm áu .— 
1952.—E je m p .'m a n u sc rito .—21 x 31 cm .—
2 ho jas. (64.523)

106.516.—F ría  incom prensión .—W olfran - 
do Oses B lanco  <F. A m alio). —  1953.— 
E jem p la r m an u scrito .—25 x 16 cm .—2 
hojas. (64.524)

106.517.—L as am biciosas.—E rn e s to  P é­
rez Rosillo ( la  m úsica) y Adolfo T o rrad o  
E s tra d a  (la  le tra ) .— 1952.—E jem p. m eca­
nografiado .—24 x 30 cm .—38 h o jas.

(64.525)
108.518.—T an g o  V erde M ar.— F e r m ín  

F ern án d ez  P érez  y T om ás F e rn án d ez  G a r ­
cía.— 1953.—E jem p. m an u sc rito .—24 x 17 
cen tím etros.—2 ho jas. (64.526)

106.519.—M an u a l m u n d ia l de válvu las 
de rad io .—O luf L und  Jo h a n se n , K n u d  
Boye C lauser., K ay  M ortensen  y J e n s  
Poulsen.—M adrid . 1953.—E nciclopédica.— 
18 x 13 cm .—14 p ág in as. (64.527)

106..620.—E sto es M álaga.—José M oli­
n a  Z úñ iga y José M olina  M olero —1953. 
E jem p la r m an u sc rito .—25 x 17 cm .—Dos 
hojas. (64.523)

106.521.—P a ra  el tre n .—O lga R am os 
S angu ino  tO lgam boa) y E n riq u e  R am írez  
de G am boa F ernández .—1953.—E je m p la r  
m anuscrito .—32 x 21 cm .—2 ho jas.

(64.529)
106.522.—M i b rind is.—José  L uis G óm ez 

H u rtad o  (la  le tra ) , José M olina Z ú ñ ig a  y 
José M olina M olero (la  m ú sica ).— 1953. 
E jem p la r m an u scrito . — *25 x 17 cm .—2 1 
hojas. (64.530)

106.523.—S u erte  te  dé Dios.—José C ór­
doba y C órdoba ( le tra ) , O lga R am os S a n ­
gu ina  y E n riq u e  R am írez  de G am b o a  
F ern án d ez  ( la  m ú sica).—1953. — E jem ­
p la r m a n u sc r i to —31 x 22 cm .—2 h o ja s .

(64.5C1)
106.524—A ngel R osado.—Ju lio  M oreno 

R odríguez ( la  le tra )  y Ju lio  T e rró n  So­
brados d a  m ú sica ). — 1953.—E j. m a n u s­
crito .—22 x i 6 cm .—4 h o jas. (64.532)

106.525.—L g B ruch .—José  F elíu  C odina. 
B arcelona. 1880.— L a R en aix en sa .—18 por 
22 cm .—218 p a g in a ^  (26.616)

106.526.—E n  la  v erbena  azul.—F ra n c is ­
co M oral Altillo.— 1952.—E j. m an u scrito .— 
22 /  31 c m —2 h ija s . (64.533)

106.527.—P erfu m e  del c ie lo —José Luis 
López H u rtad o  ( la  le tra ) y  José M olina 
Z úñiga y José M olina M olero ( la  m ú si­
ca».— 1953.—E jem p. m an u scrito . — 25 po r 
!7 en:.- Dos ho jas. (64.533-bis)

106.528—E n  el trébol.—A nton io  V illena 
Sánchez (la  le tra) y F e rm ín  F e rn án d ez  
Pérez ü a  m ú sica ;.—1655.—E jem p. m an u s­
crito .—25 x 17 cm .—Dos ho jas. (64.534)

106.529.—G uaguasi. — D ionisio B orea  
A n as y Ja im e  T ex idor D alm áu , 1952.— 
Ejem p. m an u scrito .—21 31 c m —Dos.
hojas. (64.535)

106.530.—C u e n ta  n u e v a —M arian o  Esto- 
bán O livera (M ario Toledo) (la  le tra ) y 
R afael M artín ez  T orres (D im ber) ( la  m ú- 
Mca>.—1952.—21 > 15 cm .—D as ho jas.

• 64.535)
106.531.—L a  T ira lira . — C arid ad  C abo 

G u rd a  (la música* y José  F e rn án d ez  
M anzano  ( ia  :e tra ).—1552.—E jem p. m a ­
nuscrito .—*31 21 cm.—D os ho jas.

(64.537>
106.532.—Como la tie rra .—R aú l C ancio  ¡ 

A m u n ú m z .— M adrid, 953.—G rá t. C inem a.
ÍO cm .—Dos hoja*. (64.538)

106.533 — P a s to r  de  aúnas. — F e m a n d o  
M anuel S an tos R ivero.—M adrid . 1952.— 
M uir. C om ercial.—31 21 cm.—72 pág?.

(64.539)
106.534.—A ivenciam intos u rb an o s y des­

a h u c io s .— Pablo  V illanueva S a n ta m a ría . 
Madrid*. 1953 — Im p . P en iten c ia rio s .—25 
;our 16 cm.— 180 pág inas. (64.540)

i 06.535—E sta  noche, si—R am ón A guilar 
:.u \. M arian a  Bregel G onzález (ia  ie’-ra)
. E nrique B regei G onzález (la  m úsica '. 
1952.—Ejem p. m an u scrito .—25 17 cm.
) )o> hoja*. 164.541;

106.536—Q uím ica d e  la  fabricación  de 
papel—Jo aq u ín  N av arro  Sagristá .—Alcov. 
1952.—Tip. s .  B. A.—21 x 16 c m —531 
pág inas. (64.542)

106.537.—E n d e fen sa  del siglo X IX .— 
E m ilio  G u tié rrez  G am ero  y de la  Ig lesia . 
Burgos, 952.—H ijos S. R odríguez.—11 po r 
16 cm .— 124 p ág inas. (64.543)

106.538.—E scuela  d e  m aridos. — Angel 
A lvarez Ig lesias.—M adrid , 1953.—F. D el­
gado.—31 x 21 cm.—O cho hojas.

(64.544)
106.539.—A ragón, t i e r r a  b ra v ia .— J u a n  

A ntonio  C abero M artín ez  (la le tra ) y S a l­
vador R ov ira  F e rre r  ( la  m úsica.—1952.— 
E jem p. m an u scrito .—22 x 16 cm.— 20 ho­
ja s  * ■ (64 545)

106.540.— i A y ! ¡ Bobby D e g la n é ! — J e ­
sús A larcos R am írez .— 1953.—E jem p. m a­
n u scrito .—24 x 17 cm.—Dos hojas.

(64.546)
106.541.—P or Dios, (lím elo .— O lga R a ­

mos S angu ino  (O lgam boa) y E nrique  R a­
m írez de  G am b o a  F ernández, 1953.— 
E jem p. m an u scrito .—32 x 22 cm .—Dos 
ho jas. (64.547)

106.542. — M eiodia. — Federico M oreno 
T orroba  B allesteros. — M adrid, 1952.— 
S. G . A. E.—30 x 21 cm .—17 ho jas.

64.548)
106.543.—D an za .—Federico  M oreno To­

rro b a  B a lle s te ro s—M adrid , 1952.^S . G. 
A. E.—30 x 21 cm .—Seis hojas. 64.549)

106.544—Q ué delirio . —  José Luis H u r­
tad o  ( la  le tra ) y José M olina Z ú ñ ig a  y 
José M olina M olero ( la  m úsica)—1953. 
E jem p. m anuscrito.-r-25 x 17 cm .—Dos 
hojas. (64.550)

106.545—L egazpi. — Jo sé  S anz D ía z .— 
M adrid , 1952.—Ed. Sánchez. — 19 x 14 
cen tím etros.—136 p ág inas. (64.551)

106.546.—No olvido aquella  n o ch e ...— 
Ju lio  M oreno R odríguez (la  le tra ) y J u ­
lio T e rró n  S obrados ( la  m úsica).—1953. 
E jem p. m an u scrito .—16 x 22 cm .—D iez 
ho jas. (64.552)

105.547.—H az p o r quererm e... — Ju lio  
M oreno R odríguez ( la  le tra ) y Ju lio  T e­
rró n  Sobrados ( la  m úsica).1953.—E jem ­
p lar m an u scrito .—16 x 22 cm.—C u atro  
hojas. (64.553)

106.548.—F lo r de  tó r to la —A rtu ro  T u se t 
R ev o lió s—M adrid , 1953. — L it. D iez.—31 
por 24 cm.—D os ho jas.

106.549.—El e sp ad ach ín  enm ascarado .— 
M aría  L a rre a  G onzález y José O ta l M ar­
tin . 195 2.— E jem p. m ecanografiado .—28 
por 21 cm.-—44 h o jas.

106.550.—P epe el M arism eño — M anuel 
M artín ez  R em is, José A ntonio V erdugo 
T orres (la  ie t r a ) ;  O lga Ram os S an g u i­
no y  E nrique  R am írez  de G am boa F er­
nández  (la  m ú s ic a )—1953. — Ejem p. m a­
n uscrito .—28 >: 21 cm .—Dos hojas.

(64.556)
106.551. — D oña  R o sita  la so lterona.— 

José M aría  F u en te s  de A ynat (la  le tra ), 
José M olina Z ú n ig a  y Jo sé  M olina M ole­
ro  ( la  m úsica.— 1953.—Eiem p. m a n u sc ri­
t o —25 x 17 c m —Dos hojas. 64.557)

106.552.—Oye m is ruegos.—Ju lio  M ore­
no  R odríguez ( la  le tra ) y Ju lio  T erró n  
Sobrados ( la  m úsica). — 1953.—E jem p la r 
m anuscrito .—21 x 16 c m —Dos ho jas.

(64.553)
106.553.—L a g a ti ta  p ard a .—A rturo  T u ­

set R evoitós.—M adrid , 1953.—Lit. Diez.— 
32 x 24 cm .—Dos ho jas.

106.554.—E n Sevilla h a  caído el gordo. 
José M ezquita.—Jaén , 1952.—Ejem p. m a­
n u s c r ito —21 x 31 cm .—Cinco ho jas.

(64.560)
106.555. — E specia lidad  de so ldadura .— 

A nónim a.—M adrid , 1952.—RENFE. — 31 
por 21 c m — 15 hojas. (64.561)

106.556.—A juste . — Anónimo.—M adrid . 
1952.—R EN FE.—21 x 14 cm.—14 pág inas.

106.557.—E lem en tos de física.—A nóni­
mo.—M adrid , 1952.—R EN FE.—20x15 cm. 
37 Páginas. (64.563)

106.558.—T racc ión  eléctrica. —Anónim o. 
M adrid u«52.—R E N FE.—21 x 15 cm .—37 
páginas. (64.564)

106.559.—D ibujo  in d u stria l. — Anónimo. 
M adrid. 1952.—R EN FE .—31 x 21 cm.— 16 
ho jas, >64.565)

*

106.560.— S a n tia g o  d e  C hile. — C aridad  
C abo G a rc ía , 1952.—E jem p. m anuscrito  
21 x 31 cm .—Dos h o ja s . (64 566)

106.561.—Q u é  bon ito  es A licante.— 
r id a d  C abo  G arc ía , 1952.—Ejem p. m anus­
c rito .—21 x 31 cm .—Dos h o jas . (64.567)

106 562.— H is to ria  de u n  am o r en* Gi- 
:b ra lta r .—J a v ie r  M artín ez  de B edova Ca­
r a n d a —M ad rid , 1953. —  F . D elgado .— 31 
p o r 21 cm .—O cho h o ja s. (64.563)

106.563.—L a  voz le jan a .—M aría  del p ú  
la r  G in és  B lan q u er, 1952.—E jem p. m eca­
n o g ra fiad o .— 17 x 22 cm.—91 h o ja s . '

106.564.—L a s  m a le ta s  d e l m ás a llá  — 
F élix  R o s  C eb rián  y W enceslao F e rn á n , 
dez F ló re z —M ad rid , 1952.—E d. Alfil — 
15 x 10 cm .—69 pág inas. * (64.570;

106.565.—U n a  co n q u is ta  en P a rís .—An­
to n io  P aso  Diez, M anuel Paso A ndrés 
José  E lo rza  U rq u ía  y A ntonio  P aso  Cano 
1953—E jem p . m ecanografiado .—22 x i¿ 
cen tím e tro s .—57 m ás  71 ho jas. (64 57 ‘ >

106.566.—C a p e ru c ita  ro ja .—C h arle s  * Pe- 
r ra u lt ,  1952.—-E jem p. m ecanografiado  — 
21 x 16 cm .— 15 ho jas. (64.572)

106.567.— P iru lo  y  el g a to  con botas — 
A nónim o.— 1952.—E jem p. m ecanografiado.
21 * cm .—21 h o jas . (64.573)

106.568.— M elodías in fan tile s . — M ario 
A nselm o C a b a ñ a s  (ia  le tra), M arg a rita  
F le ite r  L a r is h  y Jo sé  E scobar S a lien te  
(il.). — B arce lo n a . 1953. — L it. M ora — 
24 x 17 cm .— 16 h o jas. (28.266)

106.569.—F r i  volité. —  T e resa  M asuei 
C urto .—B arce lo n a , 1953.—S im p ar.—21 por 
27 cm .—O ch o  hojas. (28.267*

106.570.— Ctorso de so lfeo  y te o r ía  de la 
m úsica. — T o m ás R odríguez M árquez — 
B arce lo n a , 1952.—Ed. M ozart.— 16—21 por* 
31 cm .—511 p ág inas. (28.268)

106.571.—N o tie n e  im p o rtan c ia .— V alen­
t ín  M oragas R oger, 1952.—E jem p. m eca­
n o g ra fiad o .—22 x 16.—115 p ág inas.

(28.269 >
106.572.— R a z a  b rav ia . — M aría  R osa 

F a u ra  V endrell.—B arcelona. 1953.—Coo 
M oderna.— 21 x 31 cm .—Dos h o jas.

(28.870)
106.573.—L odazal. — M a ría  R o sa  F a u ra  

V endrell.— B arcelona . 1953.—Cop. M oder­
n a .—21 x 31 cm.—D os ho jas. (28.2711

106.574.— A lbum  C astellví. — S a lv ad o r 
M ora tó  E s ta le lla  (G ard e t) , 1952.—E jem ­
p la r  m a n u sc rito .—21 x 31 cm .—C u atro  
h o jas . _ 28.272)

106.575.— Q u ím ica  d e  ia  celu losa y tíe> 
los m a te r ia le s  celulósicos. — L uis P allás 
M iquel.—Alcoy. 1951. — Tío. S . B. A —21 
p o r 16 cm .—157 págs. m á s  464. (62.702*

106.576.— P a la c io  de la  E xcm a. D ip u ta ­
ción P ro v in c ia l d e  B arcelona. — Ignacio  
R ubio  C am bronero . —  B arcelona, 1952— 
E xcm a. D ip . Prov. de B arcelona.—24 por 
17 cm .—157 p ág in as. (28.273»

106.577.—D os razones.—L uisa  Forrellacl 
M iquel, 1952.—E jem p. m ecanografiado .—
22 x 16 cm .—74 pág inas. (28.274'

106.578.—E ls alm ogavers. — F em ancu; 
S oldevila  Z ub iburu , B arcelona, 1952. — 
Ed. B arc in o .— 15 x n  cm .—86 p á g in a s

(28.275)
106.579.—L a  fe ria .—R a fa e i Segovia R a­

m os (R a í  Segram ). —  B arcelona, 1952 — 
Ed. B ru g u e ra .—25 x 10 cm.— 125 págx

(28.27c
106.580.— M i pobre m illonario . — Ju a n  

L ozano R ic o — B arcelona. 1952—Ed. B ru­
g uera .— 15 x 10 cm .— 127 págs. (28.277.)

106.581.— G rav e  e rro r. — M aría  AdeU 
D u ran g o  G uervós.—B arcelona. 1952.—Edi­
to r ia l B ru g u e ra .— 15 x io .—125 p ág in a  .

(28.27 ;
106.582.— E n  un estado  del S u r.—Vicen­

te  M a rtín e z  O rtiz  (Vic M artín ).— B arce­
lona. 1952.—Ed. B ru g u era .—16 x l l  en.. 
125 p ág in as. (28.27

106.583.— C elínda. — M aría  del Pilu:* 
A sensio R ev illa  (M aría  L ar).—B arce lo n a . 
1952.—Ed. B ru g u era .— 15 x 10 cm .—12 j 
p ag in as. (28.23i

106.584.— D e d is tin to  color—M aría  del 
Socorro T e llad o  V iñas (C orín  T ellado  
Barcelo.ua, 1952.—Ed. B ruguera .— 15 pe: 
10.— 125 p ág in as . (28.28L

106.585.— D aila , — A m alia  A bad Pasto;
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tNylhama).— Barcelona. 1952.— Ed. Bru* 
enera.—15- x  lff. Ciro— 128 págs, (28.282) 

10G36.^Chicos d e  ia  Prensa. —  Isabel 
Sáluena Paesa— Barcelona. 1952.— Edito­
rial Bruguera.— 16 x 11 era;— 125 págs.

(28.283)
106.587.— Id ilio  al -anochecer. —  Pedro 

Víctor Debrigode Dugi.— Barcelona, 1952.
Ed. Bruguera,— 10 x 15 cm — 127 págs.

(2c;2scr»
Í06.588.—Cautiva ,ciel desierto.— M iguel 

Ctfssó.Giralt.—Barcelona, 1952.— Ec¡. Bra- 
guera.— ,10 . *  15 cm.— 125 págs. (28.285) 

106.589.—Am or y  «lealtad.—A n ton io  Ló- 
oez Másota.— Barcelona, 1952.— Ed. Bru- 
güera.— 15 x 10 erro— 125 págs. (28.286)

106.590;— El am or de m i vida.— Josefina 
María R ivas Danino (Mary- de la Fe>.— 
Barcelona. 1952.— EcL Bruguera.— 15 por 
10 cm.— 127 páginas. (28.ál7)

106.591.—Soldado de fortuna.— M iguel 
Cusr6 G ira lt (Sergio DuwaiL—Barcelona, 
1952 —Ed. Bruguera.— 16 x 11 cm.— 124
páginas. (28.288)

10G.592.—Torm ento en las almas.— Emi- 
Ha Ramos Na che (L ia  Ramos).— Barce­
lona, 1'952.— Ed. Bruguera.— 15 x 10 cm.
126 páginas. . (28.289)

106.693.—C on flicto* dél alma. — Encar­
nación A gu ila r de Rucker.—  Barcelona, 
1952 —Ed Bruguera.— 15 x  < io  cm.— 124 
páginas. (28.290)

106.594.—L a  cena del lunes. —  M aría  
Adela Dura ligo Guervós. —  Barcelona. 
:962.-r£d Bruguera.— 15 :< 10 cm.— 126 
paginas. <23.291 >

106Í95.— No pensé -en mi.— M aría del 
Socorro Tellado Viña (Corin Tellado).—  
Barcelona, 1952.—?Eá: Bruguera.— 15. por 
10 cm.— 126 páginas. (28.292)

106.596.—Esposa provisional. — M aria  
Terpsa Sesé Lazcano.—Barcelona. 1952.—  
Ed. Bruguera.— 45 x 10 cm.— 12C págs.

(28.293)
106.597.— Am or en Honolulú. —  M aría  

Adela Durango Guervós. —  Barcelona. 
1952.—Ed Bruguera.—¿10 x lo )  cm.'— 124 . 
paginas. '(28,294)

106.588.— El error de -la doctora.— Isa*
He) Salueño Paesa .— Barcelona, 1952.—  
Ed. Ju gu era .— 15 •>: 10 ctn.— 126 pági- ¡
r-v< fOO OC1CLY I)•*»*> V*lV / |

100.599.— La .condesa de M ontediablo, 
Pedro Víctor Debrigode Dugi (A m a ltío  
Visconti).—Barcelona, 1952.— Ed. Bvugue- 
]'ív.—HG >: 11 c m — 124 púgs. V28.296) 

1Q0.6ÓO.— El orgullo de Loe ff.— Purifica» 
ción Redondo Pena (Agatim  M or).— Bar­
celona, 1952. — Ed. Bruguera,— 15 x 10
rem'.metros.— 128 páginas. (28.297)

106.601. — >Lá ley del rodeo.— M arcia l 
Au:onio Láfuente Estefanía.— Barcelona.
1952.—Ecl. Bruguera.— 10 *  10 cm.— 127 
inginas. (28298)

•106.602. —  Un vaquero en la ciudad.—  
Jonj Luis Benet Sonchis/ —  Barcelona. 

Ed. Bruguera.— 16 u  cm.— 128
~  ' (28.299)

•106.603.— Por el mismo sendero.— Fidel 
Prado Duque.— Barcelona, 1952.— E d ito  

- Bruguera.—  10 !5».— 126 páginas.
(28.300)

i°C.604.—«Camino del paso. —  Orlando 
García- M a teos '(O rlan d  G arr).— B a rce lo  
: r 1952.—Ed. Bruguera.— ltí *• 11 cm.—  
1-2 Pagina?. (28.301)

• >)GG05.— Herencia peligrosa. —  V icente 
Arras Archidona (A lono G regory).— Bar* 
~p)Oun. 1952. —  Ed. Bruguera.— Í5 ■: 10 
centímetros.—*124 págs. (28.302)

106.006 — Granujas en Sacram ento.—  
Fidel Prado Duque. —  Barcelona. 1952.—  
Km Bruguera.— lo \ 10 cm.— 128 páginas. 

. . .  (28.303)

.•)«.,.007.— El jinete solitario.-— O rlando 
García Mateos.—Barcelona. 1952.— Edito* 
•:.ú Bruguera.— 15 10 cm.— 126 pági-
,L\V (28.304)

¡066Vv— Pajarito  cantor. —  R a fae l Se- 
Ramos (R a f Segvam).— Barcelona,

19.*2— E<i. Bruguera — 15 10.— i 27 pa-
L:7*s-; . 128.305 >

,im,.u09.— Por \iu pls<V . uv.a boda.—Isa* 
Saiuoña Paesa— Barcelona. 1952.—  

l Bruguera— 15 10 c m — 126 pugi->.38.306) I

106.610—Hablan los corazones.— M aria­
no •. Molíns M allol.— Barcelona, J952 .^-Edi­
toria l Bmguera.— 15 6 10 cm.— 125 pági­
nas.' ' (28.307)

106.611.— Solos en la  noche. —  Em ilia 
Ram os Nácher.— Barcelona, 1952.— Edito­
ria l Bruguera— 15 a  10 cm.— 127 págs¿

(28.300
106.612.— El Idolo vencido— A n a  M arce­

la  García Trueba. —  Barcelona.. Í952.—  
Edi Bruguera.— 10 ; 15 cm.— 124 pagi­
nas. (28.309)

108.613.— Su oportunidad.— M aria  Puri­
ficación Carré Sánchez (M ay Carré).—  
Barcelona, 1952.—Eri. Bruguera.— 15 por 
10 ern— 127 páginas ' (28.310)

106.614— Mercedes.— M aria Teresa  Sesé 
Lazcano.—Barcelona, 1952. —  Ed. Brugue­
ra,.— 15 :< 10 cm.— 125 págs. (28.311)

106.615. — .Aquel fr ió  profesor.—Isabel 
Salueüa Paesa.— Barceiona, 1952.— Edito­
rial- Bruguera.— 16 :• 11 cm.— 124 pági­
nas. (28.312)

106.616. —  Una peligrosa travesura .—  
Cañete Barberan (Adela  G a la ).— Barce­
lona. 1952.— Ed. Bmguera.— U no de 15 
por 10 era.— 127 págs. (28.313)

106.G17-— Crucigramas sangrientos..-Juan 
Josc Moreno Sánchez. Barcelona. 1952 
Ed. Bmguera.— Uno de 15 10 cm.—
125 págs. ‘ (28.314)

106.618.— Orden - de invasión. —  Arsenio 
O leína Estere. —  Barcelona. 1952. —  Ed i- 
ciones Bruguera.— Uno de 10 15 cm.—
128 págs (28.315)

106.618.— Naipes siniestros.— Pedro V íc ­
tor Debrigode Dugi (Peter D ebry ):— B ar­
celona, 1952 —Ed. Bruguera.— Uno de 10 
por 15 cm.— 125 púgs. (28.317;

106,620.— El F. B. I.—R afae l Segoviaño 
Ramos.— Barcelona. 1952.— Ed. Bm guera. 
U no de 15 10 cm.— 126 páginas.

(¿8.3i8 >
- 106.621. —  Suez. —  Francisco Dafause
M artin  (Ton y  W an ton ).—Barcelona. 1952. 
Ed. Bruguera.— Uno de 15 >*. .10 cm.—  
123 púgs. (29.319)

106.622.—Los muertos no m ienten.—  
Pedro Debrigode Dugi (Peter D ebry ).— 
Barcelona. 1952.—Ed. Brucuera.— Uno tíc 
15 x  10 cm.— 127 págs. (28.320)

106.623.— Cita con la muerte. —  Jorge 
Gubrrn R iba lla  (M arck H alloram ).— B ar­
celona. 1952.— Ed. 'Bruguera.— Uno de 15 
por 10.— 125 págs. (28.320)

106.624.— Marcha de paz.— M ariano P e ­
d ió la  Vallm ajó.— 1953. — E.iemp. manus­
crito.—U no de ;>4 .. 25 cm.— 3 hojas

V->8.322)
106.625.— Siluetas. —  Varios. — Barce­

lona. 1952.— Ed. B. V . P.— Uno de 35 por 
25 cm.— 362 págs. (28.323*

106.626.— L a  vida empieza mañana.—  
Alberto A lvarez Cienfuegos.— Barcelona.—  
Alberto A lvarez Cienfuegos. — Barceloa.
1952.—Ed. Bruguera,— Uno de 15 >: 10 
cetimeti-os.— 126 págs. (28310

106.627.— Curso de televisión.— Fem ado 
M aym ó Gomis.— Barcelona, 1952.— E dicio­
nes Maymó.— Uo de 14 20.— 409 iruis
37 púgs. G28 324)

106.628.— Desvetllam en!. —  Jaime Arar, 
Gatuellas. —  1952. — Elemp. m ecano­
grafiado.—Uno de 32 :: 22 cm.— 64 pa­
ginas (28.325)

106.629. —  El veedor de quimeres. — 
Francisco Lorenzo García.— 1952.— E jem ­
plar m anuscrito—Uno de 22 10.— 90
hojas. (28.320)

106.630.— Vida nueva a muebles viejo*. 
Daniel Basilio Boet.— Barcelona. 1953.— 
L. E. D. A.— Uno do 23 :. 17 cm.-^47 p:«* 
ginas. 128.327)

106.631.— L̂a decoración de la ca^sa m o­
derna.— Daniel Basilio Bonet.— Barcelona.
1953.—I j. E. P. a .— U no do 23 >17 cm .— 
47 págs. (28.328)

100.632.— Retaule Biblic cte la Pasló xie 
Nostre Senyor Jesucrist.— José M aría Pin 
Matóu.— 1952.— Ejemp. m anuscrito— Uno 
cíe-33 >; 21 cm.— 46 páj^s. (28 329)

106.633.— Postales de Tcssa.— Juan Bnr* 
bc-r Covis.— Barcelona. 1953;̂ —*J Soler Fe* 
i'.».— Uno de 9 12 c m — 5 hojas.

(28 330)108.634.—Postales de Tosae,—Juan Bar*

ber Covis.— Barcelona. 1953.— J. Soler Fe- 
liVu—'Uno .de'“ 9 : : 12. cm,—5 hojas.

.. (28.831)
10G.G35.— La canco- del tem ser.— Valen- 

tin  Mestre Sors.—■1952.— Ejempx -mecano­
grafiado.— 96 hojas. (28.332)

106.63G.— España sonríe.— Pedro Paláu 
Rabassó,.— 1952. —  Ejemp. manuscrito.—  
Uno de_25 >: 16 me.— 2 hojas, (28.333) 

106.ua/.— Iviufitrquiia de pasión.— Pedro 
Paláu Rabassó— 1952.—Ejeii^.p. manuscri- 
r.c.—Uno de 25 :: 16 ctn.— 2 hojas

(28.334)
106.638.— M arinero soñador.— Pedro Pa­

láu Rabassó.— 1952.— Ejemp. manuscrito. 
Uno (le 25 x  16 cm.— 2 hojas. (28.335)

106.639.— Postales de Tossa —  Juan Bar* 
ber Coris.— Barcelona, 1953.— Ed. J So­
ler.— Uno tíc 9. .: 14 cni.-r5 páginas.

(28>336)
106.640— Postales ele Tossa.— Juan Bar-. 

’ bev C oris—Barcelona.— J. Soler.— Uno de 
9 .' 14 cm.—5 hojas. (28.337)

106.641.— Reauie biblic de la vida, passió 
y morí de Nostre Senyor Pesachrist.—  
Marcial M artínez B alague;*. — 1952 —

• Eiem plar mecanografiado. — Uno de 21 
por 23 cm.— 287 págs. (28338)

106642— Roger de F lo r—Antonio Igual 
Ubedo «texto ) y Seix y Barrnl.— Barce­
lona. 1952.— Sei.\ y Barral.—Uno de 13 
por 18 cm.— 91 pátrs. , (28 340)

10G.C43.—Las Ordenes Religiosas.— Ca­
simiro Sánchez Aliseda (tex to ) y Sc*Lx 
y Barra!.—Barcelona, 1952.— SeiN y Ba* 
Ira».—Uno de 11 .• is  m i.— 82 páginas.

i ‘28.341)
106.644.—El descubrimiento de Barce­

lo n a —Miguel Arañó BCúxeras.— B a rce lo  
¡ na. 195*2.— Uno cíe 2i .. ’ 8 c in .-o ¿  pá■ 

pinas. . (28.342 >
100.^45. —  La Eucaristía. — Lam berto 

< Fon: Gralacós. Enrique Bagué G arr iga  
y Juan Petit Mcntserrai. — Barcelona. 
1952.—Sel\ y Bárra!-.— Uno de 21 x 28 
centímetros.— X L V I I  más 145 páginas.

(28,343-)
106.646.— Memoria? de una burgalesa.—  

Maria Cruz Ebro Fernandez. —  Burgos, 
t V..52— AyuLiiamiento- y Diputación.—Uno 

de 22 ;< • 15 cm.— 413 pá&s. • (68)
’ 10G.547.—Los beneficios del teléfono.—
} Juan G arcía García.—Cúceres. 1953 —F.l 
i Noticiero.— Uno de 15 : 9 cm.— 20 hoias.
| (.145 >
I 106.648.— Estudio? ce Derecho Sotaría 1.
j Pecho Avila Alvarez.— Valencia. 1952.-” 
I Talleres Gior.— Uno cié 17 25 ero.—
f 288 púgs (235‘
i 106.649 — Colección de de? sardanas.—  
j Josc Mar:;; Carbonell Perich.— 19o2.—  
j Ejem plar m anuscrito—Uno de 16 22
! centimetros.;—8 hojas (758)
f 106.G5O— Mes vell ou’c? pastar.— M artin
‘ Movol M oragu es— ] 952,— Ejemp. mecano* 

graíiacio.— Uno de I*» : 22 ero.— 85 Da-
gmas (1 054 >

1UG.G51.— Año 1953.—Caja de Ahorros 
Muiúcipf,: de Pamplona. — Pamplona, 

i 1953.—Zubfiiagn.— Uno de 9 n 12 eró.— 
¡ 14*1 págs. (354 >

100.652.— y liñuelo.— A n ge! Mora Mora.
Ejemp. mauuscj'ú o. — Uno de '22 

; por 31 cm.— ! Itoja. (2 604*
106 653.— Estudios técnicos de la roío- 

I grada : leproducción í'OLor.iecán’.cn.—
josc Luis M oriani Piazza.— Sevilla. 1953. 
Gráficas TAvia.— Uno do 18 , i ;  cm —  
2u págs. ‘ 2(307)

106654.— El ;oc de G ioria.— Jw é G arría  
Pasm; — 1952.— Ejemp. mecanografiado.—* 
Uno de 16 • '22 cm.—23 págs,' (4 343»

¡ 106.055 — Lengua pspo finia y latina —
i Am óm o Donii.Miech Fornes.— Valencia. 
¡ 1S521—yV G iU llol.—U ’.'ió <:C 16 . 22 cm.—
¡ 1 hojn. (4?44*

100.656.— Fovasier? cic tora.— Juan Cn* 
íanmt Pnus.— H»52— Ejemp. mecunogra- 
Imciof— Uno cié 16 • 22 c m — 51 hojas.

] * 4.345»
j 106.657.— No en cantos la Sfilvacra.— 

Josa Mana J<vrc? Col!.— 1952.— Eiemplnr 
roeennog rafia do.— Uno ció 22 */ 16 cm.— 
40 hoias. (4.346*

106.052— Ca'.vuri laíli-n — José M ana 
j Jo)*ge^Col!— 1952 —F j»:::.r- meca :>cg rafia - 
j <j»J —¿JliO de 22 16 r'y, — 6. jlOUlS
[ (.4,347.)
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106.653. — Intem acionalistas españoles 
del siglo X V in .—Alejandro Herrero R u­
bio.—Valladolid. 1963.—C. M artin.—Uno  
de 21 x 16 cm.— 140 págs. (769)

106.660.—Dormida en el C ielo...—H éc­
tor Lariii Arévalo, Teodoro M ontiel San­
che?, Manuel García. Cote y Carmelo 
López Cánovas.—Madrid. 1952.—U. M usi­
cal Española.—Uño de 18 x 25 cm.— 
2 hojas. (64.280)

106.661.—Obras.—Diego de San  Pedro y 
Sam uel G ilí y Gaya.—Madrid. 1950.—E s­
pasa Calpe.—Uno de 19 x 12 cm.—249 
páginas. (60.307)

106.662.—Mis segundos pasos.—M anuel 
Antonio Arias G arcía (texto) y Julio Al- 
gora Gutiérrez (ilustraciones).—Burgos, 
1951.—H. de S. Rodrguez.—Uno de 22 
por 16 cm.—160 págs. (66;

106.663.—M anual práctico del soldador 
eléctrico. — Florentino González B lanco  
«texto) y R afael Sanz Vallina (ilustracio­
n e s ) —Barcelona, 1950. — Gráí. Bobes.— 
U no de 19 x  15 cm.—122 págs. (574)

106.664.—Progresos pediátricos.—Harry 
R. Litchfield y León H. Bembo.—Barce­
lona, 1950.—Salvat Ed.—U no de 25 x  18 
centím etros.—XV más 449 págs. (27.241)

1 Q6.66¿>.—A le r g ia E r ic h  Urbach.—Bar­
celona. 1950.—Salvat Ed.—Uno de 25 por 
18 c m —X X IV  más 1.224 págs. (27.242)

106.666.—Diccionario ilustrado latine- 
español, español-latino.—Anónimo.—Bar­
celona. 1950. — Gráf. M alina. — Uno de 
20 x 13 cm.—XV más 675 más 36 pági­
nas. (27.291)

106.667.—La corte de los gatos.—José 
Tellaeche Arrillagay y José de Lucio Pé- 
íez .—1926. — Ejemp. mecanografiado.-— 
U no de 22 x 16 cm.—07 págs. (59.571)

106.668.—Noche de paz. — M aría del 
Carmen Aragay Castellvel!. — 1950.—Uno  
de 22 x  16 cm.—98 hojas. (733)

106.669.—Personajes dé la  inquisición.— 
W illiam  Thom as W alsh.—Madrid. 1948.— 
Espasa Calpe.—U no de 22 x 16 cm.-— 
483 págs. .. (58.972)

106.670.—Felipe II. — W illiam  Thom as 
W alsh.—Madrid. 1949.—Espasa Calpe.— 
U no de 16 x 22 cm.—809 págs. (58.477)

106.671.—Santa María de Begoña en la  
H istoria Espiritual de Vizcaya,—Andrés 
Elíseo de M añaricua y Nuere (texto) y 
José San Sebastián Ugarte (ilustracio­
nes*.—Bilbao. 1950.—Ed. Vizcaína.—Uno  
de 2*  x  16 cm.—614 págs. (227 >

106.672.—Afecciones respiratorias.—Ro- 
bert Coope. — Barcelona. 1951. — Salvat 
Ed.—Uno de 21 >' 14 cm.—X X  m as 633 
Más 134 mas I-X X IV  págs. (27.490 *

106.673.—Patología respiratoria. — M au­
ricio Dawidson. — Barcelona, 1951.—S al­
vat Ed.—Uno de 24 v 17 cm.—X II m ás 
ÍÍ03 págs. (27.492)

106.674— Aflojad los nervios. — David  
Harold Fink.—Barcelona, 1951.—Im prenta  
Hispanoam ericana.— Uno de 21 x 13 cm. 
338 págs. (27.489 >

106.675,—Misal práctico y devocionario. 
Luis Rivera Llet.ios (texto; y Guillermo  
Soler Gatvillaro «ilustraciones).—B arce­
lona, 1951.—Ed. Regina.—U no de 19 por 
34 cm.—601 págs. <27.576*

106.676—Guia del coleccionista de se ­
llos de España.—Arturo Tort Nicolau.— 
Keus. 1935-1950. — Ar. Gráf. R abassa .— 
U no de 23 17 cm.—405 m ás 417 m ás
865 págs. (233)

106.677.—Sainetes madrileños. — Julio  
Herrero Echevarría.—Bilbao. 1951.—Edi- 
r iones Vizcarra.—'Une de 16 x 12 cm .— 
269 pags. <235»

106.678.—Medaile.s.—Pilar Tou.s Forre- 
L a d —Barcelona, 1951.—Imp.  Altes.—Uno  
de 17 x 12 c m — 146 págs (27.737*

106.679.—Toledo.— Pedro Puebla. G utié­
rrez. Angel M artínez González (texto'» y 
Pablo Rodríguez Dorado «‘fotografías).— 
Toledo, 1952.—Eu. Cat. Toledana.—Uno  
lie 22 x 15 cm.— 127 págs. «327»

106.680.—Cumbres pirenaicas. — Jorge 
Perrera Peribáñez. Joaquina B anta Mo­
le» y José Guillaume.—Barcelona. 1951.— 
Ed. Juventud.—Uno de 22 < 15 cm.—
•T27 págs. <27.663*

106.681 —A migun os. — M anuel Antonio 
Arias García < texto* y Fem ado Marco 
¡Ová-7. Pintado (ilustraciones*. — Burgos.

1950.—L. Rodríguez.—Dos de 22 x  16 
• centím etros.—48 pags. . (60)

106:682.—La neboaa.—M arcial M artínez 
Balaguer.—Gerona. 1951.—Tip. Caries.—  
U no de 21 x  .15 cm.—28 págs. (.748;

106.683.—Mis primeros pasos.—M anuel 
Antonio Arias García (texto) y Julio Ál- 
faro Gutiérrez (ilustraciones)" — Burgos.
1950.—L. Rodríguez.— Uno de 22 x  16 
centím etros.—72 págs. (61)

106.684.—Vademécum del electricista.—  
Janer Cernetic.—Madrid, 1952.—Fluores­
cencia Ibérica.—Uno de 125 x 87 cm.—  
165 pags. <63.929)

106.685.—Promesa.— Adolfo Maíllo G ar­
cía (texto) y Julio Algora Gutiérrez (ilus­
tra c io n es)—Burgos. 1950.—H. S. Rodrí­
guez.—U no de 22 x  16 cm.— 104 páginas.

(64)
106.686—Eloísa y el almendro.—Grego­

rio García Segura.— 1953.—Ejemp. m a­
nuscrito.—Uno de 25 x 16 cm.— 1 hoja.

»65.415)
106.687.—Curso de hipnotism o senso­

rial.—M anuel Rapallo Doñeo (Manu de 
Lutxi). — Madrid. 1949. — í. Científico.—■ 
Ocho de 21 x 15 cm.— 44 m ás 45 m ás 
49 más 33 más 62 m ás 49 más 50 más 
54 Págs. (59.891)

10*3.688.—Sugestión, hipnotism o psico­
lógico y m agnetism o.— M anuel Rapallo  
Ronco (M anu de L u t x i M a d r i d ,  1947. 
I. Fasm an.—Ocho de 21 ^ 15 cm .— 34 
m ás 32 m ás 32 más 46 más 49 más 31 
m as 49 m ás 55 págs. <56.370>

106.689.—Salustio. conjuración de Ca- 
tilm a  y Guerra de Yugurta.—Cayo Sa- 
Uislino.—Madrid. 1951.—Vda. de G. Sáez. 
U no (ie 19 x 12 c m — 156 págs. (63.271)

106.690.—Tácito. Diálogo de los orado­
res. — Cayo Covnelio Tácito. — Madrid.
1951. Vda. de O. Suea—-Uno de 19 pur 
12 cm.— 156 págs. (63.266)

106.691.—Valores hum anos.—Alejandro  
Ortega G aisam .—Vitoria. 1952.— Indus­
trias Gais.—Uno de 22 16 cm.— 274
paginas. <333 ,

106.692— Nuevas y viejas canciones Ala­
vesas.—Alfredo Donnay Gómez.—Vitoria.
1951.—Im p. Egaña.— 17 12 cm.—X V I
m as 124 págs. (331 ,

106.693.—Obras completas de Dickens. 
Charles D ickens v José M enéndez Herre­
ra.— Madrid. 1952—Aguilar.—6. 18 x 16 
centím etros.—CCLII m ás l m as 500 m ás 
1.788 m ás 1.882 mas 2 más 1.887 m ás 2 
rnas 1.031 m ás 1.917 págs. (64.301*

106.694.—Las princesas Isabel y  Marga­
rita de Inglaterra,—Marión Grawíord  
(texto) y Ed. Juventud ' (ilustraciones». 
Barcelona.. 1951.—Atenas A. G. (22 por 
14 cm.—255 págs. (28.164*

106.695. — Bodas R eales entre Francia  
y la  Corona de Aragón.—R afael Olivar 
Bertraiid.—Barcelona. 1947.—Martin. So­
ciedad L im itada .—22 • 15 cm.—266 pa­
ginas. . (26.953 >

106.696.—Bodas R eales de Aragón con 
I Castilla. Navarra y Portugal. — R afael 
¡ Olivar Bertrand.—Barcelona. 1949.—Mar- 
i tin. S. L.—22 - 15 cm.—314 páginas.
i  <26.9541

106.697.—La m oneda española .— Felipe  
Matéu Llopis.—Barcelona. 1946.—Martin. 
Sociedad Limitada. — 22 r 15 cm.—341 
páginas. (26.955)

106.698.—Maiv.quilla íriquí. triqui.—P e­
dro García del Pino Tarik (la  letra). Oi­
ga Ram os Sanguino y Enrique Ramírez 
de Gamboa Fernández (la música*. 1953. 
Ejemp manuscrito.—22 •• 31 cm.—Dos

I hojas. . <64.574*
¡ 106.699.—Col. Villacañas.—Leandro Ma-
¡ nuel Villacañas Sastre. 1953. — Ejem - 
I piar m anuscrito .—20 \  30 cm.—Dos ho- 
1 jas. (64.575)
¡ 106.700.—Album circense. — Luis Bárta
; Galé. 1952.—Ejemp. manuscrito.—25 por 

17 cm.—Cuatro hojas. (64.576)
106.701.—Bulerías de Loliva.—Conrado 

Sánchez Escribano (ia letra)," José M olina  
. Záiuga y José Molina Molero (ia m usi- 
! ca*.— 1953.—25' ' 17 cm.—D os hojas
| ' 64 .577 ;
! 106.702.—Debo dejarle.—Santiago Gran

Carel. 1953.—Ejemp. manuscriro.—25 por 
17 Cm.—Dos hojas. (64 573*

106.703.—Cuatro sevillanas.—Tomás Fer- 
1 nández (Isabeli). — 1953.—M anuscrito .—25

por 17 cm.—2 hojas. <64.579-
106.704.-^Parque de María Luisa.—San­

tiago Guardia M oréu, Augusto Algueró 
D asca y Augusto Algueró Algueró.—1952. 
Manuscrito.—24 x 17 cm.—2 hojas.

(64.580 ••
106.705.—H um illación. —  Am alia Pina 

Vázquez (Am alia P in a  de Cuadro*.—Bar­
celona, 1952. — Ed. Bruguera, — 11 x 16 
centím etros.— 125 págs. (64.581»

106.706.—A banico de marfil. — Migue: 
Salcedo Hierro.—Madrid. 1953.—Tip. Ar­
tística.—17 x 12 cm .— 100 pág\ (64.532*

106.707.—L'oncie ric ó la  neboda pobre. 
Antonio Caltíerer Morales.—1952.—Manus­
crito.—16 X 22 cm .—20 hojas. (64.533»

106.708.—Pobre torito.—José María Mar­
tínez Arteaga.—1953.—Manuscrito.—22 por 
32 c m —2 hojas . (64.534»

106.709.—Mi Lola la  trianera.—Eduardo 
•Rodríguez Cárcamo (la  letra), Pedro Oitr.¡ 
Torres y  Augusto Algueró Algueró (la mu- 
sica).—1953.—M anuscrito.—24 * 17 cm.— 
4 hojas. (64.585*

106.710.—Mari Pepa y Pirrim plin.—Emi­
lia  Cotarelo y de los Ríos (t.i y María 
Ciarefc Abadal (il.).—San Sebastián. 1952- 
1953.—31 X 21 cm.— 16 hojas. (64.586»

106.711.—Lü princesa y ei coco.—Manuel 
Perdomo Alfonso— 1952. — Mecanografiado 
28 x 21 cm.—24 hojas. (64.537»

106.712—Los d él charco de la casona.— . 
M anuel Perdomo Alfonso.—19o2.—M ecano­
grafiado.—29 x 21 cm .—63 págs. (64.538 •

106.713.—Sangre por honra.—Luisa Ca­
m a Torréns y  M anuel M artín Acero —
1952. — Mecanografiado. — 21 '•< 15 c m -  
35 hojas. ‘64.589 =

106.714 . La h ija  mártir — Luis Cam^
Torréns y M anuel M atrán A cero—1952. 
M ecanografiado.— 22 ' 15 cm.—35 hojas.

(64.5GC *
106.715.—B ellas palabras.— José Capell 

Hernández (la m úsica) y María Carvaja­
les Roa (la letra).— 1952 —M anuscrito y 
mecanografiado.— 21 >•. 16 cm.—2 hojas.

(64.591 v
106.716.—No, no puede ser verdad.—San­

tiago Guardia Moréu. Augusto Algueró Al­
gueró v 'Augusto Algueró Dasca.— 1953.- 
Manuscrito.—24 x 17 cm.—4 hojas.

(64.592*
106.717.— ¡España, tesoro!—M aría Hiera 

Merino (la letra) y Andrés Piquero Ca­
brero (la  m úsica). — 1953.—M anuscrito.-* 
24 x 17 cm.— 4 hojas. (64.593»

106.718. — Erm itas del M anzanares.— 
Francisco de la V ega Pérez (la letra) y 
Olga Ram os S angu ino y Enrique Ram írez 
de Gamboa F ernández (la  m úsica).— 1953, 
Manuscrito.— 2*2 x 31 cm.—2 hojas.

(64.594»
196.719.—Juegos de manos d e  sobremesa. 

W enceslao Ciuró Sureda.—Madrid, 1953.— 
Im p. Sáez.—17 x 12 cm .—176 págs. (64.595»

106.720.—Album Ara que. — Luis Araqiu* 
Sancho.— 1952.—Manuscrito.— 22 x 15 cm. 
6 hojas. (64.597 *

106.721.—L a inquietud de los noveles.— 
Rem igio Pérez M oreno Ha letra) y Fran­
cisco Huertas Sánchez (la música).-^1953 
M anuscrito.—24 x 17 cm.—2 hojas.

(64.593 •
106.722.—O rtografía rápida:—José Cono 

Delgado.—Madrid. 1953. — J. Benzal.—16 
por 11.—88 págs. (64.600»

106.723.—M e la  llevo puesta. — Man;». 
Gómez Hernández, Fem ando Albert A'- 
modóvar (la letra) v  Francisco Núñez ti» 
Córdoba (la m úsica*—1953.— 21 x 31 cm 
4 hojas. (64.604 •

106.724.—El collar—Claudio de la Tor: • 
M illares—Madrid, 1952.—E. A fil—25 * L  
centím etros.—49 págs. (64.605

106.725.—Pasión  inmortal. — Aliona  
Rubio M anzanares Muñoz.—Madrid. 1953. 
Ed. R cllán— 16 x 11 em.—160 págs.

(64.611
106.726.—Explorador Iradier.—José Lui> 

de Azcárraga y ele Bustam ante.—Madrid.
1953. — Imp. Palomeque. — 24 x 16 c m -  
4 hojas. (64.612*

106.727—La Fuensanta tiene novio. —
* Salvador 'Guerrero Reyes, le letra y
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Francisco M erenciano Bosch, la música. 
Madrid. 1952.—U. M. Española.—Uno de 
22. >■' .33 cm.—4 hojas. 164.613)

106.728.—Corazón n o . sufras.—Vicente 
Mari Bas, Ricardo M artínez Oliveros y 
Francisco García Val.—Madrid, 1953.— 
TJ. M. Española.—Uno de 25 x 13 centí­
metros.—2 páginas. (64.614)

106.729..—La Galeona. — Salvador Gue­
rrero Reyes y José A nión Alvarez.—Ma­
drid. 1953.—U. M. Española.—Uno de 33

24 cm.—5 hojas.. (64.615)
106.730. — La vida. — Jacobo Morcillo 

Uceda. Siegfried Erhartd y Enrique Es­
cudé Cofiner.—Madrid, 1953—U. M. Es­
pañola.—Uno de 25 >* 17 cm.—3 págs.

(64.616)
106.731. — Baiao de Madrid. — Mariano 

Barreto Casanova.—Madrid. 1953.—Unión 
Musical Española - -Uno de 28 x 17 cen­
tímetros.—3 páginas. , (64.617)

106.732. — Hechizo cordobés. — Mariano 
Bolaños Rocío. Leocadio Martínez Du­
rango. Angel Ortiz Villajos, Laureano 
Fernández Vega y Francisco Ortiz Ruiz. 
Madrid, 1953.—U. M. Española.—Uno de 
2o • 13 c m —3 hojas. (64.618)

106.733.—Diario de un hombre soltero. 
María del Pilar Carre Sánchez.—Barce­
lona. 1953.—Ed. Bruguera.—Uno de 10 x 
15 cm.—125 páginas. (64.619)

106.734.— El tesoro de G olconda.— Pe­
dro Llabrés Rubio. Santos Conde Olite. 
la letra. Rafael M illán Picazo y José Ma­
na Gil Serrano! la música. 1952.—Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado.—Dos 
cié'22 x 16 v 31 :•* 26 cm..—94 •• 42 ho­
jas. ' (64.620»

106.735.—Colección musical.—Fernando 
Sierra López. 1953. — Eiempl. manuscrito.
Uno de 31 " 21 cm.—8 hojas. <64.621 >

106.736.—Qué lisio es Caii.xio.—Adrián 
Marti. 1952.—Ejempl. mecanogra­

fiado.—Uno ele 22 * lo cm.— hojas.
(64.622)

106.737.—'M átame... y te querré siem ­
pre. — Adrián Ortega Marti. Florencio 
García Ronda y Francisco Sanz Sois.— 
1952.—Ejempl. mecanografiado.—Uno de 
22 16 cm.—97 hojas. 164.623»

106.733—Tío Jorge viene ce la India.— 
Mercedes Ballester de la Torre. 1952. — 
Ejemplar mecanografiado.—Uno de 23 >• 
17 cm.—52 54 -  40 hojas. (64.624>

106.739.— Compás.— Claudio de la To­
r/e y Millares. 1952.—Ejempl. mecanogra­
fiado.—Uno cíe 21 • 15 c m —30 hojas.

(64.625 >
106.740.—La cortesana.—Claudio ele la 

Torre Millares.—Madrid. 1952.—Ed. Alfil. 
Uno de 10 15 cm.—64 págs. <64.626)

106.741. — Mi negro, negrito. — Augusto 
Al güero Algueró. Augusto Algueró Dasca 
v Juan Andréu Garriga. 1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 24 • 17 c m - 2 ho­
jas. <64.627 >

106.742.— Dos puñales.— Olga Ramos 
Sanguino y Enrique Ramírez de Gam­
ba* Fernández, 19?3.—Ejempl. manuscri­
ta—Uno de 21 31 cm . (64.623)

106.743.—Gloria España—José Molina 
.Moiero y José Molina Zúñiga. 1953. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 -• 17 
e* i.umetros.—2 hojas (64.629.»

;06.744.—Sistema onomatopéyico de en-
ó a nza.—Cáceres. 1953.—El Noticiero.—

1.'::o de 19 14 cm.—200 págs. (64.630)
106.745..—Cancha Vasca.—Pedro Cha­

marro Samos v Pedro Masó Paulet.—Ma- 
f;:a!. 1952.—C..’ Morell.—Uno de 32 •* 22 
«■'•ni i m enos.—5 hojas. <64.631»

106.746 —Ha llegado don Juan.—Jacin­
ta Benavente Martínez.—Madrid. 1953 — 
i Sánchez.—Uno de 21 ■ 15 cm.—)23
! .u; i ñas. < 64.632»

106.747— Heus aquí l’home del sac. — 
Juan de ia Cruz Ballester Casteilel. 1952. 
L.empl. mecanografiado.—Uno de 28 x
2. •an.—58 paginas. »64.633»

196.748.—Servir. - — Jacinto Benavente 
Martínez —Madrid. 1953.—Sanche*.—-Uno 
‘•e 21 15 cm.—256 pags '64.634)

' U6 74;).—El lebrel del cielo — Jacinto 
bt-na vente Martínez. — Madrid. 1953 — 
-  .nchez. Uno de 21 16 cm.—178 pu-
tmuN. (64.635'

106.750.—La Rondalla de L'Avi Fere.— 
Juan de la Cruz Ballester Castellet, 1952. 
Ejemplar mecanografiado.—Uno de 21 x
31 cm.—65 páginas. (64.636)

106.751.— Mi primera oración. — José 
Magallón Valls.—Madrid, 1953.—Gestet- 
ner —Uno de 32 x  21 cm.—5 páginas.

(64.637)
106.752. — Asia. — José Luis Giménez 

Hurtado, la  letra. José M olina Zúñiga y 
José Molino Moiero, la  música. 1953. — 
Ejemplar manuscrito.—U no de 25 x 17 
centím etros—2 hojas. ' (64.633)

106.753.—L*herencia (Ten Toni Fabiole. 
Juan Antonio TorrandeU Beltrán. 1952.— 
Ejemplar* mecanografiado.—Uno de 23 * 
16 cm.—76 páginas. * (64.639.)

106.754. Mi negrito Fernando. — José 
María Martínez Arteaga y  Tomás Martí­
nez Arteaga, 1953.—Ejempl. manuscrito. 
Uno de 21 x 32 cm.—2 hojas. (64.640)

106.755.—Del amor nunca te rías. — 
Marcial Guareño Zamorano. 1953.— Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 25 17 cen­
tímetros.—2 hojas. (65.641)

106.756.—Pensión Frascuelo.—Arturo P i­
cazo Sánchez y Valentín Benedicto Gar­
cía. 1953.—Ejempl. mecanografiado.—Uno 
de 22 .v. ig cm.—38 31 ~  18 págs.

(64.642)
106.757.— Barrera infranqueable.— Ma­

ría Mercedes Ortoll Vintró.—Barcelona. 
1952.—Ed. Juventud.—Uno de 13 >• 12.— 
224 páginas. (64.643)

106.758.—Llegaré mañana. María Mer­
cedes Ortoil Vintró.—Barcelona. 1952. — 
Editorial Juventud.—Uno de 18 > 12 cen­
tímetros.—176 páginas. • 64.644»

106.759. — Pachin. — Adolfo Sierra Fe­
rreiro, 1953.—Ejempl. m anuscrito.— Uno 
de 25 • 17 cm.—2 hojas. (64.645)

106.760.—Hojas sueltas.—Jaime García 
Herranz.—Madrid. 1953.—G ráí. Cinema.— 
Uno de 22 x 16 cm.—2 hojas. ‘64.646»

106.761.—El resoluto.—Benito Gaspar 
Marín.— Zaragoza. 1953.— Tip. La Edito­
rial.—Uno de 10 x 13 cm.—292 páginas.

(64.647»
106.762— Dios es corazón.— Armando 

Lázaro Ros.—Madrid. 1952.—Ed. Rollan. 
Uno de 17 12 cm.—80 págs. ‘64.648»

*106.763.—Mi renuncia.—Victoria Medi­
na Cuadrado, la  letra, Jesús Fernández 
Lorenzo y Augusto Algueró Algueró, i a 
música. Í953.—Ejempl. manuscrito.—Uno  
de 24 17 cm.—2 hojas. <64.649»

106.764.— Corazón cascabel.— Gustavo 
Salgas de León, la letra, Olga Ramos 
Sanguino v Enrique Ramírez de Gam ­
boa Fernández, la música. 1935.—Ejem­
plar manuscrito. — Uno de 22 • 31 cen­
tím etros—2 hojas. (64.650.)

106.765.— Allá va Diego Corrientes. — 
Pedro Chamorro Sanios y Pedro Masó 
Paulet.—Madrid. 1953.—Morell.—Uno de
32 •• 22 cm.— 10 hojas. <64.651»

106.766—Razón y F e —Varios.—Madrid.
1952. — La Revista. — 23 x 15.—6754-512 
paginas. '64.653»

106.767.—Locura, por amor.—Isidro Ma­
cho Mendoza.—Madrid. 1953— Imp. Vda. 
de G. Sáez,—2 3 x 1 5 .-2  hojas. 64.653

106.768—Pensamiento. — Varios.—Ma­
drid. 1952. — La Revista. — 24, x 17.—580 
paginas. 64.654

106.769.—M anresa.— Varios. — Madrid.
1952.—La Revista.—24 • n  cm.—644 p a­
ginas. 164.65o»

106.770.— Fom ento social. — Vanos. — 
Madrid. 1952. — La Revista. — 24x17.  — 
512 páginas. 64.656

106.771. — Estudios eclesiásticos. — Va­
rios. — Madrid. 1952. — La Revista.
23 • 15.—596 paginas. 64.6¡>7

106.772.—Azúcar, caña de azúcar. — Au­
gusto Algueró Algueró. José Casas Auge 
y Santiago Guardia Morén, 1953.—Ms.— 
25 •: 17.—2 hojas. 64.65S

106.773. — láridas madrileñas. — Marín 
Carvajales Roa. 1952. — Ms. y mee. — 
25 x 17.—3 hojas * 64.659

106.774.—Repertorio de Jurisprudencia 
19o2.—Estanislao de Aranzadi Rodríguez 
Pamplona, 1952. - -  Ed. Aranzadi. — 17

25.—2.035 páginas. 64.660
106.775.—Julián Romero.—Antonio Ma­

richalar Rodríguez. — Madrid. 1952.—E s­
pasa Calpe.—22 x 15.—530 págs, 64.661

106.776.—El circo. —Antonio José Ga­
ya Cardús v Juan Pons Ferrer, 1952. —' 
Mee.—27 x 2l.—49 4- 25 hojas. 64.663

106.777.—Retazos de historia. — Nata­
lio Rivas Santiago. — Madricl. 1952.. — 
Gráí. Valera.—22 x  16.—132 págs. * 64.664

106.778.—Quejas son. — José Pérez Ce­
rón. — 1953. — Ms. — 21 x 31. — Tres 
hojas. 64.667

106.779.—Si. es bonita.—Juan Pérez Ce­
rón.—1953.—Ms.—31x21 cm.—3 hojas.'

(64.677)
106.780. — Bien marcado. — Juan Junen 

Albert, música, y Jenaro Mine.to Ruiz, le­
tra. — 1953. — Ms. — 24 x 17. — Dos ho­
jas. 64.676

106.781.—Guiliver i els gegants, — Ra­
fael Tasis y Marca. — 1952. t— Mac.
28 x 22—74 páginas. 64.675

106.782. — Paquita Page. — Olga Ramos 
Sanguino y Enrique Ramírez de. Gamboa 
Fernández. — 1953. — .Ms. — 22 y 32. — 
Dos hojas. 64.674

106.783.—La electricidad en el hogar 
rr.odemo.—Enrique Moreno López. — Ma­
drid. 1953. — Muir. Gondel. 2. — 27x20. 
26—45 páginas. 64.673

106.784. — Cuando el fruto madura. — 
Avelino Mazas Rodríguez.—Madrid, 1952. 
Gestetner.—2 1 x 3 1 .-5  hojas. 64.672

106.785.—Castillos de España. — Carlos 
Sarthou Carreres. — Madrid. 1952. — Es­
pasa Calpe. S. A. — 21x16. — 102 pági­
nas. 64.666

106.786.—Fin Club.—Tomás Fernández 
García. — 1953. — Ms. — 24x17. — Dos 
hojas. 64.668

106.787.—Enganchar.—José Pérez Cerón.
1953.—Ms.—21x31.—4 hojas. 64.669

106.788.—El repatriado.—Avelino Mar­
cos Rodríguez —Madrid. 1952.—Gestetner. 
21 x 31.—4 hojas 64.671

106.789.—Quietud en rumba.—José Pé­
rez Cerón.— 1953.—Ms.—2 1 x 3 1 —3 pagi­
nas. : 64.670

106.790.—Alicante en tiempo cíe Fernan­
do el Católico.—Vicente Martínez More- 
La.—Alicante, 1952.—Art. Gráí. Alicante. 
21 x 16.—2S páginas. .731

106.791.—Toponimia árabe cíe la pro­
vincia de Alicante.—Vicente Martínez Mo­
rella.—Alicante. 1952.—Art. Gráf. Alican­
te.— 21 x 16.—14 páginas. (732»

1G6.792.-Ei castillo de Alicante. — Vi- 
cenre Martínez Morella.—Alicante. 1952. 
Arr. Gráf. Alicante.—21 *•* 16.—38 páginas

(733»
106.793.—Brisas dei mar. Col. 4,:—José 

Alfosea Pastor. 1952. — M anuscrito.—21 
por 31.—6 hojas. <734*

106.794.—Bella amapola de un trigal.— 
Juan Martínez Arroyo (letra? y Angel 
Gracia Aparicio* < música.».—1952.—M anus­
crito.— 2 0 x 30 —2 Hojas. <28.344»

106.795.—Portera de postín.—Juan Mar­
tínez Arroye (letra» v Angel Gracia Apa­
ricio (música».—1953. — M anuscrito.—21 
por 31.—2 hojas. »2S.345»

106.796.—Album 5 Terpsicore.—José Ol­
tra Lluch.—1953.—Manuscrito.—21 x 31.— 
2 hojas. ‘23346)

106.797.— El misterio del actor. — Mi­
guel Araño Baixeras —Barcelona. 1952.— 
G. Trutiiger—27> 20—3 hojas. <23.347»

106.798. — Parálisis intam i;. — Vicente 
Luis Fetrándiz G arcía—San Celoni. 1552. 
J. Biibenv.—22 x 1 6 .-9 5  paginas. <28.348»

106.799.—Coi. B ruguera . “Núm. 14.—An­
tonio Bruguera. MingtrTi. 1952.—M anus­
crito.—25 x 16.—4 hoias »28.349 )

106.800.—Ei libro de la recién casada, 
Matilde Giror.ella Escuden — Barcelona. 
1952 — Ed. Balmes.—21 14.—248 páginas.

»2S.35D»
106.801 —Adiós. Mariai:.— Matilde Giro- 

neila Escuder <Ilda Gir» <t» v Elvira Elías 
Comer vil.» — Barcelona. 1952.—Ecl. Ju­
ventud.—22 • 14.— 103 páginas <28.350

106.802.—El mal cié Pott. anárquico y  
paraló ico.—Jase dei Seto Busil.—Barce­
lona. 1953.—Tall. M. Gálvez. — 24x17.—  
156 paginas. <28.352»

106.S03.—Vo? del Plata. — Cosme Roca 
Boada.—1953. — Manuscrito. — 21x16.— 
Dos hijas, <28 355»

•  V  »
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106.804.—Col. María.—Ram ón Vilá Fe- 
rrer y Magín M ercader Jau rá .—1953.—M a­
n u scrito — 21 x 31.—2 hojas. (28.356*

106.805. Col Rosaura.—Ram ón V ilá’Fe- 
rrer. 1953.—Ms.— 21 x 31.—3 hojas.'

* ' . >28.357*
106.806. -El nostre himno.—Félix Mas- 

liovet Miró y Juan Trias Fábregas, 1952. 
M s— 21x31.—2 hojas. (28.358*

1C6.807 La enemiga — Miguel Gussó 
G iralt.—Barcelona. 1952.—Ed. Bruguera.

• 15 x 10.—127 páginas. (28.359)
106.808. Tesoro oculto—M aría Guilla- 

món Vives .y Rosa T allardá EScofet.—
Barcelona. 1952.—15x 10.—127 páginas.

■ (28.360)
106.809. La señora Avriaga. — M aria 

Adela Durango Guervós.—Barcelona, 1952, 
Ed. Bruguera. 15x10.—127 págs. • (28.361)

106:810 Campesina. M aría Purifica­
ción Carré Sánchez.—Barcelona. 1952.—
EcL Bruguem. 10x15.— 125 paginan.

(28.362)
106.811 Desconfianza.—Mercedes Mun- 

tó Blay.—Barcelona -1952.—Ed. Bruguera. 
15x10.—125 páginas. (28.363.*

106.812— Sin recordarla.—V icente M ar­
tínez Ortiz.—Barcelona. 1952.—Ed. Brugue- 
:a. 15x10.—126 páginas. C28.364)

106.813. Cautivo de amor.—M an a  T e­
resa Albo Abciiiz.—Barcelona, 1952.—Edi 
tonal Bruguera 15x10.—127 págs. (28.365)

106.814. Corazones en lucha.—Ju an  Lo- 
x;uío Rico.—Barcelona. 1952.—Ed. Brugue- 
ia. 15x10.—126 páginas. (28.366)

106.815. Cuando tn  no estás.—Ana Mar- 
. cela G arcía Trueba.—Barcelona. 1952 —

Ed Bruguera 15x10.—125 págs. (28.367)
106.816. Ella entre los dos.—M aría So- 

rcjiro Tellado Viñas (Covín. Tellado).— 
llurcelona. 1952—Ed. Bruguera.—15 por 
P).—125 páginas. (28.368)

106.817. Cuando empieza u n a  vida.— 
Amalia Abad Pastor.—Barcelona, 1952.— 
Fu, Bruguera. 15x 10.—125 págs. ( 28.369>

106.818. Una jugada del destino.—Ma- ‘ 
ira «del Carmen Picó Franco.—Barcelona, i 
3952;—Ed Bruguera. 10 x 25.—126 p á g in a . !

(28,370) ¡
106.319.—Ciia a las diez.—Em ilia Ramos ¡ 

Náchei.—Barcelona. 1952.—Ed,- B ruguera 
10 x15— 127 páginas. (26.371)

106.820. Contra tu  voluntad. — M aría 
Teresa Sánchez Rodríguez. — Barcelona, 
ií)52.—Ed. Brueuera. 10x16.—127 páginas.

(28.372)
106.821 Una m ujer sin nom bre.—Al­

berto Alvares Cienfuegos, — Barcelona, 
3952—Ed. Bruguera. 10 x 15.—125 págiuas.

(28.373)
106.822. El señorito Enrique. — M aría 

Adela Durangos Guervós. — Barcelona, 
3952.—Ed. -Bruguera. 10x15.—125 págs.

(28.374)
.106.828. - Bajo la brum a norteña .—Pilar 

García Rúa.—Barcelona. 1952.—Ed. Bru­
j ie r a .  10x15.-126 páginas. (28.375)

106.824 Abandono.—Encam ación Agui­
la r Rucker.—Barcelona, 1952. — Eci. B ru­
guera lOx 15.—125 páginas. (28.376»

106.825. Para roda la vida.—M aría del 
Rosario Sánchez Navarro. — Barcelona. 
1952.—Ed Brueuera. 10x15.—125 pá­
ginas. <28.377*

106.826. Un extraño amor. — Josefina 
Maria Rivas Dañino.—Barcelona. 1952 — 
>d. Bruguera. 10x15.-126 pág.v <23.378*

106.827 Ha desaparecido tuia m u jen ­
viaría Teresa Sánchez Navarro.—Barcelo­
na, 1952.—Ed. Eiuguer.'t. 10x15.— 126 pá- 
junas. <28.379)

106.828. La melodía m isteriosa.—M aría 
drl Rosario Sánchez Navarro—Barcelona. 
3952.—Ed. Briiíruerri. 10>15. —126 psiginas.

>28.380)
j06.329. Cinco corazones. — Francisco 

Dafauce Martin. — Barcelona. 1952.— 
Ed. Bruguerá. 10 x 15.—126 págs. (23.331)

166.830. La cantina.—Fidel Prado Du­
que.—Barcelona. 1952.—Ed. B: uguera. 10 
poi* 15 —126 páginas. >28.382*

106.831. Dos nomines. — M ano Calero 
M ontejano.—Barcelona. 1952. — Fd. B ru­
j i e r a  10x 15—126 páginas. >28.383*

10$.832, La última .sonrisa.—R afael Se- .

govia Ramos.—Barcelona, 1952.—Ed. B ra­
guero.; 10x15.-125 páginas/ (28:384)

? 106.833. La m uerte tras sus pasos.— 
Francisco Dafauce M artín. — Barcelona.
1952.—3$d. Eniguera: 10x15,—125 páginas.

(28.385)
Í06.834. Corazón de niño.—M anuel Ar- 

sis- Solbes.—Barcelona, 1952.—Ed. Brugue- ; 
ra. 10x15.-127 páginas. (28.386)

.106.835. El fugitivo del Este.—Orlando 
G arcía Mateos.—Barcelona. 1952, — Edi- 

: Loria! Bruguera. 10 x 15.—126 págs. (28.387) *
106.836. Aquel viejo fusil. — Francisco 

Dafauce M artin.—Barcelona, 1952, — Edi­
torial Bruguera. 10x15.—126 páginas.

<28.388)
106.837. K . O —Ju an  José Moreno Sán­

chez.—Barcelona, 1952—Ed. Bruguera. .15 
ñor 10.—129 páginas. (28.389)

106.838 Tres en el cielo. — Francisco 
Dafauce M artin.—Barcelona. 1952. — Edi­
torial Bruguera. 10x. 15.—125 páginas.

(28.390)
106.839. R uta  salvaje. — Pedro- Víctor 

Debrigode Dugi.—Barcelona. 1952. — Edi­
torial Bruguera.—10x15.—125 páginas. *

(28.391)
106.840. Un capitán de comandos.—F i­

del Prado Duque.—Barcelona. 1952.—Edi­
torial Bruguera. 10x15.—125 págs. (28.392.*

106.841. La. ley del M achete. — Pedro 
Víctor Debrigode Dugi.—Barcelona, 1952, 
Ed. Bruguera. 10;-: 15.—125 páginas.

. (28.3930
106.842. Stanley el.sim ple.—R afael Se- 

govia Ramos. — Barcelona, 1952.—E dito­
ria l Bruguera. 10x21.—125 págs. (28.394>

106.843. Calavera de plata.—Pedro Víc­
to r Debrigode Dugi.—Barcelona, 1952.. — 
Ed. Bruguera. 10.x 15.—126..págs. <28.395)

106-.844. Sangre, en Ceylán.—Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi. — Barcelona, 1952.— 
Ed.,'Bruguera. 10x15.—127 págs. (28.396)

106.845. Puerto escondido.— Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi. Barcelona, 1952.— 
Ed. Bruguera. 15 x 10.—127 págs. (28.397)

106.846. Los tres guerrilleros. — Pedro 
Vúftor Debrigode DugL— Barcelona. 1952. 
Ed.. B ruguera—16x 11.—126 págs. (23Í398P

106.847. La prim era aventura. — Pedro 
Víctor Debrigode Dugi. — Barcelona. 1952. 
Ed. Bruguera. 15x10.-125 págs. (28.399 *

106.848. La protagonista.—Clotilde So- 
loure jde Juncosa.—Barcelona. 1952.—Edi­
torial Bruguera. 15x10.—126 págs. (28.400*

106.849. Mi viejo padrino.—Isabel Sa- 
iueña P aesa—Barcelona, 1952.—Ed. B ru­
guera. 15x10.—127 págs. (28.401)

106.850. Celos de muerte.—M aria de lá& 
Nieves G rajales Ibáñe2 —Barcelona, 1952.

. Ed.-Bruguera. 15x10.—127 págs. (28.402)
106.851. Doble triunfo. — Fidel Prado 

Duque.—Barcelona. 1952.—Ed. Bruguera.
15x10. 126 págs. (28.403)

106.852. Falsaria. — Antonio López M a­
sóla.—Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera. 15 ' 
por 10.—124 págs. (28404)

106.853. Conozco tu secreto.—M aría del 
P ilar Asensio Keviila.—Barcelona, 1952.— 
Ed. Bruguera. 15X10.—125 págs. (28.405)

106.854.—El com andante Sm ith.—M ana 
Adela Durango Guervós.—Barcelona. 1952. 
Ed. Bruguera. 15x10.-126 págs. (28.406>

106.855. Una noche en Toledo.—Pedro 
Suso Gil.—Biíoao. 1952.—Imp. Gutenberg. 
16x12.—82 pags.- . (397)

106.856. Luida chimberita. — Ricardo 
A miaño G arm endia y Gregorio Nadal Sa­
ri iegui. 1953.—Ms. 21x 3 1 — 2 hojas. (308*

106.857 Publicaciones Olaeta núm. 1.— 
Segundo O laeta Mugartegui v Tomás
O laeta Torrezuri. 1952. — Ms. ‘ 31 x21.—
6 hojas. . (309)

106.858. Publicaciones Olaeta núm. 2.— 
Segundo O laeta M ugartegui v Tom ás
O laeta Torrezuri. 1952. — Ms. ‘ 31x21 .—
3 hojas (310*

106.859 Publicaciones O laeta juim . 3.— 
Segunde- O laeta Mugartegui v Tom ás
O laeta Torrezuri. 1952. - -  Ms. ~ 31 x 2 l.—
3 hojas. (311)

10*3.860. Petición de mano.—Pedro Su- 
w  Gil.—Bilbao. 1952. — Imp. Gutenberg.

* 17 '12.—44 págs. (312*
i 106861. Incidente en el mercado ̂ P e ­

dro Susi Gil.—Bilbao. 1952.—Im p. Guten­
berg. 17 x 12— 38 págs. (313>

106.862. Fragancias.—Pedro Suso Gil.—* 
Bilbao. 1952. Im p, Gutenberg. 17x12.— 
152 páginas. • (314>

106.863. Me tienes loco -de amori—B er­
nabé Sanchis Alcacer (m.) y  José'A lbui- 
\ech  Climent <1.*. 1953.—Ms. 2LX'31.—'2 
hojas. ' (236*

106.864. L a perla del Adriático.—Isabel 
Domínguez Pcsse. 1952.—-Ms. 16x22.—46 
hojas. '(582*

106.865. Luz de Tuna. — Isabel* Domín­
guez Possc. 1952.—Ms. 22x16.—53'hojás.

. (583*
106.866. Uii sueño • de ¿mor.—Jfóefinu, 

López González.—Madrid, 1952.—Ed. Pue- 
yo. 25 x II.—136 p ág in as .’ . (585*

106.867. M onasterio dé la C artuja.—Jo­
sé M artín v M artín  A lham ar.—G ranada, 
1953’.—Gráf. Rafea.—13 x 10—14 págs.

(701 >
106:868. La filia del barquer.—Celesti­

no Dalmáu Casas, 1952.—Mee. 22x16.— 
76 págs (759)

í 06.869. M onasterio de la CliaTtreusc.— 
José M artín  y M artín Aih a m a r—G rana- 
da. 1952.—Ed. Prieto. 13 x 10. !G págs^

: - • (702)
108.870. S ho rt -guíele to -tho A lham bra 

and Generalife.—José M artín  y M artín  
Alhamar u .)  y Antonio G am cio Casti­
llo (.ili.—G ranada, 1953;—Ed. Prieto, 14 
por 11 —55 págs. (703 *

106.871. El duente y la  bailarina.—José 
Fernández Castro- L Antonio Molina Ló­
pez.—G ranada. 1952.—Multicopista. 21 por 
15..—4 hojas. (704»

106.872 U na m ujer en la Alhambra.— 
José Fernández Castro.—G ranada. 1953* 
•vlüiticopisia. 16x22.—6 hojas. (705)

106:873. Virgen y Madre;—M anuel. La- 
rios Borello. 1952.—M s.'21x31.—2 hojas.

- • . (87 >
' 106.874. El funcionario adm inistrativo 

del- M inisterio ele la Gobernación.—M a­
nuel Portillo Herrero.—G ranada, 1953.—? 
Imp. Vda. de Berdones. 17x12.—35 pági­
nas*. • ' <3K>

106.875. G itan erías—José Picó Agüitó,
1952.—Ms. 3 1 x 2 1 —H hojas. (1.055)
• 106.876. M adrigal. — José Picó Agüitó,

1952.—Ms. 21x31.—2 hojas. (1.056 >
106.877. Cuaderno cancione.^-Mejias.

Manuel M ejias Pérez. 1952.—Ms. 2 1 x 31 .— 
7 hojas. . (2.608)

106.878 . 6 /1 Cuaderno de composiciones. 
Manuel M ejias Perez. 1952.—Ms. 21x31,

r 7 hojas. 12.G09)
106.879 Caneo de la falla, calla, calla, 

calla.—M asam brano • Thous Lloréns.—Va­
lencia. 1953. — Se. Vives Mora, 18x22.— 
3 Págs. (4.350)

106.880. Esclais de Barrí.—Rafael M ar­
tínez Coll. 1952.—Mrc. 16x22.—19 hojas*

(4.349 >
166.881. El triunfo  do la  paz y del 

amor. — Elisa Sancho. Izquierdo, ”Í952 — 
Mee 16x22.—140 págs. (1.600*

106.882.—En las ventas de Nava.—Pablo 
, Gil Benet. de la  música, y Julio Marge-

liza Sánchez de la letrá.—Ejem plar m a­
nuscrito—Uno de 3! x 21 c m — 2 hoias. 
1952. (5i4>

106.883.—:G C. H.—Pablo Gil Eenet. de 
la música, y Luis Gil Benet. de la letra.
1952.—Ejem plar manuscrito.—Uno de 31 
por 21-cm.—2 hojas. ‘ <516»

106.884— Diablillo. — Pablo Gil Benet, 
de la  música, y Julio M argeliza Sánchez, 
de la  le tra .—1952.—Ejem plar m anuscrito. 
Uno de 31 X 21 cm.—2 hojas. (515} 

IOG.885.—Resumen de Historia Univer­
sal.—Ferm ina Sánchez Arando.—M adrid,
1953.—E stad es—Uno de 18 x  11.— 18 ho-

 ̂ (65.374^
10G.886.—Estudios sobre lo unidad eco­

nómico de Europa.—T. IT: Colisidefacióio 
global de E u r o p a E m i l i o  Figueroa M ar­
tínez. Lorenzo Víctor P are t Guasp. José 
M aría Cordero Torres v José Luis ‘Sani- 
pedro Suez —Madrid. 1952.—Tall. Espasa 
Calpe S. A.—Uño clr* 31* 21 cm.—701
paginas. • <64,495)

106 887.—-«Fray Francisco Jíiménear d e
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Cisneros.—Luis Fernández de 'Retana.—  
Madrid, 1952.—Instituto Estudios Africa­
nos.—Uno de 16 x  12 cm.—78 páginas 
más 8 hojas. (64.678)

106.888.—Política, aragonesa en Africa 
a la muerte de Femando el Católico.—' 
Patricio Prieto Llovera.—Madrid. 1952.— 
Instituto de Estudios Africanos.—Uno de 
24 x  17 cm.—201 más 13 págs. (64.679)

106.889.—El primer libro impreso en 
América fué para el rezo del Santo Ro­
sario.—Francisco Vindel Angulo. — Ma­
drid, 1953!—Gráficas Faure.—Uno de 15 
por 16 cm.—8 más 104 págs. (64.680)

106.890. — CJhicuelinadas (pasodoble).— 
Dionisio Borea Arias y Jaime Texidor 
Dalmáu.—152. — Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 30 x  21 cm .—2 hojas. (64.681)

106.891. — Del abandono a  la dicha.— 
Bartolomé Ruiz Moreno. — 1952.—Ejem­
plar mecanografiado.—Uno de 21 x  15 
centímetros.— 41 págs. ’ (64.682)

106.892.—Por tu salero.—Que rabien las 
feas.—Manuel Bertrán Reyna y Adolfo 
Vivó Bonora.—Madrid, 1953. — Ediciones 
Betrán Reyna.—Uno de 24 x  17 cm.—12 
hojas. (64683)

106.893.— ¡Pobres solteras!— María Do­
lores Abad-Conde Sevilla.— 1953. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 30 x 21 cm.—
2 hojas. (64684)

166.894. — Cáscaras. — Ricardo Bravo 
Isern, de la música, y Jenaro Mineto 
Ruiz, de la  letra.—1952.—Ejemplar ma­
nuscrito y mecanografiado. — Uno de 25 
por 17 cm.—2 hojas. (64.685)

IGG.oSu.—Aventuras del paje Lindoro.— 
Luis Fernando Navarro Gálvez, «Feman­
do Gálvez de la Morena».— 1952.—Ejem­
plar mecanografiado.—üno de 21 x 14 
centímetros.—81 hojas. (64.686)

106.896.—Desengaño fatal.— José Molina 
Zúñiga y José Molina. M olero.— 1953.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 17 
centímetros.—2 hojas. . (64.687)

106.897. — Tierra de amigos. — Gustavo 
Salgas de León, de la letra, y Olga Ra- * 
mos Sanguino. «Olgamboa», y  Enrique 
Ramírez de Gamboa Fernández, «Gam­
boa», de la música.—1953.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 22 cm.—2 hojas.

(64.688)
106.893.—Pista encerada.—Julián Gon­

zález Pol y Tomás Fernández García, 
«Don Tom».—1953.—Ejemplar Manuscri­
to.—Uno de 24 x 17 cm.— 2 hojas.

(64.689)
106.899. —  Nardina. — Dionisio Borea 

Arias y Jaime Texidor Dalmáu.—1952.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 x 21 
centímetros—2 hojas. (64690)

106.900.—Día de exámenes. — Trinidad 
de Figueroa Gómez.—Barcelona, 1953. — ' 
Editorial Bruguera.—Uno de 16 x por 11 
centímetros.—126 págs. (64.691)

106.901.—Por la senda del honor.—'Tri­
nidad de Figueroa Gómez.—Barcelona.
1952.—Editorial Bruguera. — Uno de 16 
por 11.—126 págs. (64.692)

106.902.—Bailables.—Luis Carmona Ri- 
vas, de la música.—1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.—4 hojas.

(64.693)
106.903.—Hacia un mundo mejor. — Ar­
mando Moreno Gómez.—Madrid, 1953.— 
Gestetner.—Uno de 30 x 20 cm.—7 ho­
ja?. (64.694)

106.904.—Los cuatro besos.— Leandro 
Navarro Benet, Francisco Prada Blasco

Ignacio Farrés Iquino. de la letra, y 
Augusto Algueró A i g q e r ó  y Santiago 
Guardia Moréu, de la música. — 1952.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 30 x 25 
centímetros.—30 hojas (64.695)

106.905.—Uno novio para Maryse.—Ma­
ría del Pilar Carré Sánchez.—Barcelona,
1953.— Editorial Bruguera. — Uno de 15 
por 10 cm.—127 págs. (64.696)

106.906. — En un castillo normando.— 
Trinidad de Figueroa Gómez.—Barcelona, 
1953.—Editorial Bruguera. — Uno de 16 
T or 11 cm.—126 págs. (64.697)

106.907.—Volveré otra vez a ti.—En ipi 
feria" sevillana. — Consuelo' González Ar-

Jona.—1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno 
de 21 x  31 cm.-*6 hojas. (64.698)

106.908. — Fuego y bronce. — Consuelo 
González Arjona.— 1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.

(64.699)
106.909.—La gitana real. — Consuelo 

González Arjona.— 1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno- de 21 x 31 cm.—4 hojas.

(64.700)
106.910. — Desengaño cortijero. — Como 

un sueño gitano.—Consuelo González Ar­
jona.—1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno 
de 31 por 21 cnL-^6 hojas. '(64.701)

106.911.—Las campanas de Santa T#a-. 
bel. — Ramón Moreno Roldán. — 1952. — 
Ejemplar mecanografiado.—Uno de 21 x  
15 cm.— 109 páginas. (64.702)

106.912.—1: Yo soy ésa.—2: Si supieras, 
soldado valiente.—3: Corazón de arena. 
4: Niña Mercé.—5: Antonia la de Arace­
na.—Rafael de v León Arias Saavedra, An­
tonio Quintero Ramírez, de la letra, y 
Manuel López-Quiroga Miquel, de la mú­
sica.—1952.—Ejemplar manuscrito y me­
canografiado.—Uno de 30 x 21 cm.—11 
hojas. ((64.703)

106.913.—1: Abanico rico.—2: Yo te he 
querio...—Rafael de León Arias de Saa­
vedra, Antonio Quintero Ramírez, de la 
letra, y Manuel López-Quiroga Miquel, 
de la música.— 1952. — Ejemplar manus­
crito y mecanografiado.—Uno de 30 por 
21 cm.— 11 hojas. (64.704)

106.914. — Los cuatro besos. — Leandro 
Navarro Benet, Francisco de Prada Blas­
co e Ignacio Ferrés Iquino.—1952.—Ejem­
plar mecanografiado.—Uno de 21 x 16 
centímetros.—89 hojas. . (64.705)

106.915.—...Pero decidió él destino.— 
Manuel Ramos Cabello.— 1952.—Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 31 x 21 cm.— 
38 hojas. (64.706)

10G.SlC.-rLos contratos cinematográfi­
cos.—Pedro Ismael Medina Pérez. — Ma­
drid, 1952.—Dirección General de Cine- 

? matografia y Teatro.—Uno de 22 x 16 
centímetros.—303 páginas. (64.707)

166.917.—El sol de ayer.—Antonio Vi- 
llena Sánchez, de la letra, j  Tomás Fer­
nández García y Fermín Fernández Pé­
rez, de la música.—1953.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas.

(64.708)
lt)6.913.— Clamor. — José Luis Gómez 

Hurtado, de la letra, y José Molina Zú­
ñiga y José Molina Molero, de la música. 
1953.-r-Ejemplar manuscrito.—Uno de 24 
por 17 cm.—2 hojas. (64.709)

106.919.—Condal, si.—José Pérez Suá­
rez.—1953.—Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 30 x 20 cm.—2 .hojas. (64.710)

106.920.—Cuello torcido. — Tomás Fer­
nández García y Julián González Pol.—
1953.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 30 
por 21 cm.—2 hojas. (64.711)

106.921.—I: Las molineras.—2: Los hi­
jos del loco...—Rafael de León Arias de 
Saavedra, Antonio Quintero Ramírez, de 
la letra, y Manuel López-Quiroga Miquel, 
de la música.—1952.—Ejemplar manuscri­
to y mecanografiado.—Uno de 30 x 21 
centímetros.—9 hojas. (64.712)

106.922.—Cuchillos de celos.—Rafael de 
León Arias de Saavedra, Antonio Quinte­
ro Ramírez, de la letra, y Manuel López- 
Quiroga Miquel, de la música.—1952.— 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 30 x 21 cm.—6 hojas. (64.713)

106.923. — Motocompresores transporta­
bles.—Alfredo Espiga Bordagcrri. — Oca­
ña, 1952.—Editorial Dossat, S. A.—Uno 
de 21 X 16 cm.— 116 págs. (64.714)

106.924.—Els bandolers de Cantallops 
(Lbs bandoleros de Cañtallops)—Luis Jor- 
dá Rosell, José Oonangla Escudé (músi­
ca) y Francisco de Asís Picas Pons (le-

í tra).— 1952.—Manuscrito y mecanografia­
do. — Uno de 22 x  17 (letra) y 30 x 22 
(música).—63 hojas (letra) y 58 páginas 
(música). (64.715)

I06.92q.—Estampa. Cartagena,—Pas­
cual Mateos Jiménez (música) y Antonio

Baeza Conesa (música).—1952. —  Manus­
crito.—21 x 31.—Dos hojas. (64.716)

106.926.—Divendres, día 13 (Viernes, día 
13).—Pedro Cataiá y Pie.—1952.—Manus­
crito.—22 x 16.— 115 hojas. (6.717)

106.927.—Sonatas de Castilla, con tocca- 
ta a modo de pregón.—Joaquín Rodrigo' 
Vidre. — Madrid, 1952. — Grafispania.—33 
por 24.—20 hojas. (64.718)

106.928.—Sueño. Para guitarra.—Fran­
cisco Tárrega Eixea.— Madrid, 1953.— 
Unión Musical Española, S. A.—33 x 24. 
Tres hojas. (64.719)

106.929—El «tíebú» de Lagartijo.-7-Sal- 
vador Guerrero Reyes (letra) y José An­
tón Alvarez (música). —  Madrid, 1953.— 
Unión Musical Española, S. A.—33 x 24.—  
Tres hojas.

106.930.—Retorno al hogar.—Impresión 
Rop.—Valentín Porras Moya y Luis Ro- 
vira Pau.—Madrid, 1953.—Unión Musical 
Española. S. A.—25 x 18.—Cuatro hojas.

(64.721)
106.931.—Doce cascabeles.—Juan Solano 

García, reiipe García Cabello (letra) y 
Ricardo Freire Sánchez (m úsica).— Ma­
drid, 1953.—Unión Musical Española, So­
ciedad Anónima.—33 x 24.—Dos hojas.

(64.722)
106JS32.—Mi enigmático esposo.—Matil­

de Retíón Chirona.—Barcelona, 1952.—Edi­
torial Bruguera.—16 x 11.—126 págs.

(64.723)
106.933—Prisioneros del odio.—Matilde 

Redón Chirona.—Barcelona, 1952.—Edito­
rial Bruguera.—16 x 11.— 125 págs.

(64.724)
106.934.—El impostor. — Matilde Redón 

Chirona.—Barcelona, 1952.—Editorial Bru- 
guera.—16 x 11.—126 págs. (64.7250

106.935.—La enamorada de Dios.—Diego 
Hernández Mangas.— 1952.—Manuscrito.— 
21 x  16.—120 hojas. (64.726)

106.936.—Oíertori.—José Serra Janer.—  
1952.—Manuscrito.—22 x  16.—101 hojas.

(64.727)
106.937.—Tres bodas en una hora.—Jor- 

ge-Eduardo Vos Saus.— 1952.—Manuscrito. 
21 x  16.—41 hojas. (64.728;

106.938.—Casi un cuerno de hadas.—An­
tonio Buero Vallejo.—1953.—Ediciones Al­
fil.— 15 X 10.—79 págs. (64.729)

106.939.—Condenados.—José Suárez Ca- 
rreño.—Madrid, 1952. — Ediciones Alfil.— 
15 x  10.—48 hojas. (64.730)

106.940.—Paisaje balear.—Manuel Paláu 
Bob¿.—Valencia, 1953. — Instituto Valen­
ciano de Musicología.— 3 1 x 2 3 .—Cuatro 
hojas. (64.731)

106.941.—Seis Liecler. 1. Por el monte- 
cico sola...—Manuel Paláu Boix (música) 
y Félix Lope de Vega Carpió (letra).—Va­
lencia, 1953.—Instituto Valenciano de Mu­
sicología.—31 X 23.—12 hojas. (64.733)

106.942.—Siete ovejas_.—Avelino Marcos 
Rodriguez—Madrid. 19o3.—Super Gondel. 
31 x  21.—Tres hojas. (64.733)

106.943.—Triste estaba el Rey David.— 
Joaquín Rodrigo Vidre.—Madrid. 1952.— 
Grafispania —26 x 17.—Seis hojas.

(64.734)
106.944. — Rosas y espinas. — Augusto 

Pastor de la Iglesia y César Pastor Diez. 
Tarragona, 1952.—Imp. Suc. Torres v Vir- 
gili.—16 x 11.—65 págs. (64.735)

106.945. — Fantasía ael am or.— Alberto 
Escámez Comítre (música) y Antonio Es- 
camez López (letra).—1953.—Manuscrito y  
mecanografiado.—21 x 31.—Dos hojas.

(64.736)
106.946.—España y su pasodoble. — Ra­

fael Franco Rastrollo y Andrés Rojas Pé­
rez. — 1953. — Manuscrito.—21 x 31.—Dos 
hojas. (64.737)

106.947.—Quimera brasileíra. — Juan de 
Orue Matia.— 1953—Manuscrito.—16 x 23. 
Tres hojas. (64.738)

106.948.—Mi cala m ayor—Antonio del 
Hoyo Torréns (letra) e Ignacio Mas Pons 
(música). — 1953. — Manuscrito y mecano­
grafiado.—22 x 31.—Dos hojas. (64.739)

1C6.949.— 1. Preludio. 2. Caballero, caba­
llero...—Antonio Quintero Ramírez y Ra­
fael de León Arias de Saavedra (letra)
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y  Manuel López-Quiroga Miquel (música). 
1952.—Manuscrito y mecanografiado.—30 
por 21.—10 hojas. -  (64.740)

106.950.—El trabajo nos redime.—Ber­
nardo Giménez Martin de la Sierra.—-
1952.—Mecanografiado.— 15 x 21.—30 ho­
jas. (64.742)

106.951.—Cómo se atrae y se enamora 
al hombre.—Antonio Guerra Gállego.— 
Madrid. 1953.—Imp Juan Bravo.— 17 por 
12.—485 págs. (64.743)

106.952.—Los cálculos numéricos en la 
Química Analítica Cualitativa.—Francisco. 
Bermejo Martínez. — Oviedo. 1952. — Im­
prenta Truíero.—22 x 15.—153 págs.

(64.744)
106.953.—Anhelos de España.—Santiago 

Nebot Bcigues.— 1953. — Manuscrito. — 24 
por 18.—Dos hojas. (64.745)

106.954.—Melodías.—Luis Carmona Ri­
vas «Luis de Sancha» y Jerónima Gómez 
Moral. — 1952. — Manuscrito.—31 x 21.— 
Tres hojas. . (64.746)

106.955.—Humo sin fuego.—José Sanz y 
Díaz.—Madrid, 1953.—Editorial Rollón — 
16 x 11.—€0 págs. (64.747)

106.956.—Cómo se salvo una chinita — 
Matilde Ribot Van-Halen, «Matilde Ribot 
tíe Montenegro».—1952 — Manuscrito.—27 
por 21.—11 hojas. (64.748)

106.957.—Concha del Mar.—Jenaro MU 
neto Ruiz y José Eugenio Núñez Carmo­
na.—1953.—Manuscrito v mecanografiado. 
25 x 17.—Dos hojas. (64.749)

106.958.—Balcón de ensueño.—Olga Ra­
mos Sanguino y Enrique Ramírez de 
Gamboa Fernández.—1953.—Manuscrito.— 
31 x 22.—Dos hojas. (64.750)

106.959.—Tarde de junio.—José de Cór­
dova y Córdova (letra), Olga Ramos San­
guino y Enrique Ramírez de Gamboa 
Fernández (música).—1953. — Manuscrito. 
31 x 22. Dos hojas. (64.751)

106.960.—Correo del Brasil.—Tomás Fer­
nández García y Julián González Pol.—
1953.—Manuscrito—24 x 17. — Dos hojas.

(64.752)
106.961.—La ganadería en la Península 

Ibérica y en el Norte de Africa.—José 
García de la Concha—Madrid. 1953.—Ins­
tituto de Estudios Africanos.—24 x  17 — 
84 págs. (64.753)

106.962.—El embrujo de unas castañue­
las.—Angelina Kriales Ugarte. — Madrid, 
1953.—Florián Delgado (31 x 21.—Cuatro 
hojas. (64.754)

106.963.—1. En Arizona. 2. Sincera amis­
tad.—José Pérez Cerón.—1953.—Manuscri­
to.—23 x 31.—Tres hojas. (64.755)

106.964.—Los jar d i ñ e s  de Granada.— 
Francisco Prieto-Moreno Pardo.—Madrid,
1952.— Editorial Cigüeña.— 31 x 23.—220 
páginas. (64.756)

106.965.—Enfermedades y parásitos de 
las gallinas.—Francisco Polo Jover.—Ma­
drid, 1953.—Ministerio de Agricultura.— 
27 x 16.—373 págs. (64.757)

106.966.—1 Historia de una pasión. 
2. Ñuño Gómez.—Alejandro Domingo Fer­
nández «Alex». — 1953 - -  Manuscrito.—31 
por 23.—Cuatro hojas. (64.758)

106.967.—El principe Pablito o La jus­
ticia de «El halcón».—Angel Coello Girón 
y Angel Arnáu Jordán.—1952.—Manuscri­
to.—-22 x 15 —103 págs. (64.759)

106.968.—Qué le vamos a hacer.—María 
Cristina Alcázar García (letra) y María 
de los Angeles Carracedo Burgaz (músi­
ca).—1953.— Manuscrito.—30 x 21.— Dos 
hojas. (64.760)

106.969. — ¡ Depende!... — Adolfo Sierra 
Ferreiro (música) y José María Fernán­
dez Valle (letra).—1953.—Manuscrito.—22 
por 32.—Dos hojas. (64.761)

106.970.—Déjate besar, Carlos.—Martín 
Camprubí Puigneró. — 1952.—Mecanogra­
fiado—20 x 15.—111 págs. (46.762)

106.971.—La estatua fue antes Pichurrl 
Faustino González Aller y Armando Oca- 
no Lavagnino—Madrid. 1953.—Colección 
Teatro, núm 62 —15 x 10 —63 págs

(64.763)
106.972.—Gramática española con prác­

ticas de análisis (Curso Elemental).—Luís

Miranda Podadera.—Madrid, 1953.—Libre­
ría y Edit. Hernando, S. A.—-19 x 13,—148 
páginas. (64.764)

106.973.—Picaches Mifioca.—Gabriel Nú­
ñez Rodrigues y José Blanco González.— 
1953-—Mecanografiado —32 x 22.—25 ho­
jas. (64.765)

106.974.—Oasis de amor.—Joaquín Gon­
zález Alcoba.—Barcelona, 1953.—Ediciones 
Cíclope.—17 x 12.—177 págs. (64.766^

106.975.—Islas de Tonga.—Julio Moreno 
Rodríguez (letra) y Julio Terrón Sobra­
dos (música).—1953.—Manuscrito.—22 por
15.—Dos hojas. (64.767)

106.976.—Chicuelo II.—Gregorio Carba- 
jal Martínez y Leopoldo Martínez Carrión. -
1953.—Manuscrito y mecanografiado.—24 
por 17.—Dos hojas. (64.768)

106.677.—Ruta de Bahía.—Tomás Fer­
nández García y Julián González Pol.—
1953.—Manuscrito. — 24 x 17.—Dos hojas.

(64.769)
106.978.—Un almendro ya sin flor.—Ju­

lio Moreno Rodríguez y Julio Terrón So­
brados. — 1953. — Manuscrito.—22 x 15,— 
Dos hojas. • (64.770)

106.979.— ¡Ay veneciana!— José Muñoz 
Román (letra), Fernando Moraleda Bell- 
ver y Manuel Martínez Faixá (música).— 
Barcelona, 1952.—Música del Sur.—22 por
16.—Nueve hojas. (64.771)

106.980.—Biguhie (Me embrujaste el co­
razón).—José Muñoz Román, Fernando 
Moraleda Bellver y Manuel Martínez Fai­
xá.—Barcelona, 1952.—Música del Sur.— 
22 x 16.—Siete hojas. (64.772)

1CS.981. —* Bájame la jaula. — Manuel 
Gunther Salinger Ehrenfried.—Barcelona,
1952.—Música del Sur.—22 x 16.—10 págs.

(64.773)
106.982.—Tu linda boca.—Julio Moreno 

Rodríguez (letra) y Julio Terrón Sobra­
dos (música).•• 1953.—Manuscrito—22 por
15.—Dos hojas.

106.983. — Apagadas pavesas. — María 
Cristina Alcázar García (letra) y María 
de los Angeles Carracedo Burgaz (músi­
ca).—1953.— Manuscrito.— 31 x 21.—Dos 
hojas. (64.775)

106.984.—Pollitos escoseses.—Antonio Vi- 
las Algueró «Tony Clay».—Barcelona, 1952 
Música del Sur.—22*x 16.—10 hojas.

(64.776)
106.985.—Una cosa y sube trompetero.— 

Vicente Mari Bas «Laredo», Ricardo Mar* 
tínez Oliveros y Vicente María Bas.—Bar­
celona, 1962.—Música del Sur.—22 x 16.— 
10 hojas. (64.777)

106.986.—Que no me fío yo.—Antonio 
Vilas Algueró y Manuel Rosain González. 
Barcelona, 1952.—Música del 8ur.—22 por
16.—10 hojas. (64.778)

106.987. — Puente roto. — Sigfredo Er- 
hardt.— Madrid. 1953.—Unión Musical Es­
pañola, S. A.—25 x 18.—Dos hojas.

(64.779)
106.988.—Flor mañanera. — Piropos del 

alma.—José Santonja Santonja, Manuel 
García Coté, José Luis Pecker y Valentín 
Porras Moya.—Madrid, 1953.—Unión Mu­
sical Española. S A.—25 x 18.—Tres ho­
jas. (64.780)

106.989. — Palabras y pensamientos.— 
Agustín Serrano de Haro.—Madrid. 1953 
Editorial Escuela Española.—22 x 16.—134 
páginas. (64.781)

106.990.—Llama de amor.—Agustín Se­
rrano de Haro.—Madrid, 1952.—Editorial 
Escuela Española.—16 x 11.—84 págs.

(64.782)
106.991.— La libertad individual como 

cualidad dirigida por el corazón y el ca­
rácter.—Antonio Serrat y de Argila.—Ma­
drid, 1953.—Prensa. Española. S. A.—19 
por 13.—265 págs. + 2 de índice. (64.783)

106.992.—El club de las solteronas.—Ma­
ría del Pilar Carré Sánchez.—Vigo. 1953 
Editorial Cíes.— (10.5 x 15.—127 i>ágs.

(64.784)
106.993.—La Indiana.—José Redón Juliá 

(«Ana Mary R edón»).— Valencia. 1953.— 
Editorial Valenciana—16 x 11— 125 pági­
na* (64.785)

106.994.—Ojos de fuego. — José Redón

Juliá . («Ana Mary Redón»). — Valencia,
1952.—Editorial Valenciana. — 11 x 16.— 
127' págs. (64,786)

106.995.—El rey de los diamantes.—José 
Redón Juliá («Ana Mary Redón»).—Va­
lencia, 1953. — Editorial Valenciana. — 16 
por 11.—125 págs. (64.787)

106.996.—Curso Je conferencias sobre la 
política africanista de los Reyes Católicos 
(Tomo V).—Patricio Prieto Llovera. Ci­
ríaco Pérez Bustamante, Cayetano Alcá­
zar Molina, Pedro Gómez Aparicio, Anto­
nio Gallego Burín y Carlos Martínez Vál- 
verde.—Madrid. 1953.—Inst. de Estudios 
Africanos.—24 x 17.—139 págs. (64.788)

106.997.—Sigma.—Julio Hernández Chi­
co (letra) y Manuel Alexandre Verdú 
(música).—1953.—Manuscrito.—31 x 21.— 
Dos hojas. (735)

106.998. — Fantasía del amor. — Alberto 
Escámez Lópe2 (música) y Antonio Es- 
cámez Comitre (letra).—1953.—Manuscri­
to.—21 x 31.—Dos hojas. (250)

106.990,—Un montero genial. Biografía 
de A. Covarsi.—Enrique Segura Otaño.— 
Badajoz, 1953- — Arqueros. — 19 x 16.—201 
más 34 págs. (273)

107.000.—Costa Brava. Nova York. (Cos­
ta Brava. Nueva-York.)—Matilde Bertrán 
Calopa.—1953,—Mecanografiado.—31 x 21. 
47 hojas. (28.407)

107.001.—Embrujo d e ' Tánger.—Modesto 
Vilanova Sans (letra), Rosario Vilanova 
Oro y Octavio Cunill Isern (música).—
1953.—Manuscrito.—25 x  16.—Tres hojas.

(28.408)
107.002.—La campana del Caaró.—José 

Antonio de la Loma Hernández.—Barce­
lona, 1953. — Gráficas Condal.—20 x 13.— 
Ocho págs. (28)409)

1U7.003.—Nostalgia de amor.—Juan Ma­
ría Cardelús Barcons y José Vives Cla- 
pers (seud. del primero: «Bersange de Lu­
na»).—1953. — Manuscrito.—24 x 16.—Dos 
hojas. (28.410)

107.004. — La meua vida (Mi vida).— 
Agustín Esclasans Folch. — Barcelona, 
1952.—Edit. Selecta. S A.— 13 x 9.—Una 
lámina + 307 págs. . (28.412)

107.005. — Els pagesps (Los payeses).— 
José Pla Casadevall.—Barcelona, 1952.— 
Edit. Selecta, S. A.—13 x 9.—1 lám. más 
284 págs. (28.413)

107 006.—Llibre de Tossa (Libro de To­
sa. — José Paláu Claveras. — Barcelona, 
1952 —Edit. Selecta, S A.—9 x 13.—Una 
lámina + 206 págs. (28.414)

107.007. — Girona (Gerona).— José Pla 
Casadevall.—Barcelona, 1952.—Edit. Selec­
ta, 8. A.—13 x 9.—1 lám. + 245 págs.

(28.415)
107.008.—Maravia (Madre-abuela) .—José 

Roig y Raventós.—Barcelona, 1952.—Edi­
torial Selecta, S. A.—13 x 9.—1 lám. más 
304 págs. (28.417)

107.009.—Llagosta i pollastre (Langosta 
y pollo).—José Pla Casadevall.—Barcelo­
na, 1952.—Edit. Selecta, S. A.—13 x 9.— 
1 lám. 4- 248 págs. (28.418)

107.010.— El penúltimo suspiro.— Luis 
Elías Bracons.—Barcelona, 1953.—Mlliá.—
15 ¿ i* 21'*-2 9  Pá&s- (28.419)107.011.—La tercera vegada (La tercera 
vez). — Luis Elías Bracons. — Barcelona, 
1053.—Milla.—21 x 16.—32 págs. (28.420)

107.012.—El tren de tre* quarts de quin- 
ze (El tren de las quince menos cuarto). 
Luis Elias Bracons—1952.—Mecanografiar 
d o —33 X 22—99 hojas (28.421)

107.013.—Delfina, Vidua fldel d ’un ma- 
rit que no es al cel. (Delfina, viuda fiel 
de un marido que no subió al cielo.)— 
Luis Elias Bracons.—1952.—Mecanografia­
d o . ^  X 15.-183 hojas. (28.422)

107.014.—Toro deporte.—Vicente Adelan­
tado Escarti.—Barcelona, 1953.—Gráf. Ca­
talana.—24 x 18.—12 hojas. (28.423)

107.015.—Don Ramiro el Grande.—Joa­
quín Montaner Castaño.—Barcelona. 1952. 
Imprenta Editorial Fama.—Uno de 13x9 
centímetros.—309 págs. + 2 hojas.

 ̂ (28.424)
107.016. — Visions barcelonines (1760- 

1860). La vida a la llar (Visiones barco-
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lonesas, 1760-1860. La vida en el hogar.) Francisco C uret y Payrot y Dolores An- glada 8arriera.—Barcelona, 1952. — Dal- man y Jover, 8. A.—Uno de 23x16 cm.334 págs. +  2 hojas. ( (28.425)107.017. — Visions barcelonines (1760- 
1860).La Ram bla, passeigs i jardins (Vi­siones barcelonesas, 1760-1860. La Ram ­bla, paseo y jardines).—Francisco Curet y- Payro y Dolores Anglada 8arriera ,— Barcelona, 1952.—Dalmán y Jover.—Uno de 23x16 cm.—398 págs. + 3 hojas.(28.420)

107.018.—Disolvencia.—Dolores Saladiels Alberds.—Barcelona, 1952.—Imp. Marceli­no Miguel.—Uno de 18 x 12 cm.—222 pá­ginas. (28.427)107.019.—L a Sacra Passió del Natzaré (La Sagrada Pasión del Nazareno).—Ma­teo Janés D urán.—Molíns del Rey, 1953. Imprenta Comercial.—Uno de 16x22 cm 150 págs. +  2 hojas. (28.428)107.020.—No mientas así.—Jaim e Texi- tíó Dalmáu y Cosme Roca Boada.—1953. Ejemplar manuscrito.—Uno de 22 + 31 cm.2 hojas. (28.429)107.021.—Hábleme de usted.—Jaim e Te- xidó Dalmáu y Cosme Roca Boada.—1933. Ejemplar manuscrito.—Uno de 22+31 cm.2 hojas. (28.430)107.022.—Organización de empresas me­talúrgicas.—Ju an  Viñas Caries.—Barce­lona, 1953.—Talleres Gráficos de M ariano Calve.—Uno de 27+18 cm.—190 páginas más 1 hoja más 3 encajes. (28.431)107.023.—Recuerdo de Tossa (CoBta Brava).—Ju an  Barber Coris.—Barcelona, 1953.—Juan Soler Felíu.—Uno de 21x27 centímetros.—44 hojas. (28.432)107.024.—Tres elegías.—Ramón Castell- tort Miralda.—Barcelona, 1953.—Imp. Co­mas.—Uno de 12x17 cm.—22 págs.(28.433)107.925.—Máximo acertante o el diablo ha venido a  verme.—Julio Coll Clara- munt y Francisco M artínez 8oria.—B ar­celona, 1953.—Imp. Com as—Uno de ?7 j 
por 12 cm.—22 págs. (28.434)107.026.—Album Terpsícore numero.José O ltra Lluch.—1953.—Ejemplar m a­nuscrito —Uno de 21 x 21 cm.—2 hojas.(28.435)107.027.—Las siete palabras.—Esteban Clemente Romero y Lorenzo Clemente Romero.—Bilbao, 1952.—Tall. Grúf.1 de la Ed. Vasca.—Uno de 22x16 cm.—52 oá- ginas. ' (315)107.028.—Solerilla de la rosa y otros poemas.—Esteban Clemente Romeo.—Bil­bao. 1953.—Esc. de la  Junta de Protec­ción de Menores.—Uno de 24 x 17 cm. 167 págs. (316)107.029.—L a picara vida.—Emilio Gutié* Trez-Gamero y de Laiglesia. — Burgos. 1953.—*Hijos de Santiago Rodríguez.—Uno de 22x16 cm.—184 págs. (69)107.030.—Colección «Suspiro». — Juan  FcntáB Casas.—1952. — Ejemplar manus- crito.—Uno ue 25x17 cm.—8 hojas. (760)107.031.—Els anys. els dies i les hores M’.guel Lladó Mlquel.—'Lérida,1952.—Abar- d ia—Uno de 21x15 cm.—72 págs. (5)107.032. — El canario.—Antonio G aráu Salva.—Palm a. 1953.—Imp. Sdos. Corazo­nes—Uno de 25x16 cm.—398 págs. + 2, holas. ' (1.057)107.033.—A tu  recuerdo. — M argarita Forteza Miró.—1953.—Uno de 31x21 cm 2 hojas. (1.058)107.034. — Tao-Teh-Klng (El libro del camino recto).—Lao-Tsé •— (Traducción Cristóbal S erra  Simó).—Palm a de Ma­llorca. 1952.—Edit. Clumba. — Uno de 13 * 10.5 cm.—97 págs. + 1 hoja. (1.059)107.035.—Composiciones tíe Angel Mora M ora—Angel Mora Mora.—1952.—Ejem ­plar m anuscrito —Uno de 21x31 cm. -  2 hojas. (2.610)107.036.—A la compra.—Jesús H ernán­dez de la Iglesia, de la letra y Francis­co García Muñoz, de la música.—1952. E+mplar manuscrito.—Uno de 31x21 cm 2 hojas (93)107.037.—Las bailas.—Jesús Hernández dr la Iglesia, de la le tra  y Francisco G ar­

cia Muñoz, de la música.—1952.—Ejem plar nanuscrlto.—Uno de 31x21 cm.—2 ho­
jas. 04)107.038.—Rayito de sol.—Jesús Hernán- . iez de la Iglesia, de la  le tra  y Francis-:o G arcía Muñoz, de lá  música.—1952. Ejemplar manuscrito.—Uno de 31x21 cm.2 hojas. (9¿)107.039. — Plano-guia indispensable de Barcelona.—M ariano Pérez Feliu.-—Valen- ña. 1952.—Prometeo.—Uno de 55x58 cm. i hoja. (4.351)407.040.—Leonarda can ta  ia gallina.— Felipe Pérez Ruiz.—1952.—Ejem plar me­canografiado.—Uno de 21x18 cm.—3 ho­jas + 88. (4.352)107.041.—Tinieblas en las almas.—Feli­pe Pérez Ruiz.—1952.—Ejem plar mecano­grafiado.—Uno de 22x16 cm.—3 hojas más 75. (4.353)107.042.—Album Devis. — M aría Reca* séns Porta.— 1952.—Ejem plar manuscrito. Uno de 31x21 cm .—-9 hojas. (4.354)107.043.—Su M ajestad el Rey de Oros. Reinaldo Tem prano Azcona.—Valladolid, 1952.—Astrea.—Uno de 21 x 15 cm.—72 pá­ginas. (797)107.044.—Los milagros de San Billete. Reinaldo Tem prana Azcona.—Valladolid,1952.—Astrea.—Uno de 21 x 16 cm. — 60 páginas. (798)107.045.—Las mamás políticas (Carme­la de Santa Cruz).—Reinaldo Temprano Azcona.—Valladolid, 1953.—Editorial As­trea.—Uno de 21x15 cm.—70 págs. (799)107.046. — Cuando todos m ienten (El pastor y la pastora).—Reinaldo Tem pra­no Azcona.—yalladolid, 1953.—Editorial Astrea.—Uno de 21 x 15 cm,—84 págs.(800)107.047.—Y nadie protesta.—Daniel Fé­lix López Badia de la  música «Danlix Lo- vi» y Juan  Rankin Fernández «Jukin», de la  letra.—1952.—Ejem plar manuscrito. Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (1,610)107.048.—Brisas pirenaicas.—Daniel Fé­lix Lópe2 Badía.—1952.—Ejem plar m anus­crito.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.(1.602)107.049.—Juan  Pedro el Dallador.—Il­defonso Manuel Gil López y Luis - Elvira Goicoechea.—Zaragoza, 1953. — «Heraldo de Aragón.—Uno de 22 x 15 cm.—224 pá­ginas. (1.604)107.Q50.—Curso de conferencias sobre la política africanista de los Reyes Cató­licos—Arcadlo Larrea Palacín, Manuel Ferrandis Torres. Luis Morales Oliver. Andrés Ovejero B ustam ahte y Enrique Entram basaguas Peña. — Madrid, 1953. Institu to  de Estudios Africanos.—Uno de 24x17 cm.—146 págs. (64.789)107.051.—Quizá no comprendas. — José Pérez Cerón. — Ejem plar manuscrito. -1953.—Uno de 31 x 23 cm.—2 hojas.(64.790 i107.052.—De toponim ia arábigo-este­lar.—Joaquín G arcía Campos.—Madrid, 1953.—Institu to  Estudios Africanos.—Uno de 26x18 c m —73 págs (64.791)107.053.—U na novia para  dos.—Ant.o* nio G uijarro Campos, Luisa Coma To- rréns y M anuel M atrán  Acero.*—1952. Ejemplar mecanografiado.—Uno de 22 x 16 cm.—59 hojas. , (64.793)107.054.—Un aspecto de la novela «For­tunata  y Jacinta».—Juan  Menéndez y Arranz.—Madrid, 1952.—M artín Villagroy. Uno de 22x16 cm.—74 págs. (64.794)107.055.—El libertador de los in d io s -  Eladia Josefina Fernández M iranda «Soi María Rosa Miranda».—Madrid, 1953.-* Editorial Aguilar.—20 x 12.—714 pági­nas. (64.7951107.056.—Idiom atic Engllsh Haudbook (Libro del inglés actual).—Clifford John Alien e Ida Louise R eith .—Madrid, 1953.— The Vox Institu te.—19 x 14.—XVI más 352 páginas. (64.796)*107.057.—Les filies de «Pere Pansa (La* . hijas de Pedro Pasa).—Alfredo Sendín G aliana y Enrique Beltrán Royo.—1952.— Mecanografiado.—21 x 15.—108 páginas.(64.797)107.058.—M aternales y párvulos.—Va­

len tina Velarde García.—M adrid, 1953.— Reügión' y C ultura.—21 x 15.—253 pár ginas. (64.798)107.059,—La rom anza Inconclusa.—Ra* món Jaramillo Jurado.—M adrid, 1952.— Artes Gráficas Minerva.—17 x 12.—161 páginas. (6*799)107.060.—Bronce y oro.—José M aría Le-gaza Puchol.—1953—M anuscrito.—32 x 22. 
—14 páginas. (64.800)• 107.061.—Escoltas y guardias moras de los Jefes de Estado españoles.—Juan  Priego López.—Madrid, 1952.—In stitu to  de Estudios Africanos.—23 x 17.—34 pá­ginas más 9 láminas. (64.805)107.062.—1. Caballo, caballo.—2 Va ía chalupa.—José Pérez Cerón.—1953.—M a­nuscrito.—31 x 2 3 .-3  hojas. (84.806)107.063.—Es que me gustas.—M aravi­llas M artínez Abellán.—Barcelona, 1952.— Música del Sur.—21 x 16.—10 páginas.(64.807)107.064.—M onísim a—Vicente Mari Bas. —Barcelona, 1952. — Música del Sur — 22 x 16.—11 páginas. (64.808)107.065.—M aría de Magdala.—Antonio Canela Tomás.—1952.—Mecanografiado.— 31 x 22.-49 hojas. (64,809(107.066.—Oportunidad. — Olga Ramos Sanguino «Olgamboa¿> y Enrique Ram í­rez de Gamboa Fernández.—1953.—M a­nuscrito.—31 x 22.2 hojas. (64.810)107.057.—Peligro de M arte.—Alvaro de M lracete Laiglesia y González-Labarga. Luis Fernando Alvarez Pérez (letra) y Lydia Ferreira Jesús y José Padilla S án­chez (m úsica—1952.-—30 x 25.—46 ho- i&s. (64.811)107.068.—Tapiz de Pradera. — Rafael F ranco Rastrollo. Andrés R ojas Pérez (música) v José García Romero (letra). *—1953.—Manuscrito.—32 x 22 —2 hojas.(64.812)

107.069.—P atria  grande.—Antonio G a r­cía Sania.—1952.—M anuscrito.—31 x 21.hojas. (64.813)107.070. — No me hagas m ás sufrir. — Creyendo en tu  querer.—Antonio G arcía Sania.—1952.—M anuscrito y mecanogra­fiado.—25 x 17.—4 hojas. (64.814)107.071.—Hoy. yo pienso en ti.—Vicente Portclés Tomás.—1953. — M anuscrito y mecanografiado.—24 x 16.—2 hojas.(64.815)
107.072.—Juego táctico de la guerra. Reglamento.—Emilio Feliu Truyols.—M a­drid, 1953.—Super Gondel.—22 x 16.— 7 hojas más una  lámina. (64.816)107.073.—Leyenda en Pekín.—Salvador Arevalillo T a p ia s—1953.—M anuscrito. — 25 x 18.—3 hojas. (64.817)107 074.—Un beso por el aire.—Miguel López Fernández y Antonio Lucas M ar­tínez, 1952,—Mecanografiado.—21 x 16.— 46 hojas. (64.818)107.075.—Ideas sobre un pian general de enseñanza.—Julio Garulo Sancho. — Madrid, 1953.—Im prenta de la Escuela de Estado Mayor.—23 w 15.—80 páginas.(64.819)107.076.—Ana E sm eralda—Olga Ramos. —Sanguino y Enrique Ram írez de G am ­boa Fernández.—1953. — M anuscrito. — 31 x 21.—2 hojas (64.820)107.077.—Una G uajira en el puerto. — Manuel Santander Márquez.—1953.—Ma­nuscrito.—30 x 25 .-2  hojas. (64.821)107.078.—Pastoral. — Joaquín Rodrigo Vidre.—Madrid, 1953.—Unión Musical Es­pañola.—32 x 24—2 hojas. (64.822)107.079.—Cállate, cállate. — Fernando Moraleda Beiiver (música) y Víctor Ma­ría Cortezo M artínez-Junquera (letra).— Barcelona, 1952. — Música del S u r .  -  21 x 16.—9 páginas. (64.823)107.080.—El futbolin.—Jorge Domingo Mombiela, Antonio Rodríguez Desmet y Manuel Rosain González. — Barcelona. 1952.—Música del Sur.—21 v 16.—14 pá­ginas. (64.824)¡. 107.081.—Dos cruces — Caminíto de! Huelva.—Carmelo Larreo Carricarte. Joa- 

| quín Peñalba Martínez y p<*dro O ltra  Torres.—Barcelona. 1952 — Música del 1 Sur.—21 x 15.—24 páginas. (64.825 >
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107.082.—Tienes un no ..w c-».- 
Araoue Sancho.—Barcelona, 19o.' ■
cu del Sur.—21 x  16-—6 hojas. *

107.083.—Silba, nene.—José Garda Llo- 
réns (letra) y Jorge Domingo Mombiela 
‘m úsica).—Barcelona. 1953.—Música del 

Sur.—21 x 10.—9 hojas. (64.827)
107.084.—Carnaval, risas v flores... (Mú­

sica de Antonio Godino Villar).—Joaquín 
Rondan Díaz. José Morillo Marín y Ma­
nuel Morillo Marín.— 1952.—Mecanografia­
do.—23 x 17.—30 hojas. (64.829)

107.085—La princesa Crisbelm.—M atil­
de Grimal Bueno.—1952.—Ejemplar roe- 
calcografiado.—Uno de 16 x  22 cm.—80 
páginas. í64.830)

Í07.086—Camino del Pirineo.—Antonio 
Lucas Martínez.—1952.—Ejemp. mecano­
grafiado.—Uno de 22 x 16 cm.—42 hoias.

(64.831)
107.087. — Icinerarios «Rieles». — Anóni­

mo.—Madrid. 1952.—Solero Julio Lacalle 
Vázquez.—U no de 24 x  17 cm.—4 hoias.

í64.832)
107.088.—Inés de Castro o reinar des­

pués de morir.—Luis Vélez de Guevara,
1952.—E i emular m ecanografiado.—Uno de
23 x 17 cm.—77 ho.ias. f 64'.833)

107.089—Sonata.—Cristóbal Halfiter Ji­
ménez.—Madrid. 1953.—Unión Musical Es­
pañola. S. A.—Uno de 33 x  24 cm.—7 
páginas. (64.334)

107.090.—Villancete. Poema de Navidad. 
Lorenzo Galmés *Camps.—Madrid, 1953.— 
Unión Musical Española, S. A.—Uno de 
33 x 2- cm.—3 pá'_>s. (64.825)

1U7.091.—Campaneras del lugar.—Fran­
cisco Aguilar Gómez. — Madrid. 1953.— 
Unión Musical española . S. A.—Uno de 
32 X 24 crn.~-7 pacs. í64.836)

107.092—Flor de Guevara.—María del 
Valle Sivian. 19o2.—Ejemplar mecanogra- 
iiado.—Uno de 27 x  21 cm.—127 hojas.

(64.837)
107.093.—¡Fuera del campo!.—Salvador 

Mestres Palmeta. 1952.—Ejemplar mecar.o- 
<>raíiado.—Uno de 31 x 21 cm.—64 hojas.

(64.838)
107.094. — Rosario la Perchelera. — Pas­

cual Cantos Mira. 1953. Ejemplar m eca­
nografiado.— Uno ele 22 x 16 cm. —  65 
hojas. (64.839)

107.095.—Album «Clavel».—Francisco de 
Praaa Blasco. Juan Valls Volart y Miguel 
Cuthbert Díaz. 1953. — Ejemplar m anus­
crito.—Uno rit- 21 32.—10 hojas

(64.8421
107.096.—Míreme usted, señor.—ySalva- 

dor Arevalilla Tapias.—1953.—Manuscrito.
24 X 17 cm.—2 hojas. (64.841)

107.097.—Cristo de la paz.—Práxedes 
Delgado Ouduvilla.—1953.—Manuscrito.—

,3ü x 21 cm.—2 hojas. (64.842)
corazón uuién m anda?—Román Masólas

(64.880)
107.098.—Despierta, Prieta.—Jesús Villa- 

cañas Sastre, 1953.— Ejemplar manuscrito. 
Uno de 22 x 16 cm.—2 hoias. (64.343'»

107.099 —No me hables de usied.—Jaime 
Texidor Dalmau \  Cosme Roca Boada, 
J9d3.—Ejemplar m anuscrito y mecanogra- 
*iaclo.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas.

(6*1.844)
107.100.—Se llama Gloria.—Julio More­

no Rodríguez, de la leira, y Julio Terrón 
Sobrados, de la música, 1953.—Ejemplar 
m anuscrito.— Uno de 1: x 22 cm. — 2 
huías. (64.345)

107.101.—Eis onze de la casa Pamiés ¿c 
Compañía. •— Emilio Palomo Sautanach.
1 952.—E jem p:ar inecai i o g r ; i f i a d o U no de 
2! : . ■ 6 cm.—32 pó (64.846)

107.102. — Concurso publicitario en la  
emisora uo radio televisión «K. Meló H». 
nniilio Palomo Sautanach. 1953.— Ejc-m- 
piar m ecanografiado.—Une d** 21 x  18 
centímetros.—15 págs. »G4.847>

107.103.— La canción mas bonita.— 
2. Para querernos.—V icente Mari Bas «La- 
recio». José Ful La torre y Miguel Benet 
Xerr-mdix.—Barcelona. 1952.—Música del 
S r \ —Uno c.e 21 16 cm.—7 hojas.

‘(64.848)
i 07.104.—No se lo digas a nadie.—En-

iuue Escudé-Coímer Granee*.—Barcelo­

na, 1952.—M úsica del Sur.—Uno de 22 
por 16 cm.—8 hojas. < 64.849*

107.105.—Idiom atic'Englisc. Boos l 'In­
glés actual. Primer libro).—Clifiord Jonn  
Alien e Ida Louise Reith.— Madrid. 1952. 
The Vox Institute.—U no de 19 x u  cen­
tímetros.— XVTO + 306 págs. <ti4.85'i>

107.106. — Barcelona (MamUj •. — J o s . )  
García LlorénS y  Jorge D om ingo Mom­
biela.—Barcelona, 1953.—M úsica del Sur, 
Uno de 22 x  16 cm.— 11 págs. (64.851)

107.107. — Pero acuérdate b ien ,— Jesús 
Villacañas Sastre, 1953.—Ejem plar manus-* 
crito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas.

(64.852)
1C7.108.—Viena linda, — Julio Moreno 

Rodríguez (letra) y Julio Terrón Sobra­
dos (m úsica).— 1953. • — Manuscrito. — 
15 x 2 2 .-2  hojas. (64.853)

107.109.—La reina d e Saba.—Música del 
maestro Salvador Rovira.—Juan Antonio 
Cabero Martínez.—M adrid, 1953.—Gráfi­
cas Cinema.—17 x 12.—8 páginas.

(64.854)
107.110.—Cubana chiquita.—Antonio Vi- 

llena Sánchez (letra) y Enrique Villellas 
Pina.—1953.—M anuscrito y  m ecanografia­
do.—25 >: 17.—2 hojas. ' (64.855)

107.111.—Mallorca mía. — José García  
Romero (letra), Andrés Rojas Pérez y 
R afael Franco Rastrollo (m úsica).—1953. 
—Manuscrito.—31 x 21.—2 hojas.

(64.850
107.112.—El comiquito.—Antonio Villena 

Sánche2, Enrique Villellas P ina y Román 
Ferrández Sempere.— 1935.—M anuscrito y  
mecanografiado.—25 x 17.—2 hoias.

’ “(64.857)
107.113.—Parvulitos.— G loría Villarde* 

francos Legrand.—S an  Sebastián, 1953 — 
Escuela Española.—16 x 2 2 .-4 8  páginas.

107.114.—Pimpollin.— Fermín Fernández 
Pérez.—1953. — M anuscrito.—24 x 17.— 
Dos hojas. (64.859)

107115.—Fallas valencianas.—Francisco  
Calderón de ia  Barca y Rull.— 1952.—Ma- 

' nuscrito.—21 -x 15.—23 hojas. (64.860)
107.116.—Jam ás olvido.— Julio Moreno 

Rodríguez (letra) y Julio Terrón Sobra­
dos (m úsica). — 1953. — M anuscrito.— 
15 x 2 2 .-2  hojas. (64.861)

107.117.—Cadete Aviles.— Práxedes D el­
gado Onduvilla.—1953. — Manuscrito. - -  
30 x 21.—2 hojas. (64.86:J)

107.118.—¿Cuándo, m i vida?—Salvador 
Arevalillo Tapias.—1953.—  M anuscrito y 
mecanografiado.—26 x 18.—3 hojas.

(64.863)
107.119.—Chiquita bonita.—Enrique Es­

cudé Cofiner y Granges.—Barcelona, 1953. 
—Música del Sur.—22 x 16.—S páginas.

(64.864)
107.120.—Opus concertó.—Antonio Vi- 

las Algueró («Tony Clay»).—Barcelona,
1952.—Música del Sur.—21 x 16.— 16 pá­
ginas. (64.865)

107.121.—Mi bella tierruca.—Ruedos de 
España.—Manuel M illán Peral «Juampe». 
—Madrid, 1953. — Canciones selectas. — 
24 x 17.—4 páginas. (64.866)

107.122.—Levántate, morenita.—¿En tu  
corazón quién manda? — Rom án Musolas 
Martí, Enrique Feiró RoSell y Manuel 
M illán Peral.—Madrid, 1953.—Canciones 
selectas.—14 x 17.—4 páginas. (64.867)

107.123.—A ia  orilla del mar.—Triste 
soledad.—David Torres Navarro y M a­
nuel Millán Peral «Juampe». — Madrid,
1953.—Canciones selectas.—21 x 17.—4 
hojas. (64.868)

107.124.—La novia.—Horacio Ruiz de a 
Fuente. — Madrid, 1952.—Ediciones Alfil. 
15 x 10.—47 páginas. (64.869)

107.125.—La soltera rebelde.—V  í c t o r 
Ruiz Iriarte.—Madrid, 1952.—Ediciones Al­
f il—15 x 10.—71 páginas. (64.870)

107.126.—Tu balcón.—Julio Merino Cam­
pos,—1953.—M anuscrito—2 5 x 17.—Dos ho­
jas. (64.871)

107.127. — Nuestra providencia. — María 
Luisa Huete Romeral. — Madrid. 1952.— 
Agueda Diez.—2 0 x 1 5 .-8  pags. (64.872)

107.128. — Colección Fernando Sierra.— 
Fernando Sierra López (m úsica) y Car­

m en Delgado Mouvet (letra).—1953.—Ma- 
nueseriio.—21x21.—8 hojas. (64.373)

107.129.— Colección Fem ando S ierra s-  
Fem ando Sierra López y Carmen Del- 
unció Mouvet.— 1953.—Manuscrito.—31 x 2!. 
U  hojas. (64.874/

107.130.—Sombrero de papel (Academia 
General).—Raúl Cancio Amunárriz.—Ma­
drid, 1953. — Gráficas Cinema. — 16 x 20.— 
Cuatro hojas. (64.875)

107.131.—Faena bonita.—La mejor tai» 
de de toros.—Recesvinto Pérez Martin.—
1953.—M anuscrito.—35 x 25.—4 hojas.

(64876»
107.132.—La canción de Toledo. — Eó- 

ward Gerald Leversuch.—Madrid, 1953.— 
Florión Delgado.—29x21.—2 hoias.

(64.877)
107.133.—El encinar.—Sebastián Serra­

no Segovia.—1952.—Manuscrito.—29 x 22.— 
60 hojas. (64.878;

107.134.—Nostalgia gallega.—Rafael G ¿ '  
y oso Pinero.—Madrid, 1953.—Lit. J. Diez. 
34.5 x 24.5.—4 págs. . (64.879,
107.135.—La obligación natural.—Nuevas 
aportaciones a la teoría com unitaria dei 
derecho. — Lino Rodríguez - Arias Busta- 
m ante. — Madrid, 1953. — Instituto Edito­
rial Reus, S. A'. — 16 x 33.— 198 páginas.

(64.880/
107.136.—Divulgaciones sobre el Agar- 

Agar y  sus aplicaciones en la  industria 
alim enticia.—José María Perelló Barceló. 
Madrid, 1953.—Prona. S. A.—21x15.—Seis 
páginas. (64.881/

107.137.—El asistente Canuto. (M úsica
r í a  A l ' N t A U Í A   ̂ r\ — TriO r t t l í n

V  «  a a i  C w « . i - 4 V  V *  4 W . V  V  V  V M > U V A A 4 a

dán Díaz, José Morillo Marín y Ma­
nuel Morillo Marín. — 1952.—Manuscrito. 
23 x 16 .-35  hojas. (64.828/

107.138.—Cuarenta y ocho colección' mu­
sical «Gcm».—Manuel García Ortiz. 1953. 
M anuscrito.—27x20.—4 hoja*. (736 >

107.139.—El amor sólo se  siente una 
vez. — Eusebio Rivera Sánchez. — 1953.—

j M anuscrito—31 x 21.—2 hojas. (251) 
: 107.140.—Gaspar Estevan.—Eusebio Ri-
i vera Sánchez. 1953. Manuscrito.—31x21. 

Dos hojas. (252)
107.141.—Tango de mi amor.—Eusebio 

I Rivera Sánchez. — 1953. — Manuscrito. —
2 1 x 2 1 .-2  hojas. (253)

107.142.—Embrujo de Adra.—José Aré- 
valo Ucedo.—1952.—Manuscrito. — 21 x 30. 
Dos hojas. (254*

107.143.—L’amor del traginer (El amor 
del trajinante).—José Xuíró Julia.—1953. 
M anuscrito.—22 x 17—15 hojas. (28.436)

107.144.—Allá en Río.—Pedro Paláu Ra- 
bassó.—1953.—Manuscrito. — 24x15.—Dos 
hojas. (23.437)

107.145.—Dicha de vivir.—Modesto Vi- 
lanova Sans (letra), Rosario Vilanova 
Oro y Octavio Cunill Isern (m úsica).—
1953.—Manuscrito.—27 x 17.—3 hojas.

(28.438)
107.146.— j Aquí Radio Patapum !—Isidro  

Molas Font.— 1953.—Manuscrito. — 31 x 21. 
Dos hojas. (28.439/

107.147.—M itchel y Pompey.—Isidro Mo­
las Font. — 1955. — Manuscrito.—21 x 31.— 
Dos hojas. (28.440)

107.148.—Mercedes.—Enrique Labori Bu- 
xó.— 1952.—Manuscrito. — 21 x 15.—47 liáis 
40 más 43 págs. (28.441)

107.149.—El caballero de Loyola. — R a­
món Catalán Delgado.—1952.—Manuscri­
to.—30x21.—72 hojas. (28.442»

107.150.—Nunca creí.—Francisco Sobra­
rais Giralt.—1953.—Manuscrito.—25 x 16.— 
Dos hojas. (28.443*

107.151.—El llanto de la Aurora.—N ata­
lio Castro Chico. — iy53.—M anuscrito.— 
2 1 x 3 1 .-5  hojas. (28.444*

107.152.—El viudo triste.—La cigarra y 
la hormiga chilindrinas. — Felipe Pérez 
Capo. — Barcelona, 1953.—Imp. Borras. — 
1 8 x 1 3 .-8  hojas. (28.445)

107.153.—-Semiología m édica y técnica  
exploratoria.—Juan Surós Forns.—Barce­
lona. 1953.—Salvat Editores, S. A.—25 x 18. xxm más 1.089 págs. (28.450*

107.154.—Hortieultura.—Antonio García  
Romero,—Barcelona. 1952.—Salvat, Edito-
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res. S. A.—22x15.—X I más 411 páginas.
' (2Í8.451)

107.155.—M atem áticas y  sus aplicacio­
nes agrícolas.—Jesús Varona Trigueros. 
Valladolid, 1952.—Salvat, Editores, S . A. 
22 <15.—X X V I más 575 págs. (28.452)

107.156. — Ganado cabrío. — José López 
Palazón.—Barcelona, 1953.—Salvat, Edito­
res. S. A.—22x15.—X I más .487 páginas.

(28.453)
107.157.—M eteorología física y clim ato­

logía agrícolas.—Leopoldo Hernández Ro­
bredo.—Barcelona, 1952.—Salvat, Editores, 
Sociedad Anónima.—22 x 15.—X X V III m ás 
370 más 2 lám inas. (28.454)

107.158*.—Electrificación agrícola. — Leo­
poldo M anso de Zúñiga Díaz.—Barcelona,
1953.—Salvat, Editores, S. A. — 22x 1 5 .—
XIX m as ou3 páginas más 2 lám inas.

(28.455)
107.159.—Historia del lenguaje. — Em ilio  

Relañó García.—Barcelona, 1953.—Salvat. 
Editores, S. A.— 12 x  17.— 4 hojas -r 174 
paginas. 28456

107.160.—Cunicultura industrial. — E m i­
lio Avala M artín.—Barcelona, 1952.— Sal­
var Editores. S. A.—22 x 15.—X II 4- 408 
paginas. (28457)

107.161.—Floricultura. — Gabriel B ornás 
Boniás y de Urcullu.—Barcelona, 1953.—  
Salvat, Editores.— 22 x  15.—XVV 4  512 
p-iginás 6 lám inas ~  1 mapa. 28458.»

107.162.—Topografía general y  agríco­
la —Francisco Domínguez Garca-Tejero. 
Barcelona, 1953.—Salvat, Editores, S. A. 
2 2 'X Í5.—X V I 4  628 páginas. (28459)

107.163.—Genética general y agrícola.— 
Enrique Sánchez-M onje Parelladas y  R a­
ra ó n  Esteruelas Rolando. — Barcelona.
1952.—Salvat. Editores. S. A.—22 x 15.—  
XII 4* ’343 páginas. (28460)

107.164.—Alojamientos para el. ganado. 
Santiago M atallana Ventura.—Barcelona, 
•1933.—Salvat. Editores. S. A.—22 x  15  —  
XVI — 590 páginas 14 lám inas.

(28461)
107.165.—Ves en pau, María de M agda- 

la (Vete en paz, María de M agdala).—An. 
diés Lloverás Uzet.— 1953.—Me.—27 x  20.
XX páginas. (28462)

107.166.—... y brotó un capullo.—Luisa  
Acero- Nuevo.—Barcelona. 1952—Editorial 
Bruguera.— 15 10.— 125 páginas.

(28463)
107.167.—El anhelo infinito.—Ana Mar­

cela G arcía Trueba.—Barcelona. 1952.—  
Editorial Bruguera. 15 x 11.—127 pági­
nas.— (28464)

107.168.—Horas trágicas.—Pedro Víctor 
Debrigo de D ugi «Peter Debry».—B arce­
lona, 1952.—Editorial Bruguera!— 15 x  11. 
L’j págUl?.?: (28465 >

107.169.—El fantasm a asesino. — R afael 
Segovia Ramos.—Barcelona. 1952.—E dito­
rial Bruguera.—15 10.—126 páginas.

(28466)
107.170. — El suplantador. — E m ilia  R a­

mos Nácher.— «Lia Ram os).—Barcelona,
1952 —Editorial Bruguera.—15 x  10 cm. 
125 págmas. (28467)

107.171.—La doble misión de BUL— Ma­
nuel Arsis Solbes («M. de Silva»).— Bar­
celona. 1952.—Edit. Bruguera.—15 x  10. 
1M páginas. ('28468.»

107.172.— ¡Fué reina hasta el cadalso!— 
María M ontserrat Hernández Tarrago. 
1X33.—Me.—24 >. 2o. 35 pags. (,28469)

107.173—El genio de los Austrias.— Má- 
’. .a. Montserrat Hernández Tarrago.— 1952. 
Me.—34 ;< 23.— 70 páginas. (28470»
rr_ 107.174.—Colecciones de pos sardanas.— 
"om aseta y Galligans.—José Viador Moli- 
i ev.—1953.—Ms.—22 x 16.—8 hojas.

(761)
107.175.—Plano turístico y guia breve ele 

Sevilla.—José Martín y Martín A lham ar 
•texto) v Angel Beiztegui Puertas tilus-

aciones).—Granada. 1953.— 14 >: 11—61 
r e in o s  -r 2 planos « 706»

107176—Gruta de las m aravillas.— Ara- 
< <ma. Anónimo. — Barcelona. 1953.— . 
A‘.-untamiento de Aracena.—9 :< 14 — 10 
1 ostales. 0 5 3 )

107177.—Foliada de Boa.—V icente Co- 
Lís P azos— 1 9 4 1 — 31 21.— 5 hojas,

¿586)

I 107.178.—Colección de cinco ♦cantos ga-‘
liegos. — V icente Cobas Pazos. — 1953 — 
M anuscrito.—30 x  22 cm.—4 hojas.

• (587r
107.179.—Fanderaida' d ’a  Máhia. núm e­

ro 1.—V icente Cobas Pazos.— 1953.—Ma­
nuscrito.— 31 x 21.—2 hojas. * 588>

107.180.—Tu es petrus.—V icente Cobas 
Pazos.— 1953.-731 x 21.—3 hojas. (589)

107.181.— H im no al apóstol Santiago, 
Patrón de España.—V icente Cobas Pazos.
1952.—Ms.—31 21.—5 hojas. (590)

107.182.—Hom bres y episodios de la  h is­
toria  que no conocemos.— Jaim e del Bur­
go Torres. — Pam plona. 1952. ■— Góm ez.— 
16.5 x 12,5.—80 páginas. . (356 )

107.183.—N uevos ecos de la epopeya.— 
Jaim e del Burgo Torres.—Pam plona, *1952. 
Gómez.—163 x 12,5.—80 páginas. (355 »

107.184.—Curso de corte y confección  
«Mujer».—R osa Serra C onstantino.—B ar­
celona, 1952.— Academia Taeda.—21 34.
296 páginas. <116»

107.185.—Soria es, asi (La tierra y el 
hom bre). A ntonio G óm ez Chico.—Soria,
1953.— Gráficas Sorianas.—22 >■ 16.— 146 
páginas. «su»

107.186.—H ansel and G retel (Juanito  v 
M argajita).—Adelaida W ette— 1953—Me­
canografiado—23 x 16—51 hojas <4355 >

107.187—C artas en verso para" fam iliares 
y amigos.—Francisco V ila Esplugas.—Za­
ragoza. 1953.— Gráficas Iberia.—15 x  12.
& hojas. 1.605)

107.188.—Los empeños de una casa.— 
Juana Inés d e la  Cruz (Adap. Juan Ger­
m án Shroder Bilhere de Aram endia.—
1952.—Me.—22 x 16,— 45 — 44 4  57-hoias.

(64882)
107.189.—V en que te  bese.—Julio M ore­

no Rodríguez (letra) v Julio Terrón So­
brados (m úsica).—1953.—Ms.— 15 ;< 22 —
2 hojas. (64383)

107.190. — U n  beso al p artir .—.Antonio  
dei Hoyo Torréns (letra) e Ignacio M as 
Pons (m úsica).— 1953.—M s—21 . 3 1 —2
hojas. * . ' (64884»

107.191. — Así son todas. — Irene López 
Heredia—Madrid. 1963.—Iinp. de E. Sán­
chez Leal.— 19 >r 23.—12 págs. <64885»

107:192.—A M aracaná.—Sam uel Mas B a­
tí enas y A ugusto Algueró Algueró.—1953. 
Ms.—24 x -17.—2 hojas. <65886)

107.193.—L as dos patrias.— Alfredo Ola- 
varría Bragado (letra). Antonio Villena  
Sánchez y Enrique V illellas P ina (m úsi­
c a ».—1952—M s —25 \  17—2 hoias.

(64887)
107.194.—Roser... m olt poqueta cosa. 

Juan Cum ellas Graells v  Mercedes Prats 
Alsina—Me.—22 x 16.—45 hojas -i- 55 -f 42

  _ , _ _ (64.888)
iiutd îc :u véiwttC*.— IcCrí.'i

y técnica del toreo.—Joaquín Salvador 
Ruiz Pérez.— Madrid, 1952.—Gráficas Cíe- 
mares.—17x12.—254 páginas. (.64.889 »

107.196. — E l retratista. — Eladio Verde 
Lorenzo.—1952.—Me, 22 x 15.—34 pági-

' (64.890»
107.197.—El tenderu.—Eladio Verde Lo­

renzo.— 1953.— Me.—22 x 15—52 hojas.
(64.891»

107.198.—La pensión.—Eladio Verde Lo­
renzo.— 1952.—M e.—22 > 15 .-55  hojas.

(.64893»
107.199.—Los amorinos. — Eladio Verde 

Lorenzo —1952.—M ecanografiado.—22 por 
15 cm.—55-> hojas. <64.893»

107.200. Tabaquism o o peste azul.—Ma­
nuel Serrano P iqueras—Madrid. 1953 — 
Al t .  Gruí. Ibsftra. S. A.— 17 12—279 pá-

. gm as mas 12 hojas.  ̂ 164.397»
107.201.—T he nacional spanih fiesta or 

T he art o f bullfighting (La fiesta nacio­
nal española o El arte del toreo).—San­
tiago W ealands Tapia Robson v Francisco  
Yelasco Gil.—Madrid. 1953.—Imp. y Lito­
grafía del Asilo de H uérfanos de: Sa­
grado Corazón de Jesús.— 19 x 13.—135 pa­
ginas mus 32 lám inas m as 10 láminas."

(64.898»
107.202.—Ei apóstol de Oriente.-^Arman- 

do Ossorio Rodríguez. — Madrid. 1953 — 
R-adic Nacional de España (M ulticopista). 
31 • 2 1 — U hojas. (64.899»

107^03,—R ein a  de España-. B ole­

ro une.—Bolero once.—Canto al vino de 
Jerez. — L uis Gómez Gutiérrez-Otero —
1953.— M anuscrito.—21x30 .— 4 hojas.

(64.900)
107.204. — U na m ujer excepcional (La 

donna di garbo».— Carlos Goldoni. Arturo 
Peyrot y M anuel Villalba Escudero.— 1953. 
Manuscrito.—31x21 .—38 páginas. (64.901»

107.205.—Plano de la avenida de Jcse  
Antonio (G ran Vía), de Madrid. — Luis 
Ibáñez Box.— Madrid, 1953.—Casto Fer­
nandez Shaw.—2 7 x 2 1 .- 3  hojas. (54.902»

107.206.—M ás que la - vida, el honor.— 
Federico Pastora Ranz.—Madrid, 1953.— 
Inspección G eneral de Policía  Armada. 
27 x 22.—y hojas. . »64.903 •

107.207.—El viejito y  su carro: — José 
González Liüán. — M adrid, 1953.— Unión 
Musical Española. S. L .--2 5 x 1 3 .—3 pági­
nas. (.54.904*

107.208.—Dos palabritas.—Llanto de tus 
ojos.—Hainz H elm unt Ebert, M anuel G ar­
cía Cote y Federico Bravo Morara.—M a­
drid, 1953'.—U nión M usical Esnaüola, So­
ciedad Anónima.—25 x 18.—2. págs. (64.905 *

107.209.—Album do m úsica.—José M a­
nuel A m aied Pérez (letra) y  José . Rey  
Martínez (m úsica) —1953.—M anuscrito.— 
21x32.—18 páginas. (04.906*

107.210.—Luis Candelas o El caballero 
bandido.—Alicia A/.a Arm iñán y Rosario  
Salgado Peñjarredonda. — Madrid, 1953.— 
C. A lvaro—31 x 21.—16 páginas. (64.907»

107.211.— Campana de la Palom a—Ricar­
do Fandiño Sabate: y José M aría Rodrí­
guez Serrano Landeyra. — 1952.—M anus­
crito v mecanografiado.—23x20.—3 hojas.

(64.90o»
107.212.—Sacram ento Sacr arnés üo.—S ai - 

vador Arevalillo-Tapias.— 1953.—M anuscri­
to.—26 x  18.—Dos hojas. »64.909 <

107.213.—Con otro ayer te vi.—Tom as 
Gil M embrano y G uillerm o Guió M artin.
1953.—M anuscrito.—24 x  17.— Dos hojas.

(64.910''
107.214. — M alte, no llores. — Francisco  

García del Val. José Cebrián Mar «i y Ma­
nuel Millón Peral.— 1952.—M anuscrito -y 
mecanografiado.—28 20.—Tres hoias.

<64.911»
107.215. — Liboric y Liboria. — M anuel 

Bertrán Reyna.—1952.—M anuscrito y m e­
canografiado.— 14 x 28 y 28 20.—Nueve
hojas -1- 4. <64.912»

107.216. — Don José. Pepe y Pepito.— 
Juan Ignacio Luca de T ena v Garría.— 
Madrid, 1952.—Ediciones A lfil—15 x 10 — 

.63 págs ' <64.913»
107.217.—Nuevas m em orias de un afran­

cesado. — Augusto M artínez Olmedilla.—  
Madrid, 1952.—Imp. Suez.— 19 >. 12.—240 
paginas . < 64.914 ►

1U7.218.— i 1 o defiendo lo mío! (La no­
vela dei egoísm o.)—Augusto M artínez Oí* 
m eáilla.—Madrid. 1952.—Gráf. Berm ejo.—  
ly x 12.—240 págs. 1 64.515)

107.219.— 1. Pérfida mujer. 2 Consejo  
de am igo...— Alejandro Dom ingo Fernán­
dez.—1953.—31 • 21.—O cho hojas.

.54.916)
107.220. — Desatino. — Francisco García  

de ios Angeles y Rom án (letra'». Olga R a­
mos Sanauino y Enrique Ram írez de G am ­
boa Fernández » m úsica».—1953.—M anus­
cr ito —32 •: 2 2 —Dos hojas. 'J54.9:7 »

107.221.—Me hallarás.— Alfonso Borrego 
Fernandez y Guillerm o B autista Tenorio.
1953.—'Manuscrito.—30 ' 21. — Dos hojas.

 ̂ <64.918»
167.222.—Feria ele abril en Jerez.—Fran- 

c isco Huertas Sánchez.— 1953 — Manu se r i - 
to y mecanourafiacin —24 • 17.—Dos 1ro- 
ia.x < 64.920 ^

107.223.—Dear girl (Querida n iñ a ).—Je­
sús Gutiérrez López.— 19:>3.—Ma ausento. 
<30 x 22.—Tres hojas OS4.92D

107.224.—You are m arvellous <Tu s d  
niaravigliosa » «.Eres m aravillosa).—Jes a* 
Gutiérrez Lópe2 .—1953.—Manuscrito. — 30 
por 72.—Tres hojas, <64.922»

107.225.—A dancer (Una danzarina'».—
Jesús Gutiérrez López.—¿953.—M anuscr.-
Í'J.—30 : 22 —Dos hojas. «64.923'

1072226.—Gray c c s c e n o  (Concierto grisj
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Jesús Gutiérrez 'López.— 1953.— Manuscri­
to.— 30 x 22.— Siete hojas. (64.924)

107.227.—Soleá la gaditana.—-Francisco 
H uertas Sánchez. —  1953. —  Manuscrito y 
mecanografiado.— 24 x  17.— Dos- hojas.

(64.925)
107.228. —  E ] león T e jid o s .— José Luis 

G óm ez Hurtado (letra1). José M olina Zú- 
ñ iga  y José M olina M olero (m úsica).—  
1953.— Manuscrito.— 25 x 17.— Dos hojas.

(64.926)
107.229.— Manual de las clases pasivas. 

Quintiliano Hueso Cruz.— Madrid. 1953.—  
Ta íl. Esc. de Art. G rá f. de Huérfanos de 
la Guardia C ivil.— 20 x 28.—688 págs.

(64.927)
107.230.— Él pecado original. —  Ignacio 

O lague Viriela.— Madrid. 1953.— Arges.— 17 
por 22.— 136 págs. (64.928)

• 107.231. —  G otas de plata. —  Francisco 
G arc ía  de los Angeles y  Román (le tra ). 
O iga  Ramos Sanguino y  Enrique Ram í- 
ie z  de Gamboa Fernández (m ú sica ).—  
1953. —  Manuscrito.— 32 •' 22.— 2 hojas.

(64.S2S)
107.232.— Cuentes populares de los ju- 

c ios del Norte de Marruecos. —  Arcadio 
de Larrea .Pa lacio .— Tetuán, 1952.— In s­
titu to General Franco de Estudios e In ­
vestigaciones H ispano-Arabe.— 21 x 15.—  
272 págs. (64.930).

107.233.— Soy m ejican ita .— Arturo Tu.set 
R evo liós .—-Madrid. 1953. — Lit. Diez.— 
33 :• 24 .-2  hojas. (64.931)

107.234.— La marquesita Staccati.— Ar­
turo Tusef. Revoltón.— M adrid. 1953.— L i­
tog ra fía  K. Diez.— 33 >: 24.— 2 hojas.

(64.932)
107.235.— Huellas .perdurables— José Pa­

rí en í Faig.— Madrid. 1953.— Sociedad G e­
nera! de Autores de E sp añ a—32 x 22.—
4 hojas. ‘ (64.933)

107.236.—La m alagueñita en Ronda —  
José Pinilta Pascual. —  Madrid. 1953.—  
Unión  Musical Española.— 33 x 24 .-9  pá­
ginas. • (64.934)

107.237.— I a música europea contempo­
rán ea .—  Federico Sopeña Ibáñez. — Ma- 
<2rio. 1953.--Unión Musical Españóla.— 
24 :: 17.— 197 págs. (64.935)

107.238.— Entonces peíase.— Julio M ore­
no Rodríguez < letra ) y Julio Terrón S o  
orados <música). —  1952. —  Manuscrito. 
J5 ' 22— 2 hojas. (64.936)

1 (>7.239. — Pero dimelo. —  Julio M erino 
Campos. — 19o3. —  Manuscrito.— 25 x 17. 
H hojas. (64.937)

107.240.—Paréntesis de inquietud.— T r i­
nidad de Figueroa G óm ez.— Barcelona. 
195:>.— Ed. Bruguera.— 11 :• 16.— 127 págs.

(64.938)
107.241— Estrelias de plata.— Trin idad 

Je Figueroa G ó m ez— Barcelona. 1953.— 
Ed. Bruguera.— 11 •. 16.— 127 págs.

(64.939)
lí'7.242.—Veinte años de política- eco­

nóm ica 1933-1953.—Ildefonso  Cuesta Ga- 
irigós. —  Madrid. 1953. —  Escuela Cen­
tra l cié Altos Estudios Mercantiles.— Im - 
masa.— 16 x 22.— 64 págs. (64.940 >

107.243.—Ei ultimo cíe los Cliveden.— 
M aría  del F ila r Carré Sánchez.— Barce­
lona. 1.952.— Ed. renguera. —  15 x 10.—
J 26 «jágs. (64.941)

107.244!— Nunca seré tuya.— M atilde R e ­
jó n  Chirona.— Valencia. 1952.—Ed. Va­
lenciana.— 11 :: 16.-126 págs. (64.942 >

107.245.— Pasión indomable. — M atilde 
Redón Chirona.— Barcelona. 1952.— Edi­
toria l Bruguera.— 11 v 16.— 126 págs.

("64.943)
107.246.— Pedacito de cielo. — M atilde 

lV d ó n  Chirona. —  Barcelona. .1952.— Edi- 
íon a l Bruguera.— 11 >: 16.— 127 págs

(64.944)
107.247.— Calificación y procedimientos 

en los delitos y fa ltas para los Agentes 
de la Po lic ía  Judicial y  de la autoridad. 
Am érico Puente P iñeiró.— Madrid. 1953.— 
G ráfica Adm inistrativa. — 16 •' 11. —  502 
páginas. i64.()45»

107.248.— Algo ñora sobre el agua.— An­
tonio Rubio de Diego.— Madrid. 1953.— 
Gesietner.— 31 • 21.— 4 hojas. (64.946».

197 249— Los hijos? hablan.— Historia de

una fam ilia, (.dividida en tres -actos).—  
Salvador F errer Culubret Maura.— 1953. 
M ecanografiado.— 25 x 15. —  62 más 55 
,más 49 hojas. (64.947)

107.250.— ¡Che que c h a !— Anton io  P a ­
nlagua Sánchez (le tra ) y  A lfonso M ar­
tín  (L iñ án  (m úsica ).— 1953. — M anuscri­
t o —31 :< 2 6 .-2  hojas. (64.948)

107.251.— Nuevo sistema de corto y cos­
tura.'— Juliana Navacerrada de M ata .— 
M adrid, 1953. —  Im p. Baena.— 26 x 37 — 
92 págs. más 62 láms. (64.949)

107.252.— E re s 'tú  m i corazón.— Eres tú 
m i amor.— Esteban Alonso Guisado.— M a­
drid. 1952.— Eaiciones Esalguí.— 25 x 17. 
8‘ hojas. v 64.950)

107.253. —  El jarro , (de M a rc e lin o ).— 
M am b c-L in o .—  M anuel M illáu  P e ra l y 
Fernando Ruiz Arquelladas y M anuel 
M iilán  Peral.— M adrid, 1953.— Canciones 
selectas.— 24 x  17.— 2 hojas. ’ (64.951 >

107.254.— D iv in a  Rosa.— M entira  cruel. 
Manuel Espada Vicario. Teodoro Prieto  
Decim avilla y  M anuel M iilán  P e r a l .— 
M adrid. 1953— Ediciones Musicales Auto­
res Reunidos.— 24 x 17.— 2 hojas.

í 04 959 )

107.255.— Coplas del R a -R a -R a -— L a  bien 
peinó.— Andrés M oltó  García y Carlos 
M artínez Campos, de la  primera, y  Abra- 
ham Abian Lafuen te y Carlos M artínez 
Campos, de la  segunda.— Madrid. 1953.— 
Ediciones Musicales .Autores Reun ido?.-- 
24 x 17.— 2 hojas, <64.953'

107.256.— 1. En ese sueño.—M e la  llevo 
a Jerez.— Flem ing.— Julio Moreno R od rí­
guez y  Julio T errón  Sobrados.— 1953.— M a ­
nuscrito.— 15 >: 22.— 6 hojas. <64.954)

107.257.— El remedio e:r la  m em oria.— Jo­
sé López Rubio.— M adrid, 1952.— Ed. A l­
fil.— 15 :: i0.— 63 págs. * <64.955 •

107.258 — Como dos luceros. —  V icente 
Jordán Cebollero y M anuel M iilá n  Pe­
ra l.— M adrid. 1953.— Ediciones Musicales 
Autores Reunidos.— 24 x 17. -10 págs.

'.64.956)
107.259.— Tres fantasm as. — José Luis 

Ozores Pachol. An ton io  Ozores Pucho! y 
M ariano Ozores Pucho!.— Madrid. 1953.— 
F lorión  Delgado.— 81 >. 21.— 7 hojas.

(*64.957)
107.260.— Piernas de seda.— Anton io  P a ­

so Díaz. Enrique Paso D iez (le tra ). Joa­
quín Gasea Jim énez y  Francisco Abalos 
Puras (m úsica). —  1952. —  M anuscrito. 
30 X 25.-46  hojas. ( 64.958 »

107.261.— Pastor cordero y  pastor Iodo. 
José Fernández Cuenca' (letra » y  An to­
nio Massana Bertrán  (música.).— 1952.— 
Manuscrito.— 31 x 21.— 14 hojas. (64.959) 
107.262. —  Cortando el viento. —  Anton io  
V ifiena  Sánchez (le tra ) y Enriaue Véde­
las P in a  (m úsica).—-1953.— M anuscrito v 
mecanografiado.— 23 x  17.— 2 hojas.

(64.960)
107.263.— Rosa la  rubiales.—Augusto .41- 

gueró Algueró, Augusto Algueró D asca v 
Santiago G uard ia  Moréu.— 1953.— M anus­
crito.— 25 x 17— 2 hojas. (64.961 *

107.264.— M adam . madam. —  Salvador 
A reva lillo  T a p ia s — 1953. - -  Manuscrito. — 
24 >: 17.—-2 hojas. (64.962)

107.265.— R eglas de Cálculo para  hor- 
m .gón armado.— Juan Caliereis Fu.rest;— 
Barcelona-Gerona.- 1953.— Tip. Benages v 
T ip . Carreras.— 26 x 15.— 9 hojas < 64.963'».

107.266. — L a  rosa gitana. —  Salvador 
Guerrero Reyes. —  1952. —  Mqpjmogra- 
fiado.— 21 x 16.— 42 m ás 36 hojas.

«64.964»
107.267— De tra je  c o r to —  Rfimón Fe iré  

Bartra l.— 1953. —  Manuscrito. -  25 x 17.— 
2 hojas, * \ 64.965 >

107.268.— Am bición y castigo.— A n a  M a­
ría D íaz M artínez. — 1952. —  M ecanogra­
fia d o — 21 > 15.— 22 hojas. (64.966)

107.269.— Butu-Butú. —  José Fernandez 
H idalgo.— 1953. —  Manuscrito. — 17 x :>4. 
Una hoja. (64.967»

1072170.— F lor de jard ín .— Ram ón Ferré 
B a r tra l— 1953 — M anuscrito. — 24 • 17.— 
2 hojas. . ( 64.968;

107.271 .— Fotografías postales. —  M adrid 
de noche. M adrid  de ciia.— Salvador R ive­
ra T u rm o — M adrid. 1953.— Im o. San L a ­
boratorio Efi.— 12 x 16.— 30 hojas. (64.969.)

107.272.— Frincesita gitana. —  O lga  Rau 
mos Sanguino y Enrique R am írez de 
Gamboa Fernández.— 1953. —  Manuscrito. 
32 x  2 2 .-2  hojas. (64.970)

107.273.— Tercerá colección musical « I r ­
les».— M aría  Irles  García.— 1953.— M anus­
crito.— 31 x 21.— 4 hojas. <737)

107.274.— D octrina o f economic. huma- 
nism. (T h e  Th ird  Soiution ). —  Francisco 
Segura Abella.— Barcelona, 1953.— A leu  y 
Domingo. L td a .— 21 x 15,— 64 págs.

(28.471)
107.275.— Sou ¡oh Senyor! in finito. (S o is  

¡oh  Señor! in finito). —  M aría Aym erich  
Giué.— 953. —  Manuscrito.— 31 x 21.— 2 ho­
jas. (28.472)

107.276.— G uía turística nacional de Es­
paña— M ariano T irad o  Carreno.— Barce­
lona. 1953. —  Gráficas Ibercu.— 22 x 15.—  
494 páss. más 3 hojas más 1 mapa.

(28.473)
107.277. —  Vicentina. —  Julián Palanca 

Masiá.— 1953.— M anuscrito.— 31 x 21.— U n a  
hoja. (28.474»

107.278.—Gock-tail m ágico. —  M aría  dé 
los Llanos G arcía  Rubio (la  letra) Joaquín 
Subirá R iera  y Lorenzo Torres N in  d a  
música).— 1952. —  Manuscrito.— 21 x 31. y 
29 x 2 8 .-2  hojas más 27. (28.475)

107.279.— Colección Obiol, núm. 1.— A l­
berto O bicl Escofet.— 1953. — M anuscrito. 
25 x 17.—3 hojas. (28.476)

107.289. —  Colección Obiol, núm. 3.— A l­
berto Obiol Escofet,— 1953.— M anuscrito. 
1953.— 25 x 17̂ — 4 hojas. (28.478}

107.281.— Colección Obiol. núm. 2. —  A l­
berto Obiol Escofet.— 1953.— M anuscrito. 
25 x 17.— * hojas. <28.477>

107.282.— Am or fiel y  sincero.— José M a­
n a  M arti Bosch .—  1953. —  Manuscrito.—
21 x 30.—2 hojas. (28.479»

107.283.— Creí que era un ángel.— Is id ro  
t Molas Font y Lucas T irado Redondo.—

1953.— Manuscrito.— 21 x 31.—2 hojas
(28.480)

107.284.— Labores, cordón de ganch illo . 
Album núm. 23 —Teresa  Masuet Curto —  
Barcelona. 1953.— Sim nar Lic.— 27 x *>1.—  
15 págs. (28.481)

107.285.— El novio de la Tere.— M igu e l 
Fernandez París ( la  música' y  José •Ro­
sado A lva re2 de Sotom ayor (la  le tra ).—
1952. —  Manuscrito y mecanografiado.—  
31 x 21 y 14 •: 21.— 9 hojas (m úsicaj v 
15 (letra ;. (28.482)

107.286— El prim er beso.— Francisco So- 
brevals G ira lt.— 1953. —  Manuscrito.— 25 
por 17.— 3 hojas. (28,483»

107.287— Pequeñita.— Manuel M ari R a ­
món.—  1953—  Manuscrito. —  15 x 21— Dos 
hojas. 128.484 >

107.288.— Eres mí bien. —  M anuel M a r i 
Ramón.— 1952. —  M anuscrito.— 21 x 31.—  
2 hojas. (28.485*

107.289.— Missa defunctorum.— José San ­
cho M arracó. —  Barcelona, 1953.— A. B oi- 
lea.u Bernasconi.— 23 :< 31.— 34 págs.

<28.436*
107.290. —  El pequeño explorador de la  

lengua inglesa.— Libro  I I  y Clave de e je r ­
cicios.— Luís G iráu  Iglesias. —  Barcelona.
1953.— G ráf. Casulleras. —  14 x 20.— 67 pá­
ginas más 15 (28.487)

107.291.— Volando hacia e l destino.— Isa­
bel Salueña Paesa. —  Barcelona. 1952.—  
Ed. Bruguera.— 15 •' 10.— 125 págs.

(23.433)
107.292.— Pasaje para Slianghay. —  M a ­

ría Adela  Durango Guevvós. —  Barcelona. 
1952.— Ed. Bruguera. — 15 x IO.t—126 págs.

(28.489)
, 107.293.— No te ‘o lvidé nunca. —  M aría  
clei Socorro Tellado López. — Barcelona. 
1952.— Ed. Bruguera. —  15 x 10.— 126 págs.

(28.490*
107.294.— Am or en la  hora H.— Pu rifi­

cación Redondo Pena.— Barcelona. 1952. 
Ed. Bruguera.— 15 x 10— 126 págs.

(23.49D
107.29.5,— Denise. la rebelde.— Isabel Sa- 

lueña Paesa —Barcelona. 1952.— Ed. Bru­
guera.— 15 x 10.— 126 págs. <28.492*

¡07.296.— Un par de embusteros— M aría- 
Teresa A lbo Aboitiz — Barcelona, 1952.—  
Ed. B ruguera— 15 >. 10.-126 págs. (28.493)

107.297.— Id ilio  en el a ir e —M aría  A d e la
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Durango Guervós.—Barcelona. 1952.—Edi­
torial Bruguera.—15 x 10.—126 pág.s

(28.494)
107.298.—Todas queremos casarnos.—Jo­

sefina M aría Rives Danino.—Barcelona,
1952.—Ed. Bruguera. — 15 x 10.— 126 págs:

( 28.495)
107.299.— ¡Toda la  v id a!—M ariano Mo­

láis Mallol. — Barcelona. 1952.—Ed. Bru­
guera.— 15 x 10.— 126 págs. (28.496)

107.300.—El cazador de la "frontera.— 
Orlando Garcia Mateos.—Barcelona. 19-52.
Ed. Bruguera.—15 x 10.— 126 págs. (28.497)

107.301.—Pistolero y bravucón. — Mario 
Calero Monte jan o.—Barcelona, 1952.—Edi­
torial Bruguera.—15 x 10.—125 nágs.

(28.498)
107.302.—Dos rivales de nervio.—Fidel 

Prado Duque.—Barcelona. 1952.—Ed. Bru­
guera,— 15x10.— 126 páginas. 28.499

107.303.—La dama de los nenúfares.—  
Pedro Víctor Debrigode Dugi (P eter  D e­
bí y).—Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.—
15 x 10.— 126 páginas. 28.500

107.304. — Convicto de traición.’— Juan  
Lozano Rico.—Barcelona. 1953.—Ed. Bru­
guera.— 15x10.—126 páginas. 28.501 •

107.305—El secreto de Daniel Hardy.— 
Francisco Rodríguez Feu. — Barcelona.
1952.—Ed. Bruguera,—15 x 10.—125 pági­
nas. . <23.502 >

107.306.—El hombre de las cavernas.— 
María Teresa Sesé Lazcano.—Barcelona.
1952. — Ed. Bruguera. — 1 5 x 1 0 .-1 2 5  pa­
ginas. 28.503

107.307.—El bravucón de Nueva. Or- 
leuns.—Pedro Víctor Debrigode Dugi.— 
Barcelona, 1952. — Etí. Bruguera.— 15x10. 
126 páginas. 28.504

107.303.—La furia de Sang-Song.—Pedro 
Víctor Debrigode Dugi.—Barcelona. 1952. 
Fd. B ruguera—15x  10.—126 págs. 28.505

107.309.—Perlas y tiburones.—Pedro V íc­
tor Debrigode Dugi. — Barcelona. 1952. —  
Ed. Bruguera.—15x10.— 122 págs. 28.506

107.310.—Curso d e  economía política .— 
Ernesto Ruiz y González de Linares.—  
Burgos. 1952-1953.—Hijos de Santiago Ro­
dríguez.— 22 X 16.—275 págs. A 306 70

107.311.—Rancho g ita n o .— E líseo Boix 
Gslis. — 1953. — Ms. — 31 \  21. — U na  
hoja. 762

107.312.—Colección de tres 'sardanas y 
una ranchera.—Jaim e Vilá Comas.— 1953. i 
Ms.—31x21.—10 hojas. . 763 ¡

107.313.—Sinopsis de pediatría.—R afael ! 
Fernández Crehuet. — Granada. 1953. — I 
2 2 x 1 6 .-5 7 6  páginas. _707 I

107.314.—Cita en la playa. — José rer- i 
xandez Castro. — Granada, 1953. — Bea-
i c rio del Santísim o. — 21x15. — 12 h o­
jas 708 ¡

107.315.—Un progreso en la m úsica des- i 
prés de más de quince siglos.—A ntonio
1 ehner Kogelbaner. — Granada. 1953. — 
Vóa. de Roselló.—16x 10.—8 págs. 709

107.316.—Ritmo y p oesía—Antonio Fa-
y i do Martin. — 1953 — Ms. — 21 x 31. 1 
7 hojas.. 631

107.317.—Pedagogía.—Rafael Vega Alon­
so.—Madrid. 1952.—Imp. Soler. — 21 * 15. 
x:4 páginas 38

107.313.—Que se te c a e —Sebastián Za- 
; xcza. — 1953. — Ms. — 21 31. — Dos
•■."ja*. 1.065

107.319.—Entre luceros.—Sebastian Za­
ragoza. — 1953. — Ms. — 24 ' 15. — Dos 
• •«.jas. 1.066

107.320.—Motivos número 53.—Francls- 
Cheló.s Marco. — Valencia. 1953. - -

Al. Laguarda.—2 2 x 3 2 —16 pags. 4.350 
107.321 —Motivos, número 54.—Francis- 

y Chelos Marco. — Valencia. 1953. — M. 
i aguarda.—22x32.— 16 hojas. 4.357
i ¡7.322.—El enigm a de B en u gu ele .—Luis 
<v Castro Garcia.—Imp. Diputación Pro- 
uncial — 22 x 16. •- X III - 7 1 - 4 2 - 2  
-'•Mas. 301

107.323. — ¡Alto!... Bandera r o ja .— H a­
r ó n  Soto Palacios. — Sevilla, 1952.—Ma

Soto.-—22 x 16.—209 págs. 2.612
107.324.—Arabel.—Luis Lerate Santaella.

! * )3;-—Ms.—21x31.—2 hojas. 2.613
107.325.—Gramática de la lengua espa- 

nc.la.—José Antonio Pérez-Rioja García — 
•S'/na.. 1953—Ed Teenos. S. A.—22x16 .—
-rf págs. -- una hoja. 97

107.326.— V bom e pot esser án gel (E l j

honiure puede ser ángel). — Juan Valls 
Jordá. — Meliana, 1952. — Ed. Torre.—25 
por 17.—48 páginas. 4.358

107.327. — El incendiario.— Enrique Gi- 
meno Guinot.—Valencia, 1953.—Multicop. 
Delegación de Sindicatos. — 32 x 22. — 
6 hojas. 4.359

107.328.—Reglamento completo de Mah- 
Jong.—Luis Prats Verdú.—Valencia, 1953 
V. Cortell.—24x11.—128 páginas. 4.360

107.329. — Marcial. —  Enrique Gimeno 
Guiñol. — Valencia. 1953. — Multicop. 
Delegación. Montepíos. — 21 x 14. — 15 
hojas. 4.361

107.330.—Selección de libros. Tomo VI. 
María Lázaro Sapiña.—Valencia. 1952.— 
Biblioteca y Documentación. — 20 x 14.— 
400 páginas. 4.362

107.331 —Adorado nocturna (Adoración 
nocturna).—José Maria Pujol .TorrelL— 
Madrid. 1953.—Multicop. Gastetner. — 32 
>: 22.—6 hojas. 64.971

107.332.—Josefina Vilaseca. Estudio de 
un martirio.—Carlos? María Staelin Saa- 
vedra.—Madrid. 1953.—Ed Razón y Fe. 
Sociedad Anónima. ~ 20 x 14. — 126 pá­
ginas. 64.972

107.333.—Ei origen dci hombre y la Teo­
logía católica.—Jesús Bujanda Ciordia.— 
Madrid. 1953.—Ed. Razón y Fe.—11 x 10. 
336 páginas. 64.973

107.334.—Los niños por dentro.—Salva­
dor Blanco P iñán .— Madrid. 1953. — Ed. 
F a x —26x 14.—108 páginas. 64.974

107.335.—Colección Apolo.—Josefina Or- 
tiz Arévalo. — 1953. — Ms — 21x31. — 
2 hojas. 64.975

107.336.—¡Ay, que baiao!...—Simón Gi- 
vibet PiUg. — 1958. — Ms. — 25 x 17. —
2 hojas. 64.975

107.337.—La bohemia se terminó.—Mei- 
chor Dnrango Armengol. — 1952. — Ms.— 
21x28.—69 hojas. 64.977
. 107.33o.—Sugestión. — Carmen Troiuño 
Sánchez. — Madrid. 1953 - -  Gestetner.— 
31x21.—Una hoja. 64.978

107.339. — Método fací! de guitarra.— 
Julián Zambudio Torra-loa.—Madrid, 1953. 
Rctaprint,—31 x21.—26 hojas. 64.979

107.340.—Feliz decoro.—José Luis Gó­
mez Hurtado, letra, y Josc Molina Mole- 
ro y José Molina Zúñiga, música. — 1953. 
Ms.—25 x 17.—2 hojas.

107.341.—La vida es... eso.—Cayetano 
Sentís Cerezo.— Madrid. 1S?53.—Mulíhispa- 
no.—31x21.—16 hojas. 64.981

107.342.'— Cunta de nieve. — Francisco 
Almagro Herrera, letra, Juan José Ru­
bio Til y Manuel Viilacanas Sastre, mú­
sica.—1953.—M s—20 x 27—2 hojas. 64.982

107.343.—El Duque de Gandía.—Jesús 
Pascual Aguilai\—Madrid. 1953 — Cicloti!. 
22x22.—13 hojas. 64.983

107.344.—1. El rescate. 2. La tuga en la 
jaula... Horacio Ruiz de la Fuente.— 
Madrid, 1953.—Ed. Alfil.—15x10.—95 pa­
ginas. 64.984

107.345.— ¡Goleada! — Ramón Clemente 
Muñoz y Pedro Llabrés Rubio.—1953.— 
Mr —23 \  16.—84 páginas. 64.985

107.346.— Te quiero, te quiero, m ás.-' 
Juan Martínez Alpiste. — 1953. — Ms. — 
1953.—Ms.—25 x 17.—2 hojas. 64.986

107.347.—Subv sabrosón.—Juan de Orúe 
Matia. — 1953. — Ms. — 31x21. — 2 ho: 
jas. 04.987

107.348.—Siempre alerta.—José Luis Gó­
mez Hurtado, letra, v José Molina Zúñi­
ga. música. — 1953. — Ms — 25 17. —
3 hojas. 64.988

107.349.—Te quiero yo.—Juan Martínez 
Alpiste. — 1953 — Ms. — 25 • 17.—Dos 
hojas., 64.989

107.350. — Paladar.— José Luis Gómez 
Hurlado, letra, y José Molina Zúñiga v 
José Molina Melero, música • 1953. —
Ms.—2o x 17.—2 hojas. 64990

107.351.—Rayiio verde. — Adolfo Sierra 
Ferreiro. — 1953. — Ms. — 32 >; 22—Dos 
hojas. 64.991

107.352.—Si me ves.—America Cresceu- 
cia Sansó Manet y Juan de O m e M atia— 
1943 —Ms.—31x31.—2 hojas. 64.992

107.353.—Suby Candela.—Juan de Orne 
Matia. — 1953. — Ms. — 31x21. — 2 ho­
jas. ' 64.993

, 107,354,—Canción redentora. — Rafael

Hernández Rodriguez. — Madrid. 1953.— 
Gestetner.—33x 22.—Una hoja.. 64.995

107.355.— Czardas de Arenas. — Juan 
Martínez Alpiste. — 1953. — Ms. — 25 
x 17’—2 hojas. ' 64.994

107.356.—Laten los corazones. — Deme­
trio Amigo Maüllos — 1953. — Ms. — 
2 2 x 1 6 .-2  hojas. * 64.996

107.357.—Misa en do menor cA cuatro 
voces». — Rafael Márquez Galindo.—1952. 
Ms.—21x31.—18 hojas. 64.997

107.358.—Rosa eres tú. — Cosme Roca 
Boada. — 1953. — Ms. v me. — 3 ho­
jas ' 64.998

107.359.—Arceniega. — Pedro de Retes 
Escobal. — Madrid. 1953. — Luis del Ol­
mo.—24 x 27.—Una hoja. 64.999

107.360.—No te arrepientas. — Francis­
co Almagro Herrero. letra, y Juan José 
Rubio Til y Manuel Yillacañas Sastre, 
música. — 1953. — Ms. —* 20 *< 27. — Dos 
hojas. 65.000

107.361.—Una persona importante.—Ma­
ria del Pilar Carié Sánchez. — Barcelona. 
1953. — Ed. Bruguera. — 15 x 10. — 127 
páginas. 65.001

107.362.—Esperando aL destino. — María 
del Pilar Carré Sánchez. — Barcelona. 
1953. — Ed. Bruguera. — 10 x 15. — 125 
páginas. 65.002

107.363.—Mi baiao.—Antonio León San­
tos. - -  1953. — Ms. — 21 x 31. — Dos ho­
jas. 65.003

107.364.--Los cuatro pequeños. — Ma­
nuel Collado Alvarez. — Madrid. 1953. — 
Gestetner.—21x31.—3 hojas. 65.004

107.365.—Tvianuel práctico del Archivo 
Militar. (Adaptación moderna al Regla­
mento de Archivos Militares.—Emilio del 
Rio Pérez—Madrid. 1953.—Imp. Colegio 
Huérfanos de Oficiales. — 21x15. — 57 
páginas. 65.005

107.366.—Una isla en ci Pacifico.—Ma- 
Tilde Redor. Chivona. — Barcelona. 1953. 
Fu. Bruguera.— 16x11.—126 págs. 65.006

107.367.—La perfección cristiana según 
el espíritu de San Francisco de Sales.— 
Emilio González v González. — Madrid,
1953. — Ed. Fax. — 16 •; íl. — 724 pá­
ginas. 65.007

107.368.—Entre el y ye.—Alberto More­
no Arango. — Madrid. 1953. — Ed. Razón 
v Fe.—16x 11.—366 paginas. 65.00o

107.369.—El costal del Bolulu.—Manuel 
Díaz González y Manuel Collado Alvarez, 
Madrid. 1953. ~  Gestetner. — 21 x 31. — 
Tres hojas. 65.009

107.370.—E! pilar de Yiti.—Julio Durán 
Bernal.—Ceuta. 1952.— Imp. Moderna.— 
21 :• 15.—76 páginas. 65.010

107.371.—Un rayo de sol.—Matilde Re- 
dún Chivona.—Barcelona. 1953.—Ed. Bru­
guera —11 x 16.—126 páginas. 65.011

107.372.—Trece diamantes.—Matilde Re­
dó:: Chivona.—Ed. Bruguera.—Barcelona.
1953.—16:: 11.— 125 páginas 65.012

107.373 — Magnolia. — Matilde Redón 
Chivona. -  Barcelona. 1953. — Ed. Bru­
guera.—16 x 11.—126 páginas. 65.013

107.374.—Bayón gimno. Mire usted que 
bonito. — Manuel Garcia Cote, música, 
Antonio Guijarro Carnpoy, letra. Salva- 
doi Arevalillo Tapias, letra y música.-— 
Madrid. 1953. — Union Musical Española. 
25 18.—2 hoja?. ‘ 65.014

107.375 —Momento musical. Op. 94. nu­
mero 3.--Francisco Pedro Schubert.—Ma­
drid. 1953.—Unión Musical Española, So­
ciedad Anónima.—33 • 24—2 h. 65.015

107.376.—Pequeño álbum de cánticos.— 
Lorenzo Galmes Camps. música.—Madrid,
1953.—Unión Musical Española. S. A.— 
33 24.—5 hoja?. 65.016

107.377.—Album numero 20.—Guillermo 
Lazcano López de Vuelillo —1953.—Ms — 
25:' 17.—4 hojas. 65.017

107.378.—El caso cié la señora estupen­
da.—Miguel Mihura Santos y Jacinto  
Miquelarena R egueiro- Madrid. 1953.— 
Ed. Alfil.—16 11.—77 Dtigs. (65018>

107.379.—Una mujer cualquiera.—Mi­
guel Mihura Sanios.—"Madrid. 1953.— 
Ed. Alfil.—16 . U — 63 Dágs. <*65019»

107.380.—Un rosal valenciano.—Amorro  
Apruzzese Martin y Rafael Franco Ras- 
trollo.— Manuscrito.—31 •. 2 1 .— D o ?  ho­
jas- >65020'

107.38L—Magno.—Rafael Marqué? Ga*
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lin d o . — 1953.— M a n u scrito  y m ecanogra­
fiado .—30 x 21.— D os h o jas. (65021)

107.382.— T re s  som breros de copa.— M i­
guel M ih u ra  Santos.— M ad rid , 1953.— E d i­
to ria l A lf il.— 16 x  11.—64 págs. (65022)

107.383.— La. banda «E l tío  B runo».— 
A d e lin o  G óm ez L a to rre .— V ale n cia . 1953. 
A m igos de la  P o esía.— 15 >: 11.—‘20 pá­
g in as. (65023)

107.384.— C o ro nel C alvo .— R a fa e l M ar­
tínez G a lin d o .— 1935.— M a n u scrito .—30 por 
21.— C u a tro  h o jas. <.65024)

107.385.— A l com pás del F a ra ó n .— Jo a ­
q u ín  Pérez M a d rig a l. M an uel Pozón Fuen- 
telzas, de la  letra, y  José López R o d rí­
guez de R iv e ra , de la  m úsica.— M anus­
c rito .—28 x 20.— C u a tro  h o jas. ( 65023)

107.386.— E l desfile del hum or.— Jo a­
q u ín  Pérez M a d rig a l y M an uel pQnzón 
F u en telzas. de la  le tra, y  José López Ro­
dríguez, de la  m úsica.— 1953.— M an u scri­
to.—28 x 20.— C u a tro  h o ja s. ( 65026)

107.387.— Q u isie ra  ser la  rosa.— M a n a  
Góm ez H ernánd ez. —  M ad rid . 1953. —
B A rc ic o lla r.—22 •. 16.— U n a  hoja.

(65027)
107.38S.— L a s m a ra v illa s  del hongo.— 

S alva d o r Cotíoñer P ascu al.— 1952.— M a­
n u scrito .—32 por 25.— 22 h o jas. (65028)

107.389.— E l beso de Ju d as.— V icente Es- 
c riv á  S o rian o . —  M ad rid . 1953.— C opias 
T u d e la .—28 x 2i .— 163 págs. (65029)

107.390.—  ¡ A y ta rd e  o to ñ a l! —  V ícto r 
S an ch o  H ernando. —  1952.— M an u scrito  —
32 x 22.— Dos h o ja s. (65030)

107.391.— Elem entos y p rá ctica s de ca­
lig ra fía  in g le sa  y  redonda.— R am ón C á ­
m ara A lva re z.— M ad rid . 1933.— Sucesores 
de- R iv a d e n e y ra .— 16 \  22.—30 lám inas, 
m ás tres. (6503b

107.392.— Cómo desterrar la v e r z  y pro­
longar la juventud.—María Antonia Puig 
Font.— Madrid. 1953.— Ed Creditum.— L) 
5)01* 21.— 207 págs. (65032)

107.393.— A lo n d ras p risio n e ras. —  V ícto r 
S an ch o  H ernand o .— 1952.— M a n u scrito .—
30 y. 21.— Dos h o ja s. <65033)

107.394.— R ecuerd o  de m i g u ita rra  — 
V íc to r S an ch o  H e rn an d o .— 1952.— M anus­
c rito .— 30 x 21.— Dos h o jas. <.65034)

107.395.— In tro d u cció n  ¿ti estudio deí 
pensam iento de U nam uno.— A ngel B e n i­
to y  D u r á n — G ra n a d a . 1953— Im p . El 
Sagrado C o razó n .— 13 18.—229 pági­
nas* ( 65035)

107.396.— Poem as sin  nom bre.— R a fa e l 
L o ren te M a rtiu e z P o n lre m u li. del texto, 
y M a ría  dei C arm en G a rc ía  M aurino. 
de los d ib u ja s.— M ad rid , 1953.— Estades.
26 x  18.— 124 págs. ( 0503G)i

107.397.— P oliedros reg ulares y  arquim e- 
chanos.— L u is  G a rc ía  F e rn án d ez.— M ad rid .
1953.— T ip . F ló re z .—22 14.—754 pági­
nas, m ás u n a  lám .. m ás u n a  h o ja. ( 65037)

107.398.— ¡A y  cordobesa! — E l pelele —  
P edro O lu a  T o rre s, de la m ú sica : E d u a r­
do R o d ríg u ez C árcam . de la  letra, y L u is 
B a rta  G alé.' de la  le tra  y m ú sic a — M a­
d rid . 1953.— U n ió n  M u sica l E sp año la. Su-
i iedad A n ó n im a .— 18 .. 24.— T re s hojas. ,

<63038)
107.399. —  Seis danzas españolas.— V a­

le n tín  P o rra s M oya. —  M ad rid . 1953.—  
U n ió n  M u sica l E sp añ o la. S. A .—33 por 
24..—21 pags. «65039)

107.400.— Lírica española, vol. IV .— O -  
car Esplá Triay.— Madrid. 1953.— Union 
Musical Española. S. A.— 33 24.—Och->
paginas. «65040)

107.401.— Rosa ingrata.— Víctor Sancho j 
Hernando.— 1952.— Manuscriio.—30 ’b j 
Dos hojas. <65041»

107.402.— En el ja rd ín  cíe Isa b el.— w -  
:o r S an ch o H ernand o .— 1952.— M anuscr.- 
:•>.—30 : 21.— Dos h o jas. •<'>5042*

107.403.— No se e sca n d a lice n . -  • i .rasa
iaboada García, de ki letra. O.ga Ha- I 
mus Sanguino y Enrique Ramírez « p ¡ 
Gamboa, Fernández, de la música.— 195:>. i 
Manuscrito;— 31 * 2 1 .— Dos hojas.

* 650481 |
107.404.— S angre com b ativa.— José R«- i 

d u lfo  B oeta.— M ad rid , 1953.— C a n a m .--
x 21.—Seis hojas. ‘ 65044* j

107.405.— No te alejes, v e le ro — V ic io : <

 Sancho Hernando.— 1952.— Manuscrito.—  , 
32 por 23.— Dos hojas, (65045)

107.406.— Triste bayón. —  Olga Ramos 
Sanguino y Enrique R am írez de Gamboa 
Fernández. —  1953.— Manuscrito.— 31 oor 
21.—Dos hojas. (65.046)

107.407— Juan Veneno.— Manuel M artí­
nez Pernis, do la  letra , O lga Ramos 
Sanguino y Enrique R am írez de Gamboa 
Fernández de la música.— M anuscrito.—
21 x 31.— Dos hojas. (65047)

107.408.—Flores del p a rqu e— Víctor San­
d io  Hernando. — 1953.— Manuscrito.— 17 
por 26.— Dos liopas. (65048)

107.409.— ¿Por qué. m e sigues?— Olga 
Ramos Sanguino y Enrique Ram írez de 
Gamboa. (G4049)

107.410. — E lu vios .— Gonzalo Gonález 
Femand.ezjuamxs. —  M adrid. 1953.— Im ­
prenta La  Relia.— 16 x 12.-33 págs.

(65050)
107.411.— Su mala fam a.— Ramón Agua­

do Verdú. —  1953— M ecanografiado.— 31 
por 21.— 24 hojas. (65051)

107.412.— Poemas. —  Enrique López de 
Lago y García Calam arte.— Madrid. 1952. 
Langa y  Cía.— 16 x 11.— 40 págs. (65053)

107.413.— Goya.— Javier Bartínez de Be­
doya.— M adrid, 1953.— Copias Tutíela.—
23 ’ a 32.— Nueve hojas. (65054) ,

107.414.—Vuelve a tus cuevas.— Olga 
Ramos Sanguino y Enriaue Ram írez de 
Gamboa Fernandez. —  1953.— Manuscrito.
31 •< 21.— Dos hojas. (65055)

107.415— El sol de m i España.— A lfon ­
so Joíre de V illegas y  Cernuda. de la  le­
tra. y José M aria Legaza  Puchol. de la 
música.— Madrid, 1953.— Repertorio Joíre.
35 a 24.— Dos hojas. (65056)

107.416.— Cam ino del .soto.— V íctor San­
cho Hernando —  1653.--M anuscrito .— :7 
por 26.— Dos hojas. (65057)

107.417.— Colección Calero.— Jesús Gon­
zá lez Alonso, de ia letra , José A lcán­
tara Pulido v Diego Sánchez Cortés, de * 
la música.— M adrid, 1553.— L iL  I . D iez.—
24 >. 17.— Nueve hojas. (65058)

107.418.— No te rías dei amor.— Angel 
Tirado. Martínez. —  1952. —  Manuscrito.—
22 18.— 66 paginas. (65059)

107.419.— El vestido torero.—Francisco 
Delgado Hurtado, de la letra, y  G u iller­
mo Bautista Tenorio, de kvm úsica.— 1953. 
M anuscrito— 30 21.— Dos hoias.

(65060)
107.420.’— ¡Oué leva eme está !— Manuel 

V illacañas Sustie, Juan Rubio T i l  y 
Francisco A lm agro H errero.— 1953.— M a­
nuscrito.— 29 20.— Dos hojas. (65061)

107.421.— Negro am igo.— Manuel M artí­
nez Rernis. de ki letra. Olga Ram os 
Sanguino y Enrique Ram írez de Gamboa 
Fernández, de h¡ música.— 1953.— Manus­
crito.— 31 :. 21— Dos hojas. 1 (65062)

107.422 — Una erm ita en el cam ino — 
Francisco García cíe ios Angeles y Ro­
mán. de la Ierra. O lga Ramos Sangui­
no y Enrique Ramírez, de Gamboa Fer­
nandez. de la música.— 1952.— Manuscrito.
31 :< 21— Dos hojas. (65063)

107.423.— Rom ería en manciles.— Vicror 
Sar/'ho H ernando— 1952.— Manuscrito.—
30 • :ü.-7 ri:s  ¡r.s

107.424.— Rancho verarruiüano.— V íctor 
Sancho Heñíancio.— 1952.— Manuscrito.—
32 21.— Dos hopas. ( 65065)

107.425.— Los cocodrilos del Núo.— Víc­
tor Sancho He rn a 11 d (). — 1952.— M  a n use r . - 
1 0 .—32 22.--Dos hoias. *65006)

107.420. - A > *. »-s ki m e tu a .— -Luisa T a ­
bead C a m a  <rá ;u le: ra .  O k a  R a m o s  5
Sanguino v E nrique  R a m ír e z  de G a m b o a  
Fernandez ,  ue ia música.—  195o.-M a n u s ­
crito.— 31 _  2 ¡ — Dos hofhs. «65067»

107.427.— riera  de muntnuyn— Aureim 
'í>:\:dor C a i v e i . — 'rá52. ~ MeronígmUüde.
2 ; 16.— 160 págs. <65068»

107.423.— Val na un. dii en es fro u t.— 
Pedro Cápella Hura. —1953.— Mecanocm- 
riario.—  22-—70 ú ,

107.429 —Goleada.— P e  aro I .labres R;i- ¡ 
bir» y Kanuju C iernen:e  Muñoz,  de ai 
ietra. y Ernesto PCrez Ros i l l o ;  qe  la mu- j 
sica.— 1953.— M nm iscriro.— 30 2o.— 4;> !
•ooja?. <65070» j

107 43'.».— Colección Villacajúas.— Mtraue. 1

 Villacañas Sastre. —  1953.— M anuscrito .—  
29 >: 20.— Dos hojas. (65071)

107.431:— Album «A r te  Relig ioso».— A n a  
(M iz  Pérez de Tudela.— M adrid. 1953.— 
Multicop. Delgoprint.— 24 x 17.— Cinco 
hojas. • , (69072)

107.432.— Nuestra Señora la V irgen  de 
Fátim a.— Francisco Lozano P icó y  D iego 
Hernández Mangas. —  1952.— M ecanogra- 
fiado.— 2*2 x 15.— 103 págs. C65Ó73.»

107.433.— Las mentirosas.— A lvaro  P o r­
tes A lca lá . —  1 952. — M ecanografiado.— 23 
por 16.— 36 págs. (65074)

107.434.— El jard ín  de Faleritja,— Pedro  
Calderón de la Barca.— 1953.— M ecanogra­
fiado.— 32 >: 22.— 16 hojas. (65075)

107.435.— Vamos ¿demore caminando.—  
Esirellita Blanca.— Manuel H errero de 
Cabo y Eduardo G arcía Beiiia , prim era. 
y Jesús Hernández de la Ig les ia  v Eduar­
do García Beitia, segunda.— M adrid. 1952. 
Ed. Hersant.— 24 x 17.— 10 hojas. (65076)

107.436.— Tanto da. —  Augusto A lgu eró  
Algueró. Augusto A lgueró Dasca y  San ­
tiago Guardia Moren.— 1953.— M anuscri­
t o —  24 >: 16.— Dos hojas. (65077)

107.437.— M i guayango.— R a fa d  de la  
Vega y  Rute y  Augusto A lgueró A lgueró, 
1953.— Manuscrito.— 24 .. 16.— Dos hoias.

(65073>
107.438.— Fiel adoración.— Anton io ' V a­

lles Perdriw  de la letra. M anuel G on ­
zález M artínez y José* González SobraL 
de la música.— 1953.— Manuscrito y m eca­
nografiado.— 24 x 1G — Dos hojas. (G5079)

107.439.— A orillas del rio.— Luis N ava ­
rro Gracia.— 5 953— M anuscrito.— 24 por 
17.— Dos hojas. <65080)

107.440.— Destrozas mi vida.— A n ton io  
Valles^ Perd íix . de la. letra, y  M anuel 
González Sobral, do ín música.— 1953.—  
Manuscrito y mecanografiado»— 24 x 14. 
Dos hojas. (6508D

107.441.— ¿Quién eres.— Soy campeón.— ■ 
José G il Serrano y  Claudio Serrano M e ­
diano. de la música, y Jesús G onzá lez 
Alonso, de la letra y música.— M adrid .
1952.— Lir,. I. Diez.— 24 >. 17.—Cuatro pu- 

: ginas. (65082)
107.442.— Cosiia buena.— Augusto A lgu e­

ró Algueró. Daniel M oinorio  Fajó. A u ­
gusto Algueró Dusca y Santiago G u ar­
dia. M oreu .—  1952. — Manuscrito.— 24 por 
17.—Dos hojas. (65082>

107.443.— Siempre tu y y o — T e canto 
a s i— Miguel Angel Fernandez O lalla, mu- 
sica de la p r im era ; Angel M artinez L lo ­
rante. música de la segunda: Luis Suira 
¿ez Tvesilia. letra de ia segunda-y Je­
sús González Alonso, letra de la p r im e­
ra y segunda.— Madrid, 1952.— L il. I .  D iez. 
24 1 7 .— Cuatro ho i as. (65085)

107.444.— Cásese usted.— Em ilio M ore­
no Laca ve.— Madrid. 1953.— M ulticop.—  
1271— 31 . 21.—Tres hoias. (6508fii

107.445.—  ¡Y a  llego la prim avera ! —  
Swing en el R itz.— Julio Aisa Rodrigue/, 
primera, y José Capell Hernández, segun­
da.— Madrid. 1952.— Ed. H ersan t— 24 ñor 
17.— 12 hojas. (65087»

107.446.— La lis-rita contra la delincuen­
cia.— Eugenio Benito Povecia. —  M adriri.
1953.— Oraf. F. M artínez Barra fon.— 20 
por 14.-269 págs'. '65.088 •
. 107.447.— C u are n ta  y nueve colegcio* 1 
m usica l  « G o m » .—M anuel  G a r c ía  O rt iz .—  
1953.-M anuscrito .—31 w 21— T r e s - hoias.

<738»
107.443.— Al uie del Benacaiu ii.— Victra'

I \hñes S erran o— Alicante. 1953.— Suc. ce 
Suoh Seira v Compañía.— '2L c 16.— 1 9 '-'» 
pogs. <73!'»

107.449.— Segunda colecrion M esegu e.. 
VTanuel Meseguer Andréu. — 1953.— M a ­
nuscrito— 31 21.— 11 hojas. <740»

1 0 7 .450 .— Tercera colección Meseguer - - 
Manuel Mesecuev Andréu. — 19 5 3 . —  M a­
nuscrito.—21 2h— Sleie hojas. <741»

| 107.h51— Primera colección Klesegtrer —
I Manuel Mesetruer Aiidrev,.— llft:L—^yian in- 
1 cr;to.— 21 •_ 31— 8 hojas. «743*
j h)7.452 — España y ra.— Arm ando Mai -  
¡ une/ Ae¡cu.— Almena. 1953.-Imp. Grn- 
i u.e.tia — 25 17— 56 pags. 1.255»
' 107 453 — O Stüutaris— A do lfo  Va ieücia

* , »
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IMarcilla.—1953.—Manuscrito.—31 x  21.— 
2 hojas. (317)

107.454.—Ave María. Op. núm. 1.— 
Adolfo Valencia Marcilla.—1953.—Manus- 
crito.—31 x 21.—2 hojas. (318)

107.455.—Di que es mentira.—José Ma­
ría Martí Bosch.—1953.—M anuscrito.—2 
hojas. (28.507)

107.456.—Aventura en Sevilla.—Ignacio  
Farrés Iquino y Juan Lladó B ausili.— 
Barcelona, 1953.—Cop. Rodes.—31 x 21 
7 págs. (28.508)

107.457.—Album Vía Alfágeme, núm. 1. 
Julio Vía Dufresne, de la letra, y Martín 
Alf ágeme Govanes, de la  eltra.— 1953.— 
25 x 17.—4 hojas . , (28.510)

107.458. — Tánger. —  Federico Bastida  
Sans. — 1953. — Manuscrito. —31 x 21. 
2 hojas. (28.511)

107.459. — Xia-Ba, — Federico Bastida  
Sans, de la música, y Salvador Llach Pe- 
lliner, de la letra.—1953.—M anuscrito.— 
21 x 21.—2 hojas. (28.112)

107.460.—Almas inquietas.—M aría Mer­
cedes Delgado López, del texto, y  Enri­
que Cormenzana Planas, de la ilustración. 
Barceló, 1952.—Creaciones Gráficas Laya. 
16 x 11.—61 págs. m ás 1 hoja m ás 6 lá­
minas. (28.513)

107.461.— ¡Hay que dar golpe!—Felipe 
Pérez Capo.—Barcelona, 1953.—Imp B o­
rras.— Í8 x 13.—8 págs. (28.514)

107.462.—Odio, amor y plomo.—Mario 
Calero Bontejano. — Barcelona, 1952.— 
Ed. fíruguera.— 10 >: 15.—124 págs.

(28.515)
107.463—El rancho embrujado.—Rafael 

Segovia Ramos.—Barcelona. 1952.—Edito­
rial Bruguera.—15 . x  10.—124 págs.

(28.516)
107.464—Aves de rapiña.—Mario Calero 

• Montejaiio (seud. Tex Taylor).—Barcelo­
na, 1952.—Ed. Bruguera.—15 x  10.— 126 
paginas. (28.517)

107.465.—Tierra para descansar.—Fidel 
Prado Duque.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru­
guera.— 15 x 10.— 126 págs. (28.518)

107.466.—Crimen en el Subway.—Arse- 
iuo Olcina Esteve (A. Rolcest).—Barcelo­
na. 1952.—Ed. Bruguera.—15 x 10.—125 
páginas. (28.519)

107.467.—Tráfico en diamantes. — Juan  
Lozano Rico.—Barcelona, 1952.—Ed Bru­
guera—15 >: 10.— 12 pags. (28.520)

107.468.—La fiera acosada.—Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi (seud. Peter Debry>. 
Barcelona, 1952—Ed. Bruguera.—15 x 10.
124 págs. . (28.521)

107.469.—Pacto entre llamas.— Arsenio 
Olcina Esteve iseud. A. R olcest).—Barce­
lona, 1952.—Ed. Bruguera.—15 x  lü.—
125 págs. (28.522)

107.470.—Los caballeros de Alabama.—  
Pedro Víctor Debrigode Dugi (seud. Ar- 
r i Aldo ele Visconti.».—Barcelona, 1952.— 
Ed. Bruguera.—15 x 10.—126 págs.

(28.523>
107.471.—La ciudad inexplorada.—Pedro 

Víctor Debrigode Dugi.—Barcelona, 1952 
Kri. Bruguera.—15 x 10.— 126 págs.

(28.524)
107.472.—Morgan contra Lezaina.—Pe­

rro Víctor Debrigode Dugi.—Barcelona. 
L*52.—Ed. Bruguera.— 15 :< 10.—126 pági- 
Xas. «.28.525;

107.473.—La advenediza.—M aría Adela 
Durango Guervós.—Barcelona. 1952.—Edi- 
: rial Bruguera.— 15 x  10.—122 págs.

< 28.526)
107.474.—Almas que se encuentran.— 

Concepción Medina Bocos. — Barcelona. 
: »52.— Ed. Bruguera.— 15 ;. 10.— 125 pá- 
; ñas. < 28.527 >

107.475.—P iíty .—M ana Purificación Ca-
' Sánchez.—Barcelona. 1952.—Ed. Bru-

; lera.—15 x  10.—126 pags. (28.528 >
107.476.—Gmo M accenti.—M ana de las 

Lleves Grajales Ibánez.—Barcelona. 1952 
j Bruguera.—15 ;; 10.—126 págs.

< 28.529 >
.07.477.—La máscara ele yeso.—Migue] 

1' ;ssó Giralt (seud. Sergio D uval).—Bar- 
c lona. 1952.—Ed. Bruguera.— 15 x 10.— 

fSLigs. (28,530»
'07.478.—Seis besos. «— Carmen Ruinen

Pastor (seud. Georgia R ann ).—Barcelona.
1952.—Ed. Bruguera.—15 x  10.—126 pá­
ginas. (28.531)

107.479. — Tiranía. — Carmen Garrido 
González de Mendoza (Carm enchu G  
González). — Barcelona, 1952.— Ed. Bru­
guera.— 15 x 10.—126 págs. (28.532)

107.480.—Tú no eres nadie.—M ana del 
Socorro Tellado Viña (Corín Tellado).— 
Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.—15 x 10.
125 págs. (28.533)

107.481.—Una mujer con ‘pasado.—Isa­
bel González Lectte (seud. Bárbara San- 
rom án).—Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera. 
15 x 10.— 126 págs. (28.534)

107.482.—Aquel odiado tutor. — Pilar 
García Rúa.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru­
guera» 15 x 10.— 126 págs. (28.535)

107.483.— ¡Esta mujer n o  es m ía!—Ma­
ría Dolores Bravo Aracil (seud. M aría 
Dolores D ’Aracyl). — Barcelona, 1952.— 
Ed. Bruguera.—15 x 10.— 126 págs.

(28.536)
107.484.—Del odio al amor.—María So­

ledad Parga Fraga (seud. Sol Candelas). 
Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.—15 x 10.
126 págs. (28.537)

107.485.—Dos alm as de mujer.—A ntonio  
López M asota.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru­
guera.— 15 x 10.— 126 págs. (28.538)

107.486.—Album «Vilaró», núm. 105.— 
José M aría Vilaró Pascual y Ricardo B ra­
vo Isern, de la música, y Concepción Ca­
nal Baixeras, de la letra.— 1952.—M anus­
crito.—25 x 17.— 4 hojas. (28539)

“ 107.487.— Album «Vilaró», núm. 106.—
José M aría Vilaró Pascual, de la música, 
y Concepción Canal Baixeras, de la  le­
tra.—1952.—M anuscrito.—25 x 17.—5 ho­
jas. (28.540)

107.488.—Album «Vilaró», núm. 107.—  
José M aría Vilaró Pascual, de la música, 
y Concepción Canal Baixeras, de la  letra.
1953.—Manuscrito.—25 x 17.—4 hojas.

(28.541)
107.489.—El llibre de les sartíenes.— 

Leandro Roura Garriga.—Sabadell, 1953. 
Imp. Linograf. (20 x 14).—70 págs.

(28.543)
107.490.—fíiorradiología humana. — M a­

nuel Taure Gómez.—Barcelona, 1953.— 
Imp. P u lcra—25 x  18.—340 páginas m ás 
2 hojas. (28.544)

107.491.—Trágico desenlace.—Mario Ca­
lero M ontejano.—Barcelona, 1952.—Edito- 
cia l Bruguera.—15 x 10.— 127 págs.

(28.545)
107.492.—La cabaña de Vanee.—M anuel 

Arsis Solbes (M. de S ilva ). — Barcelona, 
1952.—Ed. Bruguera.— 15 x  10.—127 pá­
ginas. (28.546)

107.493.—El mago del colt.—Angel Gor- 
don González (Rogers K irby).—Barcelo­
na, 1952.—Ed. Gruguera.— 13 x 10.—125 
Paginas. (28.547)

107.494.—Al sur de R io  Bravo.—Enrique 
Jarnés Rapún (Henry S. Jam es).—Barce­
lona. 1952.—Ed. Bruguera.— 15 x 10.— 126 
páginas. (23.548)

107.493.—Forajido por error. — Vicente  
A.rías Archidona (Alone Gregory).—Bar­
celona, 1952— Ed. Bruguera.— 15 x  10 —  
™  PÓ8S. (23.549)

107.496.—Una estrella de cinco puntas. 
Francisco Dafraude M artin (seud. Pete:* 
D on).—Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.— 
15 >• 10.— 126 págs. (28-550)

107.497.—El extraño bandolero. — M a­
nuel Arsis Solbes.—Barcelona. 1952.—Edi­
torial Bruguera.— 15 x 10.—127 págs.

(°8 551)
107.495.—La venganza de W ill Tobet.— 

Anee! Gordon González.— Barcelona. 1952. 
Ed.Bruguera.—13 \  10.— 126 p a g s .

" (28.552 •
107.499.—Aquí murió un valiente.—Fidei 

Prado Dpque.—Barcelona, 1952.—Ed Bru­
guera.—16 x  10.— 126 págs. »28.553)

197.500.—Corsarios anfibios.—Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi ‘Peter Debry».—Bar­
celona, 1952.—Ed. Bruguera.— 15 r 10.—
127 pags. (28.554»

107.581.—Hampa dorada.—Rafael Sego­
via Ramos.—Barcelona. 1952.—Ed. Bru­
guera.—15 x lü — 126 pags, \2S.555>

107.502.—Trágica apuesta.—Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi (Peter Debry*).—Bar­
celona, 1952.—Ed. Bruguera.—15 x 10.—  
127 págs. (28.556)

107.503.—Al dictado del odio.—Arsenio 
Olcina Esteve.—Barcelona, 1952.—Edito­
rial Bruguera.—15 x 10.— 126 págs.

(28.557)
107.504.—Los évadidos de C ayen a—Pe­

dro Víctor Debrigode D ugi (Peter Debry). 
Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.— 15 x 10. 
124 págs. (28.558)

107.505.—Siete horas de vida.—Francis­
co González Ledesma (Silver K anej.—  
Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.— 15 x 10.
126 págs. (28.559)

107.506.—La banda de la Zarpa.—Pedro 
Víctor Debrigode Dugi.—Barcelona, 1952. 
Ed. Bruguera.—15 x  10.— 127 págs.

(28.560)
107.507.—Huracán en el Caribe.—Anto­

nio M artínez Torre.—Barcelona, 1952.—  
Ed. Bruguera.—15 x 10.— 125 págs

(28562)
107.508.—Pacto- m ortal.—M ariano Mo 

lins Mallol.—Barcelona. 1952.—Ed. Bru­
guera.—15 x 10.—125 págs. (28.502)

107.509.—La Sultana.—Pedro Víctor De­
brigode Dugi.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru­
guera.— 15 x 10.— 125 págs. (28.563)

107.510.—Tres baals y una orquídea.— 
Pedro Víctor Debrigode D ugi (Am aldo  
V isconti).—Barcelona, 1952.—Ed. Brugue­
ra.— 15 x 10.—126 págs. (28.564)

107.511.—Rio Tormento.— Pedro Víctor 
Debrigode Dugi.—Barcelona. 1952.—Edito­
rial Bruguera.—15 x 10.— 126 págs.

(23.565)
107.512.—Adán vestido de etiqueta.—  

Am elia Pina de Cuadro.—Barcelona. 1952. 
Ed. B ruguera—15 x 10.— 126 págs.

(28.566)
107.513.—Los presentim ientos de Mar- 

cia.—Mercedes Muntó Blay.—Barcelona, 
1952.—Ed. Bruguera.— 15 x JL0.— 125 págs.

(‘28.567 >
107.514.—Amor de Sam urai.—María Es­

peranza Neyra López D iégu ez—Barcelo­
na, 1952.—Ed. Bruguera.— 15 x  10.—126 
páginas. (28.568)

107.515.—Vencida.—M aría Teresa Sán­
chez Rodriguez.—Barcelona. 1952. -Edito­
rial B ruguera—15 x 10.— 126 págs

(28.569)
107.516.—Hettie la  inconquistable.—Emi­

lia R am os Nácher.—Barcelona. 1952.—  
Ed. Bruguera.—15 x 10.—124 págs.

(28.570)
107.517.—Al regresar. — M aría Concep­

ción Agüero Fernández (Francis Laida». 
Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.— 15 x 10.
127 págs. (28.571)

107.518.—Obsesión. — Enriqueta Claveri 
Pje.—Barcelona. 1952.—Ed. Bruguera.—L5 
por 10.—123 págs. (28.572)

107.519.—Eran tres para un marido.—  
M aría Purificación Carré Sánchez.—Bar­
celona. 1952.—G ráficas Bruguera.— 15 por 
10.— 127 págs. (28.573)

107.520.—La verdadera senda. — María 
del Pilar Molina Pérez.—Barcelona, 1952. 
Ed. Bruguera.—15 x  10.— 126 D á g s .

'(28.574.»
107.521.—Comprando a la  novia.—Ame­

lia Pina de Cuadro.—Barcelona. 1952.— 
15 : 10.—125 págs. (28.575 *

107.522.—El otro Presth'on. — Amalia 
Abad Pastor ( spu cI. N ylham a).—Barcelo­
na. 1952.—Ed. Bruguera.— 15 :: 10.—126 
paginas. ” (28.576»

107.523—La ciudad sin alm a.—Mariano 
M olins Mallol.—Barcelona. 1952.—Edito­
rial B ruguera—15 x 10.— 125 pags.

(28.577*
107.524.—Amor invencible. — Isabel Sa- 

lueña Paesu.—Barcelona. 1952.—Editorial 
Bruguera.— 15 x  1 0 —127 pags. (28.547-

107.525.—Casada con nadie.—Alicia A /a  
Arniiñau.— Barcelona. 1952. — Edit. Bru­
g u e r a —15 ; 10. 125 pags. <28.579 *

107.526.—Verdad oculta.—Vicente Martí­
nez Ortiz iVic M an in h —Barcelona. 1952. 
Editorial Bruguera.—15 \  10.—127 pág v

107.527.—Un extraño profesor. — Mana 
Teresa Aídc .Uoo:t:z.—Barcelona.. 1952.—
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Editorial Bruguera.—15 x 10.—126 págs.
(28.581)

107.528.—La expatriada.—María Begoña 
Basterre de la Torre.—Barcelona, 1952.— 
Editorial Bruguera.—15 x 10.—126 págs.

(28.582)
107529.—Erase una ve2 ...—María Ampa­

ro Sánchez Belloque (seud. Desabel).— 
Barcelona, 1952.—Editorial Bruguera.—25 
.xlO.—125 págs. (28.583)

107.530.—¡Te quiero!—José Luis Botella 
Gómez de Luzón (seud. Luis de Luzón).— 
Barcelona, 1952.—Editorial Bruguera.—15 
x 10.—125 págs. (28.584)

107.531.—Tony Bivera.—Purificación Re­
dondo Peña.—Barcelona, 1952.—Editorial 
Bruguera.—15 x 10.—124 págs. (28.585)

107.532.—Quinita Cascabel.—María del 
Pilar Asensio Revilla.—Barcelona, 1952. 
Edit. Bruguera.—15 x 10.—124 págs.

(28.586)
107.533.—Como hombre y mujer.—Ame- 

. lia Pina de Cuadro.—Barcelona. 1952.—
Editorial Bruguera.—15 x 10.—120 págs,

(28.587)
107.534.—Flor de Castilla.—Dolores Gon­

zález Elías.—Barcelona, 1952,—Editorial 
Bruguera.—15 x 10.—127 págs. (28.588)

107.535.—El destino manda.—María del 
Socorro Tellado Viña (Corín Tellado).— 
Barcelona, 1952.—Editorial Bruguera.—15 
x 10.—125 págs. (28.589)

107.536.—Elfrida.—Mercedes Muntó Blay 
Barcelona, 1952.—Editorial Bruguera.—15 
x 10.—125 págs. (28.590)

107.537.—Venganza y perdón. — Isabel 
Salueña Paesa.—Barcelona. 1952.—Edito­
rial Bruguera.—15 x 10.—124 págs.

(28.591)
107.538.—Tres esposas. — María Adela 

Durango Guervós.—Barcelona. 1952.—Edi­
torial Bruguera.—15 x 10—124 págs.

(28 592)
107.539.—Fiel amada.—Delia Olmedo Sa­

maniego.—Barcelona, 1952.—Editorial Bru­
guera.—15 x 10.—124 págs. (28.593)

107.540.—Su conciencia. — María Luisa 
Ruiz Sierra—Barcelona, 1952.—Editorial 
Bruguera.—15 x 10.—125 págs. (28.594)

107.541.—Armonías rotas.—Joaquín Ruiz 
Catarineu.—Barcelona, 1952. — Editorial 
Bruguera.—15 x 10.—125 págs. (28.595)

107.542. La hija del dragón.—Antonio 
López Masota.—Barcelona, 1952.—Editorial 
Bruguera.—10 x 15.—126 págs. (28.596)

107.543.—Azul y gris.—Purificación Re­
dondo Peña. (Agatha Mol). Barcelona.
1952.—.Editorial Bruguera.—15 x 10.—126 
págs. (28.597)

107.544.—El sombrero.—Clemente Busto 
Meca.—Barcelona. 1952.—Copistería Mo­
derna.—34 x 24).—2 hojas. (28.598)

107.545 .— Tostony Sisters (Hermanas 
Tostony).—Joaquín Gasa Mompou. José 
Silva Aramburu y Santiago Guardia Mo- 
reu, de la letra." y José María Torréns 
Ventura y Augucsto Algueró Algueró, de 
le música.—1953.—31 x2 l.—4 hojas.

(28.599)
107.546.—Mazurca y canción de cuna. 

Obra, número 5. para piano.—Marcelo 
Olm Plana.—Barcelona. 1952.—Garb. e 
Imp. José María Parés.—31 x 21.—3 ho­
jas. (28.600)

107.547.—Colección de seis sardanas.— 
José María Blanch Reynald.—1953.—Ejem­
plar manuscrito.—21 x 31.—13 hojas.

(766)
107.548.—Colección musical de seis sar­

danas.—José María Blanch Reynalt.—
1952.—Ejemplar manuscrito.—21 x 31.— 
13 hojas. (765)

107.549.—El templo parroquial de Santo 
Domingo de Guzmán le Lepe.—Luis Mar­
tínez y Sánchez.—Huelva. 1952.—21 x 16. 
59 páginas. (154)

107.550.—El amigo del sol.—Miguel Lia­
do Miquel.—Lérida. 1953.—Edit. Leridana. 
17 x 11—114 pginas. (6)

107.551— Hacia la vida.—Miguel Lladó 
Miquel.—Lérida, 1953.—Edt. Leridana.— 
24 x 17.—100 páginas. (7)

107.552.—Una bomba campera. (Una 
buena vecina de Campos).—Miguel An­

gulo Forteza.—1953.—Ejemplar manuscri­
to, 21 x 31.—4 hojas. (1.067)

107.553.—Val mes un dit en ses front. 
(Vale más dos dedos de frente) .—Pedro 
Capellá Roca,—1953.—Ejemplar mecano­
grafiado.—16 x 21.—67 hojas. (1.068)

107.554.—En buls a preu de tasse.—(Líos 
a precios de tasa).—José Tomás y  Bosch. 
Ejemplar manuscrito.—22 x 16.—29 pá­
ginas. (1.069)

107.555.—Gnomos del Drach (Interme­
dio).—Lorenzo Morey Ferrer.—Ejemplar 
manuscrito.—1953.—35 x 25.—4 hojas.

(1.070)
107.556.—Orfila.—Juan Hernández Mo­

ra.—Mahón, 1953.—Ateneo Cient. Lit. y  
Arto.—26 x 15.—181 págs. (1.071)

107.557.—Me juraste ayer.—Ginés Car­
vajal Navarro y Diego Moreno López.— 
1953.—Ejemplar manuscrito.—21 x 31.— 
2 hojas. (1.072)

107.558.—Amores calladitos.—Ginés Car­
vajal Navarro y Diego Moreno López.— 
1953.—Ejemplar manuscrito.—21 x 31.—  
2 hojas. (1.073)

107.559.—Pena fatal.—Ginés Carvajal 
Navarro y Diego Moreno López.—1952.—  
Ejemplar manuscrito.—21 x 31.—2 hojas.

(1.074)
107.560.—Lindo ramillete.—Ginés Car­

vajal Navarro y Diego Moreno López.— 
1953.—Ejemplar manuscrito.—21 x 31.—  
2 hojas. (1.075)

107.561.—¡¡Te quiero!!—Ginés Carvajal 
Navarro y Diego Moreno López.—1953.—  
Ejemplar manuscrito.—31 x 21.—2 hojas.

(1.076)
107.562.—Aromas de mayo.—Ginés Car­

vajal Navarro y Diego Moreno López. 
1953.—21 x 31.—2 hojas. (1.077)

107.563.—Negro y blanca.—Ginés Car­
vajal Navarro y Diego Moreno López.—
1953.—Ejemplar manuscrito.—21 x 31.— 
2 hojas. (1.078)

107.564.—El mar de Ulises v Porlamar. 
Pedro Rivero Navarro.—Palma de Mallor­
ca. 1952.—17 x 12.—184 págs. (1.079)

107.565.—Na Catalina de Son Gallard. 
(Catalina de Son Gallard) .—Pedro Ca­
pellá Roca.—1952.—Ejemplar mecanogra­
fiado.—14 x 25 .-59  hojas. (1.080)

107.566.—Rapaza, mi rapaciña.—Emilio 
Otero Val, de la  música y José Manuel 
Cabezas Lucas, de la letra. 1953.—Ejem­
plar manuscrito.—30 x 21.—2 hojas.

(517)
107.567.—Breve historia de 1& pintura 

Madrid, 1953.—Edt. Tecnos, S. A.-—18 x 
26.—657 págs. +  240 lám. (65.089)

107.568.—Has de sufrir.—Marcial Gua- 
reño Manzano, de la música y Jesús Gon- 
zales Alonso, de la letra.—Madrid, 1952. 
Litografía I. Díez.—24 +  17.—2 hojas.

(65.090)
107.569.—Swing tropical.—Estás desean­

do.—Antonio Guijarro Monpoy y Jesús 
González Alonso, de la letra y Gregorio 
García Segura, de la música.—Madrid,
1953.—Lit. I. Díez.—24 x 17.—4 hojas.

(65.091)
107.570 I. Dulce obsesión.—2. Galopan­

do en la pradera.—Manuel Herrero de 
Cabo. (Manher) y  Ramón Arbe Oleagoitia, 
de la música primera) y  Baldomero Cas- 
telló Pla ja. de la música segunda).—Ma­
drid. 1252.- Edt. Herfcnt.—24 x 17.—16 
hojas. (65.092)

107.571.—El demonio tiene ángel.—An­
gel Zúñiga Izquierdo .—Madrid, 1953.— 
Edit. Alfil.15 x 10.— (65.108)

107.572.—María Cristina.—Amelia Pina 
Vázquez (Amelia Pina de Cuadro).—Bar­
celona, 1953.—Edt. Bruguera.—16 x 11.— 
123 págs. (65.093)

107.573.—Pensión Vigo, la mejor.—Ma­
ría Gómez Hernández.—Madrid, 1953.— 
Santacana—24 x 17.—1 hoja. (65.094)

107.574.—Paz en el hogar.—Amelia Pina 
Vázquez.—Barcelona, 1953.—Edt Brugue­
ra.—16 x 11.—125 págs. (65.095)

107.575.—1. Crucatlán.—2. Mi bella isla. 
Roberto Arturo Bonilla Lazo, de la prime­
ra y Antonio del Hoyo Torens, Ignacio 
Mas Pons y Manuel Herrero de Cabo, de

la segunda.—Madrid, 1952.—Edt, Hersant. 
24 x 17.—16 hojas. (65.096)

107.576.—Curso de Corte y Confección 
por correspondencia.—Patrocinio Serrano 
Hernández y Rosario López ArtudlUo.— 
Madrid, 1953.—Imp. Herpul.—22 x 16.— 
192 págs + 48 litg. (65.097)

107.577.—¡Conquístame!— Antonio Paso 
Cano, Manuel Paso Andrés y Francisco 
Lozano Bolea, de la letra y María Paso 
Andrés y Daniel Montorio Fajó, de la mú­
sica.—1952.—Ejemplar manuscrito.—30 + 
25.-54  hojas. (65.098)

107.578.—1. Adoración.—2. Serás siem­
pre mía.—Georges Aime, de la  música pri­
mera. Alfonso Cuevas Fernández, de la 
música segunda y Jesús González Alonso, 
de la letra primera y segunda.—Madrid, 
1958.—Col. Calero.—24 + 16.5—3 hojas.

(65.099)
107.579.—1. Yo le vi cruzar el puente.— 

2. D e .la  Marina española.—Alejo León 
Montoro y José Capell Heméndez, de la 
música.—Madrid, 1953,—Edt. Montoro.—
24 +  17. 16 hojas. (65.100)

107.580.—Cuando la vida vuelve.—Ma  ̂
nuel García Terán.—Madrid, 1953.—Lit. 
E. Nieto.—32 + 21.—121 págs. (65.101)

107.581.—Binefar.—Lorenzo Salas Tost 
y Augusto Algueró Algueró.—1953—Ejem­
plar manuscrito.—24 + 17.—2 hojas.

(65.102)
107.582.—El consejillo.—José María Fer­

nández Valle, de la letra y Adolfo Sierra 
Ferreiro, de la música.—1953.—Ejemplar 
manuscrito.—32 •+• 22.—2 hojas. (65.103)

107.583.—Camino West-Point, — Cosme 
Roca Boada.—1953.—Ejemplar manuscri­
to.—25 +  17.—2 hojas.  ̂ (65.104)'

107.584.—En . tus manos pecadores. — 
Conrado Sánchez Escribano, de la letra, 
José Molina Zúñiga y José Molina Molero, 
de la música.—1953.—Ejemplar manuscri­
to.—25 + 17.—2* hojas. )65.105)

107.585.—Tus lindos ojos verdes.—Con­
suelo González Arjona.—1952.—Ejemplar 
manuscrito.—22 x 2 3 .-2  hojas. (65.107)

107.586.—Pero ten cuidado. — Santiago 
Guardia Moréu. Augusto Algueró Algue­
ró y Augusto Algueró Dasca. — 1953. — 
Ejemplar manuscrito.—24 x 17.—2 hojas.

(65.106)
107.587.—¡Qué guapa estás, María! — 

Angel Ortiz de ViÜaJos Cano y Alfonso Jo- 
fre de Villegas Cemuda.—Madrid, 1953.— 
Rep. Jofre,—24 x 3 4 .-2  hojas. (65.109)

107.588.—Amor que no vuelve.—José Ma­
ría Fernández Valle, de la. letra y Fer­
nando Gravina Castelli, de la música.— 
1S53.—Ejemplar manuscrito.—22 x 31.— 
2 hojas. (65.110)

107.589—A guide to the Monastery of 
Escorial; the eighthwonder o í the wolrd. 
(Una guía del Monasterio de El Escorial, 
la octava maravilla del mundo).—Heriber­
to Guillermo Serra Williansom.—Madrid, 
iy52.—«The Brithish American PubiisÜng 
Company».—17 x 12.—95 págs (65.111)

107.590. — Pepe Briones. — José María 
Fuentes de Aynat. de la letra y José Mo­
lina Zúñiga, de la música.—1953.—Ejem­
plar manuscrito.—25 x 17.—2 hojas.

(65.112)
107.591.—Ven a mi verita.—Isidro Tarda 

Villalta, de la letra y Damián R íus Vileta 
e Ignacio Mas Pons.—1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—21 X 31.—2 hojas. (65.113)

107.592.—Alegría morena.—Vete. Meli­
tón.—Tomás Gómez Díaz, de ia primera y 
Francisca Barroso Rodríguez, de la segun­
da.—Madrid, 1953.—Canciones y ritmos de 
Barroso.—24 x 17.—12 hojas. (65.114)

107.593.—Colección Villacañas.— Lean­
dro Manuel Villacañas Sastre. — 1953.— 
Ejemplar m anuscrito .-21 x 30—2 hojas.

(65.115)
107.594— Boticario de Huelva.—José Ma­

ría Frentes de Aynat. de la letra y José 
Molina Zúñiga y José Molina Molero. de 
la música.—1953—Ejemplar manuscrito.
25 x 17—2 hojas. (65.116)

107.595.—Dímelo con besos. — Isla de
amor.—Francisca Barroso Rodríguez, de 
la primera y Tomás Gómez Díaz, de la 
segunda—Madrid, 1953.—Canciones y rft-



Suplemento al núm. 349 Boletín Oficial del Estado 445

mos P. Barroso.—24 x 17.—U hojas.
(65.117)

107.596.—Mare Isabel.— -Manuel Parré 
Obach. — 1952.—Ejemp. manuscrito. — 15

: por 21 cxn.—41 hojas. (65.118)
107.597.—Jovellanos, — Joaquín Alonso 

Bonet.—1952. — Ejemp. manuscrito.—22 
por 16 cm.—113 páginas. (65.119)

107.598.—Toda una señora. — José Ma- 
lloroui Fíguerola y Rafael Cabrera Ge- 
noves.—1952. — Ej emp. mecanografiado.—
21 x 17 cm.—32 hojas. (65.120)

107.599. —Leyenda española. — Salvador 
Guerrero Reyes.—1953. — Ejemp. manus­
crito y mecanografiado.—21 x 16 • cm.—
80 páginas. (65.121)

107.600.—La vida en un bloc.—Carlos 
Fernández Montero Llopis.—1953.—Ejem­
plar mecanografiado. — 21 x 18 cm.—

; 83 más 55 páginas. (65.122)
107.601.—El pirata y la princesa.—Je­

sús Tomás Zancajo.—1952.— Eigmp. me­
canografiado.—21 x 16 cm.—60 páginas.

(65.125)
107.602.—Cabalgata musical. — Andrés 

Muñoz Sobrino.—1952.—Ejemp. manuscri­
to y mecanografiado—30 x 19 cm.—Tres 
hojas. (65.124)

107.603.— jEntereza!. — Ernesto Gómez 
Brualla. —1953 — Ejemp. mecanografiado.
16 x 22 cm.—113 páginas. (65.125)

107.604.—Tu piel de cobre.—María Gó­
mez Hernández (Mary Néstor).—Madrid, 
1953.—B. Santacana.—22 x 16 cm.—Uná 
hoja. (65.126)

107.605.—Mambo en Pekín. — Salvador 
Arevalillo Tapias.—1953.—Ejemp. manus­
crito.—25 x 17 cm.—Dos hojas. (65.127)

107.606.—Gaditana mía.—Siempre Car­
men. — Manuel Pereita Vela, Francisco 
Gutiérrez Gil (de la primera) y Alfonso 
Rey Cámara (de la segunda). — Madrid, 
1953.—Ed. Hersant.—25 x 17 cm.— Doce 
hojas. (65.128)

107.607.—España üe mis cantares.—Ra­
fael de León Arias de Saavedra y Anto­
nio Quintero Ramírez (la letra), y Ma­
nuel López Quiroga Miquel (la música). 
1952. — Ejemp. manuscrito y mecanogra­
fiado.—30 x 21 cm.—Seis hojas. (65.129)

107.608. — Coplas de la carretilla.—Ra­
fael de León Arias de Saavedra y Anto­
nio Quintero (la letra), y Manuel López 
Quiroga Miquel (la música). — 1952.— 
Ejemp. manuscrito y mecanografiado.— 
20 x 31 cm.—Seis hojas. (65.130)

107.609. — 1. Ballet de Porcelana.— 
2. ¿Qué será de la marquesa?—Rafael de 
León Arias de Saavedra y Antonio Quin­
tero Ramírez (la letra), y Manuel López 
Quiroga Miquel (la música). — 1952.— 
Ejemp. manuscrito y mecanografiado.— 
30 x 21 cm —Seis hojas. (65.131)

107.610.—Yo no sé ya.—Rafael de León 
Arias de Saavedra, Antonio Quintero Ra­
mírez (la letra) y Manuel López Quiroga 
Miquel (la música.—1952.— Ejemp. ma­
nuscrito y mecanografiado.—30 x 21 cm. 
Seis hojas. (65.132)

107.311.—Prisionera de los celos...—Ra­
fael de León Arias de Saavedra y Anto- 
iuo Quintero Ramírez (la letra) y Ma­
nuel López Quiroga Miquel (la música).
1952. — Ejemp. manuscrito y mecanogra­
fiado.—21 X 30 cm.—Seis* hojas. (65.133) 

1C7.612.—Lejana Lisboa.—Manuel Gar­
cía Cote (la música) y Alfredo Ramírez 
Angel (la letra)—Madrid, 1953.—ü. M. 
Española.—(33 x 24 cm.—Dos hojas.

(65.134)
107.613. — Cuarteto en re mayor.—Ra­

fael Rodríguez Albert. — Madrid, 1953.— 
ü. m. Española—33 x 24 cm.—26 hojas.

(65.135)
¿07.614.—Dos tonadas levantinas. — Os­

car Esplá Triay.—Madrid, 1953. — U. M.
¡ Española.—33 x 24 cm.—Cuatro págs.

(65.1361
I 101.615,—Visiones de antaño.—Antonio
[ Traverso Marsiello.—Madrid, 1953.—Tall. 
¡ Ist Gráf. Catastral.—17 x 12 cm.—180 

paginas. (65.137)
107.616.—Sangre en el ruedo — Manuel 

Martínez Ramis y Julián de la Flor Gon­

zález.—Madrid. 1953. -  Gestetner.—21 x 
33 cm —Dos hojas. (65.138) ]

107.617. — Ringside ut the buiifight.— 
(Barrera en la co'vida).—Richard Co- 
nant. Harris (texto) -y José Luis Moro 
Escalona (dibujos).—Madrid, 1953.—Ame­
ricanas Visitors Bureau.—12 x 17 cm.—
85 páginas. (fís iqq'*

107618.—La infantería blindada.Wuan 
de Zavala y Castellá.—Madrid, 1953.—21 :
por 15 cm.—66 páginas. (65.140)

107.619.—Colección Monreal núm. 133.— 
Manuel Monreal Díaz.—1952.— Ejemplar 
manuscrito.—31 x 21 cm —Seis hojas.

(65.141)
107.620.—Colección Monreal núm. 134. 

Manuel Monreal Díaz.— 1952.—Ejemplar 
manuscrito.—31 x 21 cm.—Seis hojas.

(65.142)
107.621.—Colección Monreal núm. 136. 

Genaro Monreal Lacosta. — 1953—Ejem­
plar manuscrito—31 x 21 cm.—Seis ho­
jas. (65.143)

107.622. — Colección Monreal núm. 135. 
Manuel Monreal Díaz.—1953.— Ejemolar 
manuscrito.— 21 x 31 cm.—Ocho hojas.

(65.144)
107.623.—Colección Monreal núm. 132. 

Genaro Monreal Lacosta.—1953— Ejem­
plar manuscrito—21 x 31.—Seis hojas.

(65.145)
107.624. — Los bobitos y el fantasma.— 

Luis Ramire2 García. —1952.— Ejemplar 
mecanografiado.—22 x 17 cm.—30 hojas.

(65.146)
107.625 — • Espera! —M an a . del Carmen 

Palou Ruiz y Felipe Sassone. — 1952.— 
Ejemplar mecanografiado.—22 x 16 cm.
123 hojas. . . C6é5.147)

107.626.—Salero, gracia y so l—Enrique 
Saavedra Castro.—1953.— Ejemp. manus­
crito.—21 x 31 cm.—Dos hojas. (654)

107.627.—Patio florío.—(Flowery patio). 
Enrique Saavedra Castro.—1953.— Ejem­
plar manuscrito—21 x 31 cm.—Dos ho­
jas. (655)

107.628.—Rutas.—José Bautista Ramos. 
Las Palmas. 1953.—Esc. Tip. Salesiana.—
21 x 15 cm.—24 hojas. (4)

107.629.—Asi. — José Bautista Ramos.— 
Las Palmas. 1953 —Esc. Tip. Salesiana.—
21 x 15.—32 hojas. (5)

107.630.—Tendido 8.—Gabriel Peña Mo­
lina.—1953.— Ejemp. manuscrito.—21 x 
31 cm,—Dos hojas. ’ (1.081)

107.631.—Carmen. — José Dorante Dar 
mouso.—Cádiz, 1953. — Imp. Narváez—22 
por 16 cm.—49 páginas. (2.614)

107.632.—Album número 2.—María Re- 
casens Porta.—1953.—Ejemp. manuscrito.
21 x 31 cm.—Cuatro hojas. (4.363)

107.633.—Album Flores. — José Ripoll 
Tormo. —1953— Ejemp. manuscrito.—24 
por 15 cm.—Siete hojas. (3.464)

107.634.—Cuatre de a peu (Cuatro de 
a pie.—Mariano Calvo Molina.—22x16.—
35 hojas. (3.465)

107.635.—Catecismo en dibujos. — Félix 
Lizano Ríos.—Zaragoza, 1953.—Ed. El No­
ticiero.—21 x 15.—64 páginas. (1.606)

107.636.—La gran mártir zaragozana.— 
Vicente Gracia Monreal.—1953.—Mecano­
grafiado.—22 x 16.—44 hojas. (1.607)

107.637.—Tu besar.—Juan Codina Oliva.
1953.—Manuscrito.—31 x 21.—2 hojas.

(28.601)
107.638.—Las culpas del pasado.—Car­

men Picó Franco (María del Carmen 
Rey). — Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.—
15 x 10.—127 páginas. (28.602)

107.639.—Senda de redención, — Miguel 
Cussó Giralt.—Barcelona. 1952.—Ed. Bru­
guera.—15 x 10.—127 páginas. (28.603)

107.640.—La sombra de Myrta Grey.— 
María Esperanza Nevra López Diéguez. 
Barcelona. 1952. — Ea. Bruguera.—15 x 10. 
127 páginas. (28.604)

107.641.—El destino nos une.—María del 
Pilar Molina Pérez. — Barcelona. 1952.— 
Ed. Bruguera.—15x10.—127 páginas.

(28.605)
107.642.—Extivña herencia.—María Ade­

la Durango Guervós.—Barcelona, 1952 — 
Ed. Bruguera.^-15 x 10,—127 páginas.

(28.606)

107.643.—Dos vidas. — Mercedes Tomás 
Reig.—Barcelona. 1952.—Ed. Bruguera.—
10 x 15.—127 páginas, (28.607)

107.644.—El derecho al amor. — Ana 
Marcela García Trueba.—Barcelona, 1952. 
Ed. Sruguer £•—10 x 15.—127 páginas.

(28.608)
107.645—Fraude amoroso. — Isabei Sa- 

lueña Paesa.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru­
guera.— 15 x 10.—127 páginas. (28.609)

107.646.—Ei secreto de lord Waintton. 
María Teresa López González (Agueda de 
Vianney).—Barcelona, 1953.—Ed. Brugue­
ra.— 10x15.—127 páginas. (28.610)

107.647.—Bendito sacrificio. — Juan Lo­
zano Rico (Carlos de Santander).—Bar­
celona, 1952. — Ed. Bruguera.—15 x 10.— 
127 páginas. (28.611)

107.648 —Dilema sentimental. — Pilar 
García Rúa.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru­
guera.— 10 x 15—127 páginas. (23.612)*

107.649.—Alucinación. — María de las 
Nieves Grajales Ibáñez.—Barcelona. 1952. 
Ed. Bruguera.—15 x 10.—126 páginas.

(28.613)
107.650.—Isabel.—María del Socorro Te- 

liado Viña (Corín Tellado). — Barcelona, 
1952.—Ed. Bruguera. — 10x15.—127 pági­
nas. (28.614)

107.651.—Eres mi esposa.—María dei So­
corro Tellado Viña (Corín Tellado).—Bar. 
celona. 1952 — Ed. Bruguera.— 10x15.-126 
páginas. (23.615)

107.652.—Eran tres los novios—Mana 
Begoña Basterre de la Torre (Laura Tur). 
Barcelona. 1952. — Ed. Bruguera.—10 * 15. 
127 páginas. (28.616)

107.653.—Razas opuestas.—Mana Adela 
Durango Guervós.—Barcelona, 1953.—Edi­
torial Bruguera.—15 x i o —127 páginas.

(28.617)
107.654.—Juntos en la meta. — María 

Amparo Sánche2 Belloque (Desabel).— 
Barcelona, 1952. — Ed. Bruguera.—15 x 10.
126 páginas.

107.655.—El deseo del abuelo. — Adela 
Cañete Barbera.—Barcelona, 1952.—Edito­
rial Bruguera— 16 x 10.—128 páginas.

(28.619)
lb7.656.—Gozar y sufrir.—María de los 

Angeles Castro Sánchez—Barcelona. 1952. 
15 x 10.—126 páginas. (28.620)

107.657.—La verdad ignorada. — Emma 
Ramos Nácher (Lia Ramos).—Barcelona, 
1952.—Ed. Bruguera. — 10x15.-125 pági­
nas. (28.621)

107.658.—Sobre las cumbres.—Isabel Sa- 
lueña Paesa.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru- 
guera.—15x i0 —125 páginas. (28.622)

107.659.—Una mujer fea. — Mana del 
Socorro Tellado Viña.—Barcelona. 1952.— 
Ed. Bruguera.—15 x 10.—123 páginas.

(28.623)
107.660.— Envuelta en su venganza.—  

Mercedes Muntó Blay. — Barcelona. 1952. 
Ed. Bruguera— 15 x io.—127 páginas.^

107.661.—Humillación.—Amella Pina de 
Cuadro.—Barcelona. 1952.—Ed, Bruguera. 
15 x 10.—126 páginas. (28.625)

107.662. — Celeste. — María Paz Casas 
Roldán.—Barcelona. 1952.—Ed. Bruguera. 
15x10.— 126 páginas. (28.626)

107.663.—Los muertos viajan. — Jorge 
Gubem Ribalta (Mark Halloran).—Bar­
celona. 1952.—Ed. .Bruguera. — 10 x 15.—
127 páginas. (28.627)

107.664.—Terror en Malaca. — Arsenio 
Olcina Esteve. — Barcelona, 1952.—Edito- 
Bruguera.—10xi5.—125 páginas. (28.628)

107.665.—Rondando al peligro. — Fran­
cisco Rodríguez Feu (Francis Rod).—Bar­
celona, 1952.-—10x 15— 125 páginas.

(28.629)
107.666.—Arsénico y estilete. — Pedro 

Víctor Debrigode Dugi (Peter Debry).— 
Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.— 12x 15. 
127 páginas. (28.630)

107.667.—La legión diabólica.—Mariano 
Molíns Mallol (Kent Miller).—Barcelona. 
1952.—Ed. Bruguera. — 15 x 10.—127 pági­
nas. (28.631)

107.668.—La emisora fantasma.—Ernesto 
Pérez Mas (Enri Parker). — Barcelona,
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1952.—Ed. Bruguera. — 10* 15.—127 pági­
nas. (28.632)

107.669.—El caso del caimán. — Pedro 
V íctor Debrigode Dugi (P e te r  Debry).— 
B arcelona, 1952.—Ed. Bruguera.— 15 -1 0 . 
127 páginas (28.633)

107.670.—Infierno en  Filipinas. — Anto­
n io  Ferriz Abellán. — Barcelona, 1952.— 
Ed. Bruguera.—15*10.— 123 páginas.

(28.634)
107.671.—Soldados sin  bandera.— Manuel 

A rsis Sol bes (M. de Silva). —  Barcelona. 
2 952.—Ed. Bruguera. — 15 * 10.— 126 pági­
n as. (28.635)

107.672.—La m arca fatal.—A ngel Gor- 
cion González.—Barcelona, 1952.—Éd. Bru- 
puera.— 15 * 10.—126 páginas. (28.636)

107.673.—El desheredado.—R afael Sego- 
v ia  Ram os (R af Segram). — Barcelona, 
1952.—Eci. Bruguera.— 10 * 15.— 125 pági­
n as. (28.637)

107.674.—El últim o de la lista. — Fidel 
Prado Duque.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru- 
^uera.—15 * 10.—126 páginas. (28.638)

107.675.—Todo un vaquero. —  Francisco 
D a ia u ce  M artin.—Barcelona, 1952.—Etíi-. 
lo r ia l Bruguera.— 15*10.—126 páginas.

*28.639)
107.676.—Sangre en las vegas. — Jesús 

N avarro C am ón  (C liff Bradiey).—Barce­
lona .  1952. — Ed. Bruguera.—10 * 15.— 1*27 
paginas. (28.640)

107.677.—Visión. — Francisco Sobrevals 
G iralt.— 1953. — M anuscrito. —  25*16 .—
2 hojas. (28.641)

1 (VI RHQ. w P n r i m i f t  Torr%Av»
l i O  I V *  A J  *  >, V V i U U V i  —

R apun (enry S. Jam es).—Barcelona, 1952. 
Ed. Brucuera,— 10 x 15.— 125 páginas.

(28.642)
107.679.—La herencia m aldita. — Juan 

F rancisco Abad Fornielles ( John F. Abbct) 
B arcelona, 1952.— Ed. Bruguera.— 15*10.
: zf> páginas. (28.643)

107.680.—M uerte en la  ruta. — Ginés 
G arcía  Trucha (Gim Gart).— Barcelona.
1952.—Ed. Bruguera.— 16 * 10. —  127 pági- 
l.a s . (28.644)

107.681.—Sangre de forajido. — Mario 
C alero Montej ano (Tex Teylor).—Barce­
lon a , 1952. — Ed. B ruguera—10 * 15.— 127 
páginas. (28.645)

1U7.682.—Juram ento cumplido. — Luis 
R odríguez Aroca (Louis RoL>.— Barcelona, 
x 952. — Ed. Bruguera. — 15 * 10. — 126 py- 
*;inas. (28.646)

107.683.—Mano de hierro. — R afael Se- 
£ovia Ramos (R aí Segram).—Barcelona, 
1952.—Eci. Bruguera. — 10 *.15. — 126 pá- 
giim s. (28.647)

107.684—Forastero peligroso. — Orlando 
G arcía M ateos (Orlando Garr).—Barce* 
lona. 1952. — Fd. Bruguera.—15 * 10.— 124 
paginas. (28.648)

107.685.—Sólo un vagabundo. — Vicente 
A iia s  Arehidona (Alone G regorv).— Bar­
celona, 1952. — Ed. Bruguera.—10 * 15.— 
125 páginas. (28.649)

107.686.—Los vencedores de la pradera.
J uan Francisco Abad Fornielles (John 
t .  A bbof. — Barcelona. 1952.—Ed. Bm* 
g u e r a — 15 .10.-125 páginas. (28.650)

107.687.—La red del dragón. — Pedro 
V íctor Debrigode Dugi (Peter Debry).— 
Barcelona, ly .52 — Ed. Bruguera.— 10* ID. 
127 página?. " (28.651)

107.688.—Traficantes de m uerte.—Fidel 
lirado Duque <F. P. Duque'),—Barcelona. 
1952.—Ed. Bruguera. — 1 0 -1 5 .— 127 pá-

128.652)
107.689.—Tres en el infierno. — Peurc 

V icior Debrigode Dugi (Peter Debryh— 
B arcelona. 1952.—Eci/ Bruguera.— 15x10.
3 27 pagina?. <28.653)

107.690.—Luna roja. — Luis Rodrigue/, 
/**•<> «Lewis Haroc*.—Barcelona. 1952 — 
1:1. Bruguera.— 10 *15.— 127 paginas.

(28.654)
107.691.—Los buitres dei Tárnesis.—Ma­

riano M oims Mulloi (KerJ Miller*.—Bar- 
c iona. 1952. — Ed. Bruguera.— 10*15.—

paginas. (28.653)
.07.692.— ; ¡In d och in a!! — Arcenlo O:- 

r na Eijtete (A. Rolcest).—Barcelona. 1952.
1  ; Bruguera,— 1 0 * 1 5 .-1 2 6  páginas.

^28,656.'

107.693.—P istas sangrientas—Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi. — Barcelona, 1952.— 
Ed. Bruguera.—15 x 10.— 124 páginas.

(28.657)
107.694.—H éroes en Creta.—Arsenio Ol­

eína Esteve (A. Rolcest).—Barcelona, 1952 
Ed. Bruguera.— 10 x 15— 124 páginas.

(28.658)
107.695.—G uantes de gom a. — Antonio  

López M asota (Al. Masón). — Barcelona, 
1952.—Ed. Bruguera. —  1 5 x 1 0 . - 1 2 6  pá­
ginas. - (28.659)

107.696.—Lo que no se compra. — Ana 
M arcela G arcía Trueba.—Barcelona, 1952 
Ed. Bruguera.—10 x 15.—126 páginas.

(28.660)
107.697.—D os mujeres. —  Juan Lozano 

Rico (Carlos de Santander).—Barcelona. 
1952.—Ed. Bruguera. — 15 x 10. — 127 pá­
ginas. (28.661)

107.698—E l-ch ófer  de la  t ía  Ney.—Ama­
lia  Abat Pastor (N ylham a). —  Barcelona.
1952—Ed Bruguera. — 1 5 x 19. — 126 pá­
ginas. (28.662)

107.699.—p o s  am ores en  una vida.— 
Cormen Picó Franco (M aría del Carmen 
Rey).—Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.— 
15 * 1 0 .-1 2 3  páginas. (28.663)

107.700.—Q uisiera creerte. — Isabel Sa- 
iueña Paesa.—Barcelona, 1952.—Ed. Bru- 
guera.— 10 x 15.—126 páginas. (28.66*)

107.701.—H alim a.—M aría de las Nieves 
G rajales Ibáíiez. — Barcelona, 1952.—Edi­
torial Bruguera.— 10 x 15.— 126 páginas.

(28.665)
107.702.—Prom etido a  sueldo. — María 

Angela G adea Peris (A licia Larrendi).— 
Barcelona, 1952. — Ed. Bruguera.— 10 * 15. 
126 páginas. (28.666)

107.703.—La sombra de lord Ambrose.— 
María Adela Durango Guervós.—Barcelo­
na. 1952.—Ed. Bruguera.— 10 x 15.— 125 pá­
ginas. (28.667)

107.704.—Ei príncipe Y en. — M aría del 
Rosario Sánchez Navarro (Amparo Lara). 
Barcelona. 1952. — Ed. Bruguera.— 1 0 * 15, 
125 páginas. (28.668)

107.705.— ¡A quella m u ch ach a!. — María 
del socorro Tellado Viña (Corín Tellado). 
Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera. — 15 x 10
12?J?^Lnas* (28.669)107.706.— Tu m undo y el mió.— María 
del Pilar Asensio R evilla (M aría L a r)— 
Barcelona. 1952.—Ed. Bruguera.—U no de 
10 .< lo  cm.— 126 págs. (28.670)

107.707.—Revive e l corazón.—Mercedes 
Tom as Reig.— Barcelona; 1952.—E. Bru­
guera.—Uno de 10 x 15 cm.— 126 pugs.

(28.671)
107.708.—En las frías tinieblas.—V icen­

te  M artínez Ortiz (Vic. M artín).—Barce­
lona, 1952.—Ed. Bruguera. — U no de 10
püí’„~15 c m ~ W  Páes. (28.672)

107.709. —  D e entre las cenizas. — Ana  
M arceia G arcía Trueba. — Barcelona. 
1952.—Ed. Bruguera. — U no de 15 x l(j 
centím etros.— 125 págs. (28.673)

107.710.— Cuando m enos se p ien sa .— 
María Teresa Sesé Lazcano.—Barcelona, 
1952.—Ed. Bruguera.—U no de 15 x 10 
centím etros.—127 págs. (28.674)

107.711.—La dam a de corazón.— Cecilia  
Alonso Bozzo (C ecilia A. M ontera).—Bar­
celona, 1952.—Ed. Bruguera.—U no de 10 
por 15 cm.—127 págs. (28.675)

107.712.—Som bras.—M aría B egona Bas- 
terre de la Torre (Laura Tur).—Barce­
lona, 1952.—Ed. Bruguera.—Uno de 10 
por 15 cm.— 127 págs. (28.676)

107.713.—Tules b lan cos—María del Pi­
lar A.sensio R evilla (M ana Lar).—Barce­
lona. 1952.—Ed Bruguera. — Uno de 13 
por 10 c m — 127 págs. <28.677>

107.714.—El segundo amor. — Asunción  
de Usera Rtiiz (M aría Aresu).—B arcelo­
na. 1952.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 * lü  
cen tím etros— 126 págs. . (28.678)

107.715.—Amor, Sociedad A nón im a.— 
Amparo Sánchez Belloquc (D esab el).— 
Barcelona, 1952.—Ed. Bruguera.—U no de 
15 * i i) cm .—126 págs. *28.680)

107 716.—La rosa blanca.'—M iguel Cus- 
so Girait < Sergio Duvab. — Barcelona.
1952.—Ed. Bruguera.—Uno de 16 x 25 
centím etros.—124 págs, £28.679/

107.717.— Otra m ujer en  su vida.—Ma­
ría  del Socorro Tellado Viña.—Barcelona 
1952.—Ed. Bruguera.—U no d e 15 x 10 
centím etros.—127 págs. (28.681)

107.718.—Le cedió su  novia.—Mercedes 
M untó Blay.—B arcelona, 1952.—Ed. Bru­
guera.—U no de 15 x 10 cm.—126 págv.

(28.682)
107.719.—Palco núm ero siete. — Amalia 

Abad Pastor (N ylham a). — Barcelona. 
1952.—Ed. Bruguera.—U no do 15 x 
centím etros.—124 págs. (28.682

107.720.—Lentejuela. — Antonio López 
M asota (L. M asota).—Barcelona, 1952.— 
Ed Bruguera.—U n o de 10 x 15 cm .— 127 
páginas. (28 .685)

107.721.—Más a llá  de la  senda.—María 
del Socorro Tellado V iña (Corín TelL.- 
do).—Barcelona. 1952. —  Ed. Bruguera.— 
U no de 10 x 15 cm .— 127 págs. (28.686*

107.722.—Mi fa lso  prometido. — Isabel 
Salueña Paesa.—Barcelona, 1952.—Edito­
rial Bruguera.—U no de 10 x 15 cm.—127 
páginas. (28.687)

107.723.—Se escapa una novia.—Em ilia 
Ram os Nácher (L ía de Ram os).—Barce­
lona, 1952.—Ed. B ru gu era .— U no de 10 
por 15 cm.—124 págs. (28.638;

107.724.—Asi eres tú . —  M aría Teresa 
Sánchez Rodríguez (M aría Teresa Lar­
go).—Barcelona, 1952.— E d  Bruguera.— 
U no de 15 x 10 cm .—126 págs. (28.689;

107.725.—Sucedió en un concierto.—Lui­
sa  Acero Nuevo.— Barcelona, 1952.—Edi­
torial Bruguera.—U no de 10 x 15 cm.— 
126 págs. (28.690)

107.726.—El obstáculo infranqueable — 
Carmen Martel V iniegra. — Barcelona.
1952.—Ed. Bruguera.—U no de 10 x 15 
centím etros.—125 págs. (28.691 *

107.727.—Amarga experiencia. — Isabel 
G onzález L ectte (B árbara de Sanrom án). 
Barcelona, 1953.—Ed. Bruguera.—Uno de 
10 x 15 cm.—127 págs.' (28.692*

107.728—.T.w inronfiir? <-nU» ,—,- ‘  ’ • — 1. .  .  A a w c  O i v  t u a i  . 

M aría Teresa S esé  L azcano—Barcelona
1953—Ed. B ruguera—U no de 15 x 10 
centím etros.—126 págs. (28.693»

107.729.—Un hom bre v u lgar—M aría dei 
Socorro Tellado V iña (Corín Tellado).— 
Barcelona, 1953.—Ed. Bruguera.—Uno de 
10 x 15 c m —125 págs. (28.694/

107.730. — Horas olvidadas. —  Vicente 
M artínez Ortiz.—Barcelona, 1953.—E dito­
rial Bruguera.—U no de 15 por 10 cm — 
126 págs. ^  (28.695*

107.731.—En Corcovado.—Antonio Valí? 
Roviraita y  Joaquín Bisbe Piqué.— 1953. 
Ejem plar m anuscrito.—U no de 24 x 17 
centím etros.—2 hojas. (28.696»

107.732.—Album Torrá núm . 1.—Enri­
que Torras Portillas.— 1953. — Ejemplar 
m anuscrito.—Uno de 22 x 15 cm.—4 he* 
jas- (28.697*

107.733.— Album R eygadas núm . 3.—Ju­
lio Via Dufresne, de la  m úsica, y  José 
Reygadas Calleja, de la  letra.—1953.— 
Ejem plar m anuscrito.—U no de 26 >* lt> 
centím etros.—6 hojas. (28.698:

107.734.-*~Serenata a Italia. — Cario? 
Manso Tauiafé.— 1953.—Ejem plar m anus­
crito.—U 110 de 21 x 30 cm .— 2 hojas.

(28.659
107.735.—Patio jardín. —  Luis Lerat«» 

Santaella.— 1953. — Ejem plar manuscrito. 
Uno de 21 * 31 cm .—2 hojas. (2.611

1G7.736, — Dibujo geom étrico. Primen, 
parte. — José Lazareno Pérez. — Madrio
1953.—Imp. V. H uerta.—Uno de 20 * I * 
centím etros.—80 págs. m ás 3G láminas.

(65.14r
107.737.—Lanjarón.—Etude de Leurs 

dications therapeutiques.—Juan de Di< 
García Ayuso.—Madrid. 1953.—Im p. C 
sa n o —U n o .d e  i;; .. 13 cm.—80 págs.

(65.14:-*
107.738.—En un rancho nací. — Jain.* 

Cosme oBada.—1953. — Ejem plar marra 
crito.—Uno de 26 * 16 cm.—3 hojas.

(65.15'
107.739.—Fue por casualidad. — S a n tia ­

go G uardia Moréu. Augusto Aigueró A 
gueró y Augusto Aigueró Dasca.—1953. 
Ejemplar m anuscrito.—U no de 24 * ri 
cen tím etros— 2 hojas, £65.15:
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107.740.— Refrexos d'a terra. —  Angel 
Hodulfo Boeta.— 1953.—Ejem plar manus­
crito.—Uno d e '30 :< 22 cm .-S  hojas.

(65.152)
107.741.— Las mariposas cantan.*—M er­

cedes Ballesteros xle la T o n e .— Madrid, 
1952.—Eti. A lfil.— Uno de 10 x 15 cun­
to págs, (65.153)

L07.742.— Col. 3.a de cantos populares de 
Galicia.— Angel Rodulfo Gon2á le z— M a­
drid, 1952.— 29 x 21.— 15 págs. (65.154)

107.743.— N egrito  cocinero.— José Tru- 
cliádo. DovaL— 1953.— Manuscrito.— 21 por 
31.—2 hojas. (65.155»

107.744.— Ave sin. nido.— Carm en Guerra 
Sánchez.— 1952.— M ecanografiado.— 22 por 
16—91 págs. ^ (65.196)

107.745.— Necesito cariño.— Santiago La- 
naíiaga Fernández; de la \etra. y José 
María M artínez Aretaga, de la  música.— 
1953 —Manuscrito.— 21 x 31.— 2 hojas.

(65.157)
107.746.— Pequen a suite española. —  Va­

lentín Porras Moya.— 1953.— Manuscrito 
2.V x 17.— 6 hojas*. (65.158)

107.747.— Pinochete, Pinochin y  la prin­
cesa Menelín,— Gonzaio Am bit Reverter.—
1952.— 15 X 22.— 33 hojas. (65.159) 

167.748— Caperucita. el lobo y  la abue-
;ita.—Gonzalo Am bit Reverter. — 1952.—  
Mecanografiada— 15 x 22.-32 hojas.

(65.160)-
107.749.— Mariposa fugaz. —  Tom ás G il 

Membrana, de la  música, y  Francisco 
Huertas .Sánchez, de la letra.— 1953.— M a­
nuscrito:— 24 • 17.— 2 hojas. • (65.161)

107750.— Aladino y el burrito m aravi­
lloso.—Gonzalo Am bit Reverter.— 1952 —
15- x 22:—31 hojas. (65.162)

4«7.751.— Cariño en los ojos.— Eves mi 
uvrmeuto.— Vicente Jordán Caballero y 
Alejo León. Monto 10. — M adrid. 1952.— 
Ecl.* Montoro.— 24 x 17.— 8 hojas. (65.163)

107.752.—Col. Mary Néstor.—María Gó­
mez" Hernández *Marv Néstor».—Madrid, 
1953—Imp. Rodas.—21 -* 15,-8 hojas.

(65.164)
107.753,—M ulata gentil.—Luna samba,— 

Alejo León Montorcx de la letra, y Julio I 
Cuesta González, de la músicá.— Madrid.
1953.—EcL M ontero.— 24 x 17.— 8 hojas.

(65.165).
107.754*— El cau tivo!— M ontas de mi 

jardín*— José Lucio M ediavilla, de la mú­
sico, y A le jo  León Montovo, de la letra. 
Madrid! 1953.— Ed. M oni oro.— 24 >: 17.—
12 hojas. (65.166)

107.755— La  niña de doña Pamcha.— M i 
cuquita ven.— José Maseras Bertrán, de 
:»i. música, y  A lejo  León M otoro, de la 
Ierra.—Madrid. 1952.— Ed. M ontoro —  ¿4 
[ ov 17.— 8 hojas. (65.167)

107.756.—Una sortija de oro.— Serrano, 
íe quiero.— José Antonio Ochaita García. 
Alejandro Rodríguez Gómez, Juan Solano 
red i ero y A le jo  León M em oro.— Madrid.
.u'52 — EcL Montoro.— 24 17.— 14 págs.

(65.168)
107.757.—T ierra  de. negros. —  Guitarra 

Cubana.— Ricardo Melchor C lin ient y Ale- 
x  León Montovo.— Madrid. 1952.— Eaito-

;U Montero.— 24 >: 17.— 9 hojas (65.169)
ju7.758.—Y o  quiero tener un bote.—  

lAyi. qué baiao.— Francisco Flores del 
Campo y Sim ón Giríbet Puifc.— Madrid. 
1953 — Et!. Hersant.— 24 y 17.— 11 hojas 

'.07.759 — Alcalá de Guadaira.— I.a cln- 
quin granaína.— Lucio Lázaro Helguera 

.A lejo León M ontoro—M adrid, 1952.—  
i-/'. Muntoró.— 24 x  17 — 16 hojas, (65.171) 

h«7.760.—El niño poeta.— Arturo Picazo 
•S .rachex y Valentín  Benedicto García.— 
973 —M anuscrito— 2*2 x 16.—47 págs.

(65.172)
--7 Tííl.— Sendero.—Nina Noval R ie ’stra 

Maráki. 1953.— Antonio Pablo Panadero.
_ i 1.— 68 págs. * (65.173)

l.!;7 762 — Baión sentimental. —  Antonio 
- 'úücr-A^ego y Joaquín Brasiliarip Vie- 
;,v -1953.— Manuscrito.— 21 ' 31.— 4 he- ¡

•••'' '  i f¡5.174» ¡
■¡7 763.— Fuera de mi corazón.— Aligue* j 

y Alguero Algueró y Santiago Gran 
y v : o; -^1953.— M ecanoerofiado— 34 x n  i 
- aoja*, ¿ (65.175,| J

. .■ > . . . . . .  —
*

307.764.— Viento sur.— Julián Echevarría 
San M artin  y Josc Luis Albóniz Cárapinp. 
de la. letva^ y  Jesús A ram b an i y  Garate, 
de la música.— 1952.— Manuscrito.^-3ü por 
25.—31* hojas. (65.176;

107.765.—La lucha callejera.—Carlos de 
Echevarría Gisbert.— Madrid. 2953.— Im ­
prenta Europa.— 17 x 12.— 239 págs

(65.177;
107.766.— Ejercicios de O rtograiia .— Pe­

dro A loy  de * la Vega.— Madrid. 1953.— 
Imp. Ram írez.— 17 x 23.— 60 págs.

(65.178)
107.767.— Aquel hombre.,.— M an a  del P i­

lar C a iré  Sánchez.— Barcelona. 1953.— . 
Ed- Bruguera.— 10 >: 15.— 127 págs.

(65.17.9)
107.768.— Baila. goleta.—José M aría Ira- 

zoqui Selma, de la letra, y Tom ás Fer­
nández García y Ferm ín Fernández P é ­
rez, de la  música.— 1953.— 24 .; 17.— 2 ho­
jas. v 65.180)

107.769.— L a  importancia de llamarse 
Ernesto.— Oscar W ilde.— Madrid. 1952.— 
Ed. A l f i l— 24 :< 17.— 2 hojas. (65.181)

107.770—  Que hn .es por ahi.— Santiago 
Grau C a ro l— 1953.—M anuscfttc.—24 x 17 
2 hojas. (65.182)

107.771.— Dos mil técnicos inglés-espa­
ñol de fotografía.— José Tornero Alorecra. 
Madrid, 1953.--Ed. Tecni-Lingues.— 11 por
15.—36 págs. (65.183)

107.772—Leña ni fuego.— Manuel Deseo 
Sauz (Pascual Guillen; y Antonio Quin­
tero Ram írez.— 1952.— Manuscrito.— 22 por
16.— 70 más 48 hojas. «65.184)

107.773.— Baión campestre. —  Joaquín 
Brasiliano Viegas y Antonio Mohnev 
AcÜego.— 1953.- -Mar.uscnro.— 30 21.— 4
hojas. (65.185;

107.774.— La rema Clodomira contra la 
princesa B lan ca—Carlos PerrauU.— 1952. 
Mecanografiado.— 15 x 23.— 31 hojas..

«65.136» ¡
107.775.— Anuas muertas. —  Y o  quisiera | 

¿uvir.— Simón Giribet Puig* de la  música.
y A le jo  León Montoro. de la letra.— Ma- I 
dncl. 1952. —  Ed. Montoro. —  24 ■ 17.— 9
hojas. «65.187)

107.776.— jFelices Pascuas!. —  A lfonso 
Paso G il y Josc Luis Dibildos Alonso.— 
Madrid. 1953.— Casa MoreH.— 22 .■*. 31.—
2 hojas (65.188.)

107.777.— Método completo de Taqu igra­
fía.— José Luis García Brocara.— Madrid, 
1953.— Imp. Súez.— 19 x 14.— 220 páes.

«65.139)
107.778.— Olga querida. —  Tom ás G?1 

Membrano. cié la música y Francisco 
Huertas Sánchez. <Ve la letra.— 1953.— M a­
nuscrito.— 24 y 17.— 2 hojas. (65.190)

107.779.— Carm elilla de Sevilla.— Tu ne­
gro sino. —  Manuel Villacañas Sastre. —  
1953.— Manuscrito.— 21 28.—2 hojtis.

<65.190
107.780.— Colección Apolo.— Josefa O n iz  

Arcvalo.— 1953. -Manuscrito.— 21 x. 28.—
2 hojas (63.192)

107.781.—Solo en el camino.-—Lucio Ko- 
criguez G ijón. — 1953. —  Manuscrito.— 22 
por 32.- 4‘ hojas. <65.193»

107.782.— Tres paletos en Tánger.— R a­
fael Cabrera Genovés*— 1953.— Meca nogra- 
fiado.— 21 x 15.— 64 pugs. «65.194»

107.783.—Tres domingos de otoño.— 
Juan Mas Bailan.— 1953.— Manuscrito.—
21 15.— 105 págs. «65.195»

107.784.— Mentres quede un valensj;:... 
Luis G im énez Arliau.— 1953.— M ecanogra­
fiado.— 21 x io*— 22 págs. *65. *.96»

L07.785.— Per algo son valencia ns.— Luis 
G im énez Arnau.— 1953.— M ecanografiado.
21 X 15.— 14 págs. «61.15)7 1

107.786.— Añoranza bucólica.— Juan D e­
trás V ila.— Madrid. 1953.— Sdad. Gral. de 
Autores.— 30 x 21.— 4 hojas. «65.198»

107.787.— Arcos de la  frontera.— Juan. 
Dotrás Vila.— Madrid. 1953.— Schtd. G ene­

ran'. de Autores.— 30 ra 21— 4 hojas
¡ »65.195*'
¡1 0 7 .7 8 8 .— Vieja seguidilla.— Juan Dvitra- i 
: Vila.— Madrid. 1953.—Sd.ad. Chal ce Aurr- 
i i os.— 30 .• 21.—4-hojas. «.63.200» ¡
 ̂ 107.789 — La. to iaa  boda-. —  Jerórñrr.c ¡

Bruach Bonnay.— 1952.—Mecanografiado. 
21 -X: 15— G4 págs. * (65.201)

107.790.— B allet M ice i Patelm .— Emilio 
Carreño Cima. — 1952. — Manuscrito.—21 
por 31,— 6 hojas. <65.202)'

107.791.— Aben  Humera. — Antonio Mas 
Guindal y Calderer.— Madrid. 1952 — Im* 
prenta P:* H. O. E.— (20 / 25.— 4 hojas.

«65.203)
107.792.— Torm ento. — M an a  riel P ilar 

Curré Sánchez.—Barcelona. 1953.— Edito* 
i'iál Biaaguero.— 15 ■’ 30.— .123 págs

«65.204 >
107.793.— ¿ D e s ra 'c r ia r  niños salios?—  

Antonio Box M apa  Cospedrd.—Madrid, 
1953.— Inst. Era Reus.—  21 15.-393 pa­
ginas. «,64 205)

107.794.— M ás de tíosciénios juegos de 
manos con la  baraja.—Wenceslao Churo 
Sureda.—M adrid. 1952 lust. Editonal 
Reus.— 22 x 15.-868 pags. (65.206)

107.795.— M as de dos mil quinientos re­
franes reía tí vos a la mujer soltera-, casa­
da. viuda y suegra.— Josc Jura Griega.—  
Madrid. 1953.— Inst. Ed. Reus.— 21 x 15. 
33G págs. (65.207».

107.796:— Tra .ado  teórico práctico de 
Taquigrafía.— José Gallego García.— M a­
drid. 1953.— Tnst. EcL Reus.— 26 x  16.—  
i i) 8 ptigs. (65.208)

107.797.— Llam ada.— José M aría Fernán­
dez de la Vega Sedaño.— Madrid, 1953.—  
Insr. Ed. R eu s— 21 • 15.— 130 págs.

(65.209)
107.798.— Régim en jurídico de las socie­

dades anónimas en España.— Antonio 
Maseda B o u so — Madrid. 1953.— Inst Edi­
torial Reus.— 21 ..: 15 —500 p:\gs. más 48 
láminas. <65.210»

:07799.— Régim en jurídico de las socie­
dades anónimas en España.— .Antonio M;i* 
seda Bcuso.— Madrid. 1953.— Iris. Edito­
rial Reus.— r5 ‘ 21.— 501 a 1.288 pags.

«65.211 i
107.800.— Las .señoritas del pan prmgao. 

Enrique Chicóte del R iego.— Madrid. 1953, 
Inst. Ed. Reus.— 2«) : 14.— 328'págs

(65.212 >
107.801.— Am or en Z q k .— Juego de dado>. 

Manuel V illacañas Sastre.— 1953.— Manus­
crito.—  21 .. 38.— 2 hojas. (65 214»

107.302.— T ie i. in  vieja.— Manuel García 
Terán.— M adrid. 1953.—Li;. E. Nieto.—21 
por 15.— 100 púas. «82.215»

107.803.— Don Bongo.— Salvado! Areva- 
ullcr Tapias.— 1953.— Manuscrito.— 24 por 
16.—2 hojas, «65 21G)

Í07.804.— Sai'.f „  Genoveva.— Manue. M o­
reno Martínez. —  1952. —  Manuscrito.—21 
por 15. —126 p-gs. «05.217»

107.805.— Regios ra-im un buen servicio 
doruésiicc.— Concepción M artínez cié Aba- 
lia .— Madrid. 1953.— Tura. Gi-.if. Iberas.—  ’ 
■.()' • 15— 36 págs. * <05.218 >

107.806.— Colección obras muricnles Go- 
samner.— Santiago Bcrzosa González — 
1953.— Manuscrito.— 32 ; 21.— 7 hojas.

( «65.219 y
107.807.— Luisi Delgado.— NUina Texirlor 

T iró  y Jaim e Texiuor Daimau.— 1P5ó.—  
Manuscrito.— 30 21.— 2 i».ojas. <65.221"

107.808.— A l calor del tópico.— Autonra 
de Lara Ga\iláü «.Tono». Carlos Jaouem 
Rvimóu. de la letra, y Ernesro Pérez R*.«- 
‘*:ilu. de i a milsica.— 1953.— Manuscrito - -  
25 - 21— 36 hojas. ,'65 221 »

lOV.SOír -A la s 'd e  paz.— Heviberio Snu- 
nioalir. Viildés.— Madrui. 1953.— Gestei 
uer.— 32 x 22 .-4  hoja-. < 65.222 «

107.310.— Un icen hace c ieuto.— Edum *• 
ca. Arana Mer.a a  Feriencf» Guiindo Li.i- 
c:n — it»53.— Mecauuuraf.ade. —  22 « i»;
1-7 pigs. ' «65.22a •

107.8! •. — ; luseparabies!—Mari :n Mon: 
sena ;  G u i l le rm ea  » Serramom. *. —  li<53 - - 
M anuscrito.--24 - 27.--3 ::ojas. •»23.7(9 •

107.812.— Regina. —  Enrique Ck»sr 3¡ .- 
cá'.s— 1953.— Meca :10a va f ia d o — 27 ••• 22.
53 hoja>. <23.70; >

107.813.— El genial .Anselmo.— Enrío::-•
1 Gü.\ 3ü; l95ó.— a..1 l-’.’ aihCO.— 2 ^
i.nvr 31.—46 ha jas • « 23.702 !
1 .(>•.81 -1. — Cii-.i.-v -J¡ '■;■ Mam? n.rv-’
i B.-'.vce:o:'.a. —Jo*- ‘ Ci:r.^ev.> Cavrer:-
l r. —' ? >
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107.816. — Cifras. — vJosé María Toral 
Diez.-—Barcelona, 1952'.—José Cantero Ca­
rreras.—-15 x  21.— 16 págs. (28.704)

107.816.—El corto de Guadalajai*a.—F e­
lipe Pérez Capo.—Barcelona. 3953.—Im ­
prenta Borras.—38 x 13.—16 págs.

(28.705)
107.817. — Naturopath. — Vicente Lino 

Ferrúndiz García, de la  letra, y Santiago  
Margenar Mora, de la  música.—Barcelo­
na. 1953.—L. t  M.— 24 x 17.—3 hojas.

(28.706)
107.818.—Adiós. Italia. — Juan Codiná 

Oliva. — 1953. — Manuscrito. — 32 * 2 4 — 
k hojas. 128.707)

107.819.—Balance por las existencias — 
Antonio F u ste  Vilá.—Hospitalet de Llo- 
bregat, 1953.—Gráf. Villalba.—15 x  21.— 
25 hojas. (28.708)

107.820.—Idili amorós.—Joaquín Parcet 
García,'—1953.—Mecanografiado. — 21 x 
81.““8 hojas. (28.709)

107.821.—El xabal de la  masía.—Joa­
quín Parcet García.—1953.—M anuscrito.— 
81 x 21.— 19 hojas. (28.710)

107.322.—Album Sendra número 1.— 
Casimiro Sendra Serra.—1953.—M anuscri­
t o —25 x 17.—4 hojas. (28.71 i -

107.823.—Noche de primavera.—A nasta­
sio  Jim énez Fernández de Córdoba.—1953. 
M anuscrito.—22 > 16.— 4 hojas. < 28.713)

107.324.—La boda de Primorosa.—A nas­
tasio Jim énez Fernández de Córdoba y 
José Sánchez de León.—1953.—M anuscri­
to .—31 x 21.—10 hojas. (28.714)

107.825.—La Passió de Mataró.—E nri­

que Torra Pórtulas.— 1953.—Manuscrito. 
22 x 16.— 10 hojas. (28.715)

107.826.—La Passió de M ataró.—Enrique 
Torra Portillas. — 1953. —  Manuscrito.—22 
por 16.—8 hojas. (23.716)

107.827.—La Passió de Mataró.—Jaime 
Colomer Martori.—1953.—M anuscrito.—31 
per 21.—43 hojas. (28.717)

107.828.—Blusas dé ganchillo. — Teresa 
M asuet C uno.—Barcelona. 1953.—Simpar. 
S A.—27 x 22.—16 págs. (28.718;

107.829.— Colección de tres sardanas.— 
José Coll Ligora. — 1953. — M o.nuscrto — 
24 x  15.—3 hojas.

107.830.—La hora de España.—José Vi- 
llafranca de Joven—Lérida. 1953.—Artis. 
22 :< 16.— 113 págs. (8)

107.831. — Crucifixus. —  M anuel Larios’ 
B ciello .—1953.—Manuscrito.—30 x  21.—2 
hojas. • (89)

107.832.—R ex caeiestis.—M anuel Lario? 
Botello.— 1953.—Manuscrito.—31 x 21.—2 
hojas. (90)

107.833.—La duquesa M ina. — Antonio 
Cardgll Noguera, de la  letra, y Mateo 
M ontserrat Pufé. de la. música.'—1952.— 
M anuscrito.—31 x 21.—22 m ás 27 hojas.

(1.082)
107.834.— Berta. — Sebastián  Xam ena  

Fuster.— 1953.—Manuscrito. — 21 x 14.— 
2 hojas. (1.083)

107.835.— Serena ¡a salerosa.—Sebastián  
Zamona Fuster. — 1953. — M anuscrito.— 
21 x 15.—2 hojas. <1.034 >

107.836.— Si. dime que si. — Sebastian  
X am ena Fuster. — 1953.—M anuscrito.—24 
por 15.—2 hojas. (1.085)

107.837.—Palm a bella.—Bernardo San so 
Vaquer.—1953.—M anuscrito.—21 x  3 1 — 2 
hojas. (1.086»

107.838.—Campo terraza .— Luis Leraie 
Santaella .— 1953.—M anuscrito. —  31 x  21. 
2 hojas. (2.615*

107:3391—El notre S a n t V icent Ferrer - - 
Jesús Ernesto M artínez Ferrando.—Mchti­
ma. 1952.—Ed. Torre.—17 x  12.—60 hojas

(4.2G« •
107.840.—Album m usical Coral r.úm. i. 

José M aría Gomar Molí.—1952.—M anus­
crito.—22 x  .3 3 .-3  hojas. (4.369»

107.842.—El contribuyente ante el Fisco. 
V icente Vayá Genovés.—Valencia. 1953.— 
Tin. M oderna.—26 x 16.—390 págs.

(4.370»
107.843.—Essenes soltes que du la fes;a. 

Enrique. Albi Hernández.—1952.—M anus­
crito.—21 x  16.—33 hojas. <4.371*

107.844.—Tu alm a y m i alma. —  José 
Novo Valla.— 1943.— M anuscrito. — 24 pe: 
16.—2 hojas. (385*

107.845.—Enciclopedia intuitiva, sin tér- 
ca \ \  práctica.—A ntonio Alvarez Pcrez — 
Zamora, 1953.—E. López M arín.—21 x 16. 
230 págs. (177*

107.846.—Voces d el Olimpo.—José M ana 
Terrón Mollú.—Madrid. 1953.—Rev. Foco 
3t> x 25.—32 págs. (64.894-

107.847.—La tuna atin a  lia  la  estudian­
tin a ).—Luis Gómez Gutiérrez Otero.— 
1953.—M anuscrito y  m ecanografiado.—31 
por 31.—4 hojas. (64.895*

107.848.—El repatriado.—AveÜno M ai- 
cos Rodríguez. — M adrid, 1953. — Super 
Gondel.—31 x  21.— 4 hojas. (64.896).

fMación tir t o . o s inscritas durante el p r i m e r  'le! año J955.

107.849.— ¿Dónde va el dinero?—Litera­
ria. por Antonio Petrina.—E. Llavero.— 
Granada. 1954.—Uno de 17 x 12 cen tí­
metros.—Dos hojas.— 1.- de 50. (65734*

107.850.—La vida y la obra de M ellen - 
de?, Pelavo.—Literaria, por Miguel Arti­
gas Ferrando.—Editorial Heraldo de A r a - . 
g ó n —Zaragoza. 1939.—Uno de 19 x 14 
centím etros.— 198 págs.— l.* de 2.000.

<50430,
197.801.—Diccionario militar técnico es­

pañol-inglés. inglés-español. — Científica, 
por José Merino Bustam ante.—Tall. Tip. 
Rhevna.—Madrid. 1953.—Uno de 14 por 
20 c m .- 463 págs.— Ly de 2.000. (65472)

107.852.—Ya Tocan a casarse (com edia  
cómica en tres actos;.—Dramática, por 
Eduardo Arana M ena.—Ejemp. a  m áqui­
na.—La. Línea de la Concepción. 1953.— 
Uno de 22 >. 16 cm.—140 págs. (6522*»

107.853.—El rumboso de Cuatro Cam i­
nos '(juguete cómico en tres actos).— 
Dram ática, por Eduardo Arana Mena — 
Ejemp. a máquina.—Madrid. 1953.—Uno 
de 22 x 16 cm..— 119 págs. (65225)

107.854.—La A lham bra— Cuentos com ­
pletos precedidos de El viaje a Granada  
y  la estancia en Palacio.—Literaria  
W ashington Ivving.—Eds. Ibéricas.— Ma­
drid. 1953.—Imp. Sáez.—Uno de 16 por 
11 cm.—352 págs.—1.a de 6.000. (652261

107.855.—Poema del Cid (texto original 
y transcripción moderna. Con un maoa 
he las rutas cidianas.—Literaria. Anóni­
mo.—Arreglador, José Bergua Olavarrie- 
Li.—Editor, Eds. Ibéricas. — Valladolic!. 
1953.—Miñón. S. A.—Uno de 16 >. 11 cm. 
331 págs.—3.: reformada 8.000 <65227)

107.856.—Horas de España <poesías».— 
Literaria y artística, por Inés Mx de los 
Angeles Pérez Muñoz, del texto: Angel 
A lias Crespo, de los dibujos, y Enrique 
Núñez Castelo y Barba Polo, del dibujo 
de la cubierta.—Edil., la autora.—Ma­
drid. 1953.—Gruís. Bachenda.—Uno de TI 
por 16 cm.—88 págs.— l.:* de 1.500. <6522o»

107.857.—Murió hace quince años (dra­
ma en dos actos).—Dramática, por José 
Antonio Giménez Arnau.—Edit.. Edicio­
nes A lfil.—Madrid. #953.—Gráfs. Vale- 
: :i. S. A —Uno de L“> •. 30 cm.—-63 pagi­
n a s —*1 ce 2 000. (65229*

107.858.— G itano del puente (garrotín.). 
M usical y literaria, por Francisco Huer­
tas Sánchez, de* la m úsica y d.e la letra.— 
Almagro, 1953.—Ejemp. m anuscrito y a 
m áquina.—Uno de 24 17 cm —Dos ho­
jas. (65231)

107.859.—Viejo m onte de la Pampa 
(tango pampero) y Es un cantar (ran­
chera.).—M úsica y literaria, por Esteban 
Alonso Guisado, de la  primera, y Ale­
jandro Hijar Blasco, de la segunda — 
Edil. Eds. Esalgui.—Pontevedra," 1953,— 
Lil. Sdad. Autores de España.—Uno ele 
24 > 16.— Ocho p á g in a s—I y de 1.000.

(65232)
107.860.—Emocionarlo (poesía y verso». 

Literaria, por Rosendo Ruiz Begaza.— 
Edit.. el autor.—Madrid. 1953.—Arts. Grá­
ficas H elénicas. S. A.—Uno de 16 x Vi 
centím etros.— 174 págs.— 1/ de 500.

(65233)
107.861.—Para Elisa ip a ia  guitarra».— 

M usical, por Luclwig van Beethoven.— 
Arreglador. Miguel Angel M artínez Sán­
chez.—Edil., Unión M usical Española. So­
ciedad Anónim a.—Madrid, 1953.—Unión 
M usical Española. S. A.—Uno de 33 por 
24 cm.—Dos hojas.—l . 1 de 250. (65234)

107.862.—Café de San M illán (schotis». 
M usical y literaria, por Francisco Ortiz 
Castro, cíe la letra, y José N ieto Oliver, 
de la  m úsica.—Ejemp. m anuscrito y a 
m áquina.—Madrid, 1952.—U no de 21 por 
31 cm .—Tres hojas. (G5235»

107.863.—Proyecto de ballet español uni­
versitario.—Literaria, por Leopoldo Es­
tere  Mario.—Edit.. el autor.—Tabernes 
Blanques (V alencia1. 1953.—Tío. Gil.— 
U no de 22 x 16 cm.—20 p á g s .~ l.'! de 75.

(65236»
107.864.— Corona de fam a (pasodoble.» —

2. El novio de Andalucía (ídem).—Mu­
sical y literaria, por Basilio García Ca- • 
bello, de la  letra de la primera, y Ri­
cardo Freire González, de la  música de 
p rim era: Luis Castro Gutiérrez y José 
López de Lerena, de la letra c e ' la  se­
gunda. y Francisco Balaguer Mariei. de 
la  m úsica de la segunda.—Edit.. Union  
M usical Española, S. A.—Madrid. 1953.— 
Unión M usical Española. S. A.—Uno de 
24 . 38 n to —T ’/es h o ja s—1.* de 1200.

165237»

107.865.—Madre. a  la puerta hay un 
n iñ o  (canción de Navidad).—Musical y 
literaria, por Angel M artín Pompey.—Edi­
tor.- U nión M usical Española.—Madrid. 
1953.—U nión M usical Española.—Uno d/1 
33 x 24 cm .—Cuatro páginas.— 1A de 250.

(65233»
107.866.— Habanera. — Musical, Eduardo 

Sainz de la  Maza.—Edil., Unión Música: 
Española, S. A.—Madrid. 1953.-—Unió:: 
M usical Española, S. A.— Uno ele 33 pe 
24 cm.—Dos págs.— IX de 250 <65239-

107.867.— Vente «pa» la m ina (zambra». 
M usical y literaria, por Ricardo Freír»* 
González, de la m úsica, y Basilio Gar­
f ia  Cabello y Juan Solano Pedrero, i.e 
la  letra.— Edit.. U nión M usical Madri­
leña. S. A.—Madrid. 1953.—Unión H u a ­
cal Española. S. A.—Uno de 33 x z4.—D*..- 
h o ja s— 1.° de 250. 16524»'•

107.863.— Zapateado.—Hom enaje a Pa­
blo Sarasate.—M usical, por José Moren*; 
G a n x —Edit.. U nión M usical Española 
Sociedad Anónim a.—Madrid. 1953.—Un»* 
de 33 ' 24 cm.—-Seis hojas.— 1.-- de 25'1-

< 65241
107.869.—Guía profesional tíc médica 

español en  América.— Científica, por Ar­
turo Hernández Rodríguez.—Edit.. • i 
autor.—Madrid, 1953.— Gráf. Palom ares.- 
Uno de 13 x 19 era.—76 págs.— i.-1 < •■ 
1.000 <6524.'»

107.870.—La portuguesa.—D e la revisu. 
«Secreto de Estado».—Musical y liu u a in  . 
por Enrique Escudé Cofiner, de la  m - 
sica. e Ignacio B allestero España, de . 
letra.—Edit.. Unión Musical. S. A.—M ■- 
dricT 1953.—Uno de 33 34 cm.—D«. ^
hejaes.— 1.- de 250. <6524;*

107.871.— Aromas de Queralt (sardana . 
Musical y literaria, por Nicanor Péiv 
Ferrandis. de hi m úsica, y Ram ón Tr- 
rróns Roca, de la letra.—Edit. U nión M - 
sicaí Española. S . A.—Madrid, 1953. 
U no d e ‘33 24 cm .—Dos hoiaS.— 1. ñ**
300. <65245-

107.872.— Mi bata de cola.—De la re­
v ista  «Secreto de Estado».—M usical y . 
teraria. por Enrique Escudé Cofiher. de 
la  música, e Ignacio Ballesteros España 
de la letra.—Edit... Unión M usical- E spa­
ñola. S. A.—M adrid, 1953.—U no de 33
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por 24 cm.—Dos hojas.— 1* de 250.
<65246)

107.873.'—Altos hornes de Vizcaya (pa- 
sodoble). —  Musical, por Miguel Villar 
González.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 
15 x 21 cm.—Baracaldo. 1952.—Dos ho­
jas. (65248)

107.874.—La divina comedia.—Literaria, 
por Dante A ligh ieri: traductor, José Bér- 
giui Olavarrieta (seud. Arturo Cuvás de 
1;: Vega).—Edil.. Eds. Ibéricas.—Vallado­
lid 1952.—Miñón, S. A.—Uno de 17 por 
12 cm.— 496 págs.—5.1 corregida, reforma­
ría y anotada, 8.000. (65249)

107.875.—La última rosa (comedia).- -  
Dramática, por Manuel Antonio Arias 
García.—Ejemp. mecanografiado.—Blimea 
(Asturias;, 1952.—Uno de 21 x 15 cm.— 
fió hojas. (65250)

107.876.—Gracia y algarabía (schotis». 
Musical y literaria, por Fausto Turel! 
Baldoví, de la música y de la letra.—Me­
lilla.' 1952.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 
15 < 22 cm.—Dos hoias.v (65251»

107.877.— Moreral «pasodoble;.— Musical, 
por Miguel Villar González.—Alcira (Va­
lencia». 1952.—Ejemp. manscrito.— Uno de 
15 < 21 cm.—Dos hojas, v (65252)

107.878.—Philips. (Marcha». —  Musical 
por Miguel Villar González. — Oliva (Va­
lencia;. 1953. — Ejemp. manuscrito.—Uno 
oe 15x21 cm. — 2 hojas. 65.253

107.879.—Gloria a Roméu (Marcha).— 
Musical por Miguel Villar González.—Oli­
va (Valencia». 1953. — Ejemp. manuscri­
to—Uno de 21x15 cm.—2 hojas. 65.254

107.880—El pueblo español y su destino. 
Científica por Antonio Almagro Díaz. — 
Echt. Delegación Nacional del Frente-de 
Juventudes. — Madrid. 1952. —  Tall. T ip 
i;*i Asilo de Huérfanos deL S. C. —  Uno 
'.o 21 >. 15 cm. — 245 pugs. —  Segunda, au­
mentada y refundida. 2.500. 65.255

107.831.—Formulario de Física Bort. — 
Cien tífica por Salvador Escrig Alvarez.— 
Edil., el autor. — Toledo. 1953. —  Tall. 
G’-.'.r. de R. G. Menor. — Uno de 14x9 
« m i tune tros. 98 páginas. — Primera, 
oe i.000. 65.256

107.882.—Mar de mis amores (Bolero». 
Musical y literaria por Miguel Villar Gon­
zález. de la música y de la letra.— Alcira 
«Valencia*. 1953. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21x15 cm —2 hojas. - 65.257 

: 07.883.—Querer eterno (Bolero*.—Mu­
sical v literaria por Miguel Villar Gonzá­
lez. de la música y de la letra.—Alcira 
«Valencia). 1953. — Ejemp. manuscrito.— 
U :o de 15x12 cm.—2 hojas. 65.258

107.884.-—Cuando estás a mi lado «Fox 
-ración*. — Musical y literaria por M i­
guel Villar González, de ia música y de 
’a letra— Puerto cié Sagunto «Valencia1. 
1953. — Ejemp. manuscrito. — Uno de i 5 21 cm. —2 hojas 65.259

107.885.—Los dos juntos. «Bolero».—Mu- 
xi-al y literaria por' Miguel Villar Gonzá-

de la música y de la letra— Barcelo­na. 1953. — Ejemp. manuscrito. — Uno de 
15 21 cm.—2 hojas. 65.260

107.886.—Marmol hueco «Bolero*.—Mu* 
'■.va: y literaria por María Cristina Mar­
ín: Moreno, de la letra, y Fausto Turell 
L-.udovi de la música. — Melilla. 1953.'— 
Fj-mp manuscrito. — Uno de 15x22 cm. 
í hijas. 65.261

:07.287.—No se que • Vals».—Musical y 
•erarla por Mana Cristina Martin Mo­
mo, de la letra, y Fausto Turell Baido-

de la música.—Melilla, 1553.— Ejemp. 
viuniscruo. — Uno cié 15 • 22 cm. — Dos 

á ja.-. 65.262
107.388.— Espinas de un rosal (Poesías*, 

á.terarin por José Domingo Salcedo.— 
M il., el autor.— Madrid. 1953 —Gnú. Pi- 
v-uo.—Uno de 16 .11 cm.— 150 paginas.— 
i ’ uñera, de 1.000. 65.268

'.07.889. — Problemas de Geometría y 
¡ fonom etría propuestos en la convoca- 

mi para ingreso, de 1953. de la Acade- 
vr.a General Militar.—Científica por Car- 

- Diaz-Calderón Ruiz.— Edit. Lio. Gene- 
; - Zaiagoza, 1953.—Imp. Lib. Gral.—

1 o de 22.: 15 cm.— 150 paginas.—Prime-' 
: de 3.000. '65.264

'."7.890.—El balón número uno «Baión*
M«.'a-ai y literaria por Francisco Huertas

Sánchez, de la música y de la letra.—Ca­
latrava, 1953.— Ejemp. manuscrito y a 
máquina. —  Uno de 24 x  17 cm. —  Dos 
hojas. 65.265

107.891.—Tenerife (Uñ episodio nacio­
nal;. Argumento literario cinematográfi­
co.—Literaria por Juan Alberto Flandor- 
fer Garagarza.—Edit,. el autor.—Madrid, 
1953.—Imp. Ferga.—Uno de 20x15 cm.— 
4 hojas.—Primera, de 15. 65.266

107.892.—Llegó el baiao (Baiao).—Musi­
cal y literaria por Francisco Huertas Sán­
chez. de la música y de la letra,— Cala­
trava. 1953.—Ejemp. manuscrito y  a má­
quina.— Uno de 24 x 17 cm. —  Dos ho­
jas. 65.267

107.893.—Niña' tirabuzones (Pasodoble». 
Musical y literaria por Fausto Turell Bal­
doví, de la música y de la letra,— Melilla. 
1953.—Ejemp. manuscrito—Uno de 22x15 
centímetros.—2 hojas. 65.268

107.894.—Una estrella más (Fox lento». 
Musical y literaria por Ramón Ferré Bar- 
nal, de ia música y de la letra.— Ulldeco­
na. 1953.—Ejemp. manuscrito y a máqui­
na.—Uno de 15x21 cm.—2 hojas. 65269

107.895.—Un caballero andaluz.— Litera- 
íia por José Luis Colina Jiménez, Luis 
Lucia Mingarro y Jesús María de Aroza- 
mena Berásategúi.—Edit., ios autores.— 
Madrid. 1953.—Copias Tudela.— Uno de 
29 x 2L cm. —  292 páginas. —  Primera, 
cíe 25 65 **70

107.896.—El servicio de bibliobús y su 
actuación en España.— Científica por Au­
rora Cuartero Montero.—Edit.. el autor.— 
Madrid. 1953.—Imp. Juan Bravo.—Uno de 
21x16 cm.—72 págs..— 1.x de 500. 65274

107.897.—1. Ad te clamamus (Salve*. 
7. Nuevo himno a España inmortal.—Mu­
sical y literaria por Damiana Hernández 
Blanco. _— Madrid. 1953—Ejemp. manus­
crito. — Uno de 25 x 16 centímetros. — 
6 hojas. 65.275

107.898.— 1. Radio Alcira «Pasodoble». 
2. Zafcr (Idem ;.—Musical y literaria por 
José Armiñana Canut. de ia letra, y Mi­
guel Villar González, de la música.— 
Edit. Ecl Musicales Jaime Piles.—Valen­
cia. 1952.—Imp. de la Ed.—Uno de 24x17 
centímetros.—8 hoas.— 1.* de 500 05276

107.899.—Muebles Gomes (Pasodoble*.— 
Musical y literaria por Alfonso Martin L i­
ñán. de la música y de la letra.—Madrid. 
1953. — Ejemp. manuscrito. — Uno de 25 
- 30 cm.—2 hojas. 65277

107.9<X\—El dance aragonés y las repre­
sentaciones de Moros y Cristianos.—Lite­
raria por Arcadio de Larrea Palacin.— 
Edit. Inst. Gral. Franco de Estudios e 
lnvestig. Cieiuif. ~  Tetuán. 1952—Imp. 
Cremades.—Uno de 21 - 15 cm. — Prime­
ra. de 1.000. 65.278

107.901.—Una tumba para García (D i­
visión Azul *. — Guión cinematográfico. — 
Literaria por José Luis Martínez Rodrí­
guez y Simeón Francisco Fernandez de 
Pedro.—Edit.. ios autores.— Madrid. 1953. 
Gesietner. numero 86.271.—Uno de 31x21 
centímetros. — Seis hoias. — Primera, 
de 75. 65.279

107.902.— Aquel soldado de San Marcial. 
Literaria por Emiiio del Río Pérez.—Ed::., 
e* autor.— Madrid. 1953.—Imp. Ruiz Mu­
ñoz.—Uno de 18 \ 12 cm. — 43 paginas. — 
Primera, de 20. 65.280

107 903— Noche de brujas.— Poema des­
criptivo: a* La procesión, b* Danza de los 
pastores, c» Noche en la majada, ci; Dan­
za de las brujas. — Musical por Eulalio 
González Flores. — Peñas cíe San Pedro. 
¿953. — Ejemp. manusen: o. —  Uno de 30 
• 21 cm.— 10 páginas 65.281

107.904. — Forastera de Madrid (Scho- 
tis» — Musical y literaria por José Tzu- 
(hado Dovai. de la música y de la letra.— 
La Coruña, 1953.—Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 31 >.21 cm.—2 hojas. 65.282

:07.905.—Colección «Flames». número 2. 
1 El conejo de quién «Bolero*. 2. Amado 
y Eloísa (Idem*. 3. No hay distancias 
«Idem*. 4. El tozudo montañés (Pasodo­
ble *. 5. Cántabro ^Idem».—Musical por 
Ramón Flames Díaz de Rivera.—Ejemp. 
manuscrito. — Madrid. 1953. — Uno de 
27 '20 cm —4 hojas. 65.283

107.906.—Sólo brumas (Tungo).—Musi­

cal y literaria por José Truchado Doral, 
de la música y de la letra.— La Coruña. 
1953. — Ejemp. manuscrito. — Uno de 
31x21 cm.—2 hojas. 65.284

107.907.—Noches de Coruña (Bolero*.— 
Musical y literaria por José Truchado Do- 
val. ele la música y de la letra,—La  Co­
ruña, 1953. — Ejemp. manuscrito, — Uno 
de 31x21 cm.—2 hojas. 65.285

107.908.—Mantillas y sol. (Pasodoble).— 
Musical por José María Martínez Artea­
ga y Antonio Alonso Campo. — Bilbao, 
1953!—Ejemp. manuscrito.—Uno de 30x21 
centímetros.— 2 hojas. 65.2S6

107.909.—Más acá de «el mas allá». Jue­
go de prestidigilación e ilusionismo en 
dos actos, dividido en cuatro cuadros.— 
Dramática, por Carlos Fernández Monte­
ro.—Madrid. 1952— Ejemp. a máquina.— 
Uno de 21 x 15.— 121 págs. (65.287)

107.910.—Camerino (fox ).—Musical, por 
Tomás Fernández García y Julián Gon­
zález Pol.—Madrid, 1953.—Ejemp. manus­
crito.—Uno de 24 v 16 cm.— Dos hojas.

«65.288)
107.911.—Volpone el magnifico.—Dramá­

tica. por Ben Jonsou.— Arreglador. Tomás 
Borrás Bermejo.—Edit. Edic. Alfil.—M a­
drid. 1953.—Gráfs. Valera, S. A.—Uno de 
15 x 10 cm.— 64 págs. (65.288»

107.9Í2.—La oración de Bernadette (co­
media en tres actos». — Dramática, por 
Antonio Losada Blandí.—Barcelona. 1952. 
Ejemp. a máquina.—Uno de 22 x 16 cm. 
66 -r 70 págs. (65.290*

107.913—Linda Copaeabana. — Musical, 
por Augusto Algueró Al&neró.—Barcelo­
na, 1953.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 24 
por 16 cm.— Dos hojas « 65.291*

107.914.—Estación de Rocío «fox lento*. 
Musical y literaria, por Fernando Garría 
Morcillo, de ia música, y  Adolfo Martí­
nez Pinto, de • la letra.—Madrid, 1953.— 
Ejemp. manuscrito.—Uno tie 21 x 31 cm. 
Dos hojas. (65.292»

107.915—No «o puedo creer.— Mujsica! y 
literaria, por Salvador Arevalillo Tapias. 
Madrid. 1953.—Ejemp. manuscrito. — Uno 
de 24 x 17 cm.—Dos hojas. (65.293 •

107.916—Viva Chicuelo I I  «pasodoble*. 
Musical y literaria, por Mariano Hidalgo 
Carrión, de ia letra, y  Jpsé María Martí­
nez Parrilla, de la música.— Albacete. 1953. 
Ejemp. manuscrito.—Uno de 24 x 17 om. 
Dos hojas. (65.294 *

107.917.— El cuento de la casa de las 
muñecas «cuento lírico». —  Musical, por 
Antonio Gordillo Rubio.—Madrid. 1952.— 
Ejemp. manuscrito.—Uno de 30 x 21 cm. 
Seis hoj?« . (65.295»

107.918.— ¡Conquístame! Comedia musi­
cal arrevisiada. Música de Mú Paso An­
drés y  Daniel Montorio.— Dramática, por 
Antonio Paso Cano. Manuel Paso Andrés 
y Francisco Lozano Bolea.—Madrid. 1952. 
Ejemp. a maquina.—Uno de 22 •; 16 cm. 
135 págs. (65.296»

107.919.— Colección José María. 1. Cuan­
do siento una guitarra: 2. Va una pasto­
ra: 3. Dinie que motivos tienes «zambra*. 
Musical y literaria, por José María' Lega- 
za Puchol. ele la música'y de ia ieliu.— 
Madrid. 1953.—Ejemp. manuscrito.—Uno 
de 21 •: 15 cm — Cuatro hojas. (65.297*

107.920.— Y sor... • Jetan— Musical, por 
Guillermo Lazcano López de Vadillo.—M a­
drid. 1953 —Ejemp. manuscrito.—Uno de 
24 x 17 cm.— Dos hojas. <65.298*

107.921.— Soy Filemón «Huapango.*.— 
Musical y literaria, por Daiuei Antm Ga- 
zoiia. de la música, y Alfonso Joíré de 
Villegas Cernuda. de la letra. — Madric!. 
1953.—Ejemp. manuscrito.—Uno ele 24 por 
17 cm.—Dos hojas «65.299*

107.922.—Aqui se quedó «Baiao calé* — 
Musical y literaria, por Alfonso Jotre oe 
•Villegas Cernuda. de la leua. y Daniel 
Anión Cazorla, de la música.— Madrid. 
1953.—Ejemp. manuscrito.—Un.o cíe 24 ncr 
17 cm.—Dos hojas. «fbSOü-

107.923.—San Pancraeio. abosado *gui<v 
cinematográfico*. — Literaria, per ' Lu is  
Fernando Domínguez de Icoa.— Edú . r \ 
autor — Madrid. 1953.— Copias Tudela —
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Uno de 31 x  20 cm.—19 hojas.—Primera., 
fie 25. • (65.301 >•

107.924.—Seelc thc Darkness (Buscando  
la oscuridad Literaria, por Amarie W.

' Dennis.'—Edil. Sucs. de Rivadeneyra.—Ma­
drid. 1953.— Tal!, de Rivadeneyra.—Uno 
de 21 x  15 cm.—•269 págs.—Primera. de 
3.000. ~ (65.302;

107.92.5.—Problemas jurídico - policíacos. 
Científica. por Aniérico Puente Piñeiro.—  
Edit., el autor.—Madrid, ’ 1953.~Gi*áf. Ad­
m inistrativa.—Uno de 11 x 16 c in —88 pá­
ginas.—Primera. de 4.000: (05.303)

107.926. — Método científico A B C.— 
Científica, por Avelino Segura Parré.— 
Edit., el autor.—Madrid, 1953.—Imp. Pi­
pi jio.—Uno de 22 x  17 cm.—50 págs.—Pri­
mera-. de 1.000. <65.304)

107.927.—No hay ángeles ciegos (sinop­
sis de guión cinematográfico).—Literaria, 
por Miguel Gila Cuesta.—Edit., el autor. 
Madrid. 1953.— Multicop. Triunfo.—Uno 
de 31 x  21 cm.—Cuatro hojas.—-Primera, 
de 100. ' '(35.305;

107.928. — Im ágenes locales. — Artística-, 
por Facundo Giménez de Cisneros Parra. 
Edit.. el .autor.—Huércal-Overa, 1953.—Fo- 
iti Cisneros.—Uno de 24 x 16 cm .—Tres 
fotografías.—Primera, de tres. 1 65.306)

107.929.—Tablas de logaritmos.—Cientí­
fica. por Juan García-Frías García.—Edit., 
c*L autor.—Madrid. 1953.—Suc. de Kivade- 
v.eyra. S. A.—Uno de 17 x 12 cm.—X X X

225 págs.—Primera, de 5.000. (65.307j
107.930.—Colección Legaza. 1. El maris­

quero; 2. S i te  pica la mosca; 3. Cuando 
m e fui pa Colombia; 4. La serranía; 
5. Negra es in noche sin luna.—Musical 
y literario, por José María Legaza Pu­
cho!, de la m úsica y de la letra.—Barce­
lona. 1953.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 
25 x  17 cm.—Cuatro hojas. (65.308)

107.931.—Alas Quemadas (bolero).—Mu­
sical y literaria, por Juan de Orae M atia 
e Ignacio Castelltort Miralda. — Bilbao, 
1953—Ejemp. manuscrito.—Uno de 17 por 
24 cm.—Dos hojas. (65.309)

107.932.—La font del Paláu (sardana).— 
Musical, por Francisco Riumalló Caralt.— 
Arbucias. 1953.—Ejemp m anuscrito.—Uno 
de 21 x 31 cm.—Dos hojas. <,65.310)

107.933.—San Fortiá (sardana).—Musi­
cal. por Francisco Riumalló Caralt To- 
relió ( B a r c e l o n a E j e m p  m anuscrito.— 
Uno de 21 x 31 c m —Dos hojas. (65.311)

107.934.—Mari-Rey (canción de cuna).— 
Musical, por José Núñez Castellano.—San  
Sebastian. 1953. — Ejernp. m anuscrito.— 
Uno deJSO 22 c m —Dos hojas (65.312)

10/.935.—Mi cubano.—Musn,ál. por Fer­
nando García Morcillo.—Madrid. 1953.— 
Ejemp. m anuscrito.—Uno de 21 x  32 cm. 
Dos hojas. (65.313)

107.936.—El último baión.—Musical y li­
teraria. por María Dolores Abad-Conde 
Sevilla. — Hiño josas < Cuenca •. — 1953. — 
Ejemp. manuscrito.—Uno de 30 x  21 cm. 
Dos hojas. (65.314»

107.937.—Las Noveleras. Comedia musi­
cal en  dos actos.—Dramática, por Con-

• .suelo Losada Sánchez. Angel Soler la -  
borda y Antonio García Torregrosa.—Va­
le Licia. 1953. — Ejemp. mecanografiado.— 
Uno de 22 16 cm.—G5 -- 76 hojas.

(65.315)
107.938.—Alicante en otoño. Obra para 

mano.—Musical, por Carlos Avala Calle­
jas.—Alicante, 1953.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 31 x  21 cm.—Ocho hojas. <743)

107.939. — Cuarta Colección Meseguer. 
1. Cautiva, en la Alhambra <. pasodoble-ro- 
mancej; 2. Aquel otoño (corrido m archi­
t a ).—Musical y-literaria, por Manuel Me- 
seguer Antíréu. de la música \ de la  le­
tra.—Alicante, 1953— Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21 31 cm —Seis hojas. (744)

107.940.—Compendio de Formularios del 
Guardia C iv il—Científica, por José Gon-

Uez Sánchez.—Edil., ol autor.—Almería. 
1953.—Imp. Ortiz.—Uno de 21 x  15 cm.— 
MS págs.—Primera. de 1.000. (256)

107.941.—Santa Teresa de Avila.—Lite­
raria por Ferrecl Hernández Hernández.

i Edit. Senén Martin.—Avila, 1952.—U no de 
20 x 14.—152 p ág in as.-^  A de 1.500. <146)

107.942:—La nit desl ín fants (La noche 
de los n iños).—Comedia en tres actos.— 
Dram ática por Luis Coquard- Sacristán y  
Armando M atías G uiu .— Sabadelt, 1952. 
Ejemplar a máquina.—U no de 25x15.—

, 98 hojas más 2. (28.719)
107.943. — Taquigrafía. — Científica por 

Pedro Boronat Aragonés.—Editor," el au­
tor.—Barcelona, 1953.—M ulticopista Dre- 
rv.—22x15.—Una hoja más 28 páginas.
JL> de 100. (28.720)

107.944.—Huyendo de sí mismo (vals- 
m u sette ).— M usical por Martín M ontse­
rrat Guillemat.—Tan-asa, 1953.—Ejemplar 
manuscrito.—23x16.—4 hojas. (28.721)

- 107.945.—El Cristo de la Catedral (tí­
tulo provisional).—Argumento cinemato- 
gráfico.-^-Literaria, por Manuel Serra Be- 
renguer.—Editor, el autor.—Manlléu, 1953, 
Gráficas M anlléu.—22x14.—ly  de 25.

(28.722)
107.946.—El Secreto del río (Sinopsis 

cinem atográfica).—Literaria, por Miguel 
Lluch Suñé.—Editor, el autor.—Barcelo­
na, 1953. — Gestetner. — 28x23.—10 pági­
nas.— ly  de 5. (28.723)

107.947.—El fons del cor (El fondo del 
corazón).—Comedia en tres actos.—Dra­
m ática, por-M ercedes Paluzie • Borrel.—  
Llobregat. 1953. — Ejemplar a máquina.
22 X16.—101 págs. “ 128.724)

107.948.—Mi libro de español. — Litera­
ria, por Javier Echave Sustaeta Arilla 
del texto, y M artín Fernández Collado, dé ­
las ilustracionesy—Editor, el autor.—Bar- - 
celona, 1953. — Talleres Gráficos Ferrer

| Nadal.—19x13.—20 páginas más 2 hojas.
1. de 8.000. <28.725)

107.949. — Vocabulario básico. — Lengua 
latina.—Literaria, por Javier Ecliave-Sus- 
taeta  Arüia.—Editor, el autor.—Barcelo­
na. 19o3.—Gráficos Marina, S. A.—21x10. 
D es hojas más 144 páginas más 2 hojas.
1. de 50. (.28.726) j

107.950.— Dolsa m irada (Dulce m irada), I 
sardana.—Música! por Francisco Vilaró 
Carbonell.—Granollers (Barcelona), 1952. 
Eiem. manuscrito.—21X31.—2 hojas.

(28.727)
; 107.951.— Redento. D ios existe, Juan  
(Sinopsis de argumento cinematográfico). 
Literaria, por Rafael Luis Calvo Muñoz. 
Editor, el autor.—Barcelona, 1953.—Grá­
ficas Marina, S. A.—10x13 .—2 hojas más 
144 páginas.—ly  de 5.000. (28.723)

107.952.—Les boires del passat (Las nie­
blas del pasado).—Drama en tres actos. 
Dram ática, por José Fábregas Capell.— 
Sallent (B arcelona', 1953.—Kjem. a m á­
quina.—23xl8.-^-65 págs. (28.729)

107.953.—Historia ele España (tomos I 
y II).—Literaria, por Fem ando Soldeviila  
Zubiburu del texto, y Juan Sales Valles 
de los pies de grabado, selección de las 
ilustraciones y del índice alfabético.— 
Edit. Ariel. S. L.—Barcelona, 1952-53-.—T a­
lleres Gráficos de Editorial Ariel. S. L. 
25x17.— 461 págs. más 2 hojas el tom o  
primero: 512 págs. más 2 hojas, el to­
m o segundo.—1 y cié 4.000. (28.730)

107.954.— Anuario 1953. Cuerpo de Pro­
fesores Merca m iles al servicio de la  Ha­
cienda Pública.—Literaria, por Joaquín 
Buxó de Abaigar. Marqués de Castell-Flo- 
rite.—Editor, el autor.—Barcelona. 1953. 
Talleres Gráficos .de Casa Provincial de 
Caridad.—24 x 16.—X I m as 148 páginas.—
1. de 500. (.28:731)

107.9u5 — Pájaro lira (ballet). — Musi­
cal por M artín M ontserrat Guillem at.— 
Barcelona, 1953. — Ejemp. m anuscrito.— 
23.5X36.5.— '13 hojas (28.732)

107.956.—Barcelona inmortal. — Musical 
por Pedro Casals Santacana.—Barcelona.
1953.—Ejemp. manuscrito. — 22 x 32.—Tres 
hojas. (28.733)

107.957.—Abejita de cristal (pasodoble). 
M usical y literaria por Antonio Estrany, 
de la letra, y María Luisa Costa Gavaldá. 
de la música.—Barcelona. 1953.—Ejemplar 
manuscrito.—1 3 x 2 2 .-2  hojas. (28.734)

1C7.958.— Ganchillo. Album núm. 25.— 
Artística, por T er^ a  M asuét Curto .-^Edi­

tor, el autor.—Barcelona. 1953.—Simpar, 
Sociedad Anónima.—28x22 .-24  páginas. 
l/< á e  3:000 "  (28.735»

107.959.—Ondas. Revista de Radio Bar­
celona, de la Sociedad Española de Ro- 
diodifusión. — Literaria, por varios. — Di­
rector, Manuel Tarín Iglesias.—Editor, e: 
propietario.—Barcelona. 1952.—Imp. Bo­
rras y S. A. Horta.—24 x 31.—44 páginas 
cadá ejemplar.—ly de 7.500. (28.736 »

107.960—Los hinchas (pasacalle corea- 
ble).—Muáical y literaria, por Claudio 
Calvo Pcrez. de i a música, y Pablo I in 
chaurraga Ugarriza, de la letra.—Carran­
za ' (Vizcaya). 1953.—Ejemp. manuscrito. 
31X21.—2 hojas. (319)

107.961.—Ensayo sobre los orígenes v 
•natuualéz'a de Vizcaya. — Científica, por 
Julio Ortega Gaiindo.—Edit.. Universidad 
de- Deusto (Bilbao).—Burgos, 1953.—Im­
prenta Aldecoa.—18 x 13.— 198 páginas.—
2y- de 1.000. (320)

107.962.—En los^ Alpes alpujarreños.— 
Literaria, por José. Guhlieri Areiiás.-r-Edi- 
íor. el autor. — Granadat 1953.—Román 
Camacho.—18x13.-274 págs.—LJ de 500.

(711.»
107.963.—La voz oculta.—Literaria, per 

Cristina Lacasa Begué.—La Editora Le­
ridana. — Lérida, 1953.—23 X15.—74 pág.- 
lias.—1 y de 250. “ (9»

107.964.—Dejó de amar Ini corazón (bo- 
lero).—Musical y literaria, por Redro To­
rres Font, de la letra, y Miguel Serru 
Rufián, de te música.—Palma* de Mallor­
ca. 1953.—Ejemp. manuscrito— 30x21.— 
Dos hojas. (1.087)

107.965.—Mirando tres estrellas (bolle­
ro;.—Musical, por Bernardo Sonso Va­
quen— Manacor del Valle (Mallorca). 1953. 
Ejemp. manuscrito.—31 x 21.—-2 hojas.

( 1.08o »
107.966.—Bouquet de azahar.(fox meló­

dico sinfónico).—Musical por Femando 
Alzamora Albéniz.—Palma de Mallorca. 
1953.—Ejemp. manuscrito.—3ix21.—4 ho-

|jás.  (1.089 >
107.967.— De Cibeles a Nepluno (scho-

lis) .—Musical, por Fernando Alzainora 
Albéniz.—Palma de Mallorca. 1953.—Ejem­
plar manuscrito.—31x21.—4 hojas. (1.090»

107.968.—Marcha, nave azul. — Musical 
por Fernando Alzamom Albéniz—Palma, 
cié Mallorca, 1953.—Ejemp. manuscrito.— 
21 x 31.—3 hojas. (1.091*

107.969.—Pedro de Córdoba.— Musical 
por Fernando Alzamora Albéniz.—Palma 
de Mallorca, 1953.—Ejemp. manuscrito.-- 
21 x 31—4 hojas. (1.092 »

107.970.—Me besas iú. te beso vo (bo­
lero).—Musical y literaria por Antonio 
Torréns Aguiló. ce la letra, y Miguel Se­
rra Rufián, de la música.—Palma de Ma­
llorca. 1953.—Ejemp. manuscrito.—31 x2L  
Dos hojas. (1.095»

107.971.—Al encontrarte (manibon—Mu­
sical y literaria por Antonio Torreas 
Aguiló. de te letra, y Miguel Serra Ru­
fián. de la música.—Palma de Mallorca. 
1953.—Ejemp. manuscrito. — 31 x 21. —Trrs
hojas. <1.026 •

107.972. — Garmeiina (bolero-tango). -  
Musical y literaria por Antoyio Galvun J - 
menez, de ln música, y Juan Chico Am: • 
de te letra.—Los Santos. 1S53.—Ejemp lar 
manuscrito.—3i x 21—2 hojas. (91*

107.973.—Métoilo de enseñanza de bor­
dados a máquina.—Científica por Agustina 
del Pozo Fernández.—Edt.. el autor.—Pa­
sajes. 1953.—Vela, de Garbi/.u.—Uno ele 
28 22 cm.—56 paas.—Primera <le 100.

(117 •
107.974.—Las regalías salmoneras. Noti­

cia" histórica sobre la pesca del salmón m  
Cantabria.—Literaria por Pedro de Jusiu* 
Mendicouague.—Edil., el autor.—Santan­
der 1953.—Tall. Aldus.—Uno do 26 x 17 
cm.—608 págs.—Primera de 500. (-518'

107.975.—Catálogo de los pergaminos y 
documentos insertos en ellos, existentes 
en el archivo de te S. I. Catedral de. Te­
ruel.—Literaria por César Tomás Leguia. 
Edtt.. Instituto de Estudios Turolenses. 
Teruel, 1953.—Ed. Lucha—Uno de 23
38 chl-^423 pá es .-^-Primera de 530, -<45;
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107.976.—Motivos número 55.—Artística por Francisco Chalos Marco.—Edit., M. Laguarda. Valencia, 1953.—Uno de 32 x 22 cul—16 págs.—Primera de 3.000.(4.372)107.977.—Motivos número 56.—Artística por Francisco Chalos Marco.—E dit M. La- guarda—Valencia, 1953.—Uno de 16 x 22 cm.—16 págs.—Primera de 3.000. (4.373)107.978.—Nociones de Física y Química. Tercer curso.—Científica por Roberto Feo García y José Manuel Izquierdo Asins.— Edit., Juan Bello Galinao.—Valencia, 1953. Uno de 17 x 12 cm.—124 págs. ~  2 hojas, primera de 1.000: (4.374)107.979.—Práctica tributaria. — Cientí­fica por Vicente Vayá Genovés.—Edit., ei autor.—Valencia, 1953.—Tip. Moderna.— Uno de 21 x  16 cm.—189 págs.—Primera de 2.000. (4.375)107.980.—Nuevo procedimiento ortográfi­co.—Científica, Manuel Grajales García.— Edit., el autor:—Valencia, 1953.—Imp. Jo­sé Nacher.—U no de 21 x 16 cm.—147 pá­ginas.—Primera de 2.000. (4.376)107.981.—Payasaes.—Dramática por Ma­riano Calvo Molina. — Valencia. 1953.— Ejemplar a máquina.—Uno de 22 x  16 cm.—4 hojas +  38 hojas. (4.377)107.982.—Rosa estival.—Dramática por Mariano Calvo Molina.—Valencia, 1952.— Ejemplar mecanografiado.—Uno de 25 x  17 cm.—4 hojas -r 38 hojas. (4.578)107.983.—Cancionero Albesa número 1.— 1. Si tú me quisieras dar un beso.—2 Qué bonito es el marabo.—3. De noche.—Musi­cal y literaria por José Peris Albesa. de la  música y de la letra.—Seda-vi (Valencia, 1 y53.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 x 22 cm.—7 hojas, -r 1. (4.579)107.984.—Sistema de corta sa mo Un,— Científica por Salvador Molina Molina.— Edit., el autor.—Benimaclet, 1953. Imp. S Parlach.—Uno de 21 x 29 cm.—7 hojas más 11 más 57 págs. más 2 hojas.—Prime­ra de 1000 (4.381)107.985.—Cancionero Albesa número 2. 1. Bolero divino.—2. Canción Pasional.— 3. Tu bolero.—4. Más lindo.—5. Quiero bailar el swing.—Musical y literaria por José Peris Albesa. de la música y de la lena.—Valencia.. 1953.—Ejemplar manus­crito.—Uno de 31 x 22cm.—7 hojas más 1.107.986—Diana enamorada. — Literaria por Gaspar Gil Polo, del texto y Farael Ferreras duran  a. de la edición, prólogo > notas.—Edit., Espasa Calpe, S. A.—Ma­drid. 1953.—Tall. Espasa Calpe. 6. A.— Uno de 19 x 13 cm.—266 págs.—Primera de 4.000 . (65.316)107.987.—Poesías.—Literaria por Tomás de Iriarte, del texto y Alberto Navarro González, de la edición, prólogo y notas. Edit. Espasa Calpe, S. A.—Madrid, 1953. Tall. Espasa Calpe, S. A.—Uno de 19 x 

?:■> cm.—170 págs.—Primera de 4.000.(65.317): 07.988.—Por la calle de Alcalá. (Evoca­ciones de vuela voz.—Literaria, por Fe­derico Romero Sarachaga.—Edit., el au- t< r.—Madrid. 1953.—Tall. Tip. de Suces.Rivadeneira, S. A.—Uno de 20 x 14 c.n.—253 págs.—Primera de 5.000.(65.313)‘07.989.—Luces ele Andalucía. (Pasodo- b.e audaluz).—Musical \ literaria por Jo- .'v María Tarridas Baríi. de la música.— Edit.. las autores.—Madrid. 1953.—Lit. Soc. CV.ierai de Autores de España.—Uno ce  : x 24 cm. 2 hojas—Primera de 1.000.
(65.319)107.990.— Nit dOrient. (Pastoreas). Dra- ni.t lírico en tres actos, subeivididos en d iecinueve cuadros en prosa y verso.— Musical y literaria por Antonio Santos Aiuoli y José María Jove Guarro, de la ;< ;:a y José Baró Guell, de la música — E ampiar manuscrito. — Gerona, 1953.— U:.o de 31 x 21 cm.—77 hojas. (65.320)107.991. — Diccionario Latino-Español, L>pañol-Latmo. — Científica por Vicente 3 lauco García.—Edit., el propietario.— Madrid. 1953.—Marsiega, S. A.—Uno de h' 11 cm.—11 más 663 más dos mapas ?• ' d t .  plano de Roma.—Cuarta, revisada e- 'aumentada, 5.000, (65.321)

107.992.—Mario Camón. (Pasodoble tau­rino).—Musical y literaria por Enrique Ji­ménez Sánchez, de la  letra y Santiago Berzosa González, de la música,—Ejem­plar manuscrito. Cáceres, 1953.—Uno de30 x  21 cm.—3 págs. (65.322)107.993.—Brasiliana.—Musical y litera­ria por María Carvajales Roa, de la letra y Demetrio Malillos, de la música.—Ejem­plar manuscrito y a  máquina.—Bilbao, 1953.—Uno de 24 x 16 cm.—2 hojas.(65.323)107.994.—Una pegaso (Pasodoble).—Mu­sical por Augusto Algueró Algueró, Au­gusto Algueró Dasca y Joaquín Gasa Mon- póu y José Andrés de Prada. Delgado.— Ejemplar* manuscrito.—Barcelona, 1953.— Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas. (65.324)107.995.—Ese hombre de la calle. (Come­dia). — Dramática por Enrique Nacher Hernández—Ejemplar a máquina.—Va­lencia. 1952.—Uno de 21 x  16 cm.—95 ho­jas. (65.325)107996.—Sangre en los riscos. (Drama). Dramática por José Adrián Muñoz' Chi- narro.—Edit., el autor.—Madrid, 1952.— Gráf. Mañero.—Uno de 21 x 15,5 cm.— 40 págs—Primera de 500. (65.326)
107.997.—Cita en primavera. (Comedia dramática en tres actos).—Dramática por José María Merden Sostres.—Ejemplar mecanografiado.—Cervera (Lérida), 1953. Uno de 31 x 22 cm.—60 hojas. (65.327)107.998.—Mensaje de Navidad. ( Argu­mento conematogrúfico) .—Literaria por Eduardo Manzanos Brochero.—Edit., e l autor.—Madrid. 1953.—Florián Delgado.— Uno de 28 x 21 cm.—3 hojas.—Primera, de 12. , (55.323)
107.999.—Amor que triunfó de amores, (Comedia en tres actos y en verso, ins­pirada en la obra de Lope de Vega «Amor con vista»).—Dramática por Félix Lope de Vega Carpió.—rArreglador por José Ri­zo Navarro y Manuel Cases Lamolla.—Lé­rida, 1953.—Arts. Gráf. Ilertía.—Uno de 17 :< 12 cm.—196 págs.—Primera de 470.(65.329)108.000. — Montaña querida. (Canción montañesa) .—Musical y literaria por En­rique de la Vara Fuentes, de la  letra y Femando Gravina Castelli. de la música. Ejemplar manuscrito. — Madrid, 1953. — Uno de 31 x 22 cm.—2 hojas. (65.330)103.001.—Maroma verde (Baiao).—Musi­cal y literaria por José María Fernández Valle y Julio Ja jares Martín, c e  la letra y Fernando Gravina Castelli, de la músi­ca.— Ejemplar manuscrito.—Madrid, 1953. Uno de 31 x 22 cm.—2 hojas. (65.331)108.002.—Mari Apasta. (B a ia o )—Musi­cal y literaria por José María Fernández Valle y Julio Pajares Martin, de la letra y Fernando Gravina Castelli. de la músi­ca.—Ejemplar manuscrito.—Madrid. 1953. Uno de 31 x 22 cm.—2 hojas. (65.332)
108.003.—Cantando al platanar. (Can­ción baiao).—Musical y literaria por San­tiago Berzosa González, de la letra y de la música.—Ejemplar manuscrito.—Cáce­res, 1953.—Uno de 21 x 31 cm.—3 hojas.(65.333)108.004.—Estudio de las armas portáti­les. en cartulina recortable. Serie A. nú­mero uno. Pisto/«Star». Modelo militar, 1940.—Científica por Miguel Mediano Ru­bio.—Edit., el autor.—Madrid, 1953.—Tall. Huérfanos de la Guardia Civil.—Uno de 15 x 23 cm. 5 hojas.—Primera de 5.000.(65.334)
108.005.—1. ¿Cuándo, mi vida....cuándo? (Mambo).—2. Qué sueñecito. (Mamboj. Musical y literaria por Salvador Areva- lillu Tapias, de la letra y de la música y Antonio Guijarro Campoy, de la letra y Manuel Díaz, de la música de la segunda. Unión Musicval Española.—Madrid, 1953. Uno de 24 x 18 cm.—3 hojas.—Primera de 1.200. (65.335)108.006.—Fidelidad. (Sinopsis del guión cinematográfico).—Literaria por Antonio Gómez Mesa, el autor.—Madrid, 1953.— Multicopista.—Rex Rotary 26.813.—Uno de31 x .21 cm.—2 hojas. Primera de 100.108.007.—Aiamad y en emperador (si­

nopsis de guión cinematográfico).—Litera­ria por Mariano Fernández Pórtela y An­tonio Gómez Mesa.—Edit. los autores.— Madrid, 1953.—Sociedad General de Auto­res de España.—Multicopista.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.—Primera de 100.(65.337)108.008.—Es posible...(Subtítulos «Ambi­ciosa, afición Luis Miguel»).—Sinopsis de guión cinematográfico.—Literaria por An­tonio Gómez Mesa.—Edit.. el autor. Ma­drid. 1953.—Sociedad General de Autores de España.—Multicopista.—Uno de 31 x  21 cm.—2 hojas.—Primera de 100.(65.338)‘ 109.009.—Subsidios y Seguros Sociales unificados Tabla de comprobación y bas- tanteo sobre las cantidades declaradas por las empresas.—Científica por León Jesis Alonso Rodríguez-Mota.—Edit., el autor.— Madrid. 1953.—Tip. «Bargueño».—Uno de 31 x 21 cm.—4 hojas.—Primera de 2.000.(65.339)108.010.—Puerta del Soi de Madrid (pa- óodoble).—Musical y literaria por Luis Araque Sancho, de la letra y de la música. Ejemplar manuscrito.—Zaragoza. 1952.— Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (65.340)108.011.—Maruxa. ay Marusiña (Valls gallego). — Musical y literaria por Luis Araque Sancho, de la música y de la letra. Ejemplar manuscrito.—Zaragoza, 1952.— Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (65.341)108.012.—Muchachas de Nevada (Fox­trot;.—Musical y literaria por José María Fernández Valle y Julio Pajares Martín, de la letra y Fernando Gravina Castelli, de la  música.—Ejemplar manuscrito. — Madrid. 1953.—Uno dé 31 x 21 cm.—2 ho­pas. (65.342)
108.013. — Pídeme, tú ... —(Fox-trot).— Musical y literaria por José María Fer­nández Valle y Julio Martín, de la letra y Femando Gravina Castelli, de la músi­ca.—Ejemplar manuscrito.—Madrid. 195?. Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. (65.343)108.014.—Baiao, baiao, baiao.—Musical y literaria por Augusta Algueró Algueró. Augusto Algueró Dasca y Daniel Monto- rio Fajó, de la música y "Francisco Prada Blasco y Leandro Navarro Benet, de la letra.—Ejemplar manuscrito a máquina. Barcelona. 1953.—Une de 24 x 17 cm.— 2 hojas. (05.344)
108.015.—Un testigo que no habla.—Li­teraria por María Fernanda Cano Capa­rros.—Edit., Saturnino Calleja.—Madrid, 1953.—Gráf. Halar.—Uno de 15 x 10 cm. 240 págs.—Primera de 3.000. (65.345)108.016.—La cuerda ahorca al asesino.— Literaria por María Fernanda Cano Capa-1 rrós.—Edito., Saturnino Calleja.—Madrid, 1952—Gráf. Orbe.—Uno de 15 x 10 cm. 212 págs.—Primera de 3.000. (65.346)108.017 —El milagro. Argumento cine­matográfico.—Literaria por Alberto Zava- lia Dom’nguez.—Edit..el autor.—Madrid. 1953.—Gestetner número 88.920.—Uno de 31 x 24 cm.—7 hojas.—Primera de 100.(65.347)
108.018.—Adiós a Jerez. iPasoaoble).— Musical y literaria por José María Fer­nandez Valle, de la letra y Fernando Gra- vina Castelli, de la m úsica—Ejemplar manuscrito.—Madrid. 1953—Uno de 31 >: 21 cm.—2 hojas. (65.348)
108.019—Aunque callen tus labios. (Bo­lero).—Musical y literaria por Justo An­tonio Agüeras Comps. de la música y de ia loria.—Ejemplar manuscrito.—Zarago­za, 1953.—Uno cié 25 x 15 cm.—2 hojas.(65.349)108.02Q.—Cuentos populares de los ju­díos del Norte de Marruecos, n .—Litera­ria por Arcado de Larrea Palacin.— Inst. General Franco de Estudios e Investiga­ción Arabe.—Edit.. Marroquí.—Uno de 21 x 15 cm.—279 págs.—Primera de 500.— Tetuán. 1953. (65.350>108.021.—La ciudad de los sueños. Argu­mento cinematográfico.—Literaria por He- riberto Santaballa Valdés.—Edit.. el au­to r —Madrid. multicop. Gestetner.—Uno de 22 x 31 cm.—4  hojas.—Madrid. 1953. Primera de 100. ‘,65.351)
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108.022.—R efranero español. Colección 
de ocho mil refranes populares ordenados, 
concordados y explicados, precedida del 
libro de los Proverbios morales.—L iteraria 
por Alonso de Barro del libro de lo& P ro­
verbios morales.—Arreglador. José Bergua 
O lavarrieta.—Edit.. Edicciones Ibéricas. 
Valladolid, 1953.—Miñón. S. A.—Uno de 
16 x 11 cm.—544 págs.—Quinta, reform a­
da y corregida, 8.000

108.023.—El Patrim onio del Relojero.— 
Las marcas individuales. P rim era parte. 
Científica, por Roberto Carbonell Blasco. 
Ed. eL a u to r .—M adrid, 1952.— Tip. Mo­
derna.—Uno de 21 x 15,5 cm.—C uatro  
hojas—l.» de 30.000. (65.353)

108.024.—El Patrim onio del Relojero.— 
Un proyecto en m archa (segunda parte). 
Científica, por Roberto Carbonell B lan­
co.— Edit. el autor.—M adrid. 1953.—Artes 
Gráficas Faura.—Uno de 21 x 15,5 cm. 
Cinco páginas.—1.» de 30.000. (65.354)

108.025.—M anual práctico de M áquinas 
tricotosas, rectilíneas. — Científica, por 
Saturnino Pastor Jim énez y Francisco 
Maroto Bravo.—Edit. los autores.M adrid, 
1953.—Estades. Arts. G ráfs.—Uno de 16 
por 22 cm.—170 págs. 1.a de 2.000.

(65.355)
108.026.—Pepe Cortés (pasodoble corea- 

b le).— Musical y literaria , por M anuel 
Carrascosa García.—Ejemp. m anuscrito. 
Villena. 1953.—Uno de 21 x 31 cm.—Dos 
hojas. (65.356)

108.027. — Zahones Camperos (Pasodo­
ble)— Musical y literaria, por M ariano 
Hidalgo C am ón, de la  letra, y Pablo 
Carretero Olmedo, de la música!—Ejem ­
plar manuscrito.—T alavera de la  Reina,
1952.—Uno de 24 x 17 cin.— Dos hojas.

(65.357)
108.028.—C han to  L a r  e n a  (Pasodoble 

canción).—Musical y literaria , por Jaim e 
Texidor Dalmáu y M aría Texidor Ticó. 
Ejem plar m anuscrito. — Baracaldo, 1953. 
Uno de 31 x 21 cm.—Dos hojas. (65.358)

108.029.—C ubancherita (R um ba).—Mu­
sical y literaria, por Cosme Roca Boada, 
ce  la letra, y Jaim e Texidor Dalmáu. de 
la  m úsica.— Ejemp. m anuscrito. — B ara­
caldo (Vizcaya). 1953.—Uno de 25 x 17 
centímetros.—Dos hojas. (65.359 >

108.030.—Se baila en Rio (M arxiña).— 
Musical y literaria, por Cosme Roca Boa­
da  y Jaim e Texidor Dalm áu.—Ejem plar 
manuscrito. — Baracaldo, 1953. — Uno de 
25 x 17 cm.—Dos hojas. (65.360)

108.031.—El G aitero de Gijón* (Zarzue­
la  on dos actos, el segundo dividido en 
cuatro cuadros, en verso).—Música del 
Maestro Jesús Romo Raventós.—D ram á­
tica. por Guillermo Fernández Shaw Itu -  
rralde y Rafael Fernández Shaw Itu - 
rralde.—Ejem p. mecanografiado.—Oviedo.
1953.—Uno de 23 x 15 cm.—154 paginas.

(65.361)
108.032 —Torero porque yo quiero (Co­

media en tres actos y en prosa).—D ra­
mática. por Miguel Salcedo Hierro.— 
E jem p mecanografiado.—Córdoba. 1953. 
Uno de 33 x 22 cm.—68 págs. (65.362)

108.033.—Cárcel de Silencio (Comedia 
en tres actos y en prosa).—D ram ática, 
por Catalina Valls Aguiló y Manuel Be­
nito de Subatini.—Ejemp. m ecanografia­
do.—Alcoy, 1953.—Uno de 23 x 17 cm. 
10!) páginas. (65.363)

1P8.034. — Condenado por robo (Come­
dia dram ática en tres actosj.—D ram áti­
ca. por Ana M aría Díaz Martínez.— 
Ejem plar mecanografiado. — E s c a t r ó n  
< Zaragoza). 1953.—Uno de 22 x 15 cm. 
34 páginas. (65.364)

108.035.—Sueños y quimeras (Bolero). 
Musical y literaria, por Eusebio Quesa­
da García, de la letra, y Francisco Huer­
a s  Sánchez, de la música.—Ejemp. m a­
nuscrito y a m áquina.—Valdepeñas. 1953. 
Uno de 24 x 17 cm.—Dos hojas.

(65.365)
108.036.—Ay. que no.—Musical y litera­

ria. por José Andrés de P rad a  y Joaquín 
Gasa Mompou, de la letra, y Augusto 
Algueró Dasca y Augusto Algueró Algue- 
u .  de la  música.—Ejemp. m anuscrito y

a  máquina,—B arcelona 1953. — Uno de
24 x 17 era.—Dos hojas. (65.366)

108.037 — Los Cañaverales (G uarcha
mambo).—Musical y leteraria. por Simón 
G iribert Puig, de la música, y Alejo 
León Montoro. de la letra.—Edit. Ed. 
Montero.—M adrid, 1953.—Lit. I. Diez.— 
Uno de 24,5 x 17 cm. — Diez hojas.— 
I a de 2.000. (65 367'

108038.—Lepanto. Argumento de la pe­
lícula cinematográfica. — Literaria, por 
José Rodulfo B oeta.— Edit. el autor.— 
Madrid. 1953.—Calram.—Uno de 31 x 21 
centím etros.—Seis hojas.—I a de 10.

(65.368)
108.039.—Pescadera am bulante (Cuen­

to cómico)—D ram ática, por Antonio Vi- 
llena Sánchez.—Ejemp. mecanografiado. 
Madrid, 1953.—Uno de 21 x 15 cm.—Sie­
te  páginas. (65.369)

108.040.—Climpses of Spain (Vistazos 
de España)—L iteraria , por W alter F ran ­
colín Smith, del texto, y Lorenzo Goñi 
Suárez, de los dibujos.—Édit. el autor.— 
Madrid, 1953.—Altamira. S. A.—Uno de
25 x 18 cm.—212 págs. más un mapa.— 
1.a de 1.000. (65370)

108.041.—Milady (Comedia en tres ac­
to s).— D ram ática, por Francisco Vilda 
Ferreiro.—Ejemp. mecanografiado. — Ta- 
razona (Zaragoza), 1953,—Uno de 21 por 
15 cm.—62 páginas. (65.571)

108.042. — Son Poncella (Comedia en 
tres actos). — Dram ática, por Antonio 
Pons Sastre.—Ejemp. mecanografiado.— 
P alm a de Mallorca, 1952.—Uno de 31 por 
11 cm.—48 páginas. (65.372)

108.043.—1 Sevilla, trono de flores (Pa­
sodoble) —2 No me des celos (ídem).— 
Musical y literaria, per Francisca* Ba­
rroso Rodriguez.—Edit. el autor. — Ma­
drid, 1953.—G raíispania. — Uno de 24,5 
por 17,5 cm.—12 hojas.—1.a de 2.000.
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108.044.—C arita  de nieve (Pasodoble). 
Musical y literaria, por Francisco Alma­
gro Cuevas, de la  letra, y Manuel Villa- 
cañas Sastre y Ju an  José Rubio Til, de 
la música.—Edit. Unión Musical Españo­
la, S. A.—M adrid, 1953.—Uno de 18 por 
24 cm.—Tres hojas— I a de 1.200.

(65.375)
108.045 — Higiene industrial y preven­

ción de accidentes.—Científica, por Luis 
Agustín Ortiz Aragonés y José M aría Or­
tiz" González.—Edit. José M arbán.—Ma­
drid. 1953.—G ráfs. Benzal.—Uno de 21 
por 15 cm—543 Dágs.—2.a aum entada de 
1.000. (65.376)

108.046.—Villancicos" rústicos españoles. 
Musical y literaria, por Rafael Benedito 
Vives. — Edit. Unión Musical Española 
Sociedad Anónima.—Madrid; 1953.—Uno 
de 33 x 24 cm —14 págs.—1.a de 250.

(65.377)
108.047.—Consuelo la pandereta (Paso- 

doble).—Musical y literaria, por Gustavo 
Salgas de León, de la letra, y Olga R a­
mos Sanguino y Enrique Ramírez de 
Gamboa Fernández, de la  m ú s i c a . — 
Ejem p. m anuscrito.—Madrid.. 1953.—Uno 
de 31 x 21 cm.—Dos hojas. (65.379)

108.048.—Santiago Apóstol, Fatrón  del 
Arma de Caballería.—Literaria, por Luís 
Barbero M artínez.—Edit. el autor.—Ma­
drid, 1953.—Imp. Biosca.—Uno de 115 
por 8 cm.—132 págs.—1a de 7.500.

(65.380)
108.049.—Fem ando n i  el S a n to —P a­

trono de los Ingenieros m ilitares.—Lite­
raria. por Luis Barbero M artínez.—Edi­
tor. pl autor.—M adrid, L953—Imp Bios­
ca.—Uno de 11 x 8 cm.—130 págs.—I a 
de 10.000. - (65.381)

108.050 — Devocionario del artillero.— 
Literaria, por Luis Barbero M artínez — 
Edit. el autor.—M adrid, 1953.—Imp. del 
Colegio Huérfanos.—Uno de 8 x 11,5 
centím etros.—132 págs.—1.a de 7.500.

(65382)
108.051.—La Inm aculada Concepción.— 

Patrona. del Arma de Infan tería .—Lite­
raria , por Luis Barbero M artínez.—Edi­
tor, el autor.—M adrid, 1953.—Imp. Bios-

ca.—Uno de 11 * 8 cm.—122 págs.—1.» 
de 7.500. (65.383)

108.052.—M ariabela (Bolero). — Musical 
y literaria, por Francisco G arc ía  de loa 
Angeles, de la letra, y Olfa Ramos San­
guino y Enrique Ramírez de Gamboa 
Fernández, de la música.—Ejem p. ma­
nuscrito.—M adrid. 1953.—Uno de 31 por 
21 cm.—Dos hojas. (65.384)

108.053.—Everest (Rumba),—Musical y 
literaria , por Rafael H errera Zayas. de 
la letra  y Eduardo Sánchez Serrano, de 
la  música.—Ejem p, m anuscrito y a  má­
quina.—Huesca, 1953.—Uno de 30 x 21 
centím etros.—Dos hojas. (65.385)

108.054.—Colección Villacañas. 1, Mi re 
do; 2, P o r coqueta; 3. En buscrf de un 
beso. — M usical y literaria, p e r Manuel 
Villacañas Sastre, de la  le tra  y de la 
música, de las dos prim eras y  de la  mú­
sica de la  tercera, y Francisco Alma­
gro H errera, de la le tra  de la  tercera.— 
E jem plar m anuscrito. — M adrid, 1933.— 
Uno de 28 x 21 cm.—Dos hojas.

(65.386)
108.055. — Condecoraciones españolas.— 

L iteraria , por Federico Fernández de la 
Puente y Gómez. — Edit. G ráfs. Osea, 
Sociedad Anónima.—Madrid. 1953.—Uno 
de 32 x 23 cm.—608 págs.—1.a de 2.500.

(65.387)
-088.056—De lo más calé (pasodoble). 

Musical y literaria, por Cosme Roca Boa­
da, de la letra , y M aría C arvajales Roa, 
de la  m úsica.—Ejemp. m anuscrito y a 
m áquina.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. 
M adrid, 1953. (65388)

108.057.—No sueñes, m ujer (bolero).— 
M usical y literaria , por Antonio Ecamez 
Conütre, de la  letra, y Alberto Ecamez 
López, de la  música.—Ejemp. m anuscrito 
y a m áquina.—A dra (Almería), 1953.— 
Uno de 30 x 21 cm.—2 hojas. (65389)

108.058.—Que te puedes m arear (baiao). 
Musical y literaria, por Eusebio M artínez 
Salguera y Guillerm o Guío M artínez.— 
Ejem. m anuscrito.—Puertollano (Ciudad 
Real, 1953.—Uno de 26 x 17 cm.—2 ho­
jas. (65390)

108.059.—Luz y sol (pasodoble farruca). 
M usical y literaria , por Antonio del Ho­
yó Torréns, de la letra , e Ignacio  Más 
Pons, de la  música.—Ejeinp. m anuscrito 
y am áquina. — M anresa, 1953. — Uno de 
3 Y x 21 cm.—2 hojas. (65391)

108.060.—Ciudad. Síntesis de guión ci­
nem atográfico. — Literaria, por Alfonso 
Cavcedo Lozano y A rturo H ernández Ro­
driguez. — Editor, los autores. — Madrid, 
1953.—C asa Morell.—Uno de 31 x 21 cen­
tím etros.—3 hojas.—1.» de 20. (65392)

108.061.—Dime. M argarita (bolero mam­
bo) . — Musical y literaria, por Manuel 
G arcía Terán. de la letra, y M aría  Car­
vajales Roa. de la música.—Ejem p. ma­
nuscrito y a  m áquina.—M adrid, 1953.— 
Uno de 30 x 20 cm.—2 hojas. (65393)

10B.062. — Colección Rosa. — Literaria, 
por M aría Gómez H ém ández.—Editor, la 
autora. — M adrid, 1953. — Im p. Rodas.— 
Uno de 23 x 16 cm.—6 hojas.—1. de 100.

(65394)
108.063.— ¡Ay, que rabia!—Musical y 11- 

tra ria , por Ju an  Antonio Amarillo San­
cho. de la letra, y Daniel Antón Calzada, 
de la música.—Ejem. m anuscrito.—Uno 
de 24 x 17 cm. 2 hojas.—M adrid, 1953.—

(65395)
108.064.—Tango zíngaro (tango).—Mu­

sical.—Julio M erino Campos.—Ejem plar 
m anuscrito.—M adrid. 1953.—Uno de cen­
tím etros 24 x 17.—2 hojas. (65396)

108.065.—Silabario sin deletreo. Dividi­
do en dos partes.—Científica, por Rosa 
Alcara2 Núñez.—Edit., el autor.—Madrid.
1953.—Imp. Héreos.—2 de 21 16 cm.—40 
p a tin as  +  43.-1.» de 3.000. (65397)

108.066.—El adiós a la Q uin tana (co­
media en tres actos).—D ram ática, por 
M anuel Antonio Arias García.—Ejemplar 
a m áquina.—S an  Esteban de P ravia , 1952. 
Uno de 21 x 16 cm.—48 páginas. (65398)

108.067.—U na conquista en París (revis­
ta  en tre s  actos).—Musical y literaria, 
por A ntonio Paso Cano, M anuel Paso. 
Andrés y Antonio Paso Diez y José Elor-
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 Urquía, de la  letra, y Daniel Montorio 
Fajó y Augusto Algueró, de la música.— 
EieinD. manuscrito.—Madrid. 1953.—Uno 
¿e 35 x 25 cm.— 42 páginas. (653991

108.068.—Te quise y te quiere, amor, 
(canción).—Musical y literaria, por Ra­
dón Salvadó Reales, de la letra% y Mi- ¡ 
guei Fernández París, de la música.— ¡ 
Ejemp. manuscrito. — Barcelona, 1953.— i 
de 25 x 16 cm.—2 hojas de música y una • 
de letra. (28737)

108.069.—  Danao. — Musical y literaria, 
por Isidro Molas Pont y Eduardo Franch 
Antigües.—Ejemplar manuscrito. — Bar­
celona. 1952.—Uno de 21x30 cm.—2 hojas.

(28738-
108.070.— Chistes de Otto.—Musical, poi 

Isidro Molas Font.—EJemp. manuscrito 
Manresa, 1953.—Uno de 31 x 21 cm.—2 
hojas. (28739 ■

108.071.— ¡Ay. mamá miaí—Musical y li­
teraria, por Isidro Molas Font y Alfonso ! 
Rius Estrella —Ejemplar manuscrito— i 
Barcelona, 1953.—Uno de 21 x 30 cm.—
2 hojas (28.740)

108.072.—La ciudad sin ojos (Síntesis 
de argumento cinematográfico).—Litera­
ria. por Rafael Calvo Muñoz—Editor, el 
autor.—Barcelona. 1953.—Gráfs. Imprex. 
Uno de 23 x 17 cm.— 4 hojas.—1» de 50.

(28741)
108.073.— Colección Barcino.. 1, Diabo- 

Iin íranchera).—2, De cara morena (pa- 
sodoble). —  3, Guitarra fiel (bolero).— 4, 
Color rojo (baiao).—Musical, por Pedro 
Ribalta Viñals.— Ejemp. manuscrito.— 
Barcelona, 1953.—Uno de 25 x 18 cm.—
6 hojas. (28742)

108.074.— Album Danzarina, l. Es gita­
no y moruno... (bolero español).—2, Lo­
cura rumbera... (fox rumba). — Musical, 
por José María Jardi Sabater.—Ejemplar 
manuscrito. — Barcelona,. 1953.— Uno de 
21 v 21 cm.—2 hojas. ( 28743)

lD8.075.-^Suprema renuncia (sinopsis de 
guión cinematográfico). — Literaria, por 
Manuel Bonella Fey. Armando Figueras 
Daimáu y Rosa Ten Aguila.—Edit., los 
autores.—Barcelona, 1953. — Multicopista 
Remes.—Uno de 21x31 cm.—3 páginas.— 
1.‘ de 10. (28.744)

108.076.—Tu zarvaó (episodio gitano en 
medio acto).—Dramática, por Felipe Pé­
rez Capó.—Edit., el autor. — Barcelona, 
1953.—Imp. Borrás—Uno de 1 8 x 13 cm.—
8 paginas.— 1.a de 500. (28.745)

108.077—Señor, yo no soy digno... (sal­
mos. poemas y parábolas;—Literaria, por 
Ramón CasteUtort Miralda. Scb. P. Edi­
tor, ei autor—Barcelona. 1953.—Imp. Co­
mas.—Uno de 17 x 12 cm.—74 páginas más 
una hoja.—1.a de 300. (28.746)

108.078. — L ’Almirall Ramón Marquet.— 
Literaria, por Femando Soldevila Zubibu- 
ru — Edit.. Ed. Barcino.— Barcelona, 1953. 
Imp. Ariel, S. L  — Uno de 16 x 12 cm.— 
49 páginas.— i.R de 800. (28.747»

11)8.079.—Pere I I  el Gran. — Literaria, 
per Femando Soldevila Zubibum.—Editor.

> Barcino. — Barcelona. 1953.—Imp. Ariel. 
Sudt'uau Anónima.—Uno de 16xi2 cm.— 
78 paginas.— 1.a de 800. (28.748)

103.080.—Técnica del óleo. — Científica, 
por Juan Basilio Gómez. — Edit., Leda 
(Las Ediciones de Arte).—Barcelona, 1953. 
Gróiicas Delríu. — Uno de 27x22 cm.— 
1.- de 3.000. (28.749)

108.081 —Si viviéramos dos veces (co­
media en un prólogo y tres actos).—Dra- 
maúca. por Consuelo Lázaro Vicente.— 
Ejemp. a máquina. — Barcelona, 1953.— 
U:so de 22 x29 cm.—40 páginas. (28.750)

'. ¡8.082.—Dios nos concedió (bolero).— 
Mu.úcai, p o r  Alberto Obiol Escofet.— 
Ejsma. manuscrito. — Barcelona. 1953.— 
Uno de 17x24 cm.—2 hojas. (28.751) 

lo , ( ¿3 —L ’anizna del Daisatge. — Poe- 
Die?. — Literaria, por Gerardo Mut^é v 
Saur: —Edit.. Ed. Arca.— Barcelona, i 963 
Inrj. Altes. S. L. — Uno de 17x13 cm.— 
83 o.'.mnas más 5 hojas.— l.1 de 325.

(28.752)
103.084.—Tratado de Patologia y Clínica 

mé'.ácas —  Tomo I :  Enfermedades de la 
; v órganos hematopoyéticos, glán­

dulas encrinas y metabolismo.—Científica, 
por Agustín Pedro-Pons, Pedro Farreras 
Valentí, Jorge Oras Riera y  Miguel Ta- 
verna Torm. — Director. Agustín Pedro- 
Pons.—Editor. Salvat Edit., S. A.—Barce- ! 
lona, 1953.—Imp. Hispano-Amerlcana. So­
ciedad Anónima — Uno de 26* 17 cm.— 
X V I más 1.329 páginas.— 1.a de 3.000. í

(28.753)
108.085.—Higiene pecuaria. — Científica, 

por Alberto Clemente Falcioni.— Editor. 
Salvat Editores. S A. —  Barcelona, 1953. 
Imp. Hispano-Amerlcana. S. A.—Uno de 
15x22 cm.—X V I más 588 más 12 pianos 
1a de 3.000. (28.755)

108.086.—“Veterinaria práctica. — Cientí­
fica. por Juan Hometídes Rahquini.—Edi­
tor. Salvat Editores. S. A. — Barcelona. 
1953. —  Imp. Hispano-Amerlcana, S. A.— 
Uno de 15x22 cm.—X X  más 404 páginas 
más tres láminas.— 1.a de 3.000. (28.756)

108.087.—Cacao, café y té* — Científica, 
por Jaime Nosti Nava.—Edit.. Salvat Edi­
tores. S. A.—Barcelona, 1953—Imp. His- 
pano-Americana. S. A. — Uno de 15x22 
centímetros. — X X  más 687 páginas más 
10 láminas.—1> de 3.000. (28*757)

108.088.—Cereales de Primavera.— Cien­
tífica, por Alfonso Díaz del Pino.—Editor, 
Salvat Editores. S. A.—Barcelona, 1953.— 
Imp. Hispano-Amerlcana.— Uno de 15x22 
centímetros. —  X IX  más 458 páginas.— 
I a de 3.000. (28.758)

108.089—Exploración clínica. — Cientí­
fica. por Francisco* Doménech Alsina.— 
Edit., Salvat Editores, S. A. — Barcelona. 
1953. — Imp. Hispano-Americana, S. A.— 
Uno de 22 x 15 cm.—XV más 343 páginas. 
I a de 2.000. (28.759)

108.090.—Bromatologla zootécnica y ali­
mentación animal. — Científica, por Luis 
Revuelta González.—Edit., Salvat Edito­
res. S. A —Barcelona. 1953.—Imp. Hispa­
no-Americana. Uno de 22 *  15 cm.— X X X I 
más.1.044 más 2 gráficos.— 1.a de 3.000.

(28.760)
108.091.—Ganado porcino. — Científica,

, por Rafael'D iez Montilla. — Edit.. Salvat
Editores, S A.— Barcelona, 1953.—Impren­
ta Hispano-Amercína.—Uno de 22 x 15 cm. 
X V I más 400 páginas.— I a de 3.000.

(28.761)
108.092. — Conservas vegetales, frutas y 

hortalizas.—Científica, por Gualbcrto Ber- 
geret Ricci.—Edit.. Salvat Editores. S. A. 
Barcelona, 1953.— Imp. Hispano-America­
na.—Uno de 22 x 15 cm.—X V  más 530 pá­
ginas.— 1.a de 3.000. (28.762)

108.093.—Terapéutica vegetal.—Tomos 1 
v II.—Científica, por Orestes Chiesa Mo- 
linari.—Edit., Salvat Editores, S. A —Bar­
celona. 1953. — Imp. Hispano-Americana. 
Uno de 22*15 cm.—X IX  más 1.488 págí-

• ñas el tomo I, v XV más 1.063 páginas el
; tomo II.—I a de 3.000. (28.763)

108.094.—Costumari catalá. Ei curs de 
i’anv.—Tomo I : Hivem. — Tomo I I : El 
camestoltes. La quaresma. Setmana santa. 
El cicle pasqual—Tomo I I :  Corpus. Pri-

; mavera.—Tomo IV :  Estíu—Literaria. por 
1 Juan Amades Gelats.—Edit.. Salvat Edito- 
i res. S. A —Barcelona. 1950-3. — Imp. His- 
í pano-Americana, S. A.—4 de 20 x 28 cm.— 
I XV  más 957 páginas más 2 láminas el 

tomo I, V III más 1.012 páginas más 11 lá­
minas el tomo II, X I  más 918 páginas

* mas 7 láminas el tomo I I I  y V I I I  más
1.091 páginas el tomo IV .— 1.a de 3.000.

(28.764»
108.095 —Resplandors de Cel (Resplan­

dores de Cielo».—Dramática, por Montse­
rrat Cánovas Nadal y Carmen Trilla Las­
tra.—Ejemplar a máquina.— Gracia (B ar 
celona 1953—Uno de 16 x 23 cm.— 54 pá­
ginas. (28.7651

108.096.—Esc-lats d’estimac’o (Estallido! 
de estimación».— Dramática, por Migu*'

! Casals Mora y Jos Roca Anglés —Ejcnr 
plai a máquina.—San Andrés de Liaran 
ras. 1952.—Uno de 22 x 32 cm.—54 pa 
ginas. (28.766

108.097.—El corazón te di (Fox can 
canción).—Musical y literaria, por Ma 
nuel Meseguer Andréu. de la música y ri­
la letra.—Ejemplar manuscrito—Alican

te, 1953.—Uno. de 21 x 31 cm.—2 hojas.
(2.459 >

108.098.—Siempre me recordarás.— (Fox
lento).—Musical y literaria, por Jesús
Montero Martínez, de la música y de ja
le tra .— Ejemplar manuscrito.— Alicante,
1953.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

(746)
108.099.—Con un Solo beso (Bolero). — 

Musical y literaria, por Martín Montse­
rrat Pulgoerver, de la música y de la le­
tra —Ejemplar manuscrito.—Jalón (A li­
cante4), 1953.—Uno de 21 x 31 cm.—2 ho­
jas. ( (747)

108.100.—Cartas del Rey don Martín el 
Humano a Alicante.—Literaria, por V i­
cente Martínez Morellá.—Editor, el au­
tor.—Alicante, 1953.—Artes Gráficas A li­
cante.—Uno, de 21 x 15 cm.—22 pági­
nas— 1.a de 200. (748)

108.101.—Cartas del Rey Don Juan I 
de Aragón a Alicante.— Literaria, por 
Vicente Martínez Morellá.— Editor, el au­
to r—Alicante, 1953 —Artes Gráficas A li­
cante.—Uno de 21 x 15 cm.—56 pági­
nas.—1.a de 200. (749)

108.102.—El Cariñoso.—Danza mazurca 
coreable).—Musical y literaria, por Pa­
blo Inchaurraga Ugarriza, de la letra, y 
Claudio Pérez, de la música.—Ejemplar 
manuscrito.—Carranza (Vizcaya), 1953.— 
Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. (321)

108.103.—En la fragua... (Tango can­
ción).—Musical y literaria, por Antonio 
López Falazón, de la música y  de la le­
tra.—Ejemplar manuscrito.—Bilbao, 1953. 
—Uno de 27 x 18 cm.—2 hojas. (322)

108.104.—Oigo el claxón (Fox Bugui).—  
Musical y literaria, por Baldomero Alva- 
rez Miota, de la música y de la letra.— 
Ejemplar manuscrito.—Bilbao, 1953.—Uno 
de 31 x 21 cm.— 2 hojas. (323)

108.105.—Misa solemne en re mayor a 
tres voces mixtas.—Musical, per Enrique 
Montero Rulz.—Ejemplar manuscrito.— 
San Fernando, 1953.—Uno de 31 x 21 
centímetros.—20 hojas. (656)

108.106.—Abecedario .gimnástico esco­
lar.—Literaria, por José Bautista Ramos, 
—Editor, el autor.—Las Palmas, 1953.— 
Escuelas Tipográficas Salesianas.—Uno 
de 17 x 12 cm!— 12 hojas.— 1.a de 200.

(6);
108.107.—Alfabeto objetivo.— Literaria, 

por José Bautista Ramos.—Editor, el au- . 
tor.—Las Palmas. 1953.— Escuelas Tipo* 
gráficas Salesianas.—Uno de 17 x 12 
centímetros.— 12 hojas.— I a de 2.500. (7)

108.108—«Aún vive Ma'tusaién».—Polka 
canción).—Musical y l ite ra ria , por M i­
guel Manzanares García, de la música' y 
de la letra.—Ejemplar manuscrito.—Má­
laga. 1953.—Uno. de 25 * 16 cm.—3 ho­
jas. (632)

108.109.—Enciclopedia Pituso.— Primer 
grado.—Científica, por Antonio Palái1 
Fernández.— Editor, el autor.—Oviedo.
1953 — Editorial La Nueva España.—Uno. 
de 22 x 16 cm — 135 páginas.—1.a de 2.000.

(589)
108.110—Quiéreme mañana (Bolero).— 

Musical, por Bernardo Sansó VaQUer.— 
Ejemplar manuscrito.— Moiinar (Palma 
de Mallorca). 1953 —Uro. ce 21 v 31 
centímetros.— 2 hojas. (1.097)

108.111.—Nostalgias del pasado (Tan­
go).— Musical y literaria, por Margarita 
Forteza Miró, de la música y de la ’ e- 
tra —Ejemplar manuscrito. — Palma de 
Mallorca. 1953.— Uno de 31 x 21 cm.—Dos 
hojas. (1.098»

i 108.112.—Fi de trajéete (Fina) de tra­
yecto).—Dramática, por Francisco Forte- 
za Forteza.—Ejemplar mecanografiado.— 
Ir.ca (Palma de Mallorca). 1953—Uno de 
23 v 17 cm —71 hojas. «1.099»

108.113—Sa padrina «La abuela '.  -
Dramática, por Juan Más B a u z a —Ejem­
plar mecanografiado.— Palma de Mallor­
ca. 1953.-—Uno de 23 >: 17 cm.—40 más 
48 más 45 hojas. *,1.100»

108.114—Himno a la obra de San M ar­
tin.— Musical y literaria, por Pablo Gil 
Benet, de la música, y Luís G il Benet,
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de la letra.—Ejemplar m anuscrito.—San­
tander, 1953.—U no de 31 x 21 centím e- 
tro s— 2 hojas. (519)

108.115.—La obra cte Isabel la Católi­
ca.—Literaria, por M anuel Ballestero  
Gaibrois.—Editorial D iputación de Sego- 
via.—Pamplona. 1953.—Editorial Gómez.— 
U no de 24 v 3 7 cm.— 463 páginas.—1.- de 
2.000. <131)

108.116. — Guión película «Cervantes». 
Literaria, por Santiago Ibarra Olivier.— 
Editor, el autor.—Sevilla. 1953.—Gráficas 
Tirvia.—Uno cíe 20 x 14 cm.—4 hojas.—
1/  de 150. (2.617)

108.117.—Brea com pendi de la  historia  
de Valencia. — Literaria, por Federico  
Moscardó Cervera.—Ed. Lletres Valencia- 
nes.—Valencia. 1953.—Imp. V icente Cor- 
le ll.—Uno de 21 x 15 cm .—312 págs. m ás 
12 fotograbados.—1 .••• de 1.000. (4.383)

*08.118.—Recuerdo íntim o (pasodoble). 
Musical, por Fem ando Ncgués Martínez. 
Ejemplar m anuscrito.—Carlet (V alencia), 
.1953.—Uno do 31 x 21 cm.—2 hojas.

(4.384)
108.119. - -Estás siem pre tú (bolero);— 

Musical y literaria, por José Moro Va­
lle. de la m úsica y de la  letra.— Ejemplar 
manuscrito. — Vitoria. 1953. — U no de 
15 x  22 cm —2 hojas. (386)

108.120. — Contabilidad moderna. To­
mos I y II.—Científica, por Albino Caña­
da Giner.—Ecl. el autor.— Vitoria. 1953. 
lUuticopista número 17.—Dos de 31 x 21 
centím etros, sin íoliar.— 1.- de 200. (389)

108.121.—Cada dia que te  vi (bolero).
El pollino (fox).—No digo que no (gua­
racha).—Baión de Teresa (baión).—Dale  
ii la  guitarra, Miguel ( boleroV—M usical, 
por Juan Junca Aibert.—Ejem plar m a­
nuscrito. — Tarragona. 1953 — U no cié i 
25 x  16 c m —6 hojas. (23v)

108.122.—Lengua y literatura españolas. 
Curso segundo.—Literaria, por M aría San
. ÍOQí-i H c*ff  — TTH \ r s \ T  1r> n n f

lladolid, 1953.—Imp. Casa M artín.—Unc­
ele 22 y  ...— 141 páus. mas 1 hoja.— ls- de 
3.000. (803)

103.123.—Amistad.—Literaria, por José  
María Barroso Alvarez.—Editor, el autor. 

'Zaragoza. 1953. — Tip. La Académica.— 
Uno de 17 x  12 cm.—75 págs. m ás 1 ho- 
.1*.— 1; de 300. <1'.C08)

108.124.—Vieitto del Sur «narración li­
n ca ) (m úsica de Jesús Arambarri Gára- 
¡en—Dramática, por Ju lián  Echavarria 
San M artín y José Luis Albéniz Cam pi­
llo.—Editor, ios autores.—Bilbao, 1952.—  
Artes Gráficas Grijelmo. S. A.—U no de 
2! :: 14 cm.—48 púas.— 1.- de 1.5C0.

(65.400)
108.125.—El pajarito y  yo ‘lo x h —Mu­

sical y literario, por Arturo T usei R e b o l­
los.—Editor, ei autor.—Madrid. 11)53. —
1 n. E. Diez.—Uno de 32 x 24 c m .--2 ho­
ya-:.— 1. de 1.500. (65.401)

108.126.—Poesías de un minero.—L ite­
raria. por Juan José Delgado Saiz.—Edi­
tar, el autor.—Cabo rana (A sturias). 1953. 
Imp. Cervantes.—Uno de 17 x 12 cm.—
22 hojas.—1. de 2.U00. (65.402)

108.127.—CriciLia pam pera (ta n g o ).— 
Musical, por Arturo Tuset Revoleos.—Edi- 
mr. el a u to r—Madrid. 1953.—Lit. I. Diez. 
Uno de 22 :. 24 cm  — *2 hojas. —V  de 
-•¿00. «65.403)

103.123—Castizo \ remozado (schotis- 
canciún) — Musical y literaria, por José 
García Romero, de la letra, y R afael 
Franco Rasrrollo y Andrés Rojas Pérez, 
de la  m ú sica—Ejemplar m anuscrito.—Ma­
drid. 1953 — Uno. cié 81 *• 22 cm.—2 hojas.

'.65.404)
1G8.129.—Beso iropical <helero).—Musi­

cal y  literaria, por Augusto Algueró Al­
fileró. .\ugu-ro a  lanero Da sen. Ignacio

Ferrés Iquino, Leandro Navarro B enet y  
Francisco de Prada Blasco. — Ejemplar 
m anuscrito y a  máquina. —  Barcelona, 
1953.—U no de 24 x  16 cm .— 2 hojas.

(65.405)
108.130.—M ujercita sin  am or (ranche­

ra). — M usical y literaria, por Marino 
G arcía González y M ercedes Amor Fa­
r iñ a -E je m p la r  m anuscrito.— Alameda de 
la  Sagra (Toledo), 1953.—U no de 24 x 17 
centím etros.—2 , hojas. (65.406)

108.131.—Aventuras de la princesa Lu­
cero (cuentos en dos actos).— Dram áti­
ca, por M anuel Reula G arcés.—Ejemplar 
mecanografiado.—Zaragoza, 1952. — Uno 
de 25 X 21 cm.—46 págs. (65.407)

108.132.—El le^rerico (pasacalle nava­
rro).—M usical y literaria, por Agustín  
Novoa Gómez.—Editor, M usical del Sur. 
Ed. M usical Iberoam ericana.—Barcelona, 
1952.—Imp. de la  Ed.^-Uno de 22 x 16 
centím etros.—14 p á g s— l  a de 2.000.

(65.408)
108.133—Mi n iñ a  Negra (afro cubano). 

M usical y literaria, por M aría Dolores 
Iglesias Barba y M anuel G unther Saün- 
ger Ehrenfried.—Editor, M úsica del Sur 
(E. Al. i . A .).—Barcelona, 1952.—Im p  de  
la  Editorial.—U no de 22 x  16 cm.—« pá­
ginas.— 1A de 2.000. (65.409)

108.134.—Escuela de m ontaña.—Litera­
ria. por F em ando Ahum ada Zabal.— Edi­
tor, ei a u to r—Madrid. 1953.— Florión Del­
gado.—Uno de 27,5 x  21 cm .—1 hoja.— 
1/: de l 'j- (65.410)

108.135.—C onfiésam e (bolero rítm ico). 
M úsica y literaria, por Carlos M artínez 
Campos (letra) y José G ea Peiró, de la  
m úsica.—Ed., Música del Sur (E. M. I  A ) 
Barcelona. 1953—Im p. de la  Editorial.—  
U no de 22 x  16 cm.—9 págs.— 1a de 2.000.

(65 411)
1C8.136.—Frivolidad.—M usical y litera­

ria, por ^Alaria Dolores Lucio de la  Are- 
¡ ná. de la letra, y Francisco N udez de 
: Córdoba, de la m úsica.—Ejem plar raanu*- 

c n to .-V ig o . 1953.—Uno d e 21 x  31 cm.—  
.i nojas. (65 4TU

108.137.—Cenizas.—Literaria, por Trini- 
dac1 de Figueroa Gómez.—Ed. Bruguera. 
Barcelona. 1953.—Gráfs. Bruguera.—Uno 
^  16 cm.— 126 págs.—Prim era de
0'000- (65413)

108.138.—Aventuras cel barbero de Se­
villa (guión técnico. D iálogos. Letras de 
las canciones).—Literaria, por Jesús Ma­
n a  de Arozamena B erasategu i—Edit el 
autor.—Madrid, 1953.—Copias Tudela — 
U no de 28 x 21 e.—237 págs.—Pri mera 
de 150. *'65414)

108.139.—El sable de oro (juguete có­
m ico en un acto).—D ram ática, por Ra­
fael Hurtado González y  Antonio Carva­
jal. M ansergas.—Ejem. a  m áquina.—Gra­
nada. 1952.— Uno ue 27 x 21 c m —15 he-

„ (65416j
, 168.140.—LTJreu A. T ontat (el here­

dero A. T ontat).—Farsa en  un acto. Dra­
m ática, por Ramón Turull Bargués — 
Ejemp. a m áquina—Cervera (Lérida), 
1952.—Uno de 28 x 22 cm .—25 hojas.

i * * , , ,  ^  • (65417)
108.1*1.—Pastas finas.—Científica, por 

José Serrau Servent.—Edit.. el autor — 
Madrid, 1953.—Prensa Española.—U n o de 
24 x 17 cm .—90 hojas.—Segunda corre­
gida y aum entada., 2.000. (6541o)

108.142.—Los niños se a lim entan  con .. 
Científica, por José Sarrau Servent.— 

Edit,.. e l autor.—Madrid. 1953.—Prensa. 
Española.—Uno de 24 x 17 cm.—Cuatro 
hojas corregidas y aum entada de 2.000.

(65419)
108.143.—‘M anual médico para el depor­

t is t a - c ie n t í f ic a .  por A ntonio Alonso.— 
E dJ. el autor.—Madrid, 1953.—Inds. Grá­

ficas M agerit, S . A.—Uno de 19 x 12 
centím etros.— 198 págs.—Prim era de 3.005.

(65420.1
108.144.—Siguiendo la estrella  (e l mun­

do nuevo).— Científica.—Aubin Rieu-Ver- 
n e t —Edit., el au tor—Madrid, 1953-• 
Im p. Vda. de G alo Sáez.—U no de 19 por 
12 cm.— 136 págs.—Primera de 2,500.

(654214
108.145.—Solo tuyo (canción fox).—Mu­

sical y literaria, por José Pal Latorre, ce 
la  letra, y A lfonso Oya Sim ón, de la mu- 
sica.—Edit.. Susica del Sur (EJM.I.A.).— 
Barcelona, 1952.—Imp. de la  Editorial.— 
U no de 22 x 16 cm.—Siete págs.—Prime­
ra de 2.000. (65422)

108.146.—Luz de pascua. Estam pa ca­
tres cuadros.—Dram ática, por José Angel 
Alonso Jesús.—Ejemp. a m áq u in a—Cau­
cas, 1952.—Uno de 30 x 22 cm.—50 ho­
jas. • (65423»

108.147.—Cátedra de honor.—Literaria, 
ñor Trinidad Figueroa G óm ez—Editorial 
Bruguera.—Barcelona, 1953.—Gráfs. Bru­
guera.—U no de 16 x 11 cm .—127 pági­
n a s —Prim era de 5.000. (65424*

103.148— Casada con una sombra.—Li­
teraria, por Trinidad dé Figueroa Gómez. 
Ed. Bruguera.—Barcelona. 1953.— G ráfi­
cas Bruguera.—Uno de 16 x 11 cm .— 126 
páginas.—Prim era de 5.000. (65425*

108.149.—El padrino de boda.—Litera­
ria, por M aría del Pilar Carré Sánchez. 
Ed. Bruguera.—Barcelona. 1953.—G ráfi­
cas Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm  — 
125 págs.—Prim era de 5.000. í 65426»

108.150.—El mayordomo perfecto.—Dra­
m ática, por Joaquín Gómez de Segura 
M ayorga.—Ejemp. a  m áquina.—San Se­
bastián, 1953.—Uno de 31 x 21 cm .— 
Cuatro hojas. (65427»

108.151.—M aría Flor (bolero).— Musical 
y  literaria, por María Alonso Bueno.— 
Edit:., M úsica del Sur (E.M.I.A.).—Barce­
lona. 1953.—G ráfs. Música del Sur.—U no  
de 22 x  16 cm.— Ocho págs. de 2.000.

(65428>
108.152.—El pobrecita em bustero.—Dra­

m ática. por Víctor Ruiz Iriarte.—Editoz. 
Ed. A lfil.—Maqrid, 1953.—G ráfs. Vaie- 
ra, S. A.—Uno d e  15 x 10 cm .—128 pá­
ginas.—Prim era c e  1.500. (65429»

1Ü8.153.—Catálogo de revistas cientiñco- 
industriales en Bibliotecas cíe M adrid.— 
Científica, por José Luis Fontán C andeli. 
Edit.. e l a u to r —Madrid, 1953 —Arte.' 
Gráficas H elénica.—Uno de 19 x 12 cen­
tím etros.—3*20 págs.—1.000. (654430 •

108.154.—Falso como Satan  .s (tango).— 
M úsica y  literaria, por Antonio Villena 
Sanche? ríe !•■* le tv» ; Marino García  
G onzález y M ercedes Amor Fariña, de la 
m úsica..—  E iem p. manuscrito. — Escalona  
(Toledo*. lyo3.—U no de 24 x 17 cm .—Dos 
hojas. (65431 *

108.155.— Querer escondido. — M usical, 
por Santiago Guardia Moreu, Augusta 
Algueró Algueró y Augusto Algueró Den- 
ca .—Ejemp. m an u scrito—Barcelona .1958. 
U no de 24 x. 17 cm.—Dos hoias. (65432;

108.156.— Castizo so. (schotis).—M usi­
cal, por Francisco Espinos M olino.— 
Ejem p. m an u scr ito—Madrid. 1953.—Uno  
de 24 x 17 cm .— Dos hojas. (6543?:

108.157. — Aun recuerdo, nena m i a 
<'Baiao>.— M usical y literaria, por Euse- 
bío Quesaca G arcía de la  letra, y Fran­
cisco H uertas Sánchez, de la m úsica.— 
Ejemp. m anuscrito y a m áquina.—Caía- 
n a v a . 1953.—U no de 24 x 17 cm .—D g- 
hoja.:. (65434-

108.153.— Aventuras de Patapaio (co­
m edio in fan til).—Dramática, por Ju¿<- 
N ieto Iglesias.—Edit., el autor.—Madric*. 
1953.—M ulticopista Banda Ormig.—Ur.«! 
de 32 . 22 cm.—52 hojas.—Prim era de 15.

(6543"»»

<*•' ais ooros; v ie n t a s  durante r l  secundo t r ím e r o  del o fie, 7955.

108.loó.— i. Solam ente cuatro días. — 2. | 
Entre cuatro paredes.—M usical y literaria. 
x»r Carmelo Larrea Cu m ea rte ,—E dit. M i:* '

sica del Sur (E. M. I. A .).— Barcelona. 
1953.—Im p. de la  Editorial.—Uno de 22 
por 16 cm —S*hojas.—1 / dé 2.000.

108.160.— 1, Mi cante llam enco (pasodo- 
b le x —2, El nom bre de España (pasodo- 
ble*. — M usical y literaria, por Carm elo
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Larrea Carnearte y M anuel Pereita Vela 
ce la primeva: A ntonio Guijarro Campóy 
detra de la segunda) y Manuel Monrcal 
Díaz (m úsica de la  segunda).—Editorial 
jbero-Americana.—Barcelona, 1953.— Im* 
dienta de la Editorial.—Uno de 22x16  
centímetros—10 hojas.—l . :i de 2.000,

(65.437)
103.161.—El cartero Hoboll (fantasía en  

un acto y en verso). —. Dramática, por 
Juan Trías Fabregas.—Traduc.. Juan Mu­
ñoz García.—E d il . /e l .  traductor. — Saba- 
tíell. 1953.—Imp. Comercial Tipográfica.— 
Uno-do 19XÍ3 cm.—43 págs.—Id (65.438) 

108.162—San Sebastián (canción bole­
ro).—Musical y literaria, por Pedro Ugal- 
de Airegui —Edit. Música del Sur.—Bar­
celona, 1953.—Imp. de ia Editorial.—Uno 
cíe 22x16 cm.— 12 págs.—1.- de 2.000.

(65.439)
108J63.—O cios—Literaria, por José Ma­

na Ballestero González.—Edit.» el autor. 
Madrid 1953. Gráfs. Bachende.—U no de  

1L cm.— 109 págs.—l . :i de 500.
(65.440)

108.164.—Rem olinos (argumento de sai­
neteé— (Música ele Salvador Ruiz de Lu­
na j. — Literaria, por Sixto Cantabrana 
Ruiz-Aguirre.—Edit., el autor. — Madrid, 
1953. — Imp. de la  Papelería Hispania.—  
Uno de 22X16 cm.—2 hojas.—1.‘ de 100.

(65.441)
> 103.165.—Espabíleme usted al C h ic o -

Dramática. por Carmen Paradas Jim énez. 
.Macario Jim énez M artínez y Francisco de 
Toire< Daza.—Ejemp.” a máquina.—2 de 21 
oor 16 cm.—*9 hojas m ás 43.—Valencia,
1952. . (65.442) .

108.166.—Jaribi (bolero oriental;.—Mú­
sica» y literaria, por José Suávez Carras­
co. do la letra, y Andrés García, de la  
música.—Ejemp. manuscrito. Madrid. 
3P53.—Uno de 2 4x17  cnv.—2 hojas.

. (65.443)
108.167.—Te espero, vida mía (fox  can­

ción). — M usical y ¿iteraría, pOi: Andrés 
Moltó García, de la  m úsica y de la  letra. 
Ejemp. m anuscrito.—Madrid. 1953.—Uno 
de 24X17 cm.— 2 hojas. (65.444)

108.168.—No se  dice adiós, sino hasta  
luego.—Dram ática, por Alfonso Paso Gil. 
Edit.. Eds. Alfil.—Madrid. 1953.—Gráficas 
Valera, S. A.—U no, de 15x10 cm,—62 pá- 
gínas.—l.;T de 1.500. (65.445)

108.169.—Una bomba llamada Abelardo. 
Dramática, por Alfonso Paso Gil.—Edito­
rial. Eds. Allii.—Madrid. 1953.—Gráfs. Va­
le v a .  S. A —Uno de 15x10 cm.—61 págs. 
I: de 1.500. <65.446)

108.170—Don2clla i princesa (Doncella 
y princesa».—D ram át ica ,  por Esteban R e­
úna Vallribera.—Ejem p. a  maquina.—Sa- 
biuleU. 1953.— Uno de 28:. 22 cm.—92 ho­
ya > (65.447)

108.171.—Playa de Copacabana < baiao<. 
Musical y literaria, por ?Jaria Carra jales 
líe.; —Edit. Publicaciones Musicales Mine- 
ai.—Barcelona. 1953—I. G. Hamentol.— 
Un<> cíe 24x 17 cm.—11 hojas.—1A de 2.000.

<. 65.448)
108.172.—Eso es España <pasodoble).— 

Musical y literaria, por Guillermo Guio 
Martin, cíe ia letra, y Simón Girebet Puig. 
ce la música.—Ejemp. manuscrito. — Ta- 
x?g;t, 1953.—Uno cié 25x13 cm.—3 hojas.

>.65.449)

08.173.—Rocí and Man* (Red y M aiyu 
'Marcha).—Musical, por Fermín Fernán-! 
np;. Pérez.—Ejemp. manuscrito.—Madrid. 
K'S.—Uno de 2 ó \1 7  cm —2 hojas.

<65.450»
08.174.—;Que falta me haces tú...! (fox 

he;- — Musical, por Salvador Arevahllo 
Tapias.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 25 
?><•:• 17 cm.--Madrid. 1953 —2 hojas.

• 65.451'»
: 03.175.—Sagrado mandato. — Literaria. 

Trinidad de Figueroa Gómez.—Eciito- 
na’. Salguera.—Barcelona, 1953.— Gráficas 
braguero.—U no de 11. 16 cm.— 125 pagi- 
*-s - —i y de 5.000. <65.452»

>3.176— La> tres brauisoii:— Literaria, 
Trinidad de FiguerO Gómez.—Edito- 

md Brugv.cra.—Barcelona, 1953.—Gráficas 
ii 2uera—U no de 16x11 cm. 127 pági- 
La-v-j * de 5.000, (05453>

108.177,—:¡ Café olé «pasodoble».—Musi­
cal y literaria, por Augusto Algueró -Al- 
gueró y Jesús Fernández Lorenzo.— 
Ejemp. "manuscrito.—Madrid, 1953.—Uno 
de 24x17. cm.—2 hoja?*. (65.454)

108.178.—1. Un secreto de amor. — 2. 
¡Qué pena!—Musical y literaria, por Ja- 
cobo Morcillo Uceda. ue ia letra de ia 
primera y segunda: Manuel García Fuen­
tes, ds- la música de primeva, y José Luis 
García San Esteban, de la música de la 
segunda. — Editorial. Eds. Teclado.—Ma­
drid, 1953.—Grafispania.—Uno de 25 por 
17 cm.—28 págs.—I/1 de 2.000. (65.455)
n 108.179.—Insinuación (tango).—Musi­
cal, por Julio Mermo Campos.—Ejemplar 
manuscrito.—Madrid. 1953.—Uno ce 25 
por 17 cm.—2 hojas. (65.456;

108.130.—Mi maldición (Bolero h—Musi­
cal y literaria por Salvador Arevalülo Ta­
pias"—Ejemp. manuscrito.—Madrid, 19531 
Uno de 25x17 cm.—2 hojas. 65.457
: 108.181.—Dime, mi vida (Bolero) .-^Mu­
sical y ■ literaria por Salvador Arevalillo 
Tapias.—Ejemp. manuscrito.—Uno' de 25 
xl7cm .—Madrid, 1953.—2 hojas. 65.458

108.182.—Canciones populares (Vol.III». 
-Musical-y literaria por Rafael Benedito 
Vives.—Eaih Unión Musical Española.— 
Madrid, 1953.—Uno de 33x24 cm —14 ho­
jas.—l.-v de 250. 65.459

103.183.—Veinticuatro preludios. — Mu­
sical por Salvador Bacarisse Chinoria.— 
Edit. Unión Musical Española. S. A. — 
Madrid. 1953.—Uno de 33x24 cm.—50 pá­
ginas.—l . x  de 250. 65.460

108:184.—Pleama r i Sonetos».—Literaria 
por María Settier de Mirarle, del texto, 
y Femando García Escrivá y Amparo Pa­
lacios García, de las ilustraciones.—Edit. 
Inst. 2d. Reus. S. A.—Valencia-. 1952 — 
Imp. Cosmos.—Uno de 25x13 cm.—122 
páginas.—lx, de 1.000. • 65.461

108.185.—Misa de Villancicos.—Musical 
y literaria por Ildefonso Pardos Arrué.— 
Edit. Unión Musical Española. -S. A — 
Madrid. 1953.—Üau ue 33x24 rin.—20 pa­
ginas.—l.s  ele 250. 65.462

108.186!—Se ha perdido la llave (Sinop­
sis de guión cinematográfico;.—Literaria 
por Elena Brotóns Verdud y Ramón Ri- 
cote López.—Edit.. los autores.—Madrid, 
1953.—Copigraí, núm. 2.170.—Uno de 31 
x22 cm.—6 págs.—l.;:. de 12. 65.463

108.187.—Sol de Andalucía (Comedia en 
tres actos y en prosa;.—Dramática, por 
José Salto Gavcía-Margallo.—Edit., el au­
tor.—La Línea de la Concepción. 1953,— 
Gráf. Linense.—Uno de 16:: 11 cm.—119 
páginas.—l . 1, de 1.000. 65.464

108.188.—Negra María-Esther «Guara­
cha).—Musical y literaria por Rafael Ga- 
yoso Zuzer. de .a música y de la letra.— 
Ejemp. manuscrito.—Madrid. 1953.— Uno 
ele 30x22 cm.—2 hojas. 65.465

108.189.—El Servicio Móvil de Bibliote­
cas en Madrid.— Científica por Aurora 
Cuarteto Montero»—Edit.. el autor.—Ma­
drid. 1953.—Multicopista.—Uno de 31 x 22 
centímetros.—5 hojas.—1.-. de 50. 65 466

108.190.—Fuentesita de virtud.—Musical 
y literaria por Francisco Almagro Herre­
ra. de la letra, y Manuel Villacañas Sas­
tre. de la música.—Ejemp. manuscrito.— 
Madrid. 1953. — Uno de 20 v 30 centíme­
tros.—2 hojas. 65.467

108.191.—Oiga, no se moleste... «Para- 
doble;.—Musical y  literaria por Angel 
Banego Lahuerta. Jesús Fernández Lo­
renzo-y Augusto A-.güero Algueró.—Ejem­
plar manuscrito y a maquina.—Madrid.
i953.—Uno de 25x17 cm.—2 h. 65.46c

108.192.—Los grandes templos aragone­
ses. La catedral ele Tarazona. Guia his­
térico-descriptiva.—Literaria por Teófm; 
Pérez Urtubia.—Edit.. el autor.—Tarazo­
na. 1953.—Imp. Féüx Meléndez.—Uno de 
19::14 or.t— 156 pugs mas o ium. y un 
plano.—1. , de l.UOu - 65.46t

108.193.—Malvado corazón «Tango re­
frán).—Musical \ iliteraria por Marina 
García González y Mercedes Amor Fari­
ña .— Ejemp. manuscrito. — Navas de la 
Asunción. 1953. —• Uno de 24 • 17 cen­
tímetros.—2 hojas. . 65.47C

108.194.—El Jazz .sinfónico. Suite espa­
ñola. 1. Fandango. 2. Granadina. 3. Ma­
lagueña. 4f Zapateado.—Musical Por Ec

# •

•iqae de Ulierte B em al .—Edit., Ed. M úsi­
ca Moderna. — Madrid. 1953. — Litografía .  
Sacristán. — U no de 22 :• 32 cm.— 12 h u ­
ías.— L  de 500. 65.47!

108.195.—Apuntes ríe Economía P a l i a ­
ra, teórica y aplicada.—Científica por  J o­
bo C as tañeda  C hornet .—Edit. Escuela  de * 
Ingenieros Industr ia les .—Madrid. 1953 — 
Uno de 20x30 cm.— 138 págs.—P rim era .  
:te 160. 65474

108.196.—Revista del In s t i tu to  Nacional 
r'e Racionalización del Trabajo. Año V. 
Uisc. 1 a 6 —Periódica por Varios.—Di­
rector José C as ta ñ ed a  C h o rn e t .— Edit. 
Inst. Nacional de Racionalización del 
Trabajo. — Madrid. 1953. — Gráf. R e u n i ­
das, S. A.—U no de 30 ' 2! cm.—576 pági­
nas.—lx .  de 2:000. _ 65.47.>

108.197.—Revista  de C iencia  Aplicada.— 
1952. Núm. 24 a 29.—Periódica p o r  Va­
rios.—Director José C as tañeda  C h o rn e t .— 
Edit, P a t ro n a to  J u a n  de  la  Cierva.—M a ­
drid. 1952.—Blass. S. A.—6 de 30 x21  cm. 
57b* págs.—1.'. cié 1.600. 65.476.

108.198. — 32 estudios de perfecciona­
miento transcri tos  y adap tados  p a r a  c la ­
rinete.—Musical oor E rich  Menclelssohn. 
R o b e n  S c h u m a n n  y Federico C hopín .— 
Arreglador. Ju l ián  Meriénde?. González .— 
Edit. Música M oderna.—-Madrid. 1953.— 
Gráf. Pulido.—Uno de 32 ''25 cm.—G4 pa­
ginas.— lx. de 500. 65.477

108.199.— Gayoieira. T u  voz musical. 
Cuando llegue el amor. E te rn a m e n te  so­
lo;—Musical y ai e ra r ía  por  José B and ín  
Figueira de la música y de la le t ra .—. 
Ejemp. m an u scn iu .—Asado-, 1953.—Uno 
de 25x 30 m i .—5 hojas  05.473

108.220.—La telediccion.—Clave de '.os 
sonidos del inglés.— Científica. por  Wal- 
te r  Mangóla.—Editor. Ed. Mangoici.-‘-Ma­
drid. 1953.—Blass. 3. A.—Uno cíe 19 . . 14 
cen t ím oiros .- - ] t8 Lujas.—y de 2.400.

1 fio.479 1
108.*201.— La ; eiediceió::.—Clave de les 

sonidos c;ei ingles.—P a r te s  tercera y cu a r­
ta. Científica: ñor W alter  Mangóle;.--- 
Editor. E á  M ángala . — Madrid. 1953.-- 
KiaSvS. S. A.—Uno rp  19 •' 14 cm.— 16 ho­
jas.—!. d e ‘2.400. < 65.48»U

108.202.— ;Ahí viene clon.Loioi.— Smoix 
sis ele u n  guión cinematográfico.—Lite­
raria. por Pedro  C h a m o rro  S a n to s  y Pe­
dro Masó^ P a u le : .—M adrid .  1953.— Geste:-  
ner. — Uno cié 32 22 can.— 5 h o ja s .—
l . 1 de 12. • 65.481 •

108.203.—El M e n te s  es nat o EIs pus- 
torets  de LAmetlla «El Mesías hn ívaca- 
do o Los pastoreólos ele la Am etlla) .— 
Dramática, p or  Fiat'icisc'o de A sís  Picas v  
Pons. — E jem pla r  manuscrito .  — Uno cltt 
34 •' 23 c m - - Ameilla de Merola. 1952.— 
40 hojas, *'55.482 1

108.204. — Amor sungrienio  <« ig tü n én n ,  
de  pehcuhH cinciív.itciirafica — D ra m á t ic a . 
por Carlos Gonzaie / y Guarino .—Editor, 
el au tor .- -M adrid .  1953.—Oficina Auxiliar. 
Uno de 33 23 cm — 1 hoja.-- ! . : de 30.

(65.483 *
108.205. — Active E nghsh  M erry  Co. 

Round.—Científica, po r  Waltei* Álangolri. 
Editorial Mangüld.—Madrid, 1953.—Riva- 
deneyra. S. A.—Uno de 20  ̂ ¿3 can.—196 
paginas —1. de 4.000. «65.484?

108.20b.—Los apaiúcio de -a Anteiglesia 
de Arríela  'V izcay a ' ,  de ais Villas cíe 
Er:a> «Soria ' y cíe G um ie i cíe Izún  «Bur- 
gus ' .—Científica, por Vuienir.i Duviia J a -  
1 o 11.—Editor, ei a u to r  — Madrid. 1953.— 
Imp. P rensa  Española. -S A. - -  Uno de 
22 • 14 cm.— 174 púa? 1 de 5(!0

< 65.4S5 •
108.2U7— El mas cíe LAl/ ina.— D ram m  

cu. por M artin  Do i P a rch ad a .—Ejem plar  
a m aquina.—P ia l  de  l íooi'egrd. *.953.— 
Uno-de 27 > 21 cm —44 h o ja s ’ <65.487*

108.208.—E; rama n de de ia en lia 
m ed ia) . <— Drama rica, par Jc.sc G.arci.r 
Peor,.—E jem pia r  a mnc.urna.—Griúu. 1953. 
Uno de 21 N 15 cm —64 :xaas. • 65.488-

108.209.—Paquira  'a rg u m e n to  cinema- 
tngráfico x* -Literaria ,  por Jo5;é López Cle­
mente.—Editor. el au to r .—M a d r id  1953 — 
Multicopista G es te tne r .—Uno de  31 • 22 
ceuiimetro.s.—4 ho jas .— i. «65.489 •

108.210—No h a s  cíe ciuda-r <b©lero>»-~*
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Musical y literaria, por Ju lián  P ínu la  Ló­
pez, de la música y de la  letra.—Ejem­
plar m anuscrito—Alcázar de San Juan. 
1953.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

<65.490)
108.211.—La C átedra de '«Política Eco­

nómica» y sus trabajos de Seminario. — ■ 
Científica, por Ildefonso Cuesta G arri­
dos.—Editor, Escuela C en tra l de Altos 
Estudios Mercantiles. — M adrid, 1953.— 
Impasa.—Uno de 22 x 16 cm.—108 pá­
ginas.—2.' corregida y aum entada 1 .000.

(65.491)
108.212.—Cuando surge el amor.—Lite­

raria, por M aría del P ilar C arré Sánchez. 
—Uno de 15 x 10 cm.—126 páginas.—1A 
de 5.000. (65.492)

108.213.—El Rey cobardica (Cuento pa­
ra una función infan til).—D ram ática, por 
Juan Antonio Laiglesia González.—Ejem­
plar a máquina.—Madrid, 1953.—Uno de 
22 : 1 6 .cm.—31 hojas. <.65.493)

108.214—El fuerte de los vencidos.—Li­
teraria. por Gloria de G aspar Bruned.— 
Editor. Editorial Planeta. — Barcelona, 
1953 — Aléu y Domingo.—Uno de 19 >: 14 
centímetros.—372 paginas.—lx  de 2.000.

(65.495)
108.215.—Mi caballo volador (Canción 

vaquera.—Musical y literaria: por Ma­
nuel Meseguer Andréu.—Ejem plar ma­
nuscrito.—Alicante. 1952.—Uno de 21x31
I r i í w  « H - A ,
t  U i á l A l á l w v *  v O .  A A V J  U O «  \  é  \ J \ J  /

108.216.—Ha nacido un niño.—Villanci­
co plegaria.—Musical y literaria , por Vi­
cente Díaz Clemente, de la  música y de 
la  letra.—Ejem plar m anuscrito.—Novel- 
da. 1952.—Uno de 31 ■: 21 cm.—2 hojas.

(752)
108.217.—Alicante Club T aurino (paso- 

doble torero).—Musical, por José Alfosa 
Pastoii^-Ejem plar m anuscrito.—Alicante. 
1953.—uno  de 31 >. 21 cm .—2 hojas.

(753)
108.21o.—Aiiiüesia por conveniencia. — 

CComedia cómica én tres actos).—D ram á­
tica, por Rufo Fraxenet B allart.—Ejem ­
plar a  m áquina.—Barcelona. 1953.—Uno 
de 16 x 12 cm.r-174 paginas. (29.767)

108.219.—Uu tenorio medieval < dispara­
ta  cómico en tre s  actos».—D ram ática, por 
Torcuato Miguel de la  Concepción.—Ejem­
plar a  m áquina,—Barcelona. 1953.—Uno 
de 32 x 21 cm.—24 hojas. (28.768)

108.220.—P asan  los cómicos...—L itera­
ria, por Josefa Serrador M ari.—Editor. 
A. E. D. O. S.—Barcelona. 1953.—Gráficas 
Condal.—Uno de 19 x 13 cm.—343 pági­
nas.—1A de 3000. < 28.769*

108.221.—Rim as... y prosa.—Literaria, 
por Federico P era lta  de Somoza — Editor, 
el autor.—Barcelona, 1953. — Im pren ta  
Myna.—Uno de 17 x 12 cm.—77 paginas.

' 1 ' de 700. <28.770)
108.222.—Nuestras bodas (bolero»—Mu­

sical y literaria, por Jorge Domingo Mom- 
bieia, de la música, y José Guillen López, 
de la  ietra.—Ejemp. m anuscrito.—Barce­
lona. 1952.—Uno de 25 16 cm.—Dos
hojas. (28771)

108.223.—Láminas m urales de H istoria 
Sagrada. El Antiguo T estam ento  < lámi­
na I-X V n  con folleto exDlicativo* — Artís­
tica, por Lamberto Pont G ratacos.—Edi­
tor. Seix y Barra!. S. A.—Barcelona. 1952. 
I. G. Seix y Barí ai Hnos.. S. A.—Uno :;e 
52 :: 60 y 13 18 cm.—17 iám., mus 15
paginas.—Prim era de 4.500. <28772»

108.224.—La porcelana en Europa.—To­
mos I y I I .—Literaria, por Marcial Oliver 
Daydi.—Edit., Seix y Barra], S. A —Bar­
celona. 1952-53.—Dos de 21 > 28 cm.—3*¡5 
paginas, más cuatro  hojas, mus 12 lam i­
nas <t. !.'•) y  420 pág.s.. m ás 36, m as 3 
laminas (t. 2.°).—Primera, de ó.ix>0 v 5.000. 
respectivamente. (28773*

108.225.—̂ Cuaderno de p in tu ra .—Los ob­
jetos de los niños.—A rtística, por Anóni­
mo.—Edit., Seix y  B arral, S. A —Barce- 
<»na. 1953,~»Uno de 21 x 26 cm.—Ocho 

hojas.—Prim era de 20.000. <28774*
108.226.—Los gamberros (argum ento cí- 

•. .ematográfleo).—L iteraria, por Ignacio 
L anés Iqulno y Juan  Liado 'Baiisili.— 
Lcjit.. lo.- au to res.— Barcelona. 1953.—

Cop. Rodés.—Uno de 31 x 21 cm.—Cinco 
paginas.—Prim era de 13. (28775)

-108.227.—El rey de J a  car re tera  (argu­
m ento cinematográfico).—Literaria, por 
Ignacio Ferrés íquipo.—Edit.. el au tor.— 
Barcelona, 1953.—Cop. Rodés.—Uno de 
31 x 21 cm. — Cinco hojas. — P rim eia 
de 17. . (28776)

108.228.—Viniendo-de la luna (m archa 
corrido).—Literaria, por Ju an  M aría Ca:- 
delús Barcons, de la letra, y Narciso Pau- 
lí.s Vila. de la música.—Ejemp. m anuscri­
to.—Barcelona, 1953.—Uno de 21 x 31 
centimetros2 hojas. (28.777)

108.229—No esperes a que sea ta rde  o 
Ju lián , que tienes madre, (sainete en tres 
actos).—Dramática, por Francisco Sali­
nas Espinosa.—Ejmp. a m áqu ina—Barce­
lona. 1953.—Uno de 27 x 21 cm.—84 ho­
jas. (28778)

108.230.—Lexis. Enciclopedia de Artes, 
Ciencias, Oficios. Juegos. Deportes y Dic­
cionario de la Lenga. Tomo II.—L itera­
ria, p o r’ Anónimo.—Edit., Francisco Seix 
Beiíastre.—Barcelona. 1952.—Tip. La Aca­
démica.—Uno de 28 x 20 cm.—XIV, mas 
829 págs.—Prim era de 3.500. (28779)

108.231.—Pequeño m inueto (minueto).— 
Musical, por Jorge Domingo Mombiela.— 
Ejem plar m anuscrito.—Vigo, 1953.—Dos 
hojas. (28780*

108.232.—Con la  soga al cuello.—Litera-
vio v>av Oníriql flAiooóo'hao \Tortii*>p7 
i iu« a tu.̂  uCi m  wix̂ uv. uaíCu* ¿«luí tLiiCó.

Editorial Cies.—Bilbao, 1953.—Artes G rá­
ficas Grijelmo. S. A.—Uno de 15x10 cm. 
128 págs.—1A de 10,000. <28.781)

108.233.—Un español en Nebraska.—L i­
teraria. por Rafael Goicoechea M artínez. 
Editorial C ies—Bilbao, 1953.—A ltes G rá­
ficas Grijelmo. S. A’.— Uno de 15 x 10 cm. 
128. págs.—ly de 10.000. <28.782)

108.234.—Un gun-man arrepentido—Li­
teraria. por Rafael Goicoechea M artínez. 
Editorial Cíes.—Bilbao. 1953.—Artes G rá­
ficas Grijelmo, S. A.—Uno de 15x10 cin. 
128 p ág s—l.;i de 10.000. (28.783)

108.235.—Un tahúr en M ontana.—Lite­
raria. por Rafael Goicoechea M artínez.— 
Editorial Cies.—Bilbao. 1953.—Artes G ráfi­
cas Grijelmo. S. A.—Uno ce 15x10 cm.— 
160 págs.—l.'1 de 10.000. (28.784)

108.236.—Dos tiros por la espalda.—Lite­
raria. por Rafael Goicoechea M artínez.— 
Editorial C ies—Bilbao. 1953.—A ltes G rá ­
ficas Grijelmo, S. A.—Uno de 15x10 cm. 
128 págs.—1A de IjO.OOO. (28.785)

108.237.—Roy el sospechoso.— Literaria, 
por Rafael Goicoechea M artínez.—Edito­
rial Cies.—Bilbao. 1953. — Arres G ráficas 
Grijelmo, S A.—Uno de 15x10 cm.—160 
páginas.—I.* de 10,000. <28.786)

108.238.—L a filia de l’Argenter (La h ija  
del P latero).—Musical, por Jaim e P orte l 
R o m a—Ejemp. m anuscrito .— Barcelona. 
1953.—Uno do 25x18 cm.—4 hojas.

(28.787)
108.239. — Album Pedreny núm. i —1, 

B risam ar (pasodoble >. — 2~ Je  ne com- 
prends pas < Yo no comprendo.» (fox mo­
déralo).—Musical, por Modesto Pedreny 
Boita.—Ejemp. m anuscrito. — Vendrell, 
1953.—Uno de 25 x 23 cm -4 hojas. (28.788)

108.240.—Nociones de Aritmética v Geo­
m etría.—Científica. por Alfonso Gironza 
Soianas.—Edit.. el autor.—Barcelona. 1953. 
Imp. Esc. de la Casa Prov. de C arid ad — 
Uno de 22 x 15 cm —185 págs.—I;- de 3.000.

• 28.789 >
108.241.—Geometría y su metodología v 

Trigonom etría.—Para estudios del Magis­
terio.—Científica, por Alfonso Gironza So­
la n a s—Edil.. el am or.—Barcelona. 1953. 
Imp. Esc. de la Casa Prov. de Caridad.— 
Uno de 22x15 cm. —179 pag?.—1.' ce 3.000.

<28..790)
108.242.—Aritmética y su metodología v 

Algebra.—P ara  estudios del M agisterio — 
Científica, por Alfonso Gironza Solanas — 
Eait.. el a u to r—Barcelona. 1952.—Im pren ­
ta Esc. de la Casa Prov. de Caridad.— 
Uno de 22x15 c m —223 p:i«¿s. — lx  de

.3.000. . 28.791*
j 108.243.—El problema diario de la aii-
I mentación domesticas. — Científica, ñor 
* José Monguió Fonis.—Edit. <?] autor —

Tarragona, 1953.—Imp. J. Pijoán.—Una 
de 21 x 16 cm.—95 pags.—lx de 2.900.

(28.792*
108.244.—Noche salm antina (estudianti­

na.*.—Musical. por Antonio Lázaro Pere- 
11o,—Ejemp, m anuscrito.—Uno de 21 x :ii 
cm.—Barcelona, 1953.—4 hojas. (23.793.)

108.245. — Resentim iento (comedia en 
tres acto). — Dramática, por Francisco 
Miret Lluis.—Edit.. el autor.—Barcelona, 
1953.—Tip. J. P ra ts .—Uno de 12 x 16 t*m. 
83 págs.—I .1 de 1.000. (23.794.

108.246.—Yo, pecador... (argum ento ce 
guión cinem atográfico). — Literaria, por 
José G erm án Huici Pérez.—Edit.. el ‘auto:'. 
Barcelona. 1953.—G estetner. 145421.—Uno 
de 32 >; 25 cm.—2 págs.—lx de 4.

(28.795 *
108.247.—Viajeros al tren  (fox-irot. cc- 

reable*.—Musical y literaria, por Pablo 
Inchaurraga Ugarriza. de la letra, y 
Claudio Calvo Pérez, de la m úsica .-- 
Ejemp. m anuscrito.—Uno de 30 x 21 cm. 
C arranza (Vizcaya*. 1953. <324»

108.248.—Tú mi ilusión (fox m odérate ; 
Musical y literaria, por Juan  Urquizu 
A iiznabarreta, de la  música y de la letra. 
Ejemp. m anuscrito.—Bilbao. 1953.—Uno 
Ge 2o >: 17 cm. 2 hojas. (325*

-08.249.—Abismos (novela*. — Literaria, 
por Vicente Cerezo Felipe.—Edit., Loren­
zo Lez& del Castillo.—Bilbao. 1953.—Im ­
p ren ta  Elinar.—Uno de 17 x 12 cm.—251 
pags.—lx de 1.000. . <326*

108.250.—Nunca te  dejare (beguíne*.— 
Musical y literaria, por Juan  Urquizu 
A riznabarreta. de la música y de la ’.e- 
i r a —Ejemp. m anuscrito.—Bilbao. 1953.— 
Uno de 25 < 17 cm.—2 hojas. *327»

105.251—Vísperas uágicas. — Literaria, 
por Carmen. M ariel Viniegra.—Edit. Pue- 
yo. S. L — Madrid. 1953.—Murillo —Uno 
de 15 x 10 cm.—147 ‘pags.— lx cié 7.000.

< 857»
108.252—Quiero casar a mi t i a —L ite­

raria . por Carm en M artel V iniegra.— 
Edi. Pucyo. S. L.—Madrid. 1953.—MÚriiio. 
Uno de 15 JLO cm .—153 paes.—lx  de 
7.000. " <658»

108.253.—Costa del sol (pasodoble can ­
ción).—-Musical y literaria, por Migue! 
M anzanares García, de la música y de la 
letra.—Ejemp. m anuscrito.—Málaga. 1953 
Uno de 27 x 18 cm.—2 hojas. <633'

108.254.—Noches de San Juan  (bolero». 
Musical, por Angel G arcía Barredn.— 
Ejemp. m anuscrito,—Sam a de Langre<». 
1953.—Uno cíe 31 v 21 cm.—2 hojas.

<391*
108.255.— iú  me tienes que querer (bo­

lero*. — Musical, por Gonzalo Casielles 
Camblor.—Ejemp. m anuscrito. - -Sasa de 
Langreo (Asturias), 1953 —Uno de 31 por
21 cm.-—2 hojas. <590»

108.256.—Fajas (mi ¿mea).—Musical y 
literaria, por Ceíerino Tomás Collantcs 
Menofal y Agapito Sánchez M artínez.— 
Ejemp. m anuscrito y a m áquina.—San- 
tander. 1953—Uno de 16 : 21 c m —2
hojas. ,520-

108.257—Ave M aría Asunciomsta <ar- 
mnnium». — Musical, por José Bonnm  
Bonnin.—Ejemp. m anuscrito. — Palm a de 
Mallorca. 1953 —Uno de 21 :• 31 cm.—
2 hojas *1.101»

108.258.—Carlos Corpas (pasodoble».— 
Musical y literaria, por Antonio Pons Sn>- 
iré. de la letra, y Ju an  Santendréu Moni- 
gues. de la m úsica—Ejemp. manuscrito.-.- 
Uno de 32 22 cm.—2 hojas.—Inca. 195::.

< 1.102 •

108.2n9.—Problemas elementales de m a­
temática, comercial.—Científica, por An­
drés París Llom part y Enrique Benix» 
Ferretjans*.—Edit.. Juan  Crispí C erd a .— 
Inca. 1 9d3.—Gráí: E. Minerva.—Uho d<-
22 16 cm.—180 pags.—1 ■ de 1.00o.

< 1.103 1
108.260.—Jota valerosa.—‘Musical, por 

Fernando Alzamora Albémz. — Ejeinpia. 
m anuscrito.—Pal m ade Mallorca. 1053 -  
Uno de 21 .3 1  c m —3 hojas. 11.104»


